
 

 

 

 

 

 

 

集計表⑥ 

非雇用型就業者 

 

＜表側について＞ 

 

・「学歴」は、問 62および問 63 の回答をもとに作成したものである。 
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１． 

あなたの性別はどちらですか。 
 計 男

性

女

性

無

回

答

合計  680 402 278 0

 100.0 59.1 40.9 0.0

男性 402 402 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性 278 0 278 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

20代 17 9 8 0

 100.0 52.9 47.1 0.0

30代 81 54 27 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

40代 179 107 72 0

 100.0 59.8 40.2 0.0

50代 218 133 85 0

 100.0 61.0 39.0 0.0

60代 185 99 86 0

 100.0 53.5 46.5 0.0

男性・20代 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・30代 54 54 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・40代 107 107 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・50代 133 133 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・60代 99 99 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・20代 8 0 8 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・30代 27 0 27 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・40代 72 0 72 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・50代 85 0 85 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・60代 86 0 86 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

在学中 2 2 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 81 53 28 0

 100.0 65.4 34.6 0.0

高校卒 355 194 161 0

 100.0 54.6 45.4 0.0

短大・高専卒 59 17 42 0

 100.0 28.8 71.2 0.0

大卒以上 150 118 32 0

 100.0 78.7 21.3 0.0

無回答 33 18 15 0

 100.0 54.5 45.5 0.0

会社の経営者、役員 147 115 32 0

 100.0 78.2 21.8 0.0

自営業主、自由業 359 257 102 0

 100.0 71.6 28.4 0.0

内職 10 1 9 0

 100.0 10.0 90.0 0.0

家族従業者 149 20 129 0

 100.0 13.4 86.6 0.0

その他 9 6 3 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

無回答 6 3 3 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

北海道 16 10 6 0

 100.0 62.5 37.5 0.0

東北 64 38 26 0

 100.0 59.4 40.6 0.0

関東 205 127 78 0

 100.0 62.0 38.0 0.0

北陸 39 23 16 0

 100.0 59.0 41.0 0.0

東山 47 25 22 0

 100.0 53.2 46.8 0.0

東海 65 36 29 0

 100.0 55.4 44.6 0.0

近畿 91 56 35 0

 100.0 61.5 38.5 0.0

中国 41 24 17 0

 100.0 58.5 41.5 0.0

四国 28 15 13 0

 100.0 53.6 46.4 0.0

北九州 48 28 20 0

 100.0 58.3 41.7 0.0

南九州 36 20 16 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

働

き

方
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２． 

あなたの年齢は満何歳ですか。 
 計 ２

０～

２

４

歳

２

５～

２

９

歳

３

０～

３

４

歳

３

５～

３

９

歳

４

０～

４

４

歳

４

５～

４

９

歳

５

０～

５

４

歳

５

５～

５

９

歳

６

０～

６

５

歳

無

回

答

平

均（

歳）

合計  680 3 14 33 48 74 105 89 129 185 0 51.2

 100.0 0.4 2.1 4.9 7.1 10.9 15.4 13.1 19.0 27.2 0.0  

男性 402 2 7 25 29 47 60 53 80 99 0 50.8

 100.0 0.5 1.7 6.2 7.2 11.7 14.9 13.2 19.9 24.6 0.0  

女性 278 1 7 8 19 27 45 36 49 86 0 51.9

 100.0 0.4 2.5 2.9 6.8 9.7 16.2 12.9 17.6 30.9 0.0  

20代 17 3 14 0 0 0 0 0 0 0 0 26.4

 100.0 17.6 82.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 81 0 0 33 48 0 0 0 0 0 0 35.3

 100.0 0.0 0.0 40.7 59.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

40代 179 0 0 0 0 74 105 0 0 0 0 45.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.3 58.7 0.0 0.0 0.0 0.0  

50代 218 0 0 0 0 0 0 89 129 0 0 54.9

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.8 59.2 0.0 0.0  

60代 185 0 0 0 0 0 0 0 0 185 0 62.2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0  

男性・20代 9 2 7 0 0 0 0 0 0 0 0 25.9

 100.0 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 54 0 0 25 29 0 0 0 0 0 0 35.1

 100.0 0.0 0.0 46.3 53.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・40代 107 0 0 0 0 47 60 0 0 0 0 45.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43.9 56.1 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・50代 133 0 0 0 0 0 0 53 80 0 0 55.1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 39.8 60.2 0.0 0.0  

男性・60代 99 0 0 0 0 0 0 0 0 99 0 62.1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0  

女性・20代 8 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 26.9

 100.0 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 27 0 0 8 19 0 0 0 0 0 0 35.7

 100.0 0.0 0.0 29.6 70.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 72 0 0 0 0 27 45 0 0 0 0 45.1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・50代 85 0 0 0 0 0 0 36 49 0 0 54.6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.4 57.6 0.0 0.0  

女性・60代 86 0 0 0 0 0 0 0 0 86 0 62.3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0  

在学中 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22.0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 81 0 2 3 5 2 7 6 20 36 0 55.3

 100.0 0.0 2.5 3.7 6.2 2.5 8.6 7.4 24.7 44.4 0.0  

高校卒 355 1 8 19 23 45 50 43 64 102 0 51.3

 100.0 0.3 2.3 5.4 6.5 12.7 14.1 12.1 18.0 28.7 0.0  

短大・高専卒 59 0 4 3 6 8 14 8 8 8 0 47.0

 100.0 0.0 6.8 5.1 10.2 13.6 23.7 13.6 13.6 13.6 0.0  

大卒以上 150 0 0 7 9 19 25 29 30 31 0 50.9

 100.0 0.0 0.0 4.7 6.0 12.7 16.7 19.3 20.0 20.7 0.0  

無回答 33 0 0 1 5 0 9 3 7 8 0 51.9

 100.0 0.0 0.0 3.0 15.2 0.0 27.3 9.1 21.2 24.2 0.0  

会社の経営者、役員 147 1 1 3 12 14 30 24 30 32 0 51.2

 100.0 0.7 0.7 2.0 8.2 9.5 20.4 16.3 20.4 21.8 0.0  

自営業主、自由業 359 0 7 23 26 41 50 44 68 100 0 51.2

 100.0 0.0 1.9 6.4 7.2 11.4 13.9 12.3 18.9 27.9 0.0  

内職 10 0 1 0 0 1 2 4 1 1 0 47.9

 100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 40.0 10.0 10.0 0.0  

家族従業者 149 1 3 5 10 17 23 13 27 50 0 52.1

 100.0 0.7 2.0 3.4 6.7 11.4 15.4 8.7 18.1 33.6 0.0  

その他 9 1 2 2 0 0 0 2 1 1 0 39.8

 100.0 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0  

無回答 6 0 0 0 0 1 0 2 2 1 0 54.8

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 33.3 16.7 0.0  

北海道 16 0 0 0 3 2 2 1 4 4 0 51.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 18.8 12.5 12.5 6.3 25.0 25.0 0.0  

東北 64 0 1 0 2 4 11 11 16 19 0 54.0

 100.0 0.0 1.6 0.0 3.1 6.3 17.2 17.2 25.0 29.7 0.0  

関東 205 0 6 14 14 21 28 32 34 56 0 50.7

 100.0 0.0 2.9 6.8 6.8 10.2 13.7 15.6 16.6 27.3 0.0  

北陸 39 1 1 0 1 6 9 6 4 11 0 51.4

 100.0 2.6 2.6 0.0 2.6 15.4 23.1 15.4 10.3 28.2 0.0  

東山 47 0 2 3 4 4 7 6 7 14 0 50.5

 100.0 0.0 4.3 6.4 8.5 8.5 14.9 12.8 14.9 29.8 0.0  

東海 65 2 2 6 7 6 10 4 9 19 0 48.9

 100.0 3.1 3.1 9.2 10.8 9.2 15.4 6.2 13.8 29.2 0.0  

近畿 91 0 0 6 10 12 14 9 22 18 0 50.4

 100.0 0.0 0.0 6.6 11.0 13.2 15.4 9.9 24.2 19.8 0.0  

中国 41 0 0 1 0 5 10 6 9 10 0 52.5

 100.0 0.0 0.0 2.4 0.0 12.2 24.4 14.6 22.0 24.4 0.0  

四国 28 0 1 1 1 2 3 2 6 12 0 54.8

 100.0 0.0 3.6 3.6 3.6 7.1 10.7 7.1 21.4 42.9 0.0  

北九州 48 0 0 0 3 8 8 7 10 12 0 52.1

 100.0 0.0 0.0 0.0 6.3 16.7 16.7 14.6 20.8 25.0 0.0  

南九州 36 0 1 2 3 4 3 5 8 10 0 51.4

 100.0 0.0 2.8 5.6 8.3 11.1 8.3 13.9 22.2 27.8 0.0  

働

き

方
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域

性

別
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問１ あなたが働いている場所（工場、事務所、商店、病院などの事業所）は、どのような事業を 

していますか。（○は１つ） 
 計 農

林
漁
業

鉱
業、

採
石
業、

砂

利
採
取
業

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱
供

給
・
水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業、

郵
便
業

卸
売
業、

小
売
業

金
融
業、

保
険
業

不
動
産
業
・
物
品
賃

貸
業

学
術
研
究、

専
門
・

技
術
サー

ビ
ス
業

宿
泊
業、

飲
食
サー

ビ
ス
業

生
活
関
連
サー

ビ
ス

業、

娯
楽
業

合計  680 87 0 106 68 19 6 22 99 8 26 50 40 44

 100.0 12.8 0.0 15.6 10.0 2.8 0.9 3.2 14.6 1.2 3.8 7.4 5.9 6.5

男性 402 50 0 84 36 16 5 18 60 8 14 28 14 19
 100.0 12.4 0.0 20.9 9.0 4.0 1.2 4.5 14.9 2.0 3.5 7.0 3.5 4.7
女性 278 37 0 22 32 3 1 4 39 0 12 22 26 25

 100.0 13.3 0.0 7.9 11.5 1.1 0.4 1.4 14.0 0.0 4.3 7.9 9.4 9.0

20代 17 1 0 4 1 0 0 0 1 0 0 2 1 3
 100.0 5.9 0.0 23.5 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 5.9 17.6
30代 81 4 0 16 7 1 0 2 14 1 2 5 7 9
 100.0 4.9 0.0 19.8 8.6 1.2 0.0 2.5 17.3 1.2 2.5 6.2 8.6 11.1
40代 179 13 0 26 18 7 1 5 31 3 5 17 7 14
 100.0 7.3 0.0 14.5 10.1 3.9 0.6 2.8 17.3 1.7 2.8 9.5 3.9 7.8
50代 218 39 0 37 28 5 3 7 22 1 13 14 9 6
 100.0 17.9 0.0 17.0 12.8 2.3 1.4 3.2 10.1 0.5 6.0 6.4 4.1 2.8
60代 185 30 0 23 14 6 2 8 31 3 6 12 16 12

 100.0 16.2 0.0 12.4 7.6 3.2 1.1 4.3 16.8 1.6 3.2 6.5 8.6 6.5

男性・20代 9 1 0 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1
 100.0 11.1 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1
男性・30代 54 4 0 15 3 1 0 1 9 1 1 3 2 4
 100.0 7.4 0.0 27.8 5.6 1.9 0.0 1.9 16.7 1.9 1.9 5.6 3.7 7.4
男性・40代 107 7 0 21 12 7 0 5 19 3 3 9 2 7
 100.0 6.5 0.0 19.6 11.2 6.5 0.0 4.7 17.8 2.8 2.8 8.4 1.9 6.5
男性・50代 133 24 0 27 14 4 3 5 17 1 8 9 2 2
 100.0 18.0 0.0 20.3 10.5 3.0 2.3 3.8 12.8 0.8 6.0 6.8 1.5 1.5
男性・60代 99 14 0 17 7 4 2 7 14 3 2 7 7 5
 100.0 14.1 0.0 17.2 7.1 4.0 2.0 7.1 14.1 3.0 2.0 7.1 7.1 5.1
女性・20代 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2
 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0
女性・30代 27 0 0 1 4 0 0 1 5 0 1 2 5 5
 100.0 0.0 0.0 3.7 14.8 0.0 0.0 3.7 18.5 0.0 3.7 7.4 18.5 18.5
女性・40代 72 6 0 5 6 0 1 0 12 0 2 8 5 7
 100.0 8.3 0.0 6.9 8.3 0.0 1.4 0.0 16.7 0.0 2.8 11.1 6.9 9.7
女性・50代 85 15 0 10 14 1 0 2 5 0 5 5 7 4
 100.0 17.6 0.0 11.8 16.5 1.2 0.0 2.4 5.9 0.0 5.9 5.9 8.2 4.7
女性・60代 86 16 0 6 7 2 0 1 17 0 4 5 9 7

 100.0 18.6 0.0 7.0 8.1 2.3 0.0 1.2 19.8 0.0 4.7 5.8 10.5 8.1

在学中 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
中学卒 81 17 0 24 8 1 0 5 11 0 1 0 2 4
 100.0 21.0 0.0 29.6 9.9 1.2 0.0 6.2 13.6 0.0 1.2 0.0 2.5 4.9
高校卒 355 54 0 60 38 9 2 10 49 4 12 20 32 24
 100.0 15.2 0.0 16.9 10.7 2.5 0.6 2.8 13.8 1.1 3.4 5.6 9.0 6.8
短大・高専卒 59 5 0 6 7 2 1 2 10 0 4 3 2 5
 100.0 8.5 0.0 10.2 11.9 3.4 1.7 3.4 16.9 0.0 6.8 5.1 3.4 8.5
大卒以上 150 5 0 13 12 6 3 4 24 3 8 24 3 6
 100.0 3.3 0.0 8.7 8.0 4.0 2.0 2.7 16.0 2.0 5.3 16.0 2.0 4.0
無回答 33 6 0 3 3 1 0 1 5 1 1 3 0 4

 100.0 18.2 0.0 9.1 9.1 3.0 0.0 3.0 15.2 3.0 3.0 9.1 0.0 12.1

会社の経営者、役員 147 3 0 26 15 5 3 7 34 3 7 15 2 10
 100.0 2.0 0.0 17.7 10.2 3.4 2.0 4.8 23.1 2.0 4.8 10.2 1.4 6.8
自営業主、自由業 359 48 0 60 27 9 2 13 46 5 13 28 24 26
 100.0 13.4 0.0 16.7 7.5 2.5 0.6 3.6 12.8 1.4 3.6 7.8 6.7 7.2
内職 10 0 0 1 5 0 0 1 1 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 10.0 50.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0
家族従業者 149 34 0 17 21 5 0 1 17 0 6 6 14 7
 100.0 22.8 0.0 11.4 14.1 3.4 0.0 0.7 11.4 0.0 4.0 4.0 9.4 4.7
その他 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1
無回答 6 2 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 16 1 0 3 1 1 0 2 3 0 0 0 2 1
 100.0 6.3 0.0 18.8 6.3 6.3 0.0 12.5 18.8 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3
東北 64 21 0 9 9 1 0 2 8 0 2 3 4 2
 100.0 32.8 0.0 14.1 14.1 1.6 0.0 3.1 12.5 0.0 3.1 4.7 6.3 3.1
関東 205 27 0 34 13 5 4 9 26 1 4 23 11 14
 100.0 13.2 0.0 16.6 6.3 2.4 2.0 4.4 12.7 0.5 2.0 11.2 5.4 6.8
北陸 39 2 0 9 4 2 0 0 10 0 1 0 4 2
 100.0 5.1 0.0 23.1 10.3 5.1 0.0 0.0 25.6 0.0 2.6 0.0 10.3 5.1
東山 47 12 0 11 2 0 0 2 2 1 2 2 3 2
 100.0 25.5 0.0 23.4 4.3 0.0 0.0 4.3 4.3 2.1 4.3 4.3 6.4 4.3
東海 65 1 0 6 10 2 1 1 10 0 6 6 3 6
 100.0 1.5 0.0 9.2 15.4 3.1 1.5 1.5 15.4 0.0 9.2 9.2 4.6 9.2
近畿 91 2 0 10 17 2 1 2 11 5 6 8 5 6
 100.0 2.2 0.0 11.0 18.7 2.2 1.1 2.2 12.1 5.5 6.6 8.8 5.5 6.6
中国 41 3 0 6 5 3 0 2 13 0 1 1 1 2
 100.0 7.3 0.0 14.6 12.2 7.3 0.0 4.9 31.7 0.0 2.4 2.4 2.4 4.9
四国 28 6 0 5 0 1 0 0 4 0 1 1 3 2
 100.0 21.4 0.0 17.9 0.0 3.6 0.0 0.0 14.3 0.0 3.6 3.6 10.7 7.1
北九州 48 10 0 7 2 1 0 1 11 0 1 2 1 3
 100.0 20.8 0.0 14.6 4.2 2.1 0.0 2.1 22.9 0.0 2.1 4.2 2.1 6.3
南九州 36 2 0 6 5 1 0 1 1 1 2 4 3 4
 100.0 5.6 0.0 16.7 13.9 2.8 0.0 2.8 2.8 2.8 5.6 11.1 8.3 11.1

働
き
方

地
域

性
別

年
齢

性
別
×
年
齢

学
歴
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 教

育、

学
習
支
援
業

医
療、

福
祉

そ
の
他
の
サー

ビ
ス

業 公
務

そ
の
他

無
回
答

合計  17 34 43 0 9 2

 2.5 5.0 6.3 0.0 1.3 0.3

男性 6 12 25 0 6 1
 1.5 3.0 6.2 0.0 1.5 0.2
女性 11 22 18 0 3 1

 4.0 7.9 6.5 0.0 1.1 0.4

20代 2 2 0 0 0 0
 11.8 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0
30代 0 5 8 0 0 0
 0.0 6.2 9.9 0.0 0.0 0.0
40代 6 12 10 0 4 0
 3.4 6.7 5.6 0.0 2.2 0.0
50代 9 11 11 0 3 0
 4.1 5.0 5.0 0.0 1.4 0.0
60代 0 4 14 0 2 2

 0.0 2.2 7.6 0.0 1.1 1.1

男性・20代 0 1 0 0 0 0
 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
男性・30代 0 4 6 0 0 0
 0.0 7.4 11.1 0.0 0.0 0.0
男性・40代 2 2 6 0 2 0
 1.9 1.9 5.6 0.0 1.9 0.0
男性・50代 4 4 7 0 2 0
 3.0 3.0 5.3 0.0 1.5 0.0
男性・60代 0 1 6 0 2 1
 0.0 1.0 6.1 0.0 2.0 1.0
女性・20代 2 1 0 0 0 0
 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
女性・30代 0 1 2 0 0 0
 0.0 3.7 7.4 0.0 0.0 0.0
女性・40代 4 10 4 0 2 0
 5.6 13.9 5.6 0.0 2.8 0.0
女性・50代 5 7 4 0 1 0
 5.9 8.2 4.7 0.0 1.2 0.0
女性・60代 0 3 8 0 0 1

 0.0 3.5 9.3 0.0 0.0 1.2

在学中 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中学卒 0 1 4 0 2 1
 0.0 1.2 4.9 0.0 2.5 1.2
高校卒 3 16 18 0 4 0
 0.8 4.5 5.1 0.0 1.1 0.0
短大・高専卒 3 3 6 0 0 0
 5.1 5.1 10.2 0.0 0.0 0.0
大卒以上 11 13 12 0 2 1
 7.3 8.7 8.0 0.0 1.3 0.7
無回答 0 1 3 0 1 0

 0.0 3.0 9.1 0.0 3.0 0.0

会社の経営者、役員 4 8 5 0 0 0
 2.7 5.4 3.4 0.0 0.0 0.0
自営業主、自由業 11 12 26 0 7 2
 3.1 3.3 7.2 0.0 1.9 0.6
内職 0 1 0 0 0 0
 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族従業者 0 10 11 0 0 0
 0.0 6.7 7.4 0.0 0.0 0.0
その他 2 3 1 0 1 0
 22.2 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0
無回答 0 0 0 0 1 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

北海道 0 0 1 0 1 0
 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0
東北 1 1 0 0 1 0
 1.6 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0
関東 7 11 14 0 2 0
 3.4 5.4 6.8 0.0 1.0 0.0
北陸 0 4 0 0 1 0
 0.0 10.3 0.0 0.0 2.6 0.0
東山 1 2 4 0 0 1
 2.1 4.3 8.5 0.0 0.0 2.1
東海 1 6 6 0 0 0
 1.5 9.2 9.2 0.0 0.0 0.0
近畿 2 5 7 0 1 1
 2.2 5.5 7.7 0.0 1.1 1.1
中国 0 1 2 0 1 0
 0.0 2.4 4.9 0.0 2.4 0.0
四国 2 0 3 0 0 0
 7.1 0.0 10.7 0.0 0.0 0.0
北九州 2 3 3 0 1 0
 4.2 6.3 6.3 0.0 2.1 0.0
南九州 1 1 3 0 1 0
 2.8 2.8 8.3 0.0 2.8 0.0

働
き
方

地
域

性
別

年
齢

性
別
×
年
齢

学
歴
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問２ その場所（工場、事務所、商店、病院などの事業所）で働いている人は、何人くらいですか。 

あなた自身、家族従業者、パート、派遣会社からの派遣社員も含めてお答えください。（○は１つ） 
 計 １

～

４

人

５

～

９

人

１

０

～

２

９

人

３

０

～

９

９

人

１

０

０

～

２

９

９

人

３

０

０

～

９

９

９

人

１

，

０

０

０

人

以

上

公

務

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  680 454 93 62 33 15 7 5 0 7 4

 100.0 66.8 13.7 9.1 4.9 2.2 1.0 0.7 0.0 1.0 0.6

男性 402 251 53 47 27 11 5 3 0 2 3

 100.0 62.4 13.2 11.7 6.7 2.7 1.2 0.7 0.0 0.5 0.7

女性 278 203 40 15 6 4 2 2 0 5 1

 100.0 73.0 14.4 5.4 2.2 1.4 0.7 0.7 0.0 1.8 0.4

20代 17 6 3 2 2 2 0 0 0 2 0

 100.0 35.3 17.6 11.8 11.8 11.8 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0

30代 81 55 7 8 5 0 3 2 0 1 0

 100.0 67.9 8.6 9.9 6.2 0.0 3.7 2.5 0.0 1.2 0.0

40代 179 113 27 21 8 5 1 1 0 2 1

 100.0 63.1 15.1 11.7 4.5 2.8 0.6 0.6 0.0 1.1 0.6

50代 218 146 28 20 11 7 2 2 0 1 1

 100.0 67.0 12.8 9.2 5.0 3.2 0.9 0.9 0.0 0.5 0.5

60代 185 134 28 11 7 1 1 0 0 1 2

 100.0 72.4 15.1 5.9 3.8 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5 1.1

男性・20代 9 3 2 2 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 33.3 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

男性・30代 54 35 4 7 5 0 1 2 0 0 0

 100.0 64.8 7.4 13.0 9.3 0.0 1.9 3.7 0.0 0.0 0.0

男性・40代 107 64 18 15 5 3 1 0 0 0 1

 100.0 59.8 16.8 14.0 4.7 2.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9

男性・50代 133 84 12 16 9 7 2 1 0 1 1

 100.0 63.2 9.0 12.0 6.8 5.3 1.5 0.8 0.0 0.8 0.8

男性・60代 99 65 17 7 7 1 1 0 0 0 1

 100.0 65.7 17.2 7.1 7.1 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0

女性・20代 8 3 1 0 1 2 0 0 0 1 0

 100.0 37.5 12.5 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

女性・30代 27 20 3 1 0 0 2 0 0 1 0

 100.0 74.1 11.1 3.7 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 3.7 0.0

女性・40代 72 49 9 6 3 2 0 1 0 2 0

 100.0 68.1 12.5 8.3 4.2 2.8 0.0 1.4 0.0 2.8 0.0

女性・50代 85 62 16 4 2 0 0 1 0 0 0

 100.0 72.9 18.8 4.7 2.4 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0

女性・60代 86 69 11 4 0 0 0 0 0 1 1

 100.0 80.2 12.8 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2

在学中 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 66 8 3 2 1 0 0 0 0 1

 100.0 81.5 9.9 3.7 2.5 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2

高校卒 355 252 48 25 12 6 5 2 0 4 1

 100.0 71.0 13.5 7.0 3.4 1.7 1.4 0.6 0.0 1.1 0.3

短大・高専卒 59 37 11 4 3 1 0 2 0 1 0

 100.0 62.7 18.6 6.8 5.1 1.7 0.0 3.4 0.0 1.7 0.0

大卒以上 150 76 21 26 15 6 2 1 0 2 1

 100.0 50.7 14.0 17.3 10.0 4.0 1.3 0.7 0.0 1.3 0.7

無回答 33 23 4 3 1 1 0 0 0 0 1

 100.0 69.7 12.1 9.1 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0

会社の経営者、役員 147 46 39 31 18 8 4 1 0 0 0

 100.0 31.3 26.5 21.1 12.2 5.4 2.7 0.7 0.0 0.0 0.0

自営業主、自由業 359 279 26 23 12 7 3 2 0 4 3

 100.0 77.7 7.2 6.4 3.3 1.9 0.8 0.6 0.0 1.1 0.8

内職 10 6 1 1 0 0 0 1 0 1 0

 100.0 60.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0

家族従業者 149 120 25 3 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 80.5 16.8 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

その他 9 1 1 3 3 0 0 0 0 1 0

 100.0 11.1 11.1 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

無回答 6 2 1 1 0 0 0 1 0 1 0

 100.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0

北海道 16 9 2 2 2 0 1 0 0 0 0

 100.0 56.3 12.5 12.5 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 64 49 5 5 2 2 1 0 0 0 0

 100.0 76.6 7.8 7.8 3.1 3.1 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 205 128 33 15 15 6 1 3 0 2 2

 100.0 62.4 16.1 7.3 7.3 2.9 0.5 1.5 0.0 1.0 1.0

北陸 39 21 11 4 2 1 0 0 0 0 0

 100.0 53.8 28.2 10.3 5.1 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東山 47 32 9 4 0 0 0 0 0 1 1

 100.0 68.1 19.1 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1

東海 65 48 5 7 1 2 0 1 0 1 0

 100.0 73.8 7.7 10.8 1.5 3.1 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0

近畿 91 63 6 12 4 2 2 1 0 1 0

 100.0 69.2 6.6 13.2 4.4 2.2 2.2 1.1 0.0 1.1 0.0

中国 41 25 5 7 3 1 0 0 0 0 0

 100.0 61.0 12.2 17.1 7.3 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

四国 28 19 6 0 2 0 1 0 0 0 0

 100.0 67.9 21.4 0.0 7.1 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0

北九州 48 31 6 4 2 1 1 0 0 2 1

 100.0 64.6 12.5 8.3 4.2 2.1 2.1 0.0 0.0 4.2 2.1

南九州 36 29 5 2 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 80.6 13.9 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問３ 

あなたの仕事内容は次のどれにあたりますか。（○は１つ） 
 計 専

門
・
技
術
的
職
業

管
理
的
職
業

事
務
的
職
業

販
売
的
職
業

技
能
工
・
生
産
工
程

に
関
わ
る
職
業

運
輸
・
通
信
的
職
業

保
安
的
職
業

農
・
林
・
漁
業
に
関

わ
る
職
業

サ

ー

ビ
ス
的
職
業

そ
の
他

無
回
答

合計  680 99 121 75 84 105 17 0 86 83 8 2

 100.0 14.6 17.8 11.0 12.4 15.4 2.5 0.0 12.6 12.2 1.2 0.3

男性 402 57 100 8 56 86 14 0 49 27 4 1
 100.0 14.2 24.9 2.0 13.9 21.4 3.5 0.0 12.2 6.7 1.0 0.2
女性 278 42 21 67 28 19 3 0 37 56 4 1

 100.0 15.1 7.6 24.1 10.1 6.8 1.1 0.0 13.3 20.1 1.4 0.4

20代 17 8 1 0 0 3 0 0 1 4 0 0
 100.0 47.1 5.9 0.0 0.0 17.6 0.0 0.0 5.9 23.5 0.0 0.0
30代 81 9 11 9 17 17 2 0 5 11 0 0
 100.0 11.1 13.6 11.1 21.0 21.0 2.5 0.0 6.2 13.6 0.0 0.0
40代 179 29 32 20 27 29 3 0 13 24 2 0
 100.0 16.2 17.9 11.2 15.1 16.2 1.7 0.0 7.3 13.4 1.1 0.0
50代 218 34 49 21 17 34 6 0 38 15 4 0
 100.0 15.6 22.5 9.6 7.8 15.6 2.8 0.0 17.4 6.9 1.8 0.0
60代 185 19 28 25 23 22 6 0 29 29 2 2

 100.0 10.3 15.1 13.5 12.4 11.9 3.2 0.0 15.7 15.7 1.1 1.1

男性・20代 9 4 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0
 100.0 44.4 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0
男性・30代 54 7 9 2 11 16 1 0 5 3 0 0
 100.0 13.0 16.7 3.7 20.4 29.6 1.9 0.0 9.3 5.6 0.0 0.0
男性・40代 107 15 27 2 17 26 3 0 7 10 0 0
 100.0 14.0 25.2 1.9 15.9 24.3 2.8 0.0 6.5 9.3 0.0 0.0
男性・50代 133 18 40 3 13 26 5 0 23 3 2 0
 100.0 13.5 30.1 2.3 9.8 19.5 3.8 0.0 17.3 2.3 1.5 0.0
男性・60代 99 13 23 1 15 16 5 0 13 10 2 1
 100.0 13.1 23.2 1.0 15.2 16.2 5.1 0.0 13.1 10.1 2.0 1.0
女性・20代 8 4 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0
 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0
女性・30代 27 2 2 7 6 1 1 0 0 8 0 0
 100.0 7.4 7.4 25.9 22.2 3.7 3.7 0.0 0.0 29.6 0.0 0.0
女性・40代 72 14 5 18 10 3 0 0 6 14 2 0
 100.0 19.4 6.9 25.0 13.9 4.2 0.0 0.0 8.3 19.4 2.8 0.0
女性・50代 85 16 9 18 4 8 1 0 15 12 2 0
 100.0 18.8 10.6 21.2 4.7 9.4 1.2 0.0 17.6 14.1 2.4 0.0
女性・60代 86 6 5 24 8 6 1 0 16 19 0 1

 100.0 7.0 5.8 27.9 9.3 7.0 1.2 0.0 18.6 22.1 0.0 1.2

在学中 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
中学卒 81 1 6 6 8 28 3 0 17 8 2 2
 100.0 1.2 7.4 7.4 9.9 34.6 3.7 0.0 21.0 9.9 2.5 2.5
高校卒 355 36 48 46 45 59 8 0 54 54 5 0
 100.0 10.1 13.5 13.0 12.7 16.6 2.3 0.0 15.2 15.2 1.4 0.0
短大・高専卒 59 9 13 12 5 6 3 0 5 5 1 0
 100.0 15.3 22.0 20.3 8.5 10.2 5.1 0.0 8.5 8.5 1.7 0.0
大卒以上 150 46 50 10 22 6 2 0 4 10 0 0
 100.0 30.7 33.3 6.7 14.7 4.0 1.3 0.0 2.7 6.7 0.0 0.0
無回答 33 6 4 1 4 6 1 0 6 5 0 0

 100.0 18.2 12.1 3.0 12.1 18.2 3.0 0.0 18.2 15.2 0.0 0.0

会社の経営者、役員 147 15 96 12 16 3 0 0 1 4 0 0
 100.0 10.2 65.3 8.2 10.9 2.0 0.0 0.0 0.7 2.7 0.0 0.0
自営業主、自由業 359 68 22 14 53 77 15 0 48 55 5 2
 100.0 18.9 6.1 3.9 14.8 21.4 4.2 0.0 13.4 15.3 1.4 0.6
内職 10 2 0 0 0 6 1 0 0 1 0 0
 100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0
家族従業者 149 9 3 49 13 17 1 0 34 22 1 0
 100.0 6.0 2.0 32.9 8.7 11.4 0.7 0.0 22.8 14.8 0.7 0.0
その他 9 4 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0
 100.0 44.4 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0
無回答 6 1 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0

 100.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0

北海道 16 2 2 1 4 3 1 0 1 2 0 0
 100.0 12.5 12.5 6.3 25.0 18.8 6.3 0.0 6.3 12.5 0.0 0.0
東北 64 2 10 2 7 13 1 0 21 7 1 0
 100.0 3.1 15.6 3.1 10.9 20.3 1.6 0.0 32.8 10.9 1.6 0.0
関東 205 41 42 22 15 26 6 0 27 24 2 0
 100.0 20.0 20.5 10.7 7.3 12.7 2.9 0.0 13.2 11.7 1.0 0.0
北陸 39 4 11 2 7 5 1 0 2 6 0 1
 100.0 10.3 28.2 5.1 17.9 12.8 2.6 0.0 5.1 15.4 0.0 2.6
東山 47 7 8 6 2 7 1 0 11 4 0 1
 100.0 14.9 17.0 12.8 4.3 14.9 2.1 0.0 23.4 8.5 0.0 2.1
東海 65 10 11 11 7 14 1 0 1 9 1 0
 100.0 15.4 16.9 16.9 10.8 21.5 1.5 0.0 1.5 13.8 1.5 0.0
近畿 91 15 15 13 16 16 1 0 2 12 1 0
 100.0 16.5 16.5 14.3 17.6 17.6 1.1 0.0 2.2 13.2 1.1 0.0
中国 41 2 11 5 8 5 1 0 3 5 1 0
 100.0 4.9 26.8 12.2 19.5 12.2 2.4 0.0 7.3 12.2 2.4 0.0
四国 28 4 2 3 5 3 1 0 6 3 1 0
 100.0 14.3 7.1 10.7 17.9 10.7 3.6 0.0 21.4 10.7 3.6 0.0
北九州 48 8 5 5 8 5 2 0 10 5 0 0
 100.0 16.7 10.4 10.4 16.7 10.4 4.2 0.0 20.8 10.4 0.0 0.0
南九州 36 4 4 5 5 8 1 0 2 6 1 0
 100.0 11.1 11.1 13.9 13.9 22.2 2.8 0.0 5.6 16.7 2.8 0.0
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問４ 

あなたは、どのようにして現在の仕事につきましたか。（○は１つ） 
 計 学

校

の

就

職

指

導

・

紹

介

公

共

職

業

紹

介

所

の

紹

介

民

間

職

業

紹

介

所

の

紹

介

求

人

広

告

・

情

報

誌

イ

ン

ター

ネッ

ト

の

求

人

情

報

現

在

の

勤

務

先

か

ら

の

直

接

勧

誘

家

族

・

親

戚

の

紹

介

仕

事

上

の

知

人

の

紹

介 仕

事

以

外

の

知

人

の

紹

介

自

分

で

起

業

・

創

業

し

て

家

業

を

継

い

だ

・

家

族

の

仕

事

を

手

伝

う

た

め

以

前

働

い

て

い

た

会

社

か

ら

の

斡

旋

そ

の

他

無

回

答

合計  680 11 3 0 17 0 13 42 49 25 189 304 4 20 3

 100.0 1.6 0.4 0.0 2.5 0.0 1.9 6.2 7.2 3.7 27.8 44.7 0.6 2.9 0.4

男性 402 6 3 0 12 0 10 26 36 18 137 144 3 6 1

 100.0 1.5 0.7 0.0 3.0 0.0 2.5 6.5 9.0 4.5 34.1 35.8 0.7 1.5 0.2

女性 278 5 0 0 5 0 3 16 13 7 52 160 1 14 2

 100.0 1.8 0.0 0.0 1.8 0.0 1.1 5.8 4.7 2.5 18.7 57.6 0.4 5.0 0.7

20代 17 2 0 0 0 0 1 3 1 1 4 5 0 0 0

 100.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 17.6 5.9 5.9 23.5 29.4 0.0 0.0 0.0

30代 81 1 1 0 5 0 2 6 8 5 23 29 0 1 0

 100.0 1.2 1.2 0.0 6.2 0.0 2.5 7.4 9.9 6.2 28.4 35.8 0.0 1.2 0.0

40代 179 1 1 0 8 0 1 4 17 8 50 82 2 3 2

 100.0 0.6 0.6 0.0 4.5 0.0 0.6 2.2 9.5 4.5 27.9 45.8 1.1 1.7 1.1

50代 218 6 0 0 2 0 6 20 13 9 48 105 2 7 0

 100.0 2.8 0.0 0.0 0.9 0.0 2.8 9.2 6.0 4.1 22.0 48.2 0.9 3.2 0.0

60代 185 1 1 0 2 0 3 9 10 2 64 83 0 9 1

 100.0 0.5 0.5 0.0 1.1 0.0 1.6 4.9 5.4 1.1 34.6 44.9 0.0 4.9 0.5

男性・20代 9 1 0 0 0 0 0 0 1 1 3 3 0 0 0

 100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

男性・30代 54 0 1 0 4 0 1 4 6 4 16 17 0 1 0

 100.0 0.0 1.9 0.0 7.4 0.0 1.9 7.4 11.1 7.4 29.6 31.5 0.0 1.9 0.0

男性・40代 107 0 1 0 5 0 0 4 11 6 39 39 1 0 1

 100.0 0.0 0.9 0.0 4.7 0.0 0.0 3.7 10.3 5.6 36.4 36.4 0.9 0.0 0.9

男性・50代 133 5 0 0 1 0 6 11 10 5 33 56 2 4 0

 100.0 3.8 0.0 0.0 0.8 0.0 4.5 8.3 7.5 3.8 24.8 42.1 1.5 3.0 0.0

男性・60代 99 0 1 0 2 0 3 7 8 2 46 29 0 1 0

 100.0 0.0 1.0 0.0 2.0 0.0 3.0 7.1 8.1 2.0 46.5 29.3 0.0 1.0 0.0

女性・20代 8 1 0 0 0 0 1 3 0 0 1 2 0 0 0

 100.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 1 0 0 1 0 1 2 2 1 7 12 0 0 0

 100.0 3.7 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7 7.4 7.4 3.7 25.9 44.4 0.0 0.0 0.0

女性・40代 72 1 0 0 3 0 1 0 6 2 11 43 1 3 1

 100.0 1.4 0.0 0.0 4.2 0.0 1.4 0.0 8.3 2.8 15.3 59.7 1.4 4.2 1.4

女性・50代 85 1 0 0 1 0 0 9 3 4 15 49 0 3 0

 100.0 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 10.6 3.5 4.7 17.6 57.6 0.0 3.5 0.0

女性・60代 86 1 0 0 0 0 0 2 2 0 18 54 0 8 1

 100.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 20.9 62.8 0.0 9.3 1.2

在学中 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 1 0 0 3 0 2 12 9 2 16 33 2 0 1

 100.0 1.2 0.0 0.0 3.7 0.0 2.5 14.8 11.1 2.5 19.8 40.7 2.5 0.0 1.2

高校卒 355 7 2 0 7 0 5 20 24 10 95 171 1 13 0

 100.0 2.0 0.6 0.0 2.0 0.0 1.4 5.6 6.8 2.8 26.8 48.2 0.3 3.7 0.0

短大・高専卒 59 0 0 0 2 0 1 2 1 1 12 37 0 2 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 1.7 3.4 1.7 1.7 20.3 62.7 0.0 3.4 1.7

大卒以上 150 3 1 0 4 0 5 8 9 7 56 51 1 4 1

 100.0 2.0 0.7 0.0 2.7 0.0 3.3 5.3 6.0 4.7 37.3 34.0 0.7 2.7 0.7

無回答 33 0 0 0 1 0 0 0 6 4 10 11 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 18.2 12.1 30.3 33.3 0.0 3.0 0.0

会社の経営者、役員 147 4 1 0 4 0 5 13 4 3 54 57 1 1 0

 100.0 2.7 0.7 0.0 2.7 0.0 3.4 8.8 2.7 2.0 36.7 38.8 0.7 0.7 0.0

自営業主、自由業 359 3 1 0 12 0 7 18 42 17 123 125 2 6 3

 100.0 0.8 0.3 0.0 3.3 0.0 1.9 5.0 11.7 4.7 34.3 34.8 0.6 1.7 0.8

内職 10 0 0 0 1 0 0 2 1 2 2 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 20.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0

家族従業者 149 2 0 0 0 0 0 8 2 0 9 120 0 8 0

 100.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 1.3 0.0 6.0 80.5 0.0 5.4 0.0

その他 9 2 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 3 0

 100.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0

無回答 6 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 2 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0

北海道 16 0 0 0 1 0 1 0 2 0 9 3 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0 56.3 18.8 0.0 0.0 0.0

東北 64 1 0 0 0 0 1 4 5 1 15 36 1 0 0

 100.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 6.3 7.8 1.6 23.4 56.3 1.6 0.0 0.0

関東 205 4 2 0 5 0 6 16 12 7 59 86 0 8 0

 100.0 2.0 1.0 0.0 2.4 0.0 2.9 7.8 5.9 3.4 28.8 42.0 0.0 3.9 0.0

北陸 39 1 0 0 0 0 0 4 1 3 10 20 0 0 0

 100.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 2.6 7.7 25.6 51.3 0.0 0.0 0.0

東山 47 1 0 0 1 0 1 2 4 2 11 24 0 0 1

 100.0 2.1 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1 4.3 8.5 4.3 23.4 51.1 0.0 0.0 2.1

東海 65 1 0 0 2 0 0 1 5 4 21 28 0 2 1

 100.0 1.5 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 1.5 7.7 6.2 32.3 43.1 0.0 3.1 1.5

近畿 91 2 0 0 4 0 1 4 8 2 26 38 3 3 0

 100.0 2.2 0.0 0.0 4.4 0.0 1.1 4.4 8.8 2.2 28.6 41.8 3.3 3.3 0.0

中国 41 0 0 0 2 0 3 4 1 2 11 17 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 7.3 9.8 2.4 4.9 26.8 41.5 0.0 2.4 0.0

四国 28 0 0 0 2 0 0 2 3 1 4 16 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 10.7 3.6 14.3 57.1 0.0 0.0 0.0

北九州 48 1 1 0 0 0 0 2 5 2 13 22 0 1 1

 100.0 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 10.4 4.2 27.1 45.8 0.0 2.1 2.1

南九州 36 0 0 0 0 0 0 3 3 1 10 14 0 5 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 2.8 27.8 38.9 0.0 13.9 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学
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問５ 

あなたがふだん勤務している場所は次のうちどこですか。（○は１つ） 
 計 事

務

所

・

営

業

所

・

店

舗

工

場

・

作

業

所

サ

テ

ラ

イ

ト

オ

フィ

ス 自

宅

顧

客

の

事

務

所

や

工

場

な

ど

仕

事

を

す

る

場

所

は

固

定

し

て

い

な

い

（

営

業

な

ど）

そ

の

他

無

回

答

合計  680 259 56 0 211 14 102 36 2

 100.0 38.1 8.2 0.0 31.0 2.1 15.0 5.3 0.3

男性 402 163 43 0 88 10 82 16 0

 100.0 40.5 10.7 0.0 21.9 2.5 20.4 4.0 0.0

女性 278 96 13 0 123 4 20 20 2

 100.0 34.5 4.7 0.0 44.2 1.4 7.2 7.2 0.7

20代 17 3 2 0 5 1 5 1 0

 100.0 17.6 11.8 0.0 29.4 5.9 29.4 5.9 0.0

30代 81 32 12 0 14 3 19 1 0

 100.0 39.5 14.8 0.0 17.3 3.7 23.5 1.2 0.0

40代 179 83 13 0 46 3 23 11 0

 100.0 46.4 7.3 0.0 25.7 1.7 12.8 6.1 0.0

50代 218 70 19 0 84 1 29 15 0

 100.0 32.1 8.7 0.0 38.5 0.5 13.3 6.9 0.0

60代 185 71 10 0 62 6 26 8 2

 100.0 38.4 5.4 0.0 33.5 3.2 14.1 4.3 1.1

男性・20代 9 2 2 0 2 1 2 0 0

 100.0 22.2 22.2 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0

男性・30代 54 17 10 0 8 3 15 1 0

 100.0 31.5 18.5 0.0 14.8 5.6 27.8 1.9 0.0

男性・40代 107 56 10 0 19 2 16 4 0

 100.0 52.3 9.3 0.0 17.8 1.9 15.0 3.7 0.0

男性・50代 133 48 15 0 35 0 26 9 0

 100.0 36.1 11.3 0.0 26.3 0.0 19.5 6.8 0.0

男性・60代 99 40 6 0 24 4 23 2 0

 100.0 40.4 6.1 0.0 24.2 4.0 23.2 2.0 0.0

女性・20代 8 1 0 0 3 0 3 1 0

 100.0 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 37.5 12.5 0.0

女性・30代 27 15 2 0 6 0 4 0 0

 100.0 55.6 7.4 0.0 22.2 0.0 14.8 0.0 0.0

女性・40代 72 27 3 0 27 1 7 7 0

 100.0 37.5 4.2 0.0 37.5 1.4 9.7 9.7 0.0

女性・50代 85 22 4 0 49 1 3 6 0

 100.0 25.9 4.7 0.0 57.6 1.2 3.5 7.1 0.0

女性・60代 86 31 4 0 38 2 3 6 2

 100.0 36.0 4.7 0.0 44.2 2.3 3.5 7.0 2.3

在学中 2 0 0 0 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 81 15 9 0 26 2 24 3 2

 100.0 18.5 11.1 0.0 32.1 2.5 29.6 3.7 2.5

高校卒 355 117 34 0 119 8 56 21 0

 100.0 33.0 9.6 0.0 33.5 2.3 15.8 5.9 0.0

短大・高専卒 59 25 3 0 23 1 4 3 0

 100.0 42.4 5.1 0.0 39.0 1.7 6.8 5.1 0.0

大卒以上 150 88 9 0 33 1 11 8 0

 100.0 58.7 6.0 0.0 22.0 0.7 7.3 5.3 0.0

無回答 33 14 1 0 9 2 6 1 0

 100.0 42.4 3.0 0.0 27.3 6.1 18.2 3.0 0.0

会社の経営者、役員 147 110 8 0 15 0 11 3 0

 100.0 74.8 5.4 0.0 10.2 0.0 7.5 2.0 0.0

自営業主、自由業 359 100 31 0 115 11 83 18 1

 100.0 27.9 8.6 0.0 32.0 3.1 23.1 5.0 0.3

内職 10 0 0 0 8 1 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 80.0 10.0 0.0 10.0 0.0

家族従業者 149 48 14 0 72 0 5 10 0

 100.0 32.2 9.4 0.0 48.3 0.0 3.4 6.7 0.0

その他 9 0 2 0 0 2 3 2 0

 100.0 0.0 22.2 0.0 0.0 22.2 33.3 22.2 0.0

無回答 6 1 1 0 1 0 0 2 1

 100.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7

北海道 16 5 2 0 2 1 6 0 0

 100.0 31.3 12.5 0.0 12.5 6.3 37.5 0.0 0.0

東北 64 17 6 0 28 1 8 4 0

 100.0 26.6 9.4 0.0 43.8 1.6 12.5 6.3 0.0

関東 205 82 13 0 66 5 28 11 0

 100.0 40.0 6.3 0.0 32.2 2.4 13.7 5.4 0.0

北陸 39 20 4 0 8 2 5 0 0

 100.0 51.3 10.3 0.0 20.5 5.1 12.8 0.0 0.0

東山 47 15 1 0 18 1 7 3 2

 100.0 31.9 2.1 0.0 38.3 2.1 14.9 6.4 4.3

東海 65 23 10 0 19 0 10 3 0

 100.0 35.4 15.4 0.0 29.2 0.0 15.4 4.6 0.0

近畿 91 39 10 0 24 2 15 1 0

 100.0 42.9 11.0 0.0 26.4 2.2 16.5 1.1 0.0

中国 41 17 1 0 13 2 6 2 0

 100.0 41.5 2.4 0.0 31.7 4.9 14.6 4.9 0.0

四国 28 8 1 0 11 0 6 2 0

 100.0 28.6 3.6 0.0 39.3 0.0 21.4 7.1 0.0

北九州 48 19 3 0 10 0 9 7 0

 100.0 39.6 6.3 0.0 20.8 0.0 18.8 14.6 0.0

南九州 36 14 5 0 12 0 2 3 0

 100.0 38.9 13.9 0.0 33.3 0.0 5.6 8.3 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年
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学
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問６ 

あなたの通勤時間は片道どのくらいですか。（○は１つ） 
 計 な

し（

自

宅

も

し

く

は

自

宅

の

敷

地

内

で

仕

事

を

し

て

い

る）

３

０

分

未

満

３

０～

６

０

分

未

満

６

０～

９

０

分

未

満

９

０～

１

２

０

分

未

満 １

２

０

分

以

上

無

回

答

合計  680 302 225 99 35 4 3 12

 100.0 44.4 33.1 14.6 5.1 0.6 0.4 1.8

男性 402 139 146 76 25 3 3 10

 100.0 34.6 36.3 18.9 6.2 0.7 0.7 2.5

女性 278 163 79 23 10 1 0 2

 100.0 58.6 28.4 8.3 3.6 0.4 0.0 0.7

20代 17 4 6 5 1 1 0 0

 100.0 23.5 35.3 29.4 5.9 5.9 0.0 0.0

30代 81 21 34 16 8 0 1 1

 100.0 25.9 42.0 19.8 9.9 0.0 1.2 1.2

40代 179 68 79 19 10 1 1 1

 100.0 38.0 44.1 10.6 5.6 0.6 0.6 0.6

50代 218 110 58 33 10 1 1 5

 100.0 50.5 26.6 15.1 4.6 0.5 0.5 2.3

60代 185 99 48 26 6 1 0 5

 100.0 53.5 25.9 14.1 3.2 0.5 0.0 2.7

男性・20代 9 1 3 4 0 1 0 0

 100.0 11.1 33.3 44.4 0.0 11.1 0.0 0.0

男性・30代 54 12 18 15 7 0 1 1

 100.0 22.2 33.3 27.8 13.0 0.0 1.9 1.9

男性・40代 107 31 54 14 7 0 1 0

 100.0 29.0 50.5 13.1 6.5 0.0 0.9 0.0

男性・50代 133 53 40 27 6 1 1 5

 100.0 39.8 30.1 20.3 4.5 0.8 0.8 3.8

男性・60代 99 42 31 16 5 1 0 4

 100.0 42.4 31.3 16.2 5.1 1.0 0.0 4.0

女性・20代 8 3 3 1 1 0 0 0

 100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 9 16 1 1 0 0 0

 100.0 33.3 59.3 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0

女性・40代 72 37 25 5 3 1 0 1

 100.0 51.4 34.7 6.9 4.2 1.4 0.0 1.4

女性・50代 85 57 18 6 4 0 0 0

 100.0 67.1 21.2 7.1 4.7 0.0 0.0 0.0

女性・60代 86 57 17 10 1 0 0 1

 100.0 66.3 19.8 11.6 1.2 0.0 0.0 1.2

在学中 2 0 1 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 32 27 12 4 0 1 5

 100.0 39.5 33.3 14.8 4.9 0.0 1.2 6.2

高校卒 355 170 114 49 12 4 2 4

 100.0 47.9 32.1 13.8 3.4 1.1 0.6 1.1

短大・高専卒 59 28 17 8 6 0 0 0

 100.0 47.5 28.8 13.6 10.2 0.0 0.0 0.0

大卒以上 150 59 55 23 11 0 0 2

 100.0 39.3 36.7 15.3 7.3 0.0 0.0 1.3

無回答 33 13 11 6 2 0 0 1

 100.0 39.4 33.3 18.2 6.1 0.0 0.0 3.0

会社の経営者、役員 147 41 71 22 13 0 0 0

 100.0 27.9 48.3 15.0 8.8 0.0 0.0 0.0

自営業主、自由業 359 160 104 59 18 3 3 12

 100.0 44.6 29.0 16.4 5.0 0.8 0.8 3.3

内職 10 9 0 1 0 0 0 0

 100.0 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 149 88 47 11 3 0 0 0

 100.0 59.1 31.5 7.4 2.0 0.0 0.0 0.0

その他 9 0 3 5 0 1 0 0

 100.0 0.0 33.3 55.6 0.0 11.1 0.0 0.0

無回答 6 4 0 1 1 0 0 0

 100.0 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

北海道 16 4 7 4 1 0 0 0

 100.0 25.0 43.8 25.0 6.3 0.0 0.0 0.0

東北 64 30 26 6 1 0 0 1

 100.0 46.9 40.6 9.4 1.6 0.0 0.0 1.6

関東 205 91 53 34 20 4 1 2

 100.0 44.4 25.9 16.6 9.8 2.0 0.5 1.0

北陸 39 17 16 5 0 0 0 1

 100.0 43.6 41.0 12.8 0.0 0.0 0.0 2.6

東山 47 23 15 5 2 0 0 2

 100.0 48.9 31.9 10.6 4.3 0.0 0.0 4.3

東海 65 30 22 8 5 0 0 0

 100.0 46.2 33.8 12.3 7.7 0.0 0.0 0.0

近畿 91 37 33 15 4 0 2 0

 100.0 40.7 36.3 16.5 4.4 0.0 2.2 0.0

中国 41 20 15 6 0 0 0 0

 100.0 48.8 36.6 14.6 0.0 0.0 0.0 0.0

四国 28 14 10 2 0 0 0 2

 100.0 50.0 35.7 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1

北九州 48 19 17 8 1 0 0 3

 100.0 39.6 35.4 16.7 2.1 0.0 0.0 6.3

南九州 36 17 11 6 1 0 0 1

 100.0 47.2 30.6 16.7 2.8 0.0 0.0 2.8

働

き
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性

別

年
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別
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問７ 

ふだん勤務する場所以外で仕事をすることがありますか。（○は１つ） 
 計 よ

く

あ

る

と

き

ど

き

あ

る

ほ

と

ん

ど

な

い

まっ

た

く

な

い

無

回

答

合計  680 136 138 209 189 8

 100.0 20.0 20.3 30.7 27.8 1.2

男性 402 109 88 113 87 5

 100.0 27.1 21.9 28.1 21.6 1.2

女性 278 27 50 96 102 3

 100.0 9.7 18.0 34.5 36.7 1.1

20代 17 2 6 4 4 1

 100.0 11.8 35.3 23.5 23.5 5.9

30代 81 21 15 27 18 0

 100.0 25.9 18.5 33.3 22.2 0.0

40代 179 45 38 44 51 1

 100.0 25.1 21.2 24.6 28.5 0.6

50代 218 39 44 80 51 4

 100.0 17.9 20.2 36.7 23.4 1.8

60代 185 29 35 54 65 2

 100.0 15.7 18.9 29.2 35.1 1.1

男性・20代 9 1 3 3 1 1

 100.0 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1

男性・30代 54 19 10 17 8 0

 100.0 35.2 18.5 31.5 14.8 0.0

男性・40代 107 34 23 27 23 0

 100.0 31.8 21.5 25.2 21.5 0.0

男性・50代 133 32 30 43 25 3

 100.0 24.1 22.6 32.3 18.8 2.3

男性・60代 99 23 22 23 30 1

 100.0 23.2 22.2 23.2 30.3 1.0

女性・20代 8 1 3 1 3 0

 100.0 12.5 37.5 12.5 37.5 0.0

女性・30代 27 2 5 10 10 0

 100.0 7.4 18.5 37.0 37.0 0.0

女性・40代 72 11 15 17 28 1

 100.0 15.3 20.8 23.6 38.9 1.4

女性・50代 85 7 14 37 26 1

 100.0 8.2 16.5 43.5 30.6 1.2

女性・60代 86 6 13 31 35 1

 100.0 7.0 15.1 36.0 40.7 1.2

在学中 2 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 81 16 18 27 16 4

 100.0 19.8 22.2 33.3 19.8 4.9

高校卒 355 66 57 113 117 2

 100.0 18.6 16.1 31.8 33.0 0.6

短大・高専卒 59 4 8 21 26 0

 100.0 6.8 13.6 35.6 44.1 0.0

大卒以上 150 39 48 38 24 1

 100.0 26.0 32.0 25.3 16.0 0.7

無回答 33 11 6 9 6 1

 100.0 33.3 18.2 27.3 18.2 3.0

会社の経営者、役員 147 28 46 39 34 0

 100.0 19.0 31.3 26.5 23.1 0.0

自営業主、自由業 359 94 66 102 93 4

 100.0 26.2 18.4 28.4 25.9 1.1

内職 10 0 2 4 4 0

 100.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0

家族従業者 149 9 19 60 58 3

 100.0 6.0 12.8 40.3 38.9 2.0

その他 9 3 4 2 0 0

 100.0 33.3 44.4 22.2 0.0 0.0

無回答 6 2 1 2 0 1

 100.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7

北海道 16 2 2 6 6 0

 100.0 12.5 12.5 37.5 37.5 0.0

東北 64 12 10 26 15 1

 100.0 18.8 15.6 40.6 23.4 1.6

関東 205 48 47 59 49 2

 100.0 23.4 22.9 28.8 23.9 1.0

北陸 39 4 7 13 15 0

 100.0 10.3 17.9 33.3 38.5 0.0

東山 47 13 4 12 16 2

 100.0 27.7 8.5 25.5 34.0 4.3

東海 65 12 17 17 19 0

 100.0 18.5 26.2 26.2 29.2 0.0

近畿 91 22 20 23 26 0

 100.0 24.2 22.0 25.3 28.6 0.0

中国 41 9 8 15 9 0

 100.0 22.0 19.5 36.6 22.0 0.0

四国 28 3 6 7 11 1

 100.0 10.7 21.4 25.0 39.3 3.6

北九州 48 6 11 16 13 2

 100.0 12.5 22.9 33.3 27.1 4.2

南九州 36 5 6 15 10 0

 100.0 13.9 16.7 41.7 27.8 0.0

働
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問７付問 

その場所はどこですか。（○はいくつでも） 
 計 自

社

の

他

の

事

業

所

自

宅

顧

客

の

事

務

所

や

工

場

な

ど

そ

の

他

無

回

答

合計  274 37 47 108 102 4

 100.0 13.5 17.2 39.4 37.2 1.5

男性 197 29 25 87 66 4

 100.0 14.7 12.7 44.2 33.5 2.0

女性 77 8 22 21 36 0

 100.0 10.4 28.6 27.3 46.8 0.0

20代 8 1 1 4 3 0

 100.0 12.5 12.5 50.0 37.5 0.0

30代 36 2 8 15 15 0

 100.0 5.6 22.2 41.7 41.7 0.0

40代 83 15 19 32 24 1

 100.0 18.1 22.9 38.6 28.9 1.2

50代 83 13 10 33 31 1

 100.0 15.7 12.0 39.8 37.3 1.2

60代 64 6 9 24 29 2

 100.0 9.4 14.1 37.5 45.3 3.1

男性・20代 4 1 0 2 2 0

 100.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0

男性・30代 29 2 5 13 12 0

 100.0 6.9 17.2 44.8 41.4 0.0

男性・40代 57 13 9 26 12 1

 100.0 22.8 15.8 45.6 21.1 1.8

男性・50代 62 10 6 26 22 1

 100.0 16.1 9.7 41.9 35.5 1.6

男性・60代 45 3 5 20 18 2

 100.0 6.7 11.1 44.4 40.0 4.4

女性・20代 4 0 1 2 1 0

 100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

女性・30代 7 0 3 2 3 0

 100.0 0.0 42.9 28.6 42.9 0.0

女性・40代 26 2 10 6 12 0

 100.0 7.7 38.5 23.1 46.2 0.0

女性・50代 21 3 4 7 9 0

 100.0 14.3 19.0 33.3 42.9 0.0

女性・60代 19 3 4 4 11 0

 100.0 15.8 21.1 21.1 57.9 0.0

在学中 1 0 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

中学卒 34 4 3 11 17 2

 100.0 11.8 8.8 32.4 50.0 5.9

高校卒 123 14 23 45 51 0

 100.0 11.4 18.7 36.6 41.5 0.0

短大・高専卒 12 0 3 2 7 1

 100.0 0.0 25.0 16.7 58.3 8.3

大卒以上 87 17 15 40 22 1

 100.0 19.5 17.2 46.0 25.3 1.1

無回答 17 2 3 9 4 0

 100.0 11.8 17.6 52.9 23.5 0.0

会社の経営者、役員 74 20 12 30 17 2

 100.0 27.0 16.2 40.5 23.0 2.7

自営業主、自由業 160 9 28 71 65 1

 100.0 5.6 17.5 44.4 40.6 0.6

内職 2 0 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

家族従業者 28 8 6 2 13 1

 100.0 28.6 21.4 7.1 46.4 3.6

その他 7 0 1 3 4 0

 100.0 0.0 14.3 42.9 57.1 0.0

無回答 3 0 0 1 2 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

北海道 4 0 2 1 1 0

 100.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

東北 22 5 4 5 12 0

 100.0 22.7 18.2 22.7 54.5 0.0

関東 95 12 12 40 33 3

 100.0 12.6 12.6 42.1 34.7 3.2

北陸 11 2 3 3 4 0

 100.0 18.2 27.3 27.3 36.4 0.0

東山 17 1 1 10 5 1

 100.0 5.9 5.9 58.8 29.4 5.9

東海 29 3 7 14 10 0

 100.0 10.3 24.1 48.3 34.5 0.0

近畿 42 4 10 15 15 0

 100.0 9.5 23.8 35.7 35.7 0.0

中国 17 4 2 6 5 0

 100.0 23.5 11.8 35.3 29.4 0.0

四国 9 2 0 4 4 0

 100.0 22.2 0.0 44.4 44.4 0.0

北九州 17 3 4 6 8 0

 100.0 17.6 23.5 35.3 47.1 0.0

南九州 11 1 2 4 5 0

 100.0 9.1 18.2 36.4 45.5 0.0

働

き
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性

別

年
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問８ あなたが勤めている企業・組織全体（本社・支社・営業所・工場などすべての事業所を含む）
で働いている人は、何人くらいですか。あなた自身、家族従業者、パート、派遣会社からの派遣社員
も含めてお答えください。（○は１つ） 

 計 １

～

４

人

５

～

９

人

１

０

～

２

９

人

３

０

～

９

９

人

１

０

０

～

２

９

９

人

３

０

０

～

９

９

９

人

１

，

０

０

０

人

以

上

公

務

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  680 415 91 71 29 19 10 12 0 16 17

 100.0 61.0 13.4 10.4 4.3 2.8 1.5 1.8 0.0 2.4 2.5

男性 402 235 50 50 22 13 8 8 0 6 10

 100.0 58.5 12.4 12.4 5.5 3.2 2.0 2.0 0.0 1.5 2.5

女性 278 180 41 21 7 6 2 4 0 10 7

 100.0 64.7 14.7 7.6 2.5 2.2 0.7 1.4 0.0 3.6 2.5

20代 17 5 3 1 1 3 0 0 0 4 0

 100.0 29.4 17.6 5.9 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0

30代 81 53 8 7 4 1 2 3 0 1 2

 100.0 65.4 9.9 8.6 4.9 1.2 2.5 3.7 0.0 1.2 2.5

40代 179 98 30 23 9 7 2 1 0 6 3

 100.0 54.7 16.8 12.8 5.0 3.9 1.1 0.6 0.0 3.4 1.7

50代 218 133 24 27 12 6 3 5 0 3 5

 100.0 61.0 11.0 12.4 5.5 2.8 1.4 2.3 0.0 1.4 2.3

60代 185 126 26 13 3 2 3 3 0 2 7

 100.0 68.1 14.1 7.0 1.6 1.1 1.6 1.6 0.0 1.1 3.8

男性・20代 9 3 2 1 1 0 0 0 0 2 0

 100.0 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

男性・30代 54 35 4 6 4 1 0 2 0 0 2

 100.0 64.8 7.4 11.1 7.4 1.9 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7

男性・40代 107 58 20 15 5 4 2 0 0 1 2

 100.0 54.2 18.7 14.0 4.7 3.7 1.9 0.0 0.0 0.9 1.9

男性・50代 133 77 9 20 10 6 3 3 0 3 2

 100.0 57.9 6.8 15.0 7.5 4.5 2.3 2.3 0.0 2.3 1.5

男性・60代 99 62 15 8 2 2 3 3 0 0 4

 100.0 62.6 15.2 8.1 2.0 2.0 3.0 3.0 0.0 0.0 4.0

女性・20代 8 2 1 0 0 3 0 0 0 2 0

 100.0 25.0 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

女性・30代 27 18 4 1 0 0 2 1 0 1 0

 100.0 66.7 14.8 3.7 0.0 0.0 7.4 3.7 0.0 3.7 0.0

女性・40代 72 40 10 8 4 3 0 1 0 5 1

 100.0 55.6 13.9 11.1 5.6 4.2 0.0 1.4 0.0 6.9 1.4

女性・50代 85 56 15 7 2 0 0 2 0 0 3

 100.0 65.9 17.6 8.2 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 3.5

女性・60代 86 64 11 5 1 0 0 0 0 2 3

 100.0 74.4 12.8 5.8 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 3.5

在学中 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 57 10 6 2 2 0 0 0 0 4

 100.0 70.4 12.3 7.4 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9

高校卒 355 233 47 29 10 7 4 6 0 9 10

 100.0 65.6 13.2 8.2 2.8 2.0 1.1 1.7 0.0 2.5 2.8

短大・高専卒 59 33 10 8 3 1 0 1 0 2 1

 100.0 55.9 16.9 13.6 5.1 1.7 0.0 1.7 0.0 3.4 1.7

大卒以上 150 73 19 23 11 7 6 5 0 5 1

 100.0 48.7 12.7 15.3 7.3 4.7 4.0 3.3 0.0 3.3 0.7

無回答 33 19 4 5 2 2 0 0 0 0 1

 100.0 57.6 12.1 15.2 6.1 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0

会社の経営者、役員 147 39 35 34 17 10 7 3 0 2 0

 100.0 26.5 23.8 23.1 11.6 6.8 4.8 2.0 0.0 1.4 0.0

自営業主、自由業 359 256 27 28 9 6 3 7 0 9 14

 100.0 71.3 7.5 7.8 2.5 1.7 0.8 1.9 0.0 2.5 3.9

内職 10 5 0 1 0 1 0 1 0 1 1

 100.0 50.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0

家族従業者 149 112 28 7 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 75.2 18.8 4.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

その他 9 1 1 1 2 1 0 0 0 3 0

 100.0 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

無回答 6 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7

北海道 16 8 1 2 2 1 1 1 0 0 0

 100.0 50.0 6.3 12.5 12.5 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0

東北 64 43 7 5 4 2 1 0 0 0 2

 100.0 67.2 10.9 7.8 6.3 3.1 1.6 0.0 0.0 0.0 3.1

関東 205 117 33 20 9 7 2 4 0 6 7

 100.0 57.1 16.1 9.8 4.4 3.4 1.0 2.0 0.0 2.9 3.4

北陸 39 20 10 2 3 3 0 0 0 1 0

 100.0 51.3 25.6 5.1 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

東山 47 32 9 4 0 0 0 0 0 1 1

 100.0 68.1 19.1 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1

東海 65 44 4 10 1 2 0 3 0 1 0

 100.0 67.7 6.2 15.4 1.5 3.1 0.0 4.6 0.0 1.5 0.0

近畿 91 60 6 11 4 1 4 2 0 3 0

 100.0 65.9 6.6 12.1 4.4 1.1 4.4 2.2 0.0 3.3 0.0

中国 41 23 4 8 3 1 0 0 0 1 1

 100.0 56.1 9.8 19.5 7.3 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4

四国 28 17 6 2 1 1 1 0 0 0 0

 100.0 60.7 21.4 7.1 3.6 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0

北九州 48 25 4 4 2 1 1 2 0 3 6

 100.0 52.1 8.3 8.3 4.2 2.1 2.1 4.2 0.0 6.3 12.5

南九州 36 26 7 3 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 72.2 19.4 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問９ あなたは現在勤めている企業・組織に通算何年働いていますか。１年未満の方は「０」と記入

してください。 
 計 ０

年

１

年

２

年

３

年

４

年

５

～

９

年

１

０

～

１

４

年

１

５

～

１

９

年

２

０

～

２

４

年

２

５

～

２

９

年

３

０

～

３

４

年

３

５

～

３

９

年

４

０

年

以

上

合計  680 21 16 23 27 25 101 97 55 82 56 78 41 48

 100.0 3.1 2.4 3.4 4.0 3.7 14.9 14.3 8.1 12.1 8.2 11.5 6.0 7.1

男性 402 14 7 12 19 12 56 51 30 54 39 46 25 31

 100.0 3.5 1.7 3.0 4.7 3.0 13.9 12.7 7.5 13.4 9.7 11.4 6.2 7.7

女性 278 7 9 11 8 13 45 46 25 28 17 32 16 17

 100.0 2.5 3.2 4.0 2.9 4.7 16.2 16.5 9.0 10.1 6.1 11.5 5.8 6.1

20代 17 3 0 2 2 2 7 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 17.6 0.0 11.8 11.8 11.8 41.2 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 81 5 3 7 8 13 26 10 5 3 0 0 0 0

 100.0 6.2 3.7 8.6 9.9 16.0 32.1 12.3 6.2 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 179 6 7 8 6 4 39 36 22 36 9 3 0 0

 100.0 3.4 3.9 4.5 3.4 2.2 21.8 20.1 12.3 20.1 5.0 1.7 0.0 0.0

50代 218 5 4 5 6 4 17 29 16 24 34 47 18 9

 100.0 2.3 1.8 2.3 2.8 1.8 7.8 13.3 7.3 11.0 15.6 21.6 8.3 4.1

60代 185 2 2 1 5 2 12 21 12 19 13 28 23 39

 100.0 1.1 1.1 0.5 2.7 1.1 6.5 11.4 6.5 10.3 7.0 15.1 12.4 21.1

男性・20代 9 2 0 2 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 22.2 0.0 22.2 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 54 3 2 3 6 7 19 5 5 3 0 0 0 0

 100.0 5.6 3.7 5.6 11.1 13.0 35.2 9.3 9.3 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・40代 107 5 3 4 3 3 21 19 12 28 6 2 0 0

 100.0 4.7 2.8 3.7 2.8 2.8 19.6 17.8 11.2 26.2 5.6 1.9 0.0 0.0

男性・50代 133 3 2 3 5 1 8 16 7 13 23 30 13 9

 100.0 2.3 1.5 2.3 3.8 0.8 6.0 12.0 5.3 9.8 17.3 22.6 9.8 6.8

男性・60代 99 1 0 0 3 0 6 11 6 10 10 14 12 22

 100.0 1.0 0.0 0.0 3.0 0.0 6.1 11.1 6.1 10.1 10.1 14.1 12.1 22.2

女性・20代 8 1 0 0 0 1 5 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 2 1 4 2 6 7 5 0 0 0 0 0 0

 100.0 7.4 3.7 14.8 7.4 22.2 25.9 18.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・40代 72 1 4 4 3 1 18 17 10 8 3 1 0 0

 100.0 1.4 5.6 5.6 4.2 1.4 25.0 23.6 13.9 11.1 4.2 1.4 0.0 0.0

女性・50代 85 2 2 2 1 3 9 13 9 11 11 17 5 0

 100.0 2.4 2.4 2.4 1.2 3.5 10.6 15.3 10.6 12.9 12.9 20.0 5.9 0.0

女性・60代 86 1 2 1 2 2 6 10 6 9 3 14 11 17

 100.0 1.2 2.3 1.2 2.3 2.3 7.0 11.6 7.0 10.5 3.5 16.3 12.8 19.8

在学中 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 1 3 1 4 4 8 6 3 9 4 8 9 19

 100.0 1.2 3.7 1.2 4.9 4.9 9.9 7.4 3.7 11.1 4.9 9.9 11.1 23.5

高校卒 355 11 7 12 9 14 53 49 32 48 27 42 21 26

 100.0 3.1 2.0 3.4 2.5 3.9 14.9 13.8 9.0 13.5 7.6 11.8 5.9 7.3

短大・高専卒 59 4 2 3 2 3 12 14 3 4 6 3 1 0

 100.0 6.8 3.4 5.1 3.4 5.1 20.3 23.7 5.1 6.8 10.2 5.1 1.7 0.0

大卒以上 150 4 3 5 10 3 22 22 13 19 19 20 8 1

 100.0 2.7 2.0 3.3 6.7 2.0 14.7 14.7 8.7 12.7 12.7 13.3 5.3 0.7

無回答 33 1 1 1 1 1 6 6 4 2 0 5 2 2

 100.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 18.2 18.2 12.1 6.1 0.0 15.2 6.1 6.1

会社の経営者、役員 147 1 4 4 7 3 25 20 13 20 15 21 8 6

 100.0 0.7 2.7 2.7 4.8 2.0 17.0 13.6 8.8 13.6 10.2 14.3 5.4 4.1

自営業主、自由業 359 12 9 14 16 15 51 48 28 38 27 38 24 31

 100.0 3.3 2.5 3.9 4.5 4.2 14.2 13.4 7.8 10.6 7.5 10.6 6.7 8.6

内職 10 1 0 1 1 0 3 4 0 0 0 0 0 0

 100.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 30.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 149 5 3 3 2 5 19 24 14 22 12 19 9 11

 100.0 3.4 2.0 2.0 1.3 3.4 12.8 16.1 9.4 14.8 8.1 12.8 6.0 7.4

その他 9 1 0 1 1 2 2 1 0 0 1 0 0 0

 100.0 11.1 0.0 11.1 11.1 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

無回答 6 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0

 100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0

北海道 16 0 0 1 1 0 0 6 2 1 0 3 0 2

 100.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 37.5 12.5 6.3 0.0 18.8 0.0 12.5

東北 64 1 1 1 2 0 11 5 3 10 10 8 2 10

 100.0 1.6 1.6 1.6 3.1 0.0 17.2 7.8 4.7 15.6 15.6 12.5 3.1 15.6

関東 205 6 6 9 4 3 27 38 16 20 18 29 11 12

 100.0 2.9 2.9 4.4 2.0 1.5 13.2 18.5 7.8 9.8 8.8 14.1 5.4 5.9

北陸 39 0 0 1 1 2 5 3 5 12 1 2 5 2

 100.0 0.0 0.0 2.6 2.6 5.1 12.8 7.7 12.8 30.8 2.6 5.1 12.8 5.1

東山 47 3 1 1 3 2 6 10 2 5 5 5 2 1

 100.0 6.4 2.1 2.1 6.4 4.3 12.8 21.3 4.3 10.6 10.6 10.6 4.3 2.1

東海 65 2 2 1 5 5 14 4 10 5 7 3 3 4

 100.0 3.1 3.1 1.5 7.7 7.7 21.5 6.2 15.4 7.7 10.8 4.6 4.6 6.2

近畿 91 1 2 5 5 4 16 13 5 12 4 12 6 4

 100.0 1.1 2.2 5.5 5.5 4.4 17.6 14.3 5.5 13.2 4.4 13.2 6.6 4.4

中国 41 1 1 1 2 3 3 7 1 6 6 5 2 3

 100.0 2.4 2.4 2.4 4.9 7.3 7.3 17.1 2.4 14.6 14.6 12.2 4.9 7.3

四国 28 0 1 0 0 1 8 2 3 0 2 2 3 6

 100.0 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 28.6 7.1 10.7 0.0 7.1 7.1 10.7 21.4

北九州 48 5 0 1 2 2 5 5 6 9 2 3 5 2

 100.0 10.4 0.0 2.1 4.2 4.2 10.4 10.4 12.5 18.8 4.2 6.3 10.4 4.2

南九州 36 2 2 2 2 3 6 4 2 2 1 6 2 2

 100.0 5.6 5.6 5.6 5.6 8.3 16.7 11.1 5.6 5.6 2.8 16.7 5.6 5.6
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 無

回

答

平

均（

年）

合計  10 18.0

 1.5  

男性 6 18.7

 1.5  

女性 4 17.0

 1.4  

20代 0 4.4

 0.0  

30代 1 6.4

 1.2  

40代 3 12.5

 1.7  

50代 0 21.3

 0.0  

60代 6 25.9

 3.2  

男性・20代 0 2.9

 0.0  

男性・30代 1 6.9

 1.9  

男性・40代 1 13.4

 0.9  

男性・50代 0 22.8

 0.0  

男性・60代 4 26.9

 4.0  

女性・20代 0 6.0

 0.0  

女性・30代 0 5.3

 0.0  

女性・40代 2 11.1

 2.8  

女性・50代 0 18.9

 0.0  

女性・60代 2 24.7

 2.3  

在学中 0 2.5

 0.0  

中学卒 2 23.5

 2.5  

高校卒 4 18.2

 1.1  

短大・高専卒 2 12.3

 3.4  

大卒以上 1 17.1

 0.7  

無回答 1 17.2

 3.0  

会社の経営者、役員 0 18.3

 0.0  

自営業主、自由業 8 18.1

 2.2  

内職 0 6.7

 0.0  

家族従業者 1 19.0

 0.7  

その他 0 6.9

 0.0  

無回答 1 15.8

 16.7  

北海道 0 18.8

 0.0  

東北 0 21.9

 0.0  

関東 6 18.0

 2.9  

北陸 0 19.7

 0.0  

東山 1 15.9

 2.1  

東海 0 15.3

 0.0  

近畿 2 16.9

 2.2  

中国 0 18.8

 0.0  

四国 0 21.6

 0.0  

北九州 1 17.4

 2.1  

南九州 0 15.9

 0.0  

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

働

き

方

地

域
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問 10 

あなたは、ふだん週何日働いていますか。（○は１つ） 
 計 １

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

決

まっ

て

い

な

い

無

回

答

合計  680 0 8 19 27 126 242 80 178 0

 100.0 0.0 1.2 2.8 4.0 18.5 35.6 11.8 26.2 0.0

男性 402 0 2 3 11 74 166 47 99 0

 100.0 0.0 0.5 0.7 2.7 18.4 41.3 11.7 24.6 0.0

女性 278 0 6 16 16 52 76 33 79 0

 100.0 0.0 2.2 5.8 5.8 18.7 27.3 11.9 28.4 0.0

20代 17 0 0 1 2 2 6 1 5 0

 100.0 0.0 0.0 5.9 11.8 11.8 35.3 5.9 29.4 0.0

30代 81 0 2 3 2 17 35 8 14 0

 100.0 0.0 2.5 3.7 2.5 21.0 43.2 9.9 17.3 0.0

40代 179 0 2 2 5 29 72 19 50 0

 100.0 0.0 1.1 1.1 2.8 16.2 40.2 10.6 27.9 0.0

50代 218 0 2 3 10 45 68 30 60 0

 100.0 0.0 0.9 1.4 4.6 20.6 31.2 13.8 27.5 0.0

60代 185 0 2 10 8 33 61 22 49 0

 100.0 0.0 1.1 5.4 4.3 17.8 33.0 11.9 26.5 0.0

男性・20代 9 0 0 1 1 0 4 1 2 0

 100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 44.4 11.1 22.2 0.0

男性・30代 54 0 1 0 1 9 29 6 8 0

 100.0 0.0 1.9 0.0 1.9 16.7 53.7 11.1 14.8 0.0

男性・40代 107 0 0 0 2 12 51 14 28 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.9 11.2 47.7 13.1 26.2 0.0

男性・50代 133 0 0 0 5 32 47 16 33 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.8 24.1 35.3 12.0 24.8 0.0

男性・60代 99 0 1 2 2 21 35 10 28 0

 100.0 0.0 1.0 2.0 2.0 21.2 35.4 10.1 28.3 0.0

女性・20代 8 0 0 0 1 2 2 0 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 25.0 0.0 37.5 0.0

女性・30代 27 0 1 3 1 8 6 2 6 0

 100.0 0.0 3.7 11.1 3.7 29.6 22.2 7.4 22.2 0.0

女性・40代 72 0 2 2 3 17 21 5 22 0

 100.0 0.0 2.8 2.8 4.2 23.6 29.2 6.9 30.6 0.0

女性・50代 85 0 2 3 5 13 21 14 27 0

 100.0 0.0 2.4 3.5 5.9 15.3 24.7 16.5 31.8 0.0

女性・60代 86 0 1 8 6 12 26 12 21 0

 100.0 0.0 1.2 9.3 7.0 14.0 30.2 14.0 24.4 0.0

在学中 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 0 3 4 2 6 27 12 27 0

 100.0 0.0 3.7 4.9 2.5 7.4 33.3 14.8 33.3 0.0

高校卒 355 0 3 8 14 54 132 45 99 0

 100.0 0.0 0.8 2.3 3.9 15.2 37.2 12.7 27.9 0.0

短大・高専卒 59 0 2 2 3 11 18 8 15 0

 100.0 0.0 3.4 3.4 5.1 18.6 30.5 13.6 25.4 0.0

大卒以上 150 0 0 4 4 49 56 10 27 0

 100.0 0.0 0.0 2.7 2.7 32.7 37.3 6.7 18.0 0.0

無回答 33 0 0 0 3 6 9 5 10 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 27.3 15.2 30.3 0.0

会社の経営者、役員 147 0 0 2 1 49 69 15 11 0

 100.0 0.0 0.0 1.4 0.7 33.3 46.9 10.2 7.5 0.0

自営業主、自由業 359 0 6 8 15 50 120 42 118 0

 100.0 0.0 1.7 2.2 4.2 13.9 33.4 11.7 32.9 0.0

内職 10 0 0 0 2 3 0 2 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 30.0 0.0 20.0 30.0 0.0

家族従業者 149 0 2 9 7 17 52 19 43 0

 100.0 0.0 1.3 6.0 4.7 11.4 34.9 12.8 28.9 0.0

その他 9 0 0 0 2 5 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 55.6 0.0 0.0 22.2 0.0

無回答 6 0 0 0 0 2 1 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0

北海道 16 0 0 0 1 2 9 2 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 56.3 12.5 12.5 0.0

東北 64 0 2 0 2 8 21 11 20 0

 100.0 0.0 3.1 0.0 3.1 12.5 32.8 17.2 31.3 0.0

関東 205 0 3 7 10 43 64 29 49 0

 100.0 0.0 1.5 3.4 4.9 21.0 31.2 14.1 23.9 0.0

北陸 39 0 0 0 2 7 20 3 7 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 5.1 17.9 51.3 7.7 17.9 0.0

東山 47 0 0 3 1 7 14 6 16 0

 100.0 0.0 0.0 6.4 2.1 14.9 29.8 12.8 34.0 0.0

東海 65 0 3 3 1 15 24 5 14 0

 100.0 0.0 4.6 4.6 1.5 23.1 36.9 7.7 21.5 0.0

近畿 91 0 0 3 2 18 35 3 30 0

 100.0 0.0 0.0 3.3 2.2 19.8 38.5 3.3 33.0 0.0

中国 41 0 0 2 2 6 17 6 8 0

 100.0 0.0 0.0 4.9 4.9 14.6 41.5 14.6 19.5 0.0

四国 28 0 0 1 1 2 9 7 8 0

 100.0 0.0 0.0 3.6 3.6 7.1 32.1 25.0 28.6 0.0

北九州 48 0 0 0 1 9 16 7 15 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.1 18.8 33.3 14.6 31.3 0.0

南九州 36 0 0 0 4 9 13 1 9 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 25.0 36.1 2.8 25.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 326 -

問 11 

あなたは、ふだん１週間に合計何時間ぐらい仕事をしていますか。（残業時間を含みます。） 
 計 １

０

時

間

未

満

１

０～

１

９

時

間

２

０～

２

９

時

間

３

０～

３

９

時

間

４

０～

４

９

時

間

５

０～

５

９

時

間

６

０～

６

９

時

間

７

０～

７

９

時

間

８

０～

８

９

時

間

９

０

時

間

以

上

無

回

答

平

均（

時

間）

合計  680 45 56 55 62 190 104 69 41 13 10 35 42.0

 100.0 6.6 8.2 8.1 9.1 27.9 15.3 10.1 6.0 1.9 1.5 5.1  

男性 402 13 20 10 25 128 80 58 31 10 7 20 48.0

 100.0 3.2 5.0 2.5 6.2 31.8 19.9 14.4 7.7 2.5 1.7 5.0  

女性 278 32 36 45 37 62 24 11 10 3 3 15 33.4

 100.0 11.5 12.9 16.2 13.3 22.3 8.6 4.0 3.6 1.1 1.1 5.4  

20代 17 1 3 2 1 6 1 2 1 0 0 0 36.2

 100.0 5.9 17.6 11.8 5.9 35.3 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0  

30代 81 4 9 6 7 19 13 10 7 3 2 1 44.3

 100.0 4.9 11.1 7.4 8.6 23.5 16.0 12.3 8.6 3.7 2.5 1.2  

40代 179 11 12 15 18 47 21 22 15 5 4 9 44.6

 100.0 6.1 6.7 8.4 10.1 26.3 11.7 12.3 8.4 2.8 2.2 5.0  

50代 218 14 16 17 17 76 33 24 7 4 0 10 40.9

 100.0 6.4 7.3 7.8 7.8 34.9 15.1 11.0 3.2 1.8 0.0 4.6  

60代 185 15 16 15 19 42 36 11 11 1 4 15 40.5

 100.0 8.1 8.6 8.1 10.3 22.7 19.5 5.9 5.9 0.5 2.2 8.1  

男性・20代 9 0 1 0 1 3 1 2 1 0 0 0 47.2

 100.0 0.0 11.1 0.0 11.1 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 54 2 4 1 3 15 12 7 6 3 1 0 49.4

 100.0 3.7 7.4 1.9 5.6 27.8 22.2 13.0 11.1 5.6 1.9 0.0  

男性・40代 107 3 4 1 5 33 19 17 12 3 3 7 51.6

 100.0 2.8 3.7 0.9 4.7 30.8 17.8 15.9 11.2 2.8 2.8 6.5  

男性・50代 133 4 7 3 8 53 23 23 6 3 0 3 45.8

 100.0 3.0 5.3 2.3 6.0 39.8 17.3 17.3 4.5 2.3 0.0 2.3  

男性・60代 99 4 4 5 8 24 25 9 6 1 3 10 46.4

 100.0 4.0 4.0 5.1 8.1 24.2 25.3 9.1 6.1 1.0 3.0 10.1  

女性・20代 8 1 2 2 0 3 0 0 0 0 0 0 23.9

 100.0 12.5 25.0 25.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 27 2 5 5 4 4 1 3 1 0 1 1 33.8

 100.0 7.4 18.5 18.5 14.8 14.8 3.7 11.1 3.7 0.0 3.7 3.7  

女性・40代 72 8 8 14 13 14 2 5 3 2 1 2 34.5

 100.0 11.1 11.1 19.4 18.1 19.4 2.8 6.9 4.2 2.8 1.4 2.8  

女性・50代 85 10 9 14 9 23 10 1 1 1 0 7 32.7

 100.0 11.8 10.6 16.5 10.6 27.1 11.8 1.2 1.2 1.2 0.0 8.2  

女性・60代 86 11 12 10 11 18 11 2 5 0 1 5 33.9

 100.0 12.8 14.0 11.6 12.8 20.9 12.8 2.3 5.8 0.0 1.2 5.8  

在学中 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 22.5

 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 81 9 9 2 11 21 13 4 4 2 0 6 37.8

 100.0 11.1 11.1 2.5 13.6 25.9 16.0 4.9 4.9 2.5 0.0 7.4  

高校卒 355 26 25 28 29 94 58 37 22 7 7 22 42.9

 100.0 7.3 7.0 7.9 8.2 26.5 16.3 10.4 6.2 2.0 2.0 6.2  

短大・高専卒 59 3 7 7 5 19 4 5 4 0 2 3 40.7

 100.0 5.1 11.9 11.9 8.5 32.2 6.8 8.5 6.8 0.0 3.4 5.1  

大卒以上 150 4 13 15 13 48 21 21 8 3 1 3 42.8

 100.0 2.7 8.7 10.0 8.7 32.0 14.0 14.0 5.3 2.0 0.7 2.0  

無回答 33 3 1 3 3 8 8 2 3 1 0 1 43.3

 100.0 9.1 3.0 9.1 9.1 24.2 24.2 6.1 9.1 3.0 0.0 3.0  

会社の経営者、役員 147 5 9 3 9 59 27 22 7 2 2 2 46.1

 100.0 3.4 6.1 2.0 6.1 40.1 18.4 15.0 4.8 1.4 1.4 1.4  

自営業主、自由業 359 19 27 24 33 93 61 38 22 10 7 25 43.8

 100.0 5.3 7.5 6.7 9.2 25.9 17.0 10.6 6.1 2.8 1.9 7.0  

内職 10 2 2 4 0 0 2 0 0 0 0 0 22.9

 100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

家族従業者 149 17 18 22 18 36 12 7 11 1 1 6 35.6

 100.0 11.4 12.1 14.8 12.1 24.2 8.1 4.7 7.4 0.7 0.7 4.0  

その他 9 0 0 2 2 1 1 2 0 0 0 1 39.9

 100.0 0.0 0.0 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1  

無回答 6 2 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 34.8

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7  

北海道 16 1 0 1 1 6 4 2 1 0 0 0 44.9

 100.0 6.3 0.0 6.3 6.3 37.5 25.0 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0  

東北 64 2 6 7 8 14 18 1 4 1 1 2 41.4

 100.0 3.1 9.4 10.9 12.5 21.9 28.1 1.6 6.3 1.6 1.6 3.1  

関東 205 10 16 21 22 52 28 24 11 5 2 14 42.2

 100.0 4.9 7.8 10.2 10.7 25.4 13.7 11.7 5.4 2.4 1.0 6.8  

北陸 39 1 1 4 3 16 4 6 3 0 1 0 46.5

 100.0 2.6 2.6 10.3 7.7 41.0 10.3 15.4 7.7 0.0 2.6 0.0  

東山 47 9 6 1 6 13 4 3 5 0 0 0 35.3

 100.0 19.1 12.8 2.1 12.8 27.7 8.5 6.4 10.6 0.0 0.0 0.0  

東海 65 5 8 6 6 20 6 6 2 0 1 5 37.2

 100.0 7.7 12.3 9.2 9.2 30.8 9.2 9.2 3.1 0.0 1.5 7.7  

近畿 91 7 6 5 6 29 11 11 4 3 3 6 43.8

 100.0 7.7 6.6 5.5 6.6 31.9 12.1 12.1 4.4 3.3 3.3 6.6  

中国 41 4 5 1 2 9 8 6 2 1 1 2 44.0

 100.0 9.8 12.2 2.4 4.9 22.0 19.5 14.6 4.9 2.4 2.4 4.9  

四国 28 4 0 1 2 8 5 2 2 1 1 2 44.6

 100.0 14.3 0.0 3.6 7.1 28.6 17.9 7.1 7.1 3.6 3.6 7.1  

北九州 48 1 3 4 4 10 11 6 3 2 0 4 46.5

 100.0 2.1 6.3 8.3 8.3 20.8 22.9 12.5 6.3 4.2 0.0 8.3  

南九州 36 1 5 4 2 13 5 2 4 0 0 0 39.8

 100.0 2.8 13.9 11.1 5.6 36.1 13.9 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0  

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 12 

そのうち、残業時間はどれくらいですか。（自営業など残業時間があてはまらない方は記入不要です。） 
 計 ０

時

間

１～

４

時

間

５～

９

時

間

１

０～

１

９

時

間

２

０

時

間

以

上

無

回

答

平

均（

時

間）

合計  680 130 14 13 16 6 501 2.5

 100.0 19.1 2.1 1.9 2.4 0.9 73.7  

男性 402 69 12 10 15 4 292 3.4

 100.0 17.2 3.0 2.5 3.7 1.0 72.6  

女性 278 61 2 3 1 2 209 1.1

 100.0 21.9 0.7 1.1 0.4 0.7 75.2  

20代 17 4 1 0 1 0 11 2.3

 100.0 23.5 5.9 0.0 5.9 0.0 64.7  

30代 81 17 5 2 2 1 54 2.6

 100.0 21.0 6.2 2.5 2.5 1.2 66.7  

40代 179 34 2 3 6 4 130 3.9

 100.0 19.0 1.1 1.7 3.4 2.2 72.6  

50代 218 34 4 3 5 1 171 2.5

 100.0 15.6 1.8 1.4 2.3 0.5 78.4  

60代 185 41 2 5 2 0 135 1.2

 100.0 22.2 1.1 2.7 1.1 0.0 73.0  

男性・20代 9 2 0 0 1 0 6 4.0

 100.0 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 66.7  

男性・30代 54 12 5 1 2 0 34 2.0

 100.0 22.2 9.3 1.9 3.7 0.0 63.0  

男性・40代 107 16 2 3 6 3 77 5.6

 100.0 15.0 1.9 2.8 5.6 2.8 72.0  

男性・50代 133 20 3 3 4 1 102 3.3

 100.0 15.0 2.3 2.3 3.0 0.8 76.7  

男性・60代 99 19 2 3 2 0 73 1.7

 100.0 19.2 2.0 3.0 2.0 0.0 73.7  

女性・20代 8 2 1 0 0 0 5 0.7

 100.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 62.5  

女性・30代 27 5 0 1 0 1 20 4.4

 100.0 18.5 0.0 3.7 0.0 3.7 74.1  

女性・40代 72 18 0 0 0 1 53 1.1

 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 1.4 73.6  

女性・50代 85 14 1 0 1 0 69 0.8

 100.0 16.5 1.2 0.0 1.2 0.0 81.2  

女性・60代 86 22 0 2 0 0 62 0.5

 100.0 25.6 0.0 2.3 0.0 0.0 72.1  

在学中 2 0 0 0 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

中学卒 81 13 2 1 1 0 64 1.4

 100.0 16.0 2.5 1.2 1.2 0.0 79.0  

高校卒 355 64 8 5 7 3 268 2.4

 100.0 18.0 2.3 1.4 2.0 0.8 75.5  

短大・高専卒 59 16 0 1 0 1 41 1.7

 100.0 27.1 0.0 1.7 0.0 1.7 69.5  

大卒以上 150 32 4 5 7 2 100 3.2

 100.0 21.3 2.7 3.3 4.7 1.3 66.7  

無回答 33 5 0 1 1 0 26 3.3

 100.0 15.2 0.0 3.0 3.0 0.0 78.8  

会社の経営者、役員 147 31 4 8 8 3 93 4.2

 100.0 21.1 2.7 5.4 5.4 2.0 63.3  

自営業主、自由業 359 64 8 4 6 3 274 2.1

 100.0 17.8 2.2 1.1 1.7 0.8 76.3  

内職 10 4 0 0 0 0 6 0.0

 100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0  

家族従業者 149 27 2 1 0 0 119 0.4

 100.0 18.1 1.3 0.7 0.0 0.0 79.9  

その他 9 4 0 0 1 0 4 2.4

 100.0 44.4 0.0 0.0 11.1 0.0 44.4  

無回答 6 0 0 0 1 0 5 18.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3  

北海道 16 3 0 0 1 0 12 2.5

 100.0 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0 75.0  

東北 64 10 1 1 2 1 49 3.5

 100.0 15.6 1.6 1.6 3.1 1.6 76.6  

関東 205 34 7 6 6 3 149 3.6

 100.0 16.6 3.4 2.9 2.9 1.5 72.7  

北陸 39 14 0 0 1 0 24 1.2

 100.0 35.9 0.0 0.0 2.6 0.0 61.5  

東山 47 5 0 3 2 0 37 4.1

 100.0 10.6 0.0 6.4 4.3 0.0 78.7  

東海 65 12 3 1 1 0 48 1.7

 100.0 18.5 4.6 1.5 1.5 0.0 73.8  

近畿 91 24 1 0 2 0 64 0.9

 100.0 26.4 1.1 0.0 2.2 0.0 70.3  

中国 41 5 1 2 0 1 32 3.6

 100.0 12.2 2.4 4.9 0.0 2.4 78.0  

四国 28 6 0 0 0 0 22 0.0

 100.0 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 78.6  

北九州 48 9 1 0 1 1 36 3.2

 100.0 18.8 2.1 0.0 2.1 2.1 75.0  

南九州 36 8 0 0 0 0 28 0.0

 100.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8  

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 13 

あなたは、労働時間（残業時間を含みます）を長くしたいですか、短くしたいですか。（○は１つ） 
 計 長

く

し

た

い

今

の

ま

ま

で

よ

い

短

く

し

た

い

無

回

答

合計  680 37 447 184 12

 100.0 5.4 65.7 27.1 1.8

男性 402 20 246 127 9

 100.0 5.0 61.2 31.6 2.2

女性 278 17 201 57 3

 100.0 6.1 72.3 20.5 1.1

20代 17 2 12 3 0

 100.0 11.8 70.6 17.6 0.0

30代 81 6 54 21 0

 100.0 7.4 66.7 25.9 0.0

40代 179 12 108 57 2

 100.0 6.7 60.3 31.8 1.1

50代 218 10 153 53 2

 100.0 4.6 70.2 24.3 0.9

60代 185 7 120 50 8

 100.0 3.8 64.9 27.0 4.3

男性・20代 9 0 6 3 0

 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

男性・30代 54 2 38 14 0

 100.0 3.7 70.4 25.9 0.0

男性・40代 107 5 55 45 2

 100.0 4.7 51.4 42.1 1.9

男性・50代 133 8 88 36 1

 100.0 6.0 66.2 27.1 0.8

男性・60代 99 5 59 29 6

 100.0 5.1 59.6 29.3 6.1

女性・20代 8 2 6 0 0

 100.0 25.0 75.0 0.0 0.0

女性・30代 27 4 16 7 0

 100.0 14.8 59.3 25.9 0.0

女性・40代 72 7 53 12 0

 100.0 9.7 73.6 16.7 0.0

女性・50代 85 2 65 17 1

 100.0 2.4 76.5 20.0 1.2

女性・60代 86 2 61 21 2

 100.0 2.3 70.9 24.4 2.3

在学中 2 0 2 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 81 7 51 17 6

 100.0 8.6 63.0 21.0 7.4

高校卒 355 14 236 101 4

 100.0 3.9 66.5 28.5 1.1

短大・高専卒 59 4 42 13 0

 100.0 6.8 71.2 22.0 0.0

大卒以上 150 9 95 44 2

 100.0 6.0 63.3 29.3 1.3

無回答 33 3 21 9 0

 100.0 9.1 63.6 27.3 0.0

会社の経営者、役員 147 3 104 40 0

 100.0 2.0 70.7 27.2 0.0

自営業主、自由業 359 27 214 109 9

 100.0 7.5 59.6 30.4 2.5

内職 10 2 5 3 0

 100.0 20.0 50.0 30.0 0.0

家族従業者 149 5 113 28 3

 100.0 3.4 75.8 18.8 2.0

その他 9 0 6 3 0

 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

無回答 6 0 5 1 0

 100.0 0.0 83.3 16.7 0.0

北海道 16 0 9 7 0

 100.0 0.0 56.3 43.8 0.0

東北 64 3 37 21 3

 100.0 4.7 57.8 32.8 4.7

関東 205 9 136 57 3

 100.0 4.4 66.3 27.8 1.5

北陸 39 1 29 9 0

 100.0 2.6 74.4 23.1 0.0

東山 47 5 30 12 0

 100.0 10.6 63.8 25.5 0.0

東海 65 6 44 14 1

 100.0 9.2 67.7 21.5 1.5

近畿 91 7 58 26 0

 100.0 7.7 63.7 28.6 0.0

中国 41 1 24 14 2

 100.0 2.4 58.5 34.1 4.9

四国 28 1 17 9 1

 100.0 3.6 60.7 32.1 3.6

北九州 48 1 34 11 2

 100.0 2.1 70.8 22.9 4.2

南九州 36 3 29 4 0

 100.0 8.3 80.6 11.1 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 14 

あなたは雇われて働いていますか。（○は１つ） 
 計 雇

わ

れ

て

働

い

て

い

る 雇

わ

れ

て

働

い

て

い

な

い

無

回

答

合計  680 0 680 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性 402 0 402 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性 278 0 278 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

20代 17 0 17 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

30代 81 0 81 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

40代 179 0 179 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

50代 218 0 218 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

60代 185 0 185 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・20代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・30代 54 0 54 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・40代 107 0 107 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・50代 133 0 133 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・60代 99 0 99 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・20代 8 0 8 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・30代 27 0 27 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・40代 72 0 72 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・50代 85 0 85 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・60代 86 0 86 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

在学中 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 81 0 81 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

高校卒 355 0 355 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

短大・高専卒 59 0 59 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

大卒以上 150 0 150 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 33 0 33 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

会社の経営者、役員 147 0 147 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

自営業主、自由業 359 0 359 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

内職 10 0 10 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

家族従業者 149 0 149 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

その他 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 6 0 6 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

北海道 16 0 16 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

東北 64 0 64 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

関東 205 0 205 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

北陸 39 0 39 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

東山 47 0 47 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

東海 65 0 65 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

近畿 91 0 91 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中国 41 0 41 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

四国 28 0 28 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

北九州 48 0 48 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

南九州 36 0 36 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 330 -

問 14 付問 1 

あなたの働き方の形態は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） 
 計 会

社

の

経

営

者、

役

員 自

営

業

主、

自

由

業

内

職

家

族

従

業

者

そ

の

他

無

回

答

合計  680 147 359 10 149 9 6

 100.0 21.6 52.8 1.5 21.9 1.3 0.9

男性 402 115 257 1 20 6 3

 100.0 28.6 63.9 0.2 5.0 1.5 0.7

女性 278 32 102 9 129 3 3

 100.0 11.5 36.7 3.2 46.4 1.1 1.1

20代 17 2 7 1 4 3 0

 100.0 11.8 41.2 5.9 23.5 17.6 0.0

30代 81 15 49 0 15 2 0

 100.0 18.5 60.5 0.0 18.5 2.5 0.0

40代 179 44 91 3 40 0 1

 100.0 24.6 50.8 1.7 22.3 0.0 0.6

50代 218 54 112 5 40 3 4

 100.0 24.8 51.4 2.3 18.3 1.4 1.8

60代 185 32 100 1 50 1 1

 100.0 17.3 54.1 0.5 27.0 0.5 0.5

男性・20代 9 1 3 0 3 2 0

 100.0 11.1 33.3 0.0 33.3 22.2 0.0

男性・30代 54 11 35 0 6 2 0

 100.0 20.4 64.8 0.0 11.1 3.7 0.0

男性・40代 107 32 67 0 7 0 1

 100.0 29.9 62.6 0.0 6.5 0.0 0.9

男性・50代 133 46 81 1 1 2 2

 100.0 34.6 60.9 0.8 0.8 1.5 1.5

男性・60代 99 25 71 0 3 0 0

 100.0 25.3 71.7 0.0 3.0 0.0 0.0

女性・20代 8 1 4 1 1 1 0

 100.0 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0

女性・30代 27 4 14 0 9 0 0

 100.0 14.8 51.9 0.0 33.3 0.0 0.0

女性・40代 72 12 24 3 33 0 0

 100.0 16.7 33.3 4.2 45.8 0.0 0.0

女性・50代 85 8 31 4 39 1 2

 100.0 9.4 36.5 4.7 45.9 1.2 2.4

女性・60代 86 7 29 1 47 1 1

 100.0 8.1 33.7 1.2 54.7 1.2 1.2

在学中 2 0 0 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

中学卒 81 7 56 1 16 0 1

 100.0 8.6 69.1 1.2 19.8 0.0 1.2

高校卒 355 60 186 4 95 5 5

 100.0 16.9 52.4 1.1 26.8 1.4 1.4

短大・高専卒 59 12 22 4 20 1 0

 100.0 20.3 37.3 6.8 33.9 1.7 0.0

大卒以上 150 63 75 0 10 2 0

 100.0 42.0 50.0 0.0 6.7 1.3 0.0

無回答 33 5 20 1 7 0 0

 100.0 15.2 60.6 3.0 21.2 0.0 0.0

会社の経営者、役員 147 147 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主、自由業 359 0 359 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職 10 0 0 10 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 149 0 0 0 149 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 9 0 0 0 0 9 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 6 0 0 0 0 0 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

北海道 16 3 10 0 2 1 0

 100.0 18.8 62.5 0.0 12.5 6.3 0.0

東北 64 12 34 1 17 0 0

 100.0 18.8 53.1 1.6 26.6 0.0 0.0

関東 205 55 102 3 39 4 2

 100.0 26.8 49.8 1.5 19.0 2.0 1.0

北陸 39 12 17 1 7 1 1

 100.0 30.8 43.6 2.6 17.9 2.6 2.6

東山 47 9 21 1 14 0 2

 100.0 19.1 44.7 2.1 29.8 0.0 4.3

東海 65 14 36 0 15 0 0

 100.0 21.5 55.4 0.0 23.1 0.0 0.0

近畿 91 14 56 3 18 0 0

 100.0 15.4 61.5 3.3 19.8 0.0 0.0

中国 41 13 21 0 7 0 0

 100.0 31.7 51.2 0.0 17.1 0.0 0.0

四国 28 5 18 0 5 0 0

 100.0 17.9 64.3 0.0 17.9 0.0 0.0

北九州 48 6 28 0 12 1 1

 100.0 12.5 58.3 0.0 25.0 2.1 2.1

南九州 36 4 16 1 13 2 0

 100.0 11.1 44.4 2.8 36.1 5.6 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 14 付問 2 企業などから一定の業務を個人（人を雇わない）で請け負う働き方（個人業務請負）に

該当しますか。 
 計 該

当

す

る

該

当

し

な

い

無

回

答

合計  369 144 211 14

 100.0 39.0 57.2 3.8

男性 258 111 137 10

 100.0 43.0 53.1 3.9

女性 111 33 74 4

 100.0 29.7 66.7 3.6

20代 8 5 3 0

 100.0 62.5 37.5 0.0

30代 49 23 25 1

 100.0 46.9 51.0 2.0

40代 94 38 52 4

 100.0 40.4 55.3 4.3

50代 117 39 75 3

 100.0 33.3 64.1 2.6

60代 101 39 56 6

 100.0 38.6 55.4 5.9

男性・20代 3 2 1 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

男性・30代 35 18 17 0

 100.0 51.4 48.6 0.0

男性・40代 67 27 37 3

 100.0 40.3 55.2 4.5

男性・50代 82 30 49 3

 100.0 36.6 59.8 3.7

男性・60代 71 34 33 4

 100.0 47.9 46.5 5.6

女性・20代 5 3 2 0

 100.0 60.0 40.0 0.0

女性・30代 14 5 8 1

 100.0 35.7 57.1 7.1

女性・40代 27 11 15 1

 100.0 40.7 55.6 3.7

女性・50代 35 9 26 0

 100.0 25.7 74.3 0.0

女性・60代 30 5 23 2

 100.0 16.7 76.7 6.7

在学中 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 57 26 29 2

 100.0 45.6 50.9 3.5

高校卒 190 74 109 7

 100.0 38.9 57.4 3.7

短大・高専卒 26 9 16 1

 100.0 34.6 61.5 3.8

大卒以上 75 25 48 2

 100.0 33.3 64.0 2.7

無回答 21 10 9 2

 100.0 47.6 42.9 9.5

会社の経営者、役員 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主、自由業 359 137 208 14

 100.0 38.2 57.9 3.9

内職 10 7 3 0

 100.0 70.0 30.0 0.0

家族従業者 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 10 5 4 1

 100.0 50.0 40.0 10.0

東北 35 12 20 3

 100.0 34.3 57.1 8.6

関東 105 40 62 3

 100.0 38.1 59.0 2.9

北陸 18 7 10 1

 100.0 38.9 55.6 5.6

東山 22 9 12 1

 100.0 40.9 54.5 4.5

東海 36 16 20 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

近畿 59 26 33 0

 100.0 44.1 55.9 0.0

中国 21 9 12 0

 100.0 42.9 57.1 0.0

四国 18 6 12 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

北九州 28 9 14 5

 100.0 32.1 50.0 17.9

南九州 17 5 12 0

 100.0 29.4 70.6 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 14 付問 3 

発注元の企業はおおむね決まっていますか。（○は１つ） 
 計 特

定

の

１

社

か

ら

受

注

し

て

い

る

特

定

の

複

数

の

企

業

か

ら

受

注

し

て

い

る

受

注

先

の

企

業

は

特

定

し

て

い

な

い

な

ん

と

も

い

え

な

い

無

回

答

合計  144 43 52 21 23 5

 100.0 29.9 36.1 14.6 16.0 3.5

男性 111 30 42 20 15 4

 100.0 27.0 37.8 18.0 13.5 3.6

女性 33 13 10 1 8 1

 100.0 39.4 30.3 3.0 24.2 3.0

20代 5 1 3 1 0 0

 100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

30代 23 7 7 4 5 0

 100.0 30.4 30.4 17.4 21.7 0.0

40代 38 13 15 4 5 1

 100.0 34.2 39.5 10.5 13.2 2.6

50代 39 12 13 6 7 1

 100.0 30.8 33.3 15.4 17.9 2.6

60代 39 10 14 6 6 3

 100.0 25.6 35.9 15.4 15.4 7.7

男性・20代 2 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

男性・30代 18 4 7 4 3 0

 100.0 22.2 38.9 22.2 16.7 0.0

男性・40代 27 10 10 3 3 1

 100.0 37.0 37.0 11.1 11.1 3.7

男性・50代 30 9 10 6 5 0

 100.0 30.0 33.3 20.0 16.7 0.0

男性・60代 34 7 14 6 4 3

 100.0 20.6 41.2 17.6 11.8 8.8

女性・20代 3 1 2 0 0 0

 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

女性・30代 5 3 0 0 2 0

 100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0

女性・40代 11 3 5 1 2 0

 100.0 27.3 45.5 9.1 18.2 0.0

女性・50代 9 3 3 0 2 1

 100.0 33.3 33.3 0.0 22.2 11.1

女性・60代 5 3 0 0 2 0

 100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 26 7 7 8 3 1

 100.0 26.9 26.9 30.8 11.5 3.8

高校卒 74 26 24 10 10 4

 100.0 35.1 32.4 13.5 13.5 5.4

短大・高専卒 9 1 6 0 2 0

 100.0 11.1 66.7 0.0 22.2 0.0

大卒以上 25 6 10 2 7 0

 100.0 24.0 40.0 8.0 28.0 0.0

無回答 10 3 5 1 1 0

 100.0 30.0 50.0 10.0 10.0 0.0

会社の経営者、役員 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業主、自由業 137 40 50 21 21 5

 100.0 29.2 36.5 15.3 15.3 3.6

内職 7 3 2 0 2 0

 100.0 42.9 28.6 0.0 28.6 0.0

家族従業者 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 5 3 1 1 0 0

 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

東北 12 3 6 0 0 3

 100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

関東 40 9 12 11 8 0

 100.0 22.5 30.0 27.5 20.0 0.0

北陸 7 3 2 0 1 1

 100.0 42.9 28.6 0.0 14.3 14.3

東山 9 3 4 1 1 0

 100.0 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0

東海 16 4 8 3 1 0

 100.0 25.0 50.0 18.8 6.3 0.0

近畿 26 8 12 1 4 1

 100.0 30.8 46.2 3.8 15.4 3.8

中国 9 2 3 2 2 0

 100.0 22.2 33.3 22.2 22.2 0.0

四国 6 4 0 0 2 0

 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

北九州 9 2 3 1 3 0

 100.0 22.2 33.3 11.1 33.3 0.0

南九州 5 2 1 1 1 0

 100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 37 今のあなたの仕事を未経験の新人が行うとしたら、どのくらいの期間で一通り仕事ができるよ

うになると思いますか。（○は１つ） 
 計 １ヶ

月

未

満

１ヶ

月～

半

年

未

満

半

年～

１

年

未

満

１

年～

２

年

未

満

２

年～

３

年

未

満

３

年～

５

年

未

満

５

年～

1

0

年

未

満

1

0

年

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  680 74 63 81 115 78 105 49 42 65 8

 100.0 10.9 9.3 11.9 16.9 11.5 15.4 7.2 6.2 9.6 1.2

男性 402 26 26 35 75 62 75 34 32 33 4

 100.0 6.5 6.5 8.7 18.7 15.4 18.7 8.5 8.0 8.2 1.0

女性 278 48 37 46 40 16 30 15 10 32 4

 100.0 17.3 13.3 16.5 14.4 5.8 10.8 5.4 3.6 11.5 1.4

20代 17 1 1 3 2 1 4 2 0 3 0

 100.0 5.9 5.9 17.6 11.8 5.9 23.5 11.8 0.0 17.6 0.0

30代 81 10 11 11 18 8 9 8 2 2 2

 100.0 12.3 13.6 13.6 22.2 9.9 11.1 9.9 2.5 2.5 2.5

40代 179 20 13 22 33 23 27 9 9 21 2

 100.0 11.2 7.3 12.3 18.4 12.8 15.1 5.0 5.0 11.7 1.1

50代 218 23 18 23 37 21 40 18 18 19 1

 100.0 10.6 8.3 10.6 17.0 9.6 18.3 8.3 8.3 8.7 0.5

60代 185 20 20 22 25 25 25 12 13 20 3

 100.0 10.8 10.8 11.9 13.5 13.5 13.5 6.5 7.0 10.8 1.6

男性・20代 9 1 1 1 2 1 2 1 0 0 0

 100.0 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0

男性・30代 54 5 7 5 14 5 8 6 1 2 1

 100.0 9.3 13.0 9.3 25.9 9.3 14.8 11.1 1.9 3.7 1.9

男性・40代 107 7 3 8 23 20 19 8 6 12 1

 100.0 6.5 2.8 7.5 21.5 18.7 17.8 7.5 5.6 11.2 0.9

男性・50代 133 9 9 13 24 15 26 12 14 10 1

 100.0 6.8 6.8 9.8 18.0 11.3 19.5 9.0 10.5 7.5 0.8

男性・60代 99 4 6 8 12 21 20 7 11 9 1

 100.0 4.0 6.1 8.1 12.1 21.2 20.2 7.1 11.1 9.1 1.0

女性・20代 8 0 0 2 0 0 2 1 0 3 0

 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0

女性・30代 27 5 4 6 4 3 1 2 1 0 1

 100.0 18.5 14.8 22.2 14.8 11.1 3.7 7.4 3.7 0.0 3.7

女性・40代 72 13 10 14 10 3 8 1 3 9 1

 100.0 18.1 13.9 19.4 13.9 4.2 11.1 1.4 4.2 12.5 1.4

女性・50代 85 14 9 10 13 6 14 6 4 9 0

 100.0 16.5 10.6 11.8 15.3 7.1 16.5 7.1 4.7 10.6 0.0

女性・60代 86 16 14 14 13 4 5 5 2 11 2

 100.0 18.6 16.3 16.3 15.1 4.7 5.8 5.8 2.3 12.8 2.3

在学中 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 11 5 8 12 9 12 8 5 9 2

 100.0 13.6 6.2 9.9 14.8 11.1 14.8 9.9 6.2 11.1 2.5

高校卒 355 47 35 46 68 38 52 25 13 28 3

 100.0 13.2 9.9 13.0 19.2 10.7 14.6 7.0 3.7 7.9 0.8

短大・高専卒 59 8 7 8 10 3 10 1 3 8 1

 100.0 13.6 11.9 13.6 16.9 5.1 16.9 1.7 5.1 13.6 1.7

大卒以上 150 6 13 14 21 23 25 13 18 16 1

 100.0 4.0 8.7 9.3 14.0 15.3 16.7 8.7 12.0 10.7 0.7

無回答 33 1 2 5 4 5 6 2 3 4 1

 100.0 3.0 6.1 15.2 12.1 15.2 18.2 6.1 9.1 12.1 3.0

会社の経営者、役員 147 5 7 20 21 23 25 11 20 13 2

 100.0 3.4 4.8 13.6 14.3 15.6 17.0 7.5 13.6 8.8 1.4

自営業主、自由業 359 32 29 36 63 45 64 30 21 35 4

 100.0 8.9 8.1 10.0 17.5 12.5 17.8 8.4 5.8 9.7 1.1

内職 10 2 0 2 2 0 0 1 0 3 0

 100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 30.0 0.0

家族従業者 149 34 24 22 26 10 12 6 1 13 1

 100.0 22.8 16.1 14.8 17.4 6.7 8.1 4.0 0.7 8.7 0.7

その他 9 1 2 0 3 0 2 0 0 1 0

 100.0 11.1 22.2 0.0 33.3 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0

無回答 6 0 1 1 0 0 2 1 0 0 1

 100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7

北海道 16 2 2 4 2 2 1 0 1 2 0

 100.0 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 6.3 0.0 6.3 12.5 0.0

東北 64 8 4 9 14 9 7 5 2 5 1

 100.0 12.5 6.3 14.1 21.9 14.1 10.9 7.8 3.1 7.8 1.6

関東 205 20 21 19 28 24 31 17 19 24 2

 100.0 9.8 10.2 9.3 13.7 11.7 15.1 8.3 9.3 11.7 1.0

北陸 39 4 4 8 5 4 7 0 4 3 0

 100.0 10.3 10.3 20.5 12.8 10.3 17.9 0.0 10.3 7.7 0.0

東山 47 4 1 8 10 4 5 4 3 5 3

 100.0 8.5 2.1 17.0 21.3 8.5 10.6 8.5 6.4 10.6 6.4

東海 65 12 4 6 16 6 9 3 2 7 0

 100.0 18.5 6.2 9.2 24.6 9.2 13.8 4.6 3.1 10.8 0.0

近畿 91 4 12 15 25 8 13 5 2 6 1

 100.0 4.4 13.2 16.5 27.5 8.8 14.3 5.5 2.2 6.6 1.1

中国 41 4 3 3 2 9 10 2 5 3 0

 100.0 9.8 7.3 7.3 4.9 22.0 24.4 4.9 12.2 7.3 0.0

四国 28 2 2 5 2 1 6 5 1 4 0

 100.0 7.1 7.1 17.9 7.1 3.6 21.4 17.9 3.6 14.3 0.0

北九州 48 5 6 1 4 8 12 5 3 3 1

 100.0 10.4 12.5 2.1 8.3 16.7 25.0 10.4 6.3 6.3 2.1

南九州 36 9 4 3 7 3 4 3 0 3 0

 100.0 25.0 11.1 8.3 19.4 8.3 11.1 8.3 0.0 8.3 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 38 最後に卒業した学校で習った知識や技術は、あなたの今の仕事に、どの程度役に立っています

か。（○は１つ） 
 計 と

て

も

役

に

立っ

て

い

る

あ

る

程

度

役

に

立っ

て

い

る

あ

ま

り

役

に

立っ

て

い

な

い

まっ

た

く

役

に

立っ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  680 96 209 200 130 37 8

 100.0 14.1 30.7 29.4 19.1 5.4 1.2

男性 402 55 137 119 72 15 4

 100.0 13.7 34.1 29.6 17.9 3.7 1.0

女性 278 41 72 81 58 22 4

 100.0 14.7 25.9 29.1 20.9 7.9 1.4

20代 17 4 4 5 3 1 0

 100.0 23.5 23.5 29.4 17.6 5.9 0.0

30代 81 10 22 26 20 1 2

 100.0 12.3 27.2 32.1 24.7 1.2 2.5

40代 179 33 49 41 45 9 2

 100.0 18.4 27.4 22.9 25.1 5.0 1.1

50代 218 34 70 70 30 13 1

 100.0 15.6 32.1 32.1 13.8 6.0 0.5

60代 185 15 64 58 32 13 3

 100.0 8.1 34.6 31.4 17.3 7.0 1.6

男性・20代 9 2 4 2 0 1 0

 100.0 22.2 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0

男性・30代 54 5 18 15 14 1 1

 100.0 9.3 33.3 27.8 25.9 1.9 1.9

男性・40代 107 20 32 23 25 6 1

 100.0 18.7 29.9 21.5 23.4 5.6 0.9

男性・50代 133 20 51 45 13 3 1

 100.0 15.0 38.3 33.8 9.8 2.3 0.8

男性・60代 99 8 32 34 20 4 1

 100.0 8.1 32.3 34.3 20.2 4.0 1.0

女性・20代 8 2 0 3 3 0 0

 100.0 25.0 0.0 37.5 37.5 0.0 0.0

女性・30代 27 5 4 11 6 0 1

 100.0 18.5 14.8 40.7 22.2 0.0 3.7

女性・40代 72 13 17 18 20 3 1

 100.0 18.1 23.6 25.0 27.8 4.2 1.4

女性・50代 85 14 19 25 17 10 0

 100.0 16.5 22.4 29.4 20.0 11.8 0.0

女性・60代 86 7 32 24 12 9 2

 100.0 8.1 37.2 27.9 14.0 10.5 2.3

在学中 2 0 2 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 7 23 20 22 7 2

 100.0 8.6 28.4 24.7 27.2 8.6 2.5

高校卒 355 37 99 117 81 18 3

 100.0 10.4 27.9 33.0 22.8 5.1 0.8

短大・高専卒 59 12 18 12 13 3 1

 100.0 20.3 30.5 20.3 22.0 5.1 1.7

大卒以上 150 34 58 40 9 8 1

 100.0 22.7 38.7 26.7 6.0 5.3 0.7

無回答 33 6 9 11 5 1 1

 100.0 18.2 27.3 33.3 15.2 3.0 3.0

会社の経営者、役員 147 20 44 49 27 5 2

 100.0 13.6 29.9 33.3 18.4 3.4 1.4

自営業主、自由業 359 61 110 98 69 17 4

 100.0 17.0 30.6 27.3 19.2 4.7 1.1

内職 10 2 2 3 3 0 0

 100.0 20.0 20.0 30.0 30.0 0.0 0.0

家族従業者 149 11 46 47 30 14 1

 100.0 7.4 30.9 31.5 20.1 9.4 0.7

その他 9 2 4 2 0 1 0

 100.0 22.2 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0

無回答 6 0 3 1 1 0 1

 100.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7

北海道 16 1 4 8 2 1 0

 100.0 6.3 25.0 50.0 12.5 6.3 0.0

東北 64 5 22 21 11 4 1

 100.0 7.8 34.4 32.8 17.2 6.3 1.6

関東 205 38 57 51 43 14 2

 100.0 18.5 27.8 24.9 21.0 6.8 1.0

北陸 39 5 14 11 8 1 0

 100.0 12.8 35.9 28.2 20.5 2.6 0.0

東山 47 10 8 15 9 2 3

 100.0 21.3 17.0 31.9 19.1 4.3 6.4

東海 65 7 19 23 14 2 0

 100.0 10.8 29.2 35.4 21.5 3.1 0.0

近畿 91 11 30 25 16 8 1

 100.0 12.1 33.0 27.5 17.6 8.8 1.1

中国 41 3 16 11 11 0 0

 100.0 7.3 39.0 26.8 26.8 0.0 0.0

四国 28 4 6 13 5 0 0

 100.0 14.3 21.4 46.4 17.9 0.0 0.0

北九州 48 5 19 9 9 5 1

 100.0 10.4 39.6 18.8 18.8 10.4 2.1

南九州 36 7 14 13 2 0 0

 100.0 19.4 38.9 36.1 5.6 0.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 39 

あなたの能力や知識は、別の仕事でも役立つと思いますか。（○は１つ） 
 計 と

て

も

役

に

立

つ

あ

る

程

度

役

に

立

つ

あ

ま

り

役

に

立

た

な

い まっ

た

く

役

に

立

た

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  680 57 353 113 27 124 6

 100.0 8.4 51.9 16.6 4.0 18.2 0.9

男性 402 35 223 72 19 50 3

 100.0 8.7 55.5 17.9 4.7 12.4 0.7

女性 278 22 130 41 8 74 3

 100.0 7.9 46.8 14.7 2.9 26.6 1.1

20代 17 2 9 2 1 3 0

 100.0 11.8 52.9 11.8 5.9 17.6 0.0

30代 81 7 45 13 3 12 1

 100.0 8.6 55.6 16.0 3.7 14.8 1.2

40代 179 16 88 29 6 38 2

 100.0 8.9 49.2 16.2 3.4 21.2 1.1

50代 218 17 126 29 8 37 1

 100.0 7.8 57.8 13.3 3.7 17.0 0.5

60代 185 15 85 40 9 34 2

 100.0 8.1 45.9 21.6 4.9 18.4 1.1

男性・20代 9 1 5 1 0 2 0

 100.0 11.1 55.6 11.1 0.0 22.2 0.0

男性・30代 54 6 30 8 3 7 0

 100.0 11.1 55.6 14.8 5.6 13.0 0.0

男性・40代 107 9 58 20 4 15 1

 100.0 8.4 54.2 18.7 3.7 14.0 0.9

男性・50代 133 8 86 17 6 15 1

 100.0 6.0 64.7 12.8 4.5 11.3 0.8

男性・60代 99 11 44 26 6 11 1

 100.0 11.1 44.4 26.3 6.1 11.1 1.0

女性・20代 8 1 4 1 1 1 0

 100.0 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0

女性・30代 27 1 15 5 0 5 1

 100.0 3.7 55.6 18.5 0.0 18.5 3.7

女性・40代 72 7 30 9 2 23 1

 100.0 9.7 41.7 12.5 2.8 31.9 1.4

女性・50代 85 9 40 12 2 22 0

 100.0 10.6 47.1 14.1 2.4 25.9 0.0

女性・60代 86 4 41 14 3 23 1

 100.0 4.7 47.7 16.3 3.5 26.7 1.2

在学中 2 0 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中学卒 81 4 41 16 4 15 1

 100.0 4.9 50.6 19.8 4.9 18.5 1.2

高校卒 355 26 178 57 16 75 3

 100.0 7.3 50.1 16.1 4.5 21.1 0.8

短大・高専卒 59 2 36 8 2 11 0

 100.0 3.4 61.0 13.6 3.4 18.6 0.0

大卒以上 150 22 80 26 5 16 1

 100.0 14.7 53.3 17.3 3.3 10.7 0.7

無回答 33 3 17 6 0 6 1

 100.0 9.1 51.5 18.2 0.0 18.2 3.0

会社の経営者、役員 147 22 81 15 9 18 2

 100.0 15.0 55.1 10.2 6.1 12.2 1.4

自営業主、自由業 359 27 190 67 13 59 3

 100.0 7.5 52.9 18.7 3.6 16.4 0.8

内職 10 1 3 4 0 2 0

 100.0 10.0 30.0 40.0 0.0 20.0 0.0

家族従業者 149 7 71 24 4 43 0

 100.0 4.7 47.7 16.1 2.7 28.9 0.0

その他 9 0 5 2 1 1 0

 100.0 0.0 55.6 22.2 11.1 11.1 0.0

無回答 6 0 3 1 0 1 1

 100.0 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7 16.7

北海道 16 4 9 2 0 1 0

 100.0 25.0 56.3 12.5 0.0 6.3 0.0

東北 64 6 32 13 2 10 1

 100.0 9.4 50.0 20.3 3.1 15.6 1.6

関東 205 22 101 41 8 31 2

 100.0 10.7 49.3 20.0 3.9 15.1 1.0

北陸 39 2 19 9 1 8 0

 100.0 5.1 48.7 23.1 2.6 20.5 0.0

東山 47 2 22 6 3 12 2

 100.0 4.3 46.8 12.8 6.4 25.5 4.3

東海 65 2 42 6 3 12 0

 100.0 3.1 64.6 9.2 4.6 18.5 0.0

近畿 91 6 50 12 4 19 0

 100.0 6.6 54.9 13.2 4.4 20.9 0.0

中国 41 3 23 5 2 8 0

 100.0 7.3 56.1 12.2 4.9 19.5 0.0

四国 28 2 13 5 1 7 0

 100.0 7.1 46.4 17.9 3.6 25.0 0.0

北九州 48 4 25 9 2 7 1

 100.0 8.3 52.1 18.8 4.2 14.6 2.1

南九州 36 4 17 5 1 9 0

 100.0 11.1 47.2 13.9 2.8 25.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 40 

あなたは、仕事に役立つ能力や知識を高めたいと思いますか。（○は１つ） 
 計 そ

う

思

う

あ

る

程

度

そ

う

思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

合計  680 288 281 87 18 6

 100.0 42.4 41.3 12.8 2.6 0.9

男性 402 187 166 38 7 4

 100.0 46.5 41.3 9.5 1.7 1.0

女性 278 101 115 49 11 2

 100.0 36.3 41.4 17.6 4.0 0.7

20代 17 10 5 2 0 0

 100.0 58.8 29.4 11.8 0.0 0.0

30代 81 55 22 3 0 1

 100.0 67.9 27.2 3.7 0.0 1.2

40代 179 94 68 12 3 2

 100.0 52.5 38.0 6.7 1.7 1.1

50代 218 78 102 30 7 1

 100.0 35.8 46.8 13.8 3.2 0.5

60代 185 51 84 40 8 2

 100.0 27.6 45.4 21.6 4.3 1.1

男性・20代 9 6 2 1 0 0

 100.0 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0

男性・30代 54 40 14 0 0 0

 100.0 74.1 25.9 0.0 0.0 0.0

男性・40代 107 65 35 6 0 1

 100.0 60.7 32.7 5.6 0.0 0.9

男性・50代 133 47 67 15 3 1

 100.0 35.3 50.4 11.3 2.3 0.8

男性・60代 99 29 48 16 4 2

 100.0 29.3 48.5 16.2 4.0 2.0

女性・20代 8 4 3 1 0 0

 100.0 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0

女性・30代 27 15 8 3 0 1

 100.0 55.6 29.6 11.1 0.0 3.7

女性・40代 72 29 33 6 3 1

 100.0 40.3 45.8 8.3 4.2 1.4

女性・50代 85 31 35 15 4 0

 100.0 36.5 41.2 17.6 4.7 0.0

女性・60代 86 22 36 24 4 0

 100.0 25.6 41.9 27.9 4.7 0.0

在学中 2 1 0 1 0 0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 81 29 32 17 3 0

 100.0 35.8 39.5 21.0 3.7 0.0

高校卒 355 131 159 51 11 3

 100.0 36.9 44.8 14.4 3.1 0.8

短大・高専卒 59 29 24 4 2 0

 100.0 49.2 40.7 6.8 3.4 0.0

大卒以上 150 82 56 8 2 2

 100.0 54.7 37.3 5.3 1.3 1.3

無回答 33 16 10 6 0 1

 100.0 48.5 30.3 18.2 0.0 3.0

会社の経営者、役員 147 75 59 9 2 2

 100.0 51.0 40.1 6.1 1.4 1.4

自営業主、自由業 359 164 143 39 9 4

 100.0 45.7 39.8 10.9 2.5 1.1

内職 10 4 4 1 1 0

 100.0 40.0 40.0 10.0 10.0 0.0

家族従業者 149 36 69 38 6 0

 100.0 24.2 46.3 25.5 4.0 0.0

その他 9 5 4 0 0 0

 100.0 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0

無回答 6 4 2 0 0 0

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

北海道 16 10 6 0 0 0

 100.0 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

東北 64 23 25 14 1 1

 100.0 35.9 39.1 21.9 1.6 1.6

関東 205 83 89 26 4 3

 100.0 40.5 43.4 12.7 2.0 1.5

北陸 39 14 19 4 2 0

 100.0 35.9 48.7 10.3 5.1 0.0

東山 47 20 19 6 1 1

 100.0 42.6 40.4 12.8 2.1 2.1

東海 65 29 25 7 4 0

 100.0 44.6 38.5 10.8 6.2 0.0

近畿 91 46 34 9 2 0

 100.0 50.5 37.4 9.9 2.2 0.0

中国 41 19 17 4 1 0

 100.0 46.3 41.5 9.8 2.4 0.0

四国 28 11 11 5 1 0

 100.0 39.3 39.3 17.9 3.6 0.0

北九州 48 20 19 8 0 1

 100.0 41.7 39.6 16.7 0.0 2.1

南九州 36 13 17 4 2 0

 100.0 36.1 47.2 11.1 5.6 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 41 過去１年間に、自ら進んで今の仕事やこれから就きたい仕事にかかわる勉強（講座・通信教育

の受講、講習会・勉強会への参加、自学・自習などによる自己啓発）をしましたか。（○は１つ） 
 計 し

た

し

な

かっ

た

無

回

答

合計  680 259 413 8

 100.0 38.1 60.7 1.2

男性 402 159 240 3

 100.0 39.6 59.7 0.7

女性 278 100 173 5

 100.0 36.0 62.2 1.8

20代 17 5 12 0

 100.0 29.4 70.6 0.0

30代 81 41 39 1

 100.0 50.6 48.1 1.2

40代 179 82 95 2

 100.0 45.8 53.1 1.1

50代 218 82 133 3

 100.0 37.6 61.0 1.4

60代 185 49 134 2

 100.0 26.5 72.4 1.1

男性・20代 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

男性・30代 54 30 24 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

男性・40代 107 51 55 1

 100.0 47.7 51.4 0.9

男性・50代 133 51 81 1

 100.0 38.3 60.9 0.8

男性・60代 99 25 73 1

 100.0 25.3 73.7 1.0

女性・20代 8 3 5 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

女性・30代 27 11 15 1

 100.0 40.7 55.6 3.7

女性・40代 72 31 40 1

 100.0 43.1 55.6 1.4

女性・50代 85 31 52 2

 100.0 36.5 61.2 2.4

女性・60代 86 24 61 1

 100.0 27.9 70.9 1.2

在学中 2 1 1 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

中学卒 81 15 65 1

 100.0 18.5 80.2 1.2

高校卒 355 122 228 5

 100.0 34.4 64.2 1.4

短大・高専卒 59 30 29 0

 100.0 50.8 49.2 0.0

大卒以上 150 81 68 1

 100.0 54.0 45.3 0.7

無回答 33 10 22 1

 100.0 30.3 66.7 3.0

会社の経営者、役員 147 67 78 2

 100.0 45.6 53.1 1.4

自営業主、自由業 359 148 207 4

 100.0 41.2 57.7 1.1

内職 10 2 8 0

 100.0 20.0 80.0 0.0

家族従業者 149 37 112 0

 100.0 24.8 75.2 0.0

その他 9 5 4 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

無回答 6 0 4 2

 100.0 0.0 66.7 33.3

北海道 16 5 11 0

 100.0 31.3 68.8 0.0

東北 64 14 49 1

 100.0 21.9 76.6 1.6

関東 205 79 123 3

 100.0 38.5 60.0 1.5

北陸 39 14 25 0

 100.0 35.9 64.1 0.0

東山 47 19 25 3

 100.0 40.4 53.2 6.4

東海 65 25 40 0

 100.0 38.5 61.5 0.0

近畿 91 42 49 0

 100.0 46.2 53.8 0.0

中国 41 16 25 0

 100.0 39.0 61.0 0.0

四国 28 10 18 0

 100.0 35.7 64.3 0.0

北九州 48 22 25 1

 100.0 45.8 52.1 2.1

南九州 36 13 23 0

 100.0 36.1 63.9 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 41付問 1 あなたが自己啓発を行った目的は何ですか。該当するものすべてに○をご記入ください。

（○はいくつでも）また、最も重要な理由を１つだけ選んで◎をつけてください。（◎は１つ） 
 計 現

在

の

仕

事

に

必

要

な

知

識

・

能

力

を

向

上

さ

せ

る

た

め

将

来

就

き

た

い

仕

事

に

備

え

る

た

め

・

キャ

リ

ア

アッ

プ

の

た

め

社

内

で

の

昇

進

や

昇

格

試

験

の

た

め

配

置

転

換

や

出

向

な

ど

現

在

の

仕

事

と

は

異

なっ

た

仕

事

に

対

応

す

る

た

め

資

格

取

得

の

た

め

転

職

の

た

め

独

立

開

業

の

た

め

海

外

勤

務

に

備

え

て

語

学

力

を

向

上

さ

せ

る

た

め

退

職

後

に

備

え

る

た

め そ

の

他

無

回

答

合計  259 238 23 1 2 49 5 21 4 10 11 0

 100.0 91.9 8.9 0.4 0.8 18.9 1.9 8.1 1.5 3.9 4.2 0.0

男性 159 146 10 0 2 33 3 8 2 3 6 0

 100.0 91.8 6.3 0.0 1.3 20.8 1.9 5.0 1.3 1.9 3.8 0.0

女性 100 92 13 1 0 16 2 13 2 7 5 0

 100.0 92.0 13.0 1.0 0.0 16.0 2.0 13.0 2.0 7.0 5.0 0.0

20代 5 5 2 0 0 2 0 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 41 38 5 1 1 10 1 5 0 1 1 0

 100.0 92.7 12.2 2.4 2.4 24.4 2.4 12.2 0.0 2.4 2.4 0.0

40代 82 74 7 0 1 19 2 7 0 3 4 0

 100.0 90.2 8.5 0.0 1.2 23.2 2.4 8.5 0.0 3.7 4.9 0.0

50代 82 75 9 0 0 8 1 6 4 2 3 0

 100.0 91.5 11.0 0.0 0.0 9.8 1.2 7.3 4.9 2.4 3.7 0.0

60代 49 46 0 0 0 10 1 2 0 4 3 0

 100.0 93.9 0.0 0.0 0.0 20.4 2.0 4.1 0.0 8.2 6.1 0.0

男性・20代 2 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 30 27 4 0 1 7 0 2 0 0 1 0

 100.0 90.0 13.3 0.0 3.3 23.3 0.0 6.7 0.0 0.0 3.3 0.0

男性・40代 51 46 3 0 1 14 2 3 0 1 2 0

 100.0 90.2 5.9 0.0 2.0 27.5 3.9 5.9 0.0 2.0 3.9 0.0

男性・50代 51 47 2 0 0 7 0 1 2 0 2 0

 100.0 92.2 3.9 0.0 0.0 13.7 0.0 2.0 3.9 0.0 3.9 0.0

男性・60代 25 24 0 0 0 4 1 1 0 2 1 0

 100.0 96.0 0.0 0.0 0.0 16.0 4.0 4.0 0.0 8.0 4.0 0.0

女性・20代 3 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 11 11 1 1 0 3 1 3 0 1 0 0

 100.0 100.0 9.1 9.1 0.0 27.3 9.1 27.3 0.0 9.1 0.0 0.0

女性・40代 31 28 4 0 0 5 0 4 0 2 2 0

 100.0 90.3 12.9 0.0 0.0 16.1 0.0 12.9 0.0 6.5 6.5 0.0

女性・50代 31 28 7 0 0 1 1 5 2 2 1 0

 100.0 90.3 22.6 0.0 0.0 3.2 3.2 16.1 6.5 6.5 3.2 0.0

女性・60代 24 22 0 0 0 6 0 1 0 2 2 0

 100.0 91.7 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 4.2 0.0 8.3 8.3 0.0

在学中 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 15 13 1 0 0 5 0 0 0 1 0 0

 100.0 86.7 6.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

高校卒 122 109 14 0 2 24 4 13 1 5 8 0

 100.0 89.3 11.5 0.0 1.6 19.7 3.3 10.7 0.8 4.1 6.6 0.0

短大・高専卒 30 28 1 1 0 4 0 3 1 2 2 0

 100.0 93.3 3.3 3.3 0.0 13.3 0.0 10.0 3.3 6.7 6.7 0.0

大卒以上 81 77 5 0 0 14 1 4 2 2 1 0

 100.0 95.1 6.2 0.0 0.0 17.3 1.2 4.9 2.5 2.5 1.2 0.0

無回答 10 10 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社の経営者、役員 67 65 4 0 0 15 0 4 1 2 2 0

 100.0 97.0 6.0 0.0 0.0 22.4 0.0 6.0 1.5 3.0 3.0 0.0

自営業主、自由業 148 133 12 0 2 23 5 13 2 7 7 0

 100.0 89.9 8.1 0.0 1.4 15.5 3.4 8.8 1.4 4.7 4.7 0.0

内職 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 37 34 5 1 0 8 0 3 1 1 2 0

 100.0 91.9 13.5 2.7 0.0 21.6 0.0 8.1 2.7 2.7 5.4 0.0

その他 5 5 2 0 0 2 0 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 5 5 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 14 12 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0

 100.0 85.7 7.1 0.0 0.0 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 79 70 5 0 2 19 3 10 0 5 4 0

 100.0 88.6 6.3 0.0 2.5 24.1 3.8 12.7 0.0 6.3 5.1 0.0

北陸 14 13 1 0 0 4 0 1 0 2 1 0

 100.0 92.9 7.1 0.0 0.0 28.6 0.0 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0

東山 19 18 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 94.7 10.5 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

東海 25 23 3 0 0 1 0 3 0 0 1 0

 100.0 92.0 12.0 0.0 0.0 4.0 0.0 12.0 0.0 0.0 4.0 0.0

近畿 42 39 5 1 0 13 1 0 1 2 1 0

 100.0 92.9 11.9 2.4 0.0 31.0 2.4 0.0 2.4 4.8 2.4 0.0

中国 16 16 2 0 0 3 0 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 12.5 0.0 0.0 18.8 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0

四国 10 9 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 90.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北九州 22 20 1 0 0 3 0 2 2 1 2 0

 100.0 90.9 4.5 0.0 0.0 13.6 0.0 9.1 9.1 4.5 9.1 0.0

南九州 13 13 1 0 0 1 0 2 0 0 1 0

 100.0 100.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0

働

き
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域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 339 -

問 41付問 1 あなたが自己啓発を行った目的は何ですか。該当するものすべてに○をご記入ください。
（○はいくつでも）また、最も重要な理由を１つだけ選んで◎をつけてください。（◎は１つ） 

最も重要な理由 
 計 現

在

の

仕

事

に

必

要

な

知

識

・

能

力

を

向

上

さ

せ

る

た

め

将

来

就

き

た

い

仕

事

に

備

え

る

た

め

・

キャ

リ

ア

アッ

プ

の

た

め

社

内

で

の

昇

進

や

昇

格

試

験

の

た

め

配

置

転

換

や

出

向

な

ど

現

在

の

仕

事

と

は

異

なっ

た

仕

事

に

対

応

す

る

た

め

資

格

取

得

の

た

め

転

職

の

た

め

独

立

開

業

の

た

め

海

外

勤

務

に

備

え

て

語

学

力

を

向

上

さ

せ

る

た

め

退

職

後

に

備

え

る

た

め そ

の

他

無

回

答

合計  259 195 3 0 1 10 0 4 0 4 4 38

 100.0 75.3 1.2 0.0 0.4 3.9 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5 14.7

男性 159 124 2 0 1 8 0 1 0 1 4 18

 100.0 78.0 1.3 0.0 0.6 5.0 0.0 0.6 0.0 0.6 2.5 11.3

女性 100 71 1 0 0 2 0 3 0 3 0 20

 100.0 71.0 1.0 0.0 0.0 2.0 0.0 3.0 0.0 3.0 0.0 20.0

20代 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

30代 41 28 1 0 1 1 0 0 0 0 1 9

 100.0 68.3 2.4 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 22.0

40代 82 59 1 0 0 5 0 1 0 1 2 13

 100.0 72.0 1.2 0.0 0.0 6.1 0.0 1.2 0.0 1.2 2.4 15.9

50代 82 65 1 0 0 2 0 3 0 1 1 9

 100.0 79.3 1.2 0.0 0.0 2.4 0.0 3.7 0.0 1.2 1.2 11.0

60代 49 40 0 0 0 2 0 0 0 2 0 5

 100.0 81.6 0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 10.2

男性・20代 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

男性・30代 30 21 1 0 1 1 0 0 0 0 1 5

 100.0 70.0 3.3 0.0 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 16.7

男性・40代 51 38 1 0 0 4 0 0 0 1 2 5

 100.0 74.5 2.0 0.0 0.0 7.8 0.0 0.0 0.0 2.0 3.9 9.8

男性・50代 51 41 0 0 0 2 0 1 0 0 1 6

 100.0 80.4 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 11.8

男性・60代 25 23 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 92.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0

女性・20代 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

女性・30代 11 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

 100.0 63.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4

女性・40代 31 21 0 0 0 1 0 1 0 0 0 8

 100.0 67.7 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 25.8

女性・50代 31 24 1 0 0 0 0 2 0 1 0 3

 100.0 77.4 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 3.2 0.0 9.7

女性・60代 24 17 0 0 0 1 0 0 0 2 0 4

 100.0 70.8 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7

在学中 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

中学卒 15 11 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1

 100.0 73.3 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7

高校卒 122 86 2 0 1 4 0 3 0 2 3 21

 100.0 70.5 1.6 0.0 0.8 3.3 0.0 2.5 0.0 1.6 2.5 17.2

短大・高専卒 30 22 1 0 0 0 0 0 0 2 0 5

 100.0 73.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 16.7

大卒以上 81 66 0 0 0 3 0 1 0 0 1 10

 100.0 81.5 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 12.3

無回答 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社の経営者、役員 67 53 0 0 0 0 0 1 0 1 1 11

 100.0 79.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5 16.4

自営業主、自由業 148 112 2 0 1 6 0 2 0 2 3 20

 100.0 75.7 1.4 0.0 0.7 4.1 0.0 1.4 0.0 1.4 2.0 13.5

内職 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 37 26 1 0 0 3 0 1 0 1 0 5

 100.0 70.3 2.7 0.0 0.0 8.1 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 13.5

その他 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 14 11 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

 100.0 78.6 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

関東 79 55 0 0 1 5 0 1 0 3 3 11

 100.0 69.6 0.0 0.0 1.3 6.3 0.0 1.3 0.0 3.8 3.8 13.9

北陸 14 9 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3

 100.0 64.3 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 21.4

東山 19 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 100.0 89.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5

東海 25 20 1 0 0 0 0 1 0 0 0 3

 100.0 80.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 12.0

近畿 42 34 1 0 0 2 0 0 0 0 1 4

 100.0 81.0 2.4 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 9.5

中国 16 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

 100.0 81.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8

四国 10 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 80.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

北九州 22 14 0 0 0 1 0 1 0 0 0 6

 100.0 63.6 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 27.3

南九州 13 9 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3

 100.0 69.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 23.1
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問 41 付問 2 

過去１年間に行った自己啓発の合計時間はだいたいどのぐらいでしたか。（○は１つ） 
 計 １

０

時

間

未

満

１

０～

２

５

時

間

未

満 ２

５～

５

０

時

間

未

満 ５

０～

１

０

０

時

間

未

満

１

０

０～

２

０

０

時

間

未

満

２

０

０

時

間

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  259 52 50 54 35 17 21 28 2

 100.0 20.1 19.3 20.8 13.5 6.6 8.1 10.8 0.8

男性 159 29 33 36 20 11 14 16 0

 100.0 18.2 20.8 22.6 12.6 6.9 8.8 10.1 0.0

女性 100 23 17 18 15 6 7 12 2

 100.0 23.0 17.0 18.0 15.0 6.0 7.0 12.0 2.0

20代 5 3 0 0 1 0 0 1 0

 100.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

30代 41 6 8 11 6 3 3 4 0

 100.0 14.6 19.5 26.8 14.6 7.3 7.3 9.8 0.0

40代 82 18 15 17 11 5 7 9 0

 100.0 22.0 18.3 20.7 13.4 6.1 8.5 11.0 0.0

50代 82 18 15 15 14 4 6 8 2

 100.0 22.0 18.3 18.3 17.1 4.9 7.3 9.8 2.4

60代 49 7 12 11 3 5 5 6 0

 100.0 14.3 24.5 22.4 6.1 10.2 10.2 12.2 0.0

男性・20代 2 1 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性・30代 30 6 5 5 5 3 3 3 0

 100.0 20.0 16.7 16.7 16.7 10.0 10.0 10.0 0.0

男性・40代 51 7 12 15 6 3 4 4 0

 100.0 13.7 23.5 29.4 11.8 5.9 7.8 7.8 0.0

男性・50代 51 12 8 11 8 3 4 5 0

 100.0 23.5 15.7 21.6 15.7 5.9 7.8 9.8 0.0

男性・60代 25 3 8 5 1 2 3 3 0

 100.0 12.0 32.0 20.0 4.0 8.0 12.0 12.0 0.0

女性・20代 3 2 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 11 0 3 6 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 27.3 54.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

女性・40代 31 11 3 2 5 2 3 5 0

 100.0 35.5 9.7 6.5 16.1 6.5 9.7 16.1 0.0

女性・50代 31 6 7 4 6 1 2 3 2

 100.0 19.4 22.6 12.9 19.4 3.2 6.5 9.7 6.5

女性・60代 24 4 4 6 2 3 2 3 0

 100.0 16.7 16.7 25.0 8.3 12.5 8.3 12.5 0.0

在学中 1 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 15 4 1 3 2 2 0 2 1

 100.0 26.7 6.7 20.0 13.3 13.3 0.0 13.3 6.7

高校卒 122 27 24 20 17 10 9 14 1

 100.0 22.1 19.7 16.4 13.9 8.2 7.4 11.5 0.8

短大・高専卒 30 12 3 7 4 1 1 2 0

 100.0 40.0 10.0 23.3 13.3 3.3 3.3 6.7 0.0

大卒以上 81 7 17 22 11 4 11 9 0

 100.0 8.6 21.0 27.2 13.6 4.9 13.6 11.1 0.0

無回答 10 2 5 2 1 0 0 0 0

 100.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社の経営者、役員 67 7 13 16 11 3 10 7 0

 100.0 10.4 19.4 23.9 16.4 4.5 14.9 10.4 0.0

自営業主、自由業 148 31 32 29 17 12 9 17 1

 100.0 20.9 21.6 19.6 11.5 8.1 6.1 11.5 0.7

内職 2 1 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

家族従業者 37 11 5 8 6 2 2 3 0

 100.0 29.7 13.5 21.6 16.2 5.4 5.4 8.1 0.0

その他 5 2 0 1 1 0 0 1 0

 100.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 5 1 1 2 0 0 0 1 0

 100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

東北 14 5 3 2 2 1 0 0 1

 100.0 35.7 21.4 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1

関東 79 14 14 16 11 7 7 10 0

 100.0 17.7 17.7 20.3 13.9 8.9 8.9 12.7 0.0

北陸 14 2 2 4 1 2 1 2 0

 100.0 14.3 14.3 28.6 7.1 14.3 7.1 14.3 0.0

東山 19 3 4 6 1 2 2 1 0

 100.0 15.8 21.1 31.6 5.3 10.5 10.5 5.3 0.0

東海 25 8 6 3 4 1 2 1 0

 100.0 32.0 24.0 12.0 16.0 4.0 8.0 4.0 0.0

近畿 42 5 13 9 6 0 6 2 1

 100.0 11.9 31.0 21.4 14.3 0.0 14.3 4.8 2.4

中国 16 4 1 0 4 1 2 4 0

 100.0 25.0 6.3 0.0 25.0 6.3 12.5 25.0 0.0

四国 10 2 0 4 1 0 0 3 0

 100.0 20.0 0.0 40.0 10.0 0.0 0.0 30.0 0.0

北九州 22 7 4 6 2 1 1 1 0

 100.0 31.8 18.2 27.3 9.1 4.5 4.5 4.5 0.0

南九州 13 1 2 2 3 2 0 3 0

 100.0 7.7 15.4 15.4 23.1 15.4 0.0 23.1 0.0
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問 42 あなたは、今までに転職をしたことがありますか。（○は１つ）（学生の時のアルバイトや在籍

出向は対象にしないでください。） 
 計 あ

る

な

い

無

回

答

合計  680 379 295 6

 100.0 55.7 43.4 0.9

男性 402 238 161 3

 100.0 59.2 40.0 0.7

女性 278 141 134 3

 100.0 50.7 48.2 1.1

20代 17 7 10 0

 100.0 41.2 58.8 0.0

30代 81 57 23 1

 100.0 70.4 28.4 1.2

40代 179 114 63 2

 100.0 63.7 35.2 1.1

50代 218 113 104 1

 100.0 51.8 47.7 0.5

60代 185 88 95 2

 100.0 47.6 51.4 1.1

男性・20代 9 4 5 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

男性・30代 54 39 15 0

 100.0 72.2 27.8 0.0

男性・40代 107 71 35 1

 100.0 66.4 32.7 0.9

男性・50代 133 69 63 1

 100.0 51.9 47.4 0.8

男性・60代 99 55 43 1

 100.0 55.6 43.4 1.0

女性・20代 8 3 5 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

女性・30代 27 18 8 1

 100.0 66.7 29.6 3.7

女性・40代 72 43 28 1

 100.0 59.7 38.9 1.4

女性・50代 85 44 41 0

 100.0 51.8 48.2 0.0

女性・60代 86 33 52 1

 100.0 38.4 60.5 1.2

在学中 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 81 31 49 1

 100.0 38.3 60.5 1.2

高校卒 355 211 141 3

 100.0 59.4 39.7 0.8

短大・高専卒 59 35 24 0

 100.0 59.3 40.7 0.0

大卒以上 150 84 65 1

 100.0 56.0 43.3 0.7

無回答 33 18 14 1

 100.0 54.5 42.4 3.0

会社の経営者、役員 147 87 58 2

 100.0 59.2 39.5 1.4

自営業主、自由業 359 201 155 3

 100.0 56.0 43.2 0.8

内職 10 8 2 0

 100.0 80.0 20.0 0.0

家族従業者 149 76 72 1

 100.0 51.0 48.3 0.7

その他 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

無回答 6 5 1 0

 100.0 83.3 16.7 0.0

北海道 16 9 7 0

 100.0 56.3 43.8 0.0

東北 64 38 25 1

 100.0 59.4 39.1 1.6

関東 205 107 96 2

 100.0 52.2 46.8 1.0

北陸 39 24 15 0

 100.0 61.5 38.5 0.0

東山 47 26 20 1

 100.0 55.3 42.6 2.1

東海 65 35 30 0

 100.0 53.8 46.2 0.0

近畿 91 54 37 0

 100.0 59.3 40.7 0.0

中国 41 22 19 0

 100.0 53.7 46.3 0.0

四国 28 12 16 0

 100.0 42.9 57.1 0.0

北九州 48 26 20 2

 100.0 54.2 41.7 4.2

南九州 36 26 10 0

 100.0 72.2 27.8 0.0

働

き
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問 42 付問 1 

転職した回数は何回ですか。（○は１つ） 
 計 １

回

２

回

３

回

４

回

５～

９

回

１

０

回

以

上

無

回

答

合計  379 125 87 68 43 47 7 2

 100.0 33.0 23.0 17.9 11.3 12.4 1.8 0.5

男性 238 81 44 45 30 31 7 0

 100.0 34.0 18.5 18.9 12.6 13.0 2.9 0.0

女性 141 44 43 23 13 16 0 2

 100.0 31.2 30.5 16.3 9.2 11.3 0.0 1.4

20代 7 4 0 3 0 0 0 0

 100.0 57.1 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 57 23 9 11 8 4 2 0

 100.0 40.4 15.8 19.3 14.0 7.0 3.5 0.0

40代 114 38 31 18 8 17 2 0

 100.0 33.3 27.2 15.8 7.0 14.9 1.8 0.0

50代 113 35 25 19 16 15 2 1

 100.0 31.0 22.1 16.8 14.2 13.3 1.8 0.9

60代 88 25 22 17 11 11 1 1

 100.0 28.4 25.0 19.3 12.5 12.5 1.1 1.1

男性・20代 4 2 0 2 0 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 39 16 5 9 5 2 2 0

 100.0 41.0 12.8 23.1 12.8 5.1 5.1 0.0

男性・40代 71 24 18 10 5 12 2 0

 100.0 33.8 25.4 14.1 7.0 16.9 2.8 0.0

男性・50代 69 21 12 13 12 9 2 0

 100.0 30.4 17.4 18.8 17.4 13.0 2.9 0.0

男性・60代 55 18 9 11 8 8 1 0

 100.0 32.7 16.4 20.0 14.5 14.5 1.8 0.0

女性・20代 3 2 0 1 0 0 0 0

 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 18 7 4 2 3 2 0 0

 100.0 38.9 22.2 11.1 16.7 11.1 0.0 0.0

女性・40代 43 14 13 8 3 5 0 0

 100.0 32.6 30.2 18.6 7.0 11.6 0.0 0.0

女性・50代 44 14 13 6 4 6 0 1

 100.0 31.8 29.5 13.6 9.1 13.6 0.0 2.3

女性・60代 33 7 13 6 3 3 0 1

 100.0 21.2 39.4 18.2 9.1 9.1 0.0 3.0

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 31 6 6 7 3 7 2 0

 100.0 19.4 19.4 22.6 9.7 22.6 6.5 0.0

高校卒 211 52 59 39 29 25 5 2

 100.0 24.6 28.0 18.5 13.7 11.8 2.4 0.9

短大・高専卒 35 15 8 8 2 2 0 0

 100.0 42.9 22.9 22.9 5.7 5.7 0.0 0.0

大卒以上 84 42 13 13 7 9 0 0

 100.0 50.0 15.5 15.5 8.3 10.7 0.0 0.0

無回答 18 10 1 1 2 4 0 0

 100.0 55.6 5.6 5.6 11.1 22.2 0.0 0.0

会社の経営者、役員 87 33 16 16 11 10 1 0

 100.0 37.9 18.4 18.4 12.6 11.5 1.1 0.0

自営業主、自由業 201 58 42 40 23 31 6 1

 100.0 28.9 20.9 19.9 11.4 15.4 3.0 0.5

内職 8 2 3 1 2 0 0 0

 100.0 25.0 37.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 76 28 25 11 5 6 0 1

 100.0 36.8 32.9 14.5 6.6 7.9 0.0 1.3

その他 2 1 0 0 1 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無回答 5 3 1 0 1 0 0 0

 100.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

北海道 9 3 2 2 1 1 0 0

 100.0 33.3 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0

東北 38 12 6 10 4 4 2 0

 100.0 31.6 15.8 26.3 10.5 10.5 5.3 0.0

関東 107 35 26 18 12 12 2 2

 100.0 32.7 24.3 16.8 11.2 11.2 1.9 1.9

北陸 24 11 2 4 1 6 0 0

 100.0 45.8 8.3 16.7 4.2 25.0 0.0 0.0

東山 26 9 7 7 1 2 0 0

 100.0 34.6 26.9 26.9 3.8 7.7 0.0 0.0

東海 35 10 9 8 4 2 2 0

 100.0 28.6 25.7 22.9 11.4 5.7 5.7 0.0

近畿 54 23 11 6 5 8 1 0

 100.0 42.6 20.4 11.1 9.3 14.8 1.9 0.0

中国 22 10 3 4 2 3 0 0

 100.0 45.5 13.6 18.2 9.1 13.6 0.0 0.0

四国 12 2 3 3 2 2 0 0

 100.0 16.7 25.0 25.0 16.7 16.7 0.0 0.0

北九州 26 3 12 3 6 2 0 0

 100.0 11.5 46.2 11.5 23.1 7.7 0.0 0.0

南九州 26 7 6 3 5 5 0 0

 100.0 26.9 23.1 11.5 19.2 19.2 0.0 0.0

働

き

方

地
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性
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別
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問 42 付問 2 

そのうち転職後が正社員だったのは何回ですか。（○は１つ） 
 計 １

回

２

回

３

回

４

回

５～

９

回

１

０

回

以

上

無

回

答

合計  379 156 112 54 16 17 3 21

 100.0 41.2 29.6 14.2 4.2 4.5 0.8 5.5

男性 238 99 61 37 13 15 3 10

 100.0 41.6 25.6 15.5 5.5 6.3 1.3 4.2

女性 141 57 51 17 3 2 0 11

 100.0 40.4 36.2 12.1 2.1 1.4 0.0 7.8

20代 7 4 0 1 0 0 0 2

 100.0 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6

30代 57 27 14 9 3 0 1 3

 100.0 47.4 24.6 15.8 5.3 0.0 1.8 5.3

40代 114 50 35 15 2 7 0 5

 100.0 43.9 30.7 13.2 1.8 6.1 0.0 4.4

50代 113 46 33 17 7 4 1 5

 100.0 40.7 29.2 15.0 6.2 3.5 0.9 4.4

60代 88 29 30 12 4 6 1 6

 100.0 33.0 34.1 13.6 4.5 6.8 1.1 6.8

男性・20代 4 3 0 1 0 0 0 0

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 39 19 8 7 2 0 1 2

 100.0 48.7 20.5 17.9 5.1 0.0 2.6 5.1

男性・40代 71 31 21 8 2 6 0 3

 100.0 43.7 29.6 11.3 2.8 8.5 0.0 4.2

男性・50代 69 27 16 13 6 3 1 3

 100.0 39.1 23.2 18.8 8.7 4.3 1.4 4.3

男性・60代 55 19 16 8 3 6 1 2

 100.0 34.5 29.1 14.5 5.5 10.9 1.8 3.6

女性・20代 3 1 0 0 0 0 0 2

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

女性・30代 18 8 6 2 1 0 0 1

 100.0 44.4 33.3 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6

女性・40代 43 19 14 7 0 1 0 2

 100.0 44.2 32.6 16.3 0.0 2.3 0.0 4.7

女性・50代 44 19 17 4 1 1 0 2

 100.0 43.2 38.6 9.1 2.3 2.3 0.0 4.5

女性・60代 33 10 14 4 1 0 0 4

 100.0 30.3 42.4 12.1 3.0 0.0 0.0 12.1

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 31 9 11 6 1 2 0 2

 100.0 29.0 35.5 19.4 3.2 6.5 0.0 6.5

高校卒 211 77 70 32 10 8 3 11

 100.0 36.5 33.2 15.2 4.7 3.8 1.4 5.2

短大・高専卒 35 16 11 5 0 0 0 3

 100.0 45.7 31.4 14.3 0.0 0.0 0.0 8.6

大卒以上 84 45 16 10 4 4 0 5

 100.0 53.6 19.0 11.9 4.8 4.8 0.0 6.0

無回答 18 9 4 1 1 3 0 0

 100.0 50.0 22.2 5.6 5.6 16.7 0.0 0.0

会社の経営者、役員 87 34 26 14 5 5 1 2

 100.0 39.1 29.9 16.1 5.7 5.7 1.1 2.3

自営業主、自由業 201 76 59 32 9 10 2 13

 100.0 37.8 29.4 15.9 4.5 5.0 1.0 6.5

内職 8 2 4 2 0 0 0 0

 100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 76 39 22 6 2 2 0 5

 100.0 51.3 28.9 7.9 2.6 2.6 0.0 6.6

その他 2 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 5 4 1 0 0 0 0 0

 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 9 3 2 1 1 1 0 1

 100.0 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1

東北 38 19 9 3 1 3 1 2

 100.0 50.0 23.7 7.9 2.6 7.9 2.6 5.3

関東 107 41 37 14 6 4 0 5

 100.0 38.3 34.6 13.1 5.6 3.7 0.0 4.7

北陸 24 12 6 4 0 1 0 1

 100.0 50.0 25.0 16.7 0.0 4.2 0.0 4.2

東山 26 9 9 4 0 1 0 3

 100.0 34.6 34.6 15.4 0.0 3.8 0.0 11.5

東海 35 14 13 5 1 1 1 0

 100.0 40.0 37.1 14.3 2.9 2.9 2.9 0.0

近畿 54 26 11 9 2 2 1 3

 100.0 48.1 20.4 16.7 3.7 3.7 1.9 5.6

中国 22 9 7 3 0 2 0 1

 100.0 40.9 31.8 13.6 0.0 9.1 0.0 4.5

四国 12 6 2 3 1 0 0 0

 100.0 50.0 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0

北九州 26 11 7 4 2 0 0 2

 100.0 42.3 26.9 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7

南九州 26 6 9 4 2 2 0 3

 100.0 23.1 34.6 15.4 7.7 7.7 0.0 11.5
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問 42 付問 3 

現在の仕事の直前の仕事はどのような働き方の形態でしたか。（○は１つ） 
 計 正

規

の

職

員

・

従

業

員 パー

ト

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣

会

社

の

派

遣

社

員 契

約

社

員

嘱

託

雇

用

者

以

外（

経

営

者、

役

員、

自

営

業

自

由

業、

家

族

従

業

者、

内

職

な

ど）

そ

の

他

無

回

答

合計  379 264 24 18 7 6 3 50 6 1

 100.0 69.7 6.3 4.7 1.8 1.6 0.8 13.2 1.6 0.3

男性 238 184 2 9 4 2 2 31 4 0

 100.0 77.3 0.8 3.8 1.7 0.8 0.8 13.0 1.7 0.0

女性 141 80 22 9 3 4 1 19 2 1

 100.0 56.7 15.6 6.4 2.1 2.8 0.7 13.5 1.4 0.7

20代 7 3 0 1 0 0 0 3 0 0

 100.0 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0

30代 57 40 4 4 2 1 0 5 1 0

 100.0 70.2 7.0 7.0 3.5 1.8 0.0 8.8 1.8 0.0

40代 114 87 6 5 3 3 1 8 1 0

 100.0 76.3 5.3 4.4 2.6 2.6 0.9 7.0 0.9 0.0

50代 113 77 6 6 0 1 2 19 1 1

 100.0 68.1 5.3 5.3 0.0 0.9 1.8 16.8 0.9 0.9

60代 88 57 8 2 2 1 0 15 3 0

 100.0 64.8 9.1 2.3 2.3 1.1 0.0 17.0 3.4 0.0

男性・20代 4 2 0 0 0 0 0 2 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

男性・30代 39 29 1 3 1 0 0 4 1 0

 100.0 74.4 2.6 7.7 2.6 0.0 0.0 10.3 2.6 0.0

男性・40代 71 61 0 2 2 2 1 3 0 0

 100.0 85.9 0.0 2.8 2.8 2.8 1.4 4.2 0.0 0.0

男性・50代 69 53 0 4 0 0 1 11 0 0

 100.0 76.8 0.0 5.8 0.0 0.0 1.4 15.9 0.0 0.0

男性・60代 55 39 1 0 1 0 0 11 3 0

 100.0 70.9 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 20.0 5.5 0.0

女性・20代 3 1 0 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

女性・30代 18 11 3 1 1 1 0 1 0 0

 100.0 61.1 16.7 5.6 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0

女性・40代 43 26 6 3 1 1 0 5 1 0

 100.0 60.5 14.0 7.0 2.3 2.3 0.0 11.6 2.3 0.0

女性・50代 44 24 6 2 0 1 1 8 1 1

 100.0 54.5 13.6 4.5 0.0 2.3 2.3 18.2 2.3 2.3

女性・60代 33 18 7 2 1 1 0 4 0 0

 100.0 54.5 21.2 6.1 3.0 3.0 0.0 12.1 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 31 14 4 5 1 0 0 6 0 1

 100.0 45.2 12.9 16.1 3.2 0.0 0.0 19.4 0.0 3.2

高校卒 211 146 16 9 3 2 3 31 1 0

 100.0 69.2 7.6 4.3 1.4 0.9 1.4 14.7 0.5 0.0

短大・高専卒 35 21 2 1 2 4 0 4 1 0

 100.0 60.0 5.7 2.9 5.7 11.4 0.0 11.4 2.9 0.0

大卒以上 84 67 2 3 1 0 0 8 3 0

 100.0 79.8 2.4 3.6 1.2 0.0 0.0 9.5 3.6 0.0

無回答 18 16 0 0 0 0 0 1 1 0

 100.0 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0

会社の経営者、役員 87 71 2 2 0 1 0 10 1 0

 100.0 81.6 2.3 2.3 0.0 1.1 0.0 11.5 1.1 0.0

自営業主、自由業 201 144 9 9 4 2 2 27 3 1

 100.0 71.6 4.5 4.5 2.0 1.0 1.0 13.4 1.5 0.5

内職 8 2 1 1 0 0 0 3 1 0

 100.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 0.0

家族従業者 76 44 11 5 2 3 1 9 1 0

 100.0 57.9 14.5 6.6 2.6 3.9 1.3 11.8 1.3 0.0

その他 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

無回答 5 3 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 9 6 1 0 0 1 0 1 0 0

 100.0 66.7 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

東北 38 27 2 3 0 0 0 4 1 1

 100.0 71.1 5.3 7.9 0.0 0.0 0.0 10.5 2.6 2.6

関東 107 81 3 2 5 2 2 12 0 0

 100.0 75.7 2.8 1.9 4.7 1.9 1.9 11.2 0.0 0.0

北陸 24 18 3 1 0 0 0 2 0 0

 100.0 75.0 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

東山 26 20 2 1 1 1 0 1 0 0

 100.0 76.9 7.7 3.8 3.8 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0

東海 35 23 2 3 0 0 0 7 0 0

 100.0 65.7 5.7 8.6 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

近畿 54 37 5 1 0 1 1 7 2 0

 100.0 68.5 9.3 1.9 0.0 1.9 1.9 13.0 3.7 0.0

中国 22 18 0 0 0 0 0 4 0 0

 100.0 81.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0

四国 12 3 1 2 0 0 0 4 2 0

 100.0 25.0 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0

北九州 26 15 2 3 1 0 0 4 1 0

 100.0 57.7 7.7 11.5 3.8 0.0 0.0 15.4 3.8 0.0

南九州 26 16 3 2 0 1 0 4 0 0

 100.0 61.5 11.5 7.7 0.0 3.8 0.0 15.4 0.0 0.0
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問 43 

あなたが働いている理由としてあてはまるものに、３つまで○をつけてください。（○は３つまで） 
 計 生

計

を

維

持

す

る

た

め 生

計

費

の

足

し

に

す

る

た

め

社

会

人

と

し

て

の

義

務、

社

会

貢

献

の

た

め 仕

事

が

面

白

い

た

め

自

分

自

身

を

成

長

さ

せ

る

た

め、

技

能

・

経

験

を

高

め

る

た

め

規

則

正

し

い

生

活

を

し

た

い、

健

康

を

保

ち

た

い

た

め

そ

の

他

の

理

由

無

回

答

合計  680 521 178 174 184 175 101 41 6

 100.0 76.6 26.2 25.6 27.1 25.7 14.9 6.0 0.9

男性 402 357 63 128 113 104 60 7 3

 100.0 88.8 15.7 31.8 28.1 25.9 14.9 1.7 0.7

女性 278 164 115 46 71 71 41 34 3

 100.0 59.0 41.4 16.5 25.5 25.5 14.7 12.2 1.1

20代 17 11 4 4 6 7 3 0 0

 100.0 64.7 23.5 23.5 35.3 41.2 17.6 0.0 0.0

30代 81 66 15 14 24 32 5 7 1

 100.0 81.5 18.5 17.3 29.6 39.5 6.2 8.6 1.2

40代 179 136 54 63 49 58 12 7 3

 100.0 76.0 30.2 35.2 27.4 32.4 6.7 3.9 1.7

50代 218 174 52 60 55 50 41 15 1

 100.0 79.8 23.9 27.5 25.2 22.9 18.8 6.9 0.5

60代 185 134 53 33 50 28 40 12 1

 100.0 72.4 28.6 17.8 27.0 15.1 21.6 6.5 0.5

男性・20代 9 7 2 2 3 5 1 0 0

 100.0 77.8 22.2 22.2 33.3 55.6 11.1 0.0 0.0

男性・30代 54 47 5 9 15 21 4 4 0

 100.0 87.0 9.3 16.7 27.8 38.9 7.4 7.4 0.0

男性・40代 107 95 21 48 31 39 8 0 1

 100.0 88.8 19.6 44.9 29.0 36.4 7.5 0.0 0.9

男性・50代 133 123 16 44 39 24 26 1 1

 100.0 92.5 12.0 33.1 29.3 18.0 19.5 0.8 0.8

男性・60代 99 85 19 25 25 15 21 2 1

 100.0 85.9 19.2 25.3 25.3 15.2 21.2 2.0 1.0

女性・20代 8 4 2 2 3 2 2 0 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 37.5 25.0 25.0 0.0 0.0

女性・30代 27 19 10 5 9 11 1 3 1

 100.0 70.4 37.0 18.5 33.3 40.7 3.7 11.1 3.7

女性・40代 72 41 33 15 18 19 4 7 2

 100.0 56.9 45.8 20.8 25.0 26.4 5.6 9.7 2.8

女性・50代 85 51 36 16 16 26 15 14 0

 100.0 60.0 42.4 18.8 18.8 30.6 17.6 16.5 0.0

女性・60代 86 49 34 8 25 13 19 10 0

 100.0 57.0 39.5 9.3 29.1 15.1 22.1 11.6 0.0

在学中 2 0 2 1 0 2 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 62 29 12 17 21 14 1 0

 100.0 76.5 35.8 14.8 21.0 25.9 17.3 1.2 0.0

高校卒 355 273 94 72 84 78 59 27 4

 100.0 76.9 26.5 20.3 23.7 22.0 16.6 7.6 1.1

短大・高専卒 59 41 21 16 15 16 10 6 0

 100.0 69.5 35.6 27.1 25.4 27.1 16.9 10.2 0.0

大卒以上 150 118 20 67 51 49 15 7 1

 100.0 78.7 13.3 44.7 34.0 32.7 10.0 4.7 0.7

無回答 33 27 12 6 17 9 3 0 1

 100.0 81.8 36.4 18.2 51.5 27.3 9.1 0.0 3.0

会社の経営者、役員 147 125 18 71 47 38 17 3 3

 100.0 85.0 12.2 48.3 32.0 25.9 11.6 2.0 2.0

自営業主、自由業 359 285 93 74 110 107 47 13 3

 100.0 79.4 25.9 20.6 30.6 29.8 13.1 3.6 0.8

内職 10 5 8 2 3 3 1 1 0

 100.0 50.0 80.0 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 0.0

家族従業者 149 99 55 23 21 21 31 20 0

 100.0 66.4 36.9 15.4 14.1 14.1 20.8 13.4 0.0

その他 9 4 2 4 2 4 2 3 0

 100.0 44.4 22.2 44.4 22.2 44.4 22.2 33.3 0.0

無回答 6 3 2 0 1 2 3 1 0

 100.0 50.0 33.3 0.0 16.7 33.3 50.0 16.7 0.0

北海道 16 13 6 2 4 7 2 2 0

 100.0 81.3 37.5 12.5 25.0 43.8 12.5 12.5 0.0

東北 64 50 25 12 14 12 6 2 1

 100.0 78.1 39.1 18.8 21.9 18.8 9.4 3.1 1.6

関東 205 162 48 63 60 58 27 10 2

 100.0 79.0 23.4 30.7 29.3 28.3 13.2 4.9 1.0

北陸 39 28 14 14 4 7 5 2 0

 100.0 71.8 35.9 35.9 10.3 17.9 12.8 5.1 0.0

東山 47 34 15 12 13 15 7 2 1

 100.0 72.3 31.9 25.5 27.7 31.9 14.9 4.3 2.1

東海 65 47 12 10 20 13 10 6 0

 100.0 72.3 18.5 15.4 30.8 20.0 15.4 9.2 0.0

近畿 91 73 20 18 26 23 16 8 0

 100.0 80.2 22.0 19.8 28.6 25.3 17.6 8.8 0.0

中国 41 31 10 13 12 11 4 2 1

 100.0 75.6 24.4 31.7 29.3 26.8 9.8 4.9 2.4

四国 28 20 11 5 7 4 8 1 0

 100.0 71.4 39.3 17.9 25.0 14.3 28.6 3.6 0.0

北九州 48 35 10 15 13 14 9 3 1

 100.0 72.9 20.8 31.3 27.1 29.2 18.8 6.3 2.1

南九州 36 28 7 10 11 11 7 3 0

 100.0 77.8 19.4 27.8 30.6 30.6 19.4 8.3 0.0
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

a 賃金、収入 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 90 98 185 138 155 14

 100.0 13.2 14.4 27.2 20.3 22.8 2.1

男性 402 48 61 101 83 102 7

 100.0 11.9 15.2 25.1 20.6 25.4 1.7

女性 278 42 37 84 55 53 7

 100.0 15.1 13.3 30.2 19.8 19.1 2.5

20代 17 3 3 3 5 3 0

 100.0 17.6 17.6 17.6 29.4 17.6 0.0

30代 81 11 10 31 15 13 1

 100.0 13.6 12.3 38.3 18.5 16.0 1.2

40代 179 23 30 49 28 45 4

 100.0 12.8 16.8 27.4 15.6 25.1 2.2

50代 218 28 27 59 51 49 4

 100.0 12.8 12.4 27.1 23.4 22.5 1.8

60代 185 25 28 43 39 45 5

 100.0 13.5 15.1 23.2 21.1 24.3 2.7

男性・20代 9 1 2 1 2 3 0

 100.0 11.1 22.2 11.1 22.2 33.3 0.0

男性・30代 54 8 7 21 8 10 0

 100.0 14.8 13.0 38.9 14.8 18.5 0.0

男性・40代 107 11 17 28 15 33 3

 100.0 10.3 15.9 26.2 14.0 30.8 2.8

男性・50代 133 12 23 30 37 28 3

 100.0 9.0 17.3 22.6 27.8 21.1 2.3

男性・60代 99 16 12 21 21 28 1

 100.0 16.2 12.1 21.2 21.2 28.3 1.0

女性・20代 8 2 1 2 3 0 0

 100.0 25.0 12.5 25.0 37.5 0.0 0.0

女性・30代 27 3 3 10 7 3 1

 100.0 11.1 11.1 37.0 25.9 11.1 3.7

女性・40代 72 12 13 21 13 12 1

 100.0 16.7 18.1 29.2 18.1 16.7 1.4

女性・50代 85 16 4 29 14 21 1

 100.0 18.8 4.7 34.1 16.5 24.7 1.2

女性・60代 86 9 16 22 18 17 4

 100.0 10.5 18.6 25.6 20.9 19.8 4.7

在学中 2 0 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中学卒 81 8 14 18 18 22 1

 100.0 9.9 17.3 22.2 22.2 27.2 1.2

高校卒 355 40 37 113 68 89 8

 100.0 11.3 10.4 31.8 19.2 25.1 2.3

短大・高専卒 59 11 8 15 13 11 1

 100.0 18.6 13.6 25.4 22.0 18.6 1.7

大卒以上 150 28 32 32 32 25 1

 100.0 18.7 21.3 21.3 21.3 16.7 0.7

無回答 33 3 6 7 7 7 3

 100.0 9.1 18.2 21.2 21.2 21.2 9.1

会社の経営者、役員 147 37 32 43 14 19 2

 100.0 25.2 21.8 29.3 9.5 12.9 1.4

自営業主、自由業 359 32 45 91 90 93 8

 100.0 8.9 12.5 25.3 25.1 25.9 2.2

内職 10 0 0 3 5 2 0

 100.0 0.0 0.0 30.0 50.0 20.0 0.0

家族従業者 149 19 20 44 25 38 3

 100.0 12.8 13.4 29.5 16.8 25.5 2.0

その他 9 2 1 0 4 2 0

 100.0 22.2 11.1 0.0 44.4 22.2 0.0

無回答 6 0 0 4 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7

北海道 16 2 2 3 6 3 0

 100.0 12.5 12.5 18.8 37.5 18.8 0.0

東北 64 6 7 17 11 19 4

 100.0 9.4 10.9 26.6 17.2 29.7 6.3

関東 205 27 34 49 43 49 3

 100.0 13.2 16.6 23.9 21.0 23.9 1.5

北陸 39 6 6 12 7 8 0

 100.0 15.4 15.4 30.8 17.9 20.5 0.0

東山 47 8 4 14 5 12 4

 100.0 17.0 8.5 29.8 10.6 25.5 8.5

東海 65 12 11 15 14 13 0

 100.0 18.5 16.9 23.1 21.5 20.0 0.0

近畿 91 14 6 35 18 16 2

 100.0 15.4 6.6 38.5 19.8 17.6 2.2

中国 41 2 6 10 11 12 0

 100.0 4.9 14.6 24.4 26.8 29.3 0.0

四国 28 3 2 10 4 9 0

 100.0 10.7 7.1 35.7 14.3 32.1 0.0

北九州 48 4 10 14 13 6 1

 100.0 8.3 20.8 29.2 27.1 12.5 2.1

南九州 36 6 10 6 6 8 0

 100.0 16.7 27.8 16.7 16.7 22.2 0.0
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

b 労働時間、休日・休暇 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 155 122 205 115 67 16

 100.0 22.8 17.9 30.1 16.9 9.9 2.4

男性 402 81 69 124 76 47 5

 100.0 20.1 17.2 30.8 18.9 11.7 1.2

女性 278 74 53 81 39 20 11

 100.0 26.6 19.1 29.1 14.0 7.2 4.0

20代 17 6 1 3 7 0 0

 100.0 35.3 5.9 17.6 41.2 0.0 0.0

30代 81 16 16 28 14 6 1

 100.0 19.8 19.8 34.6 17.3 7.4 1.2

40代 179 36 33 54 29 24 3

 100.0 20.1 18.4 30.2 16.2 13.4 1.7

50代 218 46 38 72 42 16 4

 100.0 21.1 17.4 33.0 19.3 7.3 1.8

60代 185 51 34 48 23 21 8

 100.0 27.6 18.4 25.9 12.4 11.4 4.3

男性・20代 9 2 0 1 6 0 0

 100.0 22.2 0.0 11.1 66.7 0.0 0.0

男性・30代 54 11 9 21 10 3 0

 100.0 20.4 16.7 38.9 18.5 5.6 0.0

男性・40代 107 18 17 31 21 18 2

 100.0 16.8 15.9 29.0 19.6 16.8 1.9

男性・50代 133 24 26 43 26 12 2

 100.0 18.0 19.5 32.3 19.5 9.0 1.5

男性・60代 99 26 17 28 13 14 1

 100.0 26.3 17.2 28.3 13.1 14.1 1.0

女性・20代 8 4 1 2 1 0 0

 100.0 50.0 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0

女性・30代 27 5 7 7 4 3 1

 100.0 18.5 25.9 25.9 14.8 11.1 3.7

女性・40代 72 18 16 23 8 6 1

 100.0 25.0 22.2 31.9 11.1 8.3 1.4

女性・50代 85 22 12 29 16 4 2

 100.0 25.9 14.1 34.1 18.8 4.7 2.4

女性・60代 86 25 17 20 10 7 7

 100.0 29.1 19.8 23.3 11.6 8.1 8.1

在学中 2 1 0 0 1 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 81 16 16 25 9 13 2

 100.0 19.8 19.8 30.9 11.1 16.0 2.5

高校卒 355 70 63 115 61 38 8

 100.0 19.7 17.7 32.4 17.2 10.7 2.3

短大・高専卒 59 19 9 13 12 4 2

 100.0 32.2 15.3 22.0 20.3 6.8 3.4

大卒以上 150 41 29 45 25 9 1

 100.0 27.3 19.3 30.0 16.7 6.0 0.7

無回答 33 8 5 7 7 3 3

 100.0 24.2 15.2 21.2 21.2 9.1 9.1

会社の経営者、役員 147 44 35 36 23 7 2

 100.0 29.9 23.8 24.5 15.6 4.8 1.4

自営業主、自由業 359 67 61 116 61 47 7

 100.0 18.7 17.0 32.3 17.0 13.1 1.9

内職 10 4 0 2 4 0 0

 100.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0

家族従業者 149 36 26 46 24 11 6

 100.0 24.2 17.4 30.9 16.1 7.4 4.0

その他 9 4 0 1 3 1 0

 100.0 44.4 0.0 11.1 33.3 11.1 0.0

無回答 6 0 0 4 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7

北海道 16 2 5 5 1 3 0

 100.0 12.5 31.3 31.3 6.3 18.8 0.0

東北 64 10 14 12 17 6 5

 100.0 15.6 21.9 18.8 26.6 9.4 7.8

関東 205 49 30 65 34 22 5

 100.0 23.9 14.6 31.7 16.6 10.7 2.4

北陸 39 6 11 13 7 2 0

 100.0 15.4 28.2 33.3 17.9 5.1 0.0

東山 47 12 9 12 7 4 3

 100.0 25.5 19.1 25.5 14.9 8.5 6.4

東海 65 20 11 18 9 7 0

 100.0 30.8 16.9 27.7 13.8 10.8 0.0

近畿 91 18 13 35 16 7 2

 100.0 19.8 14.3 38.5 17.6 7.7 2.2

中国 41 7 7 12 6 9 0

 100.0 17.1 17.1 29.3 14.6 22.0 0.0

四国 28 6 1 12 6 3 0

 100.0 21.4 3.6 42.9 21.4 10.7 0.0

北九州 48 9 10 19 8 1 1

 100.0 18.8 20.8 39.6 16.7 2.1 2.1

南九州 36 16 11 2 4 3 0

 100.0 44.4 30.6 5.6 11.1 8.3 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

c 仕事の量 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 117 129 239 107 71 17

 100.0 17.2 19.0 35.1 15.7 10.4 2.5

男性 402 56 68 139 71 61 7

 100.0 13.9 16.9 34.6 17.7 15.2 1.7

女性 278 61 61 100 36 10 10

 100.0 21.9 21.9 36.0 12.9 3.6 3.6

20代 17 6 4 4 3 0 0

 100.0 35.3 23.5 23.5 17.6 0.0 0.0

30代 81 12 14 30 16 8 1

 100.0 14.8 17.3 37.0 19.8 9.9 1.2

40代 179 24 32 72 22 25 4

 100.0 13.4 17.9 40.2 12.3 14.0 2.2

50代 218 39 39 79 39 18 4

 100.0 17.9 17.9 36.2 17.9 8.3 1.8

60代 185 36 40 54 27 20 8

 100.0 19.5 21.6 29.2 14.6 10.8 4.3

男性・20代 9 3 1 3 2 0 0

 100.0 33.3 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0

男性・30代 54 7 10 21 9 7 0

 100.0 13.0 18.5 38.9 16.7 13.0 0.0

男性・40代 107 11 14 40 18 21 3

 100.0 10.3 13.1 37.4 16.8 19.6 2.8

男性・50代 133 19 23 49 25 15 2

 100.0 14.3 17.3 36.8 18.8 11.3 1.5

男性・60代 99 16 20 26 17 18 2

 100.0 16.2 20.2 26.3 17.2 18.2 2.0

女性・20代 8 3 3 1 1 0 0

 100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0

女性・30代 27 5 4 9 7 1 1

 100.0 18.5 14.8 33.3 25.9 3.7 3.7

女性・40代 72 13 18 32 4 4 1

 100.0 18.1 25.0 44.4 5.6 5.6 1.4

女性・50代 85 20 16 30 14 3 2

 100.0 23.5 18.8 35.3 16.5 3.5 2.4

女性・60代 86 20 20 28 10 2 6

 100.0 23.3 23.3 32.6 11.6 2.3 7.0

在学中 2 1 0 1 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 10 15 22 18 15 1

 100.0 12.3 18.5 27.2 22.2 18.5 1.2

高校卒 355 61 66 128 56 36 8

 100.0 17.2 18.6 36.1 15.8 10.1 2.3

短大・高専卒 59 14 11 21 6 4 3

 100.0 23.7 18.6 35.6 10.2 6.8 5.1

大卒以上 150 25 33 55 22 13 2

 100.0 16.7 22.0 36.7 14.7 8.7 1.3

無回答 33 6 4 12 5 3 3

 100.0 18.2 12.1 36.4 15.2 9.1 9.1

会社の経営者、役員 147 36 30 51 17 10 3

 100.0 24.5 20.4 34.7 11.6 6.8 2.0

自営業主、自由業 359 44 58 127 71 51 8

 100.0 12.3 16.2 35.4 19.8 14.2 2.2

内職 10 0 4 5 1 0 0

 100.0 0.0 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0

家族従業者 149 34 36 48 18 8 5

 100.0 22.8 24.2 32.2 12.1 5.4 3.4

その他 9 3 1 4 0 1 0

 100.0 33.3 11.1 44.4 0.0 11.1 0.0

無回答 6 0 0 4 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7

北海道 16 2 3 7 2 2 0

 100.0 12.5 18.8 43.8 12.5 12.5 0.0

東北 64 6 12 23 9 8 6

 100.0 9.4 18.8 35.9 14.1 12.5 9.4

関東 205 36 39 74 31 20 5

 100.0 17.6 19.0 36.1 15.1 9.8 2.4

北陸 39 5 7 16 8 3 0

 100.0 12.8 17.9 41.0 20.5 7.7 0.0

東山 47 9 11 14 5 5 3

 100.0 19.1 23.4 29.8 10.6 10.6 6.4

東海 65 16 10 16 16 7 0

 100.0 24.6 15.4 24.6 24.6 10.8 0.0

近畿 91 10 17 36 20 6 2

 100.0 11.0 18.7 39.6 22.0 6.6 2.2

中国 41 8 2 16 6 9 0

 100.0 19.5 4.9 39.0 14.6 22.0 0.0

四国 28 6 6 10 2 4 0

 100.0 21.4 21.4 35.7 7.1 14.3 0.0

北九州 48 7 12 19 7 2 1

 100.0 14.6 25.0 39.6 14.6 4.2 2.1

南九州 36 12 10 8 1 5 0

 100.0 33.3 27.8 22.2 2.8 13.9 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

d 仕事内容 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 159 215 205 59 25 17

 100.0 23.4 31.6 30.1 8.7 3.7 2.5

男性 402 82 126 124 43 20 7

 100.0 20.4 31.3 30.8 10.7 5.0 1.7

女性 278 77 89 81 16 5 10

 100.0 27.7 32.0 29.1 5.8 1.8 3.6

20代 17 9 3 3 2 0 0

 100.0 52.9 17.6 17.6 11.8 0.0 0.0

30代 81 21 27 23 7 2 1

 100.0 25.9 33.3 28.4 8.6 2.5 1.2

40代 179 35 60 50 19 11 4

 100.0 19.6 33.5 27.9 10.6 6.1 2.2

50代 218 48 70 70 19 7 4

 100.0 22.0 32.1 32.1 8.7 3.2 1.8

60代 185 46 55 59 12 5 8

 100.0 24.9 29.7 31.9 6.5 2.7 4.3

男性・20代 9 4 2 2 1 0 0

 100.0 44.4 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0

男性・30代 54 14 18 16 5 1 0

 100.0 25.9 33.3 29.6 9.3 1.9 0.0

男性・40代 107 12 34 35 14 9 3

 100.0 11.2 31.8 32.7 13.1 8.4 2.8

男性・50代 133 25 45 41 14 6 2

 100.0 18.8 33.8 30.8 10.5 4.5 1.5

男性・60代 99 27 27 30 9 4 2

 100.0 27.3 27.3 30.3 9.1 4.0 2.0

女性・20代 8 5 1 1 1 0 0

 100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0

女性・30代 27 7 9 7 2 1 1

 100.0 25.9 33.3 25.9 7.4 3.7 3.7

女性・40代 72 23 26 15 5 2 1

 100.0 31.9 36.1 20.8 6.9 2.8 1.4

女性・50代 85 23 25 29 5 1 2

 100.0 27.1 29.4 34.1 5.9 1.2 2.4

女性・60代 86 19 28 29 3 1 6

 100.0 22.1 32.6 33.7 3.5 1.2 7.0

在学中 2 1 0 1 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 15 25 24 10 5 2

 100.0 18.5 30.9 29.6 12.3 6.2 2.5

高校卒 355 77 107 124 25 14 8

 100.0 21.7 30.1 34.9 7.0 3.9 2.3

短大・高専卒 59 18 18 15 3 2 3

 100.0 30.5 30.5 25.4 5.1 3.4 5.1

大卒以上 150 39 55 37 14 3 2

 100.0 26.0 36.7 24.7 9.3 2.0 1.3

無回答 33 9 10 4 7 1 2

 100.0 27.3 30.3 12.1 21.2 3.0 6.1

会社の経営者、役員 147 45 53 31 10 5 3

 100.0 30.6 36.1 21.1 6.8 3.4 2.0

自営業主、自由業 359 73 109 114 39 17 7

 100.0 20.3 30.4 31.8 10.9 4.7 1.9

内職 10 3 3 2 2 0 0

 100.0 30.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0

家族従業者 149 33 48 52 8 2 6

 100.0 22.1 32.2 34.9 5.4 1.3 4.0

その他 9 4 1 3 0 1 0

 100.0 44.4 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0

無回答 6 1 1 3 0 0 1

 100.0 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7

北海道 16 2 4 8 1 1 0

 100.0 12.5 25.0 50.0 6.3 6.3 0.0

東北 64 7 17 27 7 2 4

 100.0 10.9 26.6 42.2 10.9 3.1 6.3

関東 205 48 63 58 22 7 7

 100.0 23.4 30.7 28.3 10.7 3.4 3.4

北陸 39 7 15 15 2 0 0

 100.0 17.9 38.5 38.5 5.1 0.0 0.0

東山 47 13 14 11 6 0 3

 100.0 27.7 29.8 23.4 12.8 0.0 6.4

東海 65 19 23 15 5 3 0

 100.0 29.2 35.4 23.1 7.7 4.6 0.0

近畿 91 21 31 24 10 3 2

 100.0 23.1 34.1 26.4 11.0 3.3 2.2

中国 41 10 12 13 3 3 0

 100.0 24.4 29.3 31.7 7.3 7.3 0.0

四国 28 6 10 8 0 4 0

 100.0 21.4 35.7 28.6 0.0 14.3 0.0

北九州 48 11 15 20 1 0 1

 100.0 22.9 31.3 41.7 2.1 0.0 2.1

南九州 36 15 11 6 2 2 0

 100.0 41.7 30.6 16.7 5.6 5.6 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

e 作業環境（温度、騒音、禁煙、休憩設備など） 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 170 189 211 50 37 23

 100.0 25.0 27.8 31.0 7.4 5.4 3.4

男性 402 90 98 143 31 31 9

 100.0 22.4 24.4 35.6 7.7 7.7 2.2

女性 278 80 91 68 19 6 14

 100.0 28.8 32.7 24.5 6.8 2.2 5.0

20代 17 5 5 4 1 2 0

 100.0 29.4 29.4 23.5 5.9 11.8 0.0

30代 81 21 22 24 9 3 2

 100.0 25.9 27.2 29.6 11.1 3.7 2.5

40代 179 45 54 49 12 13 6

 100.0 25.1 30.2 27.4 6.7 7.3 3.4

50代 218 52 55 79 16 11 5

 100.0 23.9 25.2 36.2 7.3 5.0 2.3

60代 185 47 53 55 12 8 10

 100.0 25.4 28.6 29.7 6.5 4.3 5.4

男性・20代 9 1 3 2 1 2 0

 100.0 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 0.0

男性・30代 54 14 16 15 6 2 1

 100.0 25.9 29.6 27.8 11.1 3.7 1.9

男性・40代 107 24 27 36 6 10 4

 100.0 22.4 25.2 33.6 5.6 9.3 3.7

男性・50代 133 23 34 53 12 9 2

 100.0 17.3 25.6 39.8 9.0 6.8 1.5

男性・60代 99 28 18 37 6 8 2

 100.0 28.3 18.2 37.4 6.1 8.1 2.0

女性・20代 8 4 2 2 0 0 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 7 6 9 3 1 1

 100.0 25.9 22.2 33.3 11.1 3.7 3.7

女性・40代 72 21 27 13 6 3 2

 100.0 29.2 37.5 18.1 8.3 4.2 2.8

女性・50代 85 29 21 26 4 2 3

 100.0 34.1 24.7 30.6 4.7 2.4 3.5

女性・60代 86 19 35 18 6 0 8

 100.0 22.1 40.7 20.9 7.0 0.0 9.3

在学中 2 1 1 0 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 17 22 28 7 5 2

 100.0 21.0 27.2 34.6 8.6 6.2 2.5

高校卒 355 93 92 109 27 22 12

 100.0 26.2 25.9 30.7 7.6 6.2 3.4

短大・高専卒 59 16 20 15 4 1 3

 100.0 27.1 33.9 25.4 6.8 1.7 5.1

大卒以上 150 39 48 48 8 6 1

 100.0 26.0 32.0 32.0 5.3 4.0 0.7

無回答 33 4 6 11 4 3 5

 100.0 12.1 18.2 33.3 12.1 9.1 15.2

会社の経営者、役員 147 42 45 46 5 5 4

 100.0 28.6 30.6 31.3 3.4 3.4 2.7

自営業主、自由業 359 80 97 113 33 26 10

 100.0 22.3 27.0 31.5 9.2 7.2 2.8

内職 10 2 2 3 1 1 1

 100.0 20.0 20.0 30.0 10.0 10.0 10.0

家族従業者 149 42 43 43 11 3 7

 100.0 28.2 28.9 28.9 7.4 2.0 4.7

その他 9 3 1 3 0 2 0

 100.0 33.3 11.1 33.3 0.0 22.2 0.0

無回答 6 1 1 3 0 0 1

 100.0 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7

北海道 16 2 5 6 0 3 0

 100.0 12.5 31.3 37.5 0.0 18.8 0.0

東北 64 10 10 26 3 8 7

 100.0 15.6 15.6 40.6 4.7 12.5 10.9

関東 205 48 62 59 15 15 6

 100.0 23.4 30.2 28.8 7.3 7.3 2.9

北陸 39 7 13 15 2 1 1

 100.0 17.9 33.3 38.5 5.1 2.6 2.6

東山 47 18 11 10 2 1 5

 100.0 38.3 23.4 21.3 4.3 2.1 10.6

東海 65 21 16 21 6 1 0

 100.0 32.3 24.6 32.3 9.2 1.5 0.0

近畿 91 23 26 33 6 1 2

 100.0 25.3 28.6 36.3 6.6 1.1 2.2

中国 41 10 13 10 6 2 0

 100.0 24.4 31.7 24.4 14.6 4.9 0.0

四国 28 5 8 10 2 3 0

 100.0 17.9 28.6 35.7 7.1 10.7 0.0

北九州 48 12 14 15 5 0 2

 100.0 25.0 29.2 31.3 10.4 0.0 4.2

南九州 36 14 11 6 3 2 0

 100.0 38.9 30.6 16.7 8.3 5.6 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

f 職場の人間関係 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 214 198 195 22 16 35

 100.0 31.5 29.1 28.7 3.2 2.4 5.1

男性 402 114 128 118 17 12 13

 100.0 28.4 31.8 29.4 4.2 3.0 3.2

女性 278 100 70 77 5 4 22

 100.0 36.0 25.2 27.7 1.8 1.4 7.9

20代 17 8 4 5 0 0 0

 100.0 47.1 23.5 29.4 0.0 0.0 0.0

30代 81 28 20 25 4 2 2

 100.0 34.6 24.7 30.9 4.9 2.5 2.5

40代 179 57 49 54 7 5 7

 100.0 31.8 27.4 30.2 3.9 2.8 3.9

50代 218 64 72 58 9 5 10

 100.0 29.4 33.0 26.6 4.1 2.3 4.6

60代 185 57 53 53 2 4 16

 100.0 30.8 28.6 28.6 1.1 2.2 8.6

男性・20代 9 3 3 3 0 0 0

 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

男性・30代 54 20 13 15 4 1 1

 100.0 37.0 24.1 27.8 7.4 1.9 1.9

男性・40代 107 27 32 35 5 4 4

 100.0 25.2 29.9 32.7 4.7 3.7 3.7

男性・50代 133 34 52 33 7 4 3

 100.0 25.6 39.1 24.8 5.3 3.0 2.3

男性・60代 99 30 28 32 1 3 5

 100.0 30.3 28.3 32.3 1.0 3.0 5.1

女性・20代 8 5 1 2 0 0 0

 100.0 62.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 8 7 10 0 1 1

 100.0 29.6 25.9 37.0 0.0 3.7 3.7

女性・40代 72 30 17 19 2 1 3

 100.0 41.7 23.6 26.4 2.8 1.4 4.2

女性・50代 85 30 20 25 2 1 7

 100.0 35.3 23.5 29.4 2.4 1.2 8.2

女性・60代 86 27 25 21 1 1 11

 100.0 31.4 29.1 24.4 1.2 1.2 12.8

在学中 2 1 0 1 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 23 29 24 1 2 2

 100.0 28.4 35.8 29.6 1.2 2.5 2.5

高校卒 355 114 99 94 14 12 22

 100.0 32.1 27.9 26.5 3.9 3.4 6.2

短大・高専卒 59 24 17 14 0 0 4

 100.0 40.7 28.8 23.7 0.0 0.0 6.8

大卒以上 150 39 48 53 6 1 3

 100.0 26.0 32.0 35.3 4.0 0.7 2.0

無回答 33 13 5 9 1 1 4

 100.0 39.4 15.2 27.3 3.0 3.0 12.1

会社の経営者、役員 147 38 59 33 7 4 6

 100.0 25.9 40.1 22.4 4.8 2.7 4.1

自営業主、自由業 359 119 89 111 11 11 18

 100.0 33.1 24.8 30.9 3.1 3.1 5.0

内職 10 3 2 5 0 0 0

 100.0 30.0 20.0 50.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 149 49 45 41 4 1 9

 100.0 32.9 30.2 27.5 2.7 0.7 6.0

その他 9 4 2 3 0 0 0

 100.0 44.4 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0

無回答 6 1 1 2 0 0 2

 100.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 33.3

北海道 16 5 4 6 0 1 0

 100.0 31.3 25.0 37.5 0.0 6.3 0.0

東北 64 17 18 18 3 1 7

 100.0 26.6 28.1 28.1 4.7 1.6 10.9

関東 205 60 62 58 7 8 10

 100.0 29.3 30.2 28.3 3.4 3.9 4.9

北陸 39 9 16 9 2 1 2

 100.0 23.1 41.0 23.1 5.1 2.6 5.1

東山 47 15 12 13 1 1 5

 100.0 31.9 25.5 27.7 2.1 2.1 10.6

東海 65 26 19 18 1 1 0

 100.0 40.0 29.2 27.7 1.5 1.5 0.0

近畿 91 30 22 28 4 2 5

 100.0 33.0 24.2 30.8 4.4 2.2 5.5

中国 41 15 14 9 2 0 1

 100.0 36.6 34.1 22.0 4.9 0.0 2.4

四国 28 7 8 11 0 0 2

 100.0 25.0 28.6 39.3 0.0 0.0 7.1

北九州 48 15 12 18 1 0 2

 100.0 31.3 25.0 37.5 2.1 0.0 4.2

南九州 36 15 11 7 1 1 1

 100.0 41.7 30.6 19.4 2.8 2.8 2.8

働

き
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性

別

年
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

g 雇用・就業の安定性 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 113 103 240 92 96 36

 100.0 16.6 15.1 35.3 13.5 14.1 5.3

男性 402 57 56 146 56 73 14

 100.0 14.2 13.9 36.3 13.9 18.2 3.5

女性 278 56 47 94 36 23 22

 100.0 20.1 16.9 33.8 12.9 8.3 7.9

20代 17 3 1 7 3 3 0

 100.0 17.6 5.9 41.2 17.6 17.6 0.0

30代 81 9 8 36 10 16 2

 100.0 11.1 9.9 44.4 12.3 19.8 2.5

40代 179 29 24 63 29 26 8

 100.0 16.2 13.4 35.2 16.2 14.5 4.5

50代 218 36 37 74 30 31 10

 100.0 16.5 17.0 33.9 13.8 14.2 4.6

60代 185 36 33 60 20 20 16

 100.0 19.5 17.8 32.4 10.8 10.8 8.6

男性・20代 9 1 0 4 2 2 0

 100.0 11.1 0.0 44.4 22.2 22.2 0.0

男性・30代 54 4 7 24 6 12 1

 100.0 7.4 13.0 44.4 11.1 22.2 1.9

男性・40代 107 10 12 43 17 21 4

 100.0 9.3 11.2 40.2 15.9 19.6 3.7

男性・50代 133 22 21 44 21 22 3

 100.0 16.5 15.8 33.1 15.8 16.5 2.3

男性・60代 99 20 16 31 10 16 6

 100.0 20.2 16.2 31.3 10.1 16.2 6.1

女性・20代 8 2 1 3 1 1 0

 100.0 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 0.0

女性・30代 27 5 1 12 4 4 1

 100.0 18.5 3.7 44.4 14.8 14.8 3.7

女性・40代 72 19 12 20 12 5 4

 100.0 26.4 16.7 27.8 16.7 6.9 5.6

女性・50代 85 14 16 30 9 9 7

 100.0 16.5 18.8 35.3 10.6 10.6 8.2

女性・60代 86 16 17 29 10 4 10

 100.0 18.6 19.8 33.7 11.6 4.7 11.6

在学中 2 1 0 0 1 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 81 10 13 27 8 18 5

 100.0 12.3 16.0 33.3 9.9 22.2 6.2

高校卒 355 52 49 129 48 56 21

 100.0 14.6 13.8 36.3 13.5 15.8 5.9

短大・高専卒 59 14 9 23 4 5 4

 100.0 23.7 15.3 39.0 6.8 8.5 6.8

大卒以上 150 29 30 51 27 11 2

 100.0 19.3 20.0 34.0 18.0 7.3 1.3

無回答 33 7 2 10 4 6 4

 100.0 21.2 6.1 30.3 12.1 18.2 12.1

会社の経営者、役員 147 33 29 54 13 13 5

 100.0 22.4 19.7 36.7 8.8 8.8 3.4

自営業主、自由業 359 51 41 123 58 66 20

 100.0 14.2 11.4 34.3 16.2 18.4 5.6

内職 10 1 1 4 1 3 0

 100.0 10.0 10.0 40.0 10.0 30.0 0.0

家族従業者 149 28 29 53 17 13 9

 100.0 18.8 19.5 35.6 11.4 8.7 6.0

その他 9 0 2 4 3 0 0

 100.0 0.0 22.2 44.4 33.3 0.0 0.0

無回答 6 0 1 2 0 1 2

 100.0 0.0 16.7 33.3 0.0 16.7 33.3

北海道 16 3 1 8 2 2 0

 100.0 18.8 6.3 50.0 12.5 12.5 0.0

東北 64 6 10 20 9 9 10

 100.0 9.4 15.6 31.3 14.1 14.1 15.6

関東 205 30 26 71 30 36 12

 100.0 14.6 12.7 34.6 14.6 17.6 5.9

北陸 39 5 9 15 4 4 2

 100.0 12.8 23.1 38.5 10.3 10.3 5.1

東山 47 6 6 20 4 8 3

 100.0 12.8 12.8 42.6 8.5 17.0 6.4

東海 65 16 9 19 10 10 1

 100.0 24.6 13.8 29.2 15.4 15.4 1.5

近畿 91 15 12 34 17 10 3

 100.0 16.5 13.2 37.4 18.7 11.0 3.3

中国 41 8 9 14 3 6 1

 100.0 19.5 22.0 34.1 7.3 14.6 2.4

四国 28 3 5 9 5 5 1

 100.0 10.7 17.9 32.1 17.9 17.9 3.6

北九州 48 12 6 19 5 4 2

 100.0 25.0 12.5 39.6 10.4 8.3 4.2

南九州 36 9 10 11 3 2 1

 100.0 25.0 27.8 30.6 8.3 5.6 2.8

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別
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年
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学
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

h 仕事に役立つ能力や知識を身につける機会 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 96 147 326 54 26 31

 100.0 14.1 21.6 47.9 7.9 3.8 4.6

男性 402 53 84 201 38 15 11

 100.0 13.2 20.9 50.0 9.5 3.7 2.7

女性 278 43 63 125 16 11 20

 100.0 15.5 22.7 45.0 5.8 4.0 7.2

20代 17 2 4 8 2 1 0

 100.0 11.8 23.5 47.1 11.8 5.9 0.0

30代 81 12 19 40 7 2 1

 100.0 14.8 23.5 49.4 8.6 2.5 1.2

40代 179 29 43 81 15 6 5

 100.0 16.2 24.0 45.3 8.4 3.4 2.8

50代 218 28 48 108 13 11 10

 100.0 12.8 22.0 49.5 6.0 5.0 4.6

60代 185 25 33 89 17 6 15

 100.0 13.5 17.8 48.1 9.2 3.2 8.1

男性・20代 9 0 2 5 2 0 0

 100.0 0.0 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0

男性・30代 54 9 14 24 6 1 0

 100.0 16.7 25.9 44.4 11.1 1.9 0.0

男性・40代 107 13 22 56 9 4 3

 100.0 12.1 20.6 52.3 8.4 3.7 2.8

男性・50代 133 16 29 67 11 6 4

 100.0 12.0 21.8 50.4 8.3 4.5 3.0

男性・60代 99 15 17 49 10 4 4

 100.0 15.2 17.2 49.5 10.1 4.0 4.0

女性・20代 8 2 2 3 0 1 0

 100.0 25.0 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0

女性・30代 27 3 5 16 1 1 1

 100.0 11.1 18.5 59.3 3.7 3.7 3.7

女性・40代 72 16 21 25 6 2 2

 100.0 22.2 29.2 34.7 8.3 2.8 2.8

女性・50代 85 12 19 41 2 5 6

 100.0 14.1 22.4 48.2 2.4 5.9 7.1

女性・60代 86 10 16 40 7 2 11

 100.0 11.6 18.6 46.5 8.1 2.3 12.8

在学中 2 0 1 1 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 4 13 50 5 3 6

 100.0 4.9 16.0 61.7 6.2 3.7 7.4

高校卒 355 46 80 167 27 19 16

 100.0 13.0 22.5 47.0 7.6 5.4 4.5

短大・高専卒 59 12 5 31 6 2 3

 100.0 20.3 8.5 52.5 10.2 3.4 5.1

大卒以上 150 29 41 66 12 0 2

 100.0 19.3 27.3 44.0 8.0 0.0 1.3

無回答 33 5 7 11 4 2 4

 100.0 15.2 21.2 33.3 12.1 6.1 12.1

会社の経営者、役員 147 24 38 70 7 4 4

 100.0 16.3 25.9 47.6 4.8 2.7 2.7

自営業主、自由業 359 51 74 173 31 15 15

 100.0 14.2 20.6 48.2 8.6 4.2 4.2

内職 10 0 3 4 2 1 0

 100.0 0.0 30.0 40.0 20.0 10.0 0.0

家族従業者 149 18 30 75 11 5 10

 100.0 12.1 20.1 50.3 7.4 3.4 6.7

その他 9 3 2 1 3 0 0

 100.0 33.3 22.2 11.1 33.3 0.0 0.0

無回答 6 0 0 3 0 1 2

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7 33.3

北海道 16 3 3 7 2 1 0

 100.0 18.8 18.8 43.8 12.5 6.3 0.0

東北 64 5 8 36 6 2 7

 100.0 7.8 12.5 56.3 9.4 3.1 10.9

関東 205 25 44 99 16 10 11

 100.0 12.2 21.5 48.3 7.8 4.9 5.4

北陸 39 4 11 18 4 1 1

 100.0 10.3 28.2 46.2 10.3 2.6 2.6

東山 47 6 10 19 5 2 5

 100.0 12.8 21.3 40.4 10.6 4.3 10.6

東海 65 15 13 29 6 2 0

 100.0 23.1 20.0 44.6 9.2 3.1 0.0

近畿 91 17 18 46 6 2 2

 100.0 18.7 19.8 50.5 6.6 2.2 2.2

中国 41 5 11 18 5 2 0

 100.0 12.2 26.8 43.9 12.2 4.9 0.0

四国 28 3 8 15 1 1 0

 100.0 10.7 28.6 53.6 3.6 3.6 0.0

北九州 48 6 12 23 3 0 4

 100.0 12.5 25.0 47.9 6.3 0.0 8.3

南九州 36 7 9 16 0 3 1

 100.0 19.4 25.0 44.4 0.0 8.3 2.8

働

き
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性
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

i 能力・実績に対する会社からの評価 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 98 124 330 45 34 49

 100.0 14.4 18.2 48.5 6.6 5.0 7.2

男性 402 49 74 202 29 28 20

 100.0 12.2 18.4 50.2 7.2 7.0 5.0

女性 278 49 50 128 16 6 29

 100.0 17.6 18.0 46.0 5.8 2.2 10.4

20代 17 2 5 7 1 2 0

 100.0 11.8 29.4 41.2 5.9 11.8 0.0

30代 81 10 13 47 6 3 2

 100.0 12.3 16.0 58.0 7.4 3.7 2.5

40代 179 24 36 90 11 8 10

 100.0 13.4 20.1 50.3 6.1 4.5 5.6

50代 218 31 41 102 18 12 14

 100.0 14.2 18.8 46.8 8.3 5.5 6.4

60代 185 31 29 84 9 9 23

 100.0 16.8 15.7 45.4 4.9 4.9 12.4

男性・20代 9 0 3 4 1 1 0

 100.0 0.0 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0

男性・30代 54 7 10 29 5 2 1

 100.0 13.0 18.5 53.7 9.3 3.7 1.9

男性・40代 107 9 18 61 5 8 6

 100.0 8.4 16.8 57.0 4.7 7.5 5.6

男性・50代 133 16 26 62 15 8 6

 100.0 12.0 19.5 46.6 11.3 6.0 4.5

男性・60代 99 17 17 46 3 9 7

 100.0 17.2 17.2 46.5 3.0 9.1 7.1

女性・20代 8 2 2 3 0 1 0

 100.0 25.0 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0

女性・30代 27 3 3 18 1 1 1

 100.0 11.1 11.1 66.7 3.7 3.7 3.7

女性・40代 72 15 18 29 6 0 4

 100.0 20.8 25.0 40.3 8.3 0.0 5.6

女性・50代 85 15 15 40 3 4 8

 100.0 17.6 17.6 47.1 3.5 4.7 9.4

女性・60代 86 14 12 38 6 0 16

 100.0 16.3 14.0 44.2 7.0 0.0 18.6

在学中 2 0 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 81 12 16 34 8 5 6

 100.0 14.8 19.8 42.0 9.9 6.2 7.4

高校卒 355 43 65 178 21 22 26

 100.0 12.1 18.3 50.1 5.9 6.2 7.3

短大・高専卒 59 7 12 27 4 4 5

 100.0 11.9 20.3 45.8 6.8 6.8 8.5

大卒以上 150 28 29 75 9 3 6

 100.0 18.7 19.3 50.0 6.0 2.0 4.0

無回答 33 8 1 16 2 0 6

 100.0 24.2 3.0 48.5 6.1 0.0 18.2

会社の経営者、役員 147 25 37 62 8 7 8

 100.0 17.0 25.2 42.2 5.4 4.8 5.4

自営業主、自由業 359 49 54 183 28 19 26

 100.0 13.6 15.0 51.0 7.8 5.3 7.2

内職 10 1 2 5 1 1 0

 100.0 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 0.0

家族従業者 149 21 30 73 6 6 13

 100.0 14.1 20.1 49.0 4.0 4.0 8.7

その他 9 2 1 4 2 0 0

 100.0 22.2 11.1 44.4 22.2 0.0 0.0

無回答 6 0 0 3 0 1 2

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7 33.3

北海道 16 3 0 9 2 1 1

 100.0 18.8 0.0 56.3 12.5 6.3 6.3

東北 64 4 12 36 0 2 10

 100.0 6.3 18.8 56.3 0.0 3.1 15.6

関東 205 24 40 99 17 12 13

 100.0 11.7 19.5 48.3 8.3 5.9 6.3

北陸 39 7 6 20 2 2 2

 100.0 17.9 15.4 51.3 5.1 5.1 5.1

東山 47 7 9 19 4 3 5

 100.0 14.9 19.1 40.4 8.5 6.4 10.6

東海 65 15 13 25 7 4 1

 100.0 23.1 20.0 38.5 10.8 6.2 1.5

近畿 91 15 22 42 5 3 4

 100.0 16.5 24.2 46.2 5.5 3.3 4.4

中国 41 6 5 22 4 3 1

 100.0 14.6 12.2 53.7 9.8 7.3 2.4

四国 28 2 5 15 0 3 3

 100.0 7.1 17.9 53.6 0.0 10.7 10.7

北九州 48 7 6 26 2 0 7

 100.0 14.6 12.5 54.2 4.2 0.0 14.6

南九州 36 8 6 17 2 1 2

 100.0 22.2 16.7 47.2 5.6 2.8 5.6

働

き
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

j 今の仕事全体について 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  680 121 202 226 62 46 23

 100.0 17.8 29.7 33.2 9.1 6.8 3.4

男性 402 64 116 132 46 36 8

 100.0 15.9 28.9 32.8 11.4 9.0 2.0

女性 278 57 86 94 16 10 15

 100.0 20.5 30.9 33.8 5.8 3.6 5.4

20代 17 7 4 3 2 1 0

 100.0 41.2 23.5 17.6 11.8 5.9 0.0

30代 81 14 23 32 7 3 2

 100.0 17.3 28.4 39.5 8.6 3.7 2.5

40代 179 23 59 57 17 18 5

 100.0 12.8 33.0 31.8 9.5 10.1 2.8

50代 218 40 63 76 19 14 6

 100.0 18.3 28.9 34.9 8.7 6.4 2.8

60代 185 37 53 58 17 10 10

 100.0 20.0 28.6 31.4 9.2 5.4 5.4

男性・20代 9 3 2 2 2 0 0

 100.0 33.3 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0

男性・30代 54 8 17 21 5 2 1

 100.0 14.8 31.5 38.9 9.3 3.7 1.9

男性・40代 107 10 33 33 12 16 3

 100.0 9.3 30.8 30.8 11.2 15.0 2.8

男性・50代 133 21 38 45 15 11 3

 100.0 15.8 28.6 33.8 11.3 8.3 2.3

男性・60代 99 22 26 31 12 7 1

 100.0 22.2 26.3 31.3 12.1 7.1 1.0

女性・20代 8 4 2 1 0 1 0

 100.0 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0

女性・30代 27 6 6 11 2 1 1

 100.0 22.2 22.2 40.7 7.4 3.7 3.7

女性・40代 72 13 26 24 5 2 2

 100.0 18.1 36.1 33.3 6.9 2.8 2.8

女性・50代 85 19 25 31 4 3 3

 100.0 22.4 29.4 36.5 4.7 3.5 3.5

女性・60代 86 15 27 27 5 3 9

 100.0 17.4 31.4 31.4 5.8 3.5 10.5

在学中 2 1 1 0 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 13 25 24 8 7 4

 100.0 16.0 30.9 29.6 9.9 8.6 4.9

高校卒 355 54 98 132 34 26 11

 100.0 15.2 27.6 37.2 9.6 7.3 3.1

短大・高専卒 59 13 18 16 4 5 3

 100.0 22.0 30.5 27.1 6.8 8.5 5.1

大卒以上 150 33 52 46 12 5 2

 100.0 22.0 34.7 30.7 8.0 3.3 1.3

無回答 33 7 8 8 4 3 3

 100.0 21.2 24.2 24.2 12.1 9.1 9.1

会社の経営者、役員 147 31 53 44 6 9 4

 100.0 21.1 36.1 29.9 4.1 6.1 2.7

自営業主、自由業 359 62 97 118 40 32 10

 100.0 17.3 27.0 32.9 11.1 8.9 2.8

内職 10 2 4 2 1 1 0

 100.0 20.0 40.0 20.0 10.0 10.0 0.0

家族従業者 149 23 44 58 12 4 8

 100.0 15.4 29.5 38.9 8.1 2.7 5.4

その他 9 2 4 1 2 0 0

 100.0 22.2 44.4 11.1 22.2 0.0 0.0

無回答 6 1 0 3 1 0 1

 100.0 16.7 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7

北海道 16 2 4 7 2 1 0

 100.0 12.5 25.0 43.8 12.5 6.3 0.0

東北 64 3 21 21 7 4 8

 100.0 4.7 32.8 32.8 10.9 6.3 12.5

関東 205 42 63 56 21 16 7

 100.0 20.5 30.7 27.3 10.2 7.8 3.4

北陸 39 5 15 12 6 1 0

 100.0 12.8 38.5 30.8 15.4 2.6 0.0

東山 47 10 14 11 2 6 4

 100.0 21.3 29.8 23.4 4.3 12.8 8.5

東海 65 16 15 24 6 4 0

 100.0 24.6 23.1 36.9 9.2 6.2 0.0

近畿 91 17 26 37 4 5 2

 100.0 18.7 28.6 40.7 4.4 5.5 2.2

中国 41 6 12 17 3 3 0

 100.0 14.6 29.3 41.5 7.3 7.3 0.0

四国 28 5 7 12 1 3 0

 100.0 17.9 25.0 42.9 3.6 10.7 0.0

北九州 48 7 11 19 9 0 2

 100.0 14.6 22.9 39.6 18.8 0.0 4.2

南九州 36 8 14 10 1 3 0

 100.0 22.2 38.9 27.8 2.8 8.3 0.0

働

き
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性

別
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問 45 
あなたはふだんの仕事で、次のａ～ｄについてどの程度感じていますか。（○はそれぞれ１つ） 

a 身体の疲れ 
 計 と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

まっ

た

く

感

じ

な

い

無

回

答

合計  680 124 325 177 44 10

 100.0 18.2 47.8 26.0 6.5 1.5

男性 402 79 195 100 24 4

 100.0 19.7 48.5 24.9 6.0 1.0

女性 278 45 130 77 20 6

 100.0 16.2 46.8 27.7 7.2 2.2

20代 17 6 4 6 1 0

 100.0 35.3 23.5 35.3 5.9 0.0

30代 81 17 40 18 5 1

 100.0 21.0 49.4 22.2 6.2 1.2

40代 179 41 87 41 8 2

 100.0 22.9 48.6 22.9 4.5 1.1

50代 218 35 119 52 11 1

 100.0 16.1 54.6 23.9 5.0 0.5

60代 185 25 75 60 19 6

 100.0 13.5 40.5 32.4 10.3 3.2

男性・20代 9 5 3 1 0 0

 100.0 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0

男性・30代 54 13 25 13 3 0

 100.0 24.1 46.3 24.1 5.6 0.0

男性・40代 107 26 51 21 8 1

 100.0 24.3 47.7 19.6 7.5 0.9

男性・50代 133 22 70 35 5 1

 100.0 16.5 52.6 26.3 3.8 0.8

男性・60代 99 13 46 30 8 2

 100.0 13.1 46.5 30.3 8.1 2.0

女性・20代 8 1 1 5 1 0

 100.0 12.5 12.5 62.5 12.5 0.0

女性・30代 27 4 15 5 2 1

 100.0 14.8 55.6 18.5 7.4 3.7

女性・40代 72 15 36 20 0 1

 100.0 20.8 50.0 27.8 0.0 1.4

女性・50代 85 13 49 17 6 0

 100.0 15.3 57.6 20.0 7.1 0.0

女性・60代 86 12 29 30 11 4

 100.0 14.0 33.7 34.9 12.8 4.7

在学中 2 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 81 15 44 16 4 2

 100.0 18.5 54.3 19.8 4.9 2.5

高校卒 355 71 164 90 27 3

 100.0 20.0 46.2 25.4 7.6 0.8

短大・高専卒 59 12 28 15 3 1

 100.0 20.3 47.5 25.4 5.1 1.7

大卒以上 150 22 72 47 7 2

 100.0 14.7 48.0 31.3 4.7 1.3

無回答 33 4 16 8 3 2

 100.0 12.1 48.5 24.2 9.1 6.1

会社の経営者、役員 147 25 63 44 13 2

 100.0 17.0 42.9 29.9 8.8 1.4

自営業主、自由業 359 73 176 84 21 5

 100.0 20.3 49.0 23.4 5.8 1.4

内職 10 1 6 3 0 0

 100.0 10.0 60.0 30.0 0.0 0.0

家族従業者 149 21 71 44 10 3

 100.0 14.1 47.7 29.5 6.7 2.0

その他 9 1 7 1 0 0

 100.0 11.1 77.8 11.1 0.0 0.0

無回答 6 3 2 1 0 0

 100.0 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

北海道 16 2 9 4 1 0

 100.0 12.5 56.3 25.0 6.3 0.0

東北 64 9 37 11 4 3

 100.0 14.1 57.8 17.2 6.3 4.7

関東 205 42 90 57 13 3

 100.0 20.5 43.9 27.8 6.3 1.5

北陸 39 9 20 9 1 0

 100.0 23.1 51.3 23.1 2.6 0.0

東山 47 8 20 14 4 1

 100.0 17.0 42.6 29.8 8.5 2.1

東海 65 12 31 15 7 0

 100.0 18.5 47.7 23.1 10.8 0.0

近畿 91 18 43 22 6 2

 100.0 19.8 47.3 24.2 6.6 2.2

中国 41 7 25 8 1 0

 100.0 17.1 61.0 19.5 2.4 0.0

四国 28 5 13 9 1 0

 100.0 17.9 46.4 32.1 3.6 0.0

北九州 48 8 23 15 1 1

 100.0 16.7 47.9 31.3 2.1 2.1

南九州 36 4 14 13 5 0

 100.0 11.1 38.9 36.1 13.9 0.0

働

き
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性

別

年
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性
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問 45 
あなたはふだんの仕事で、次のａ～ｄについてどの程度感じていますか。（○はそれぞれ１つ） 

b 仕事上の不安や悩み、ストレス 
 計 と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

まっ

た

く

感

じ

な

い

無

回

答

合計  680 143 301 174 50 12

 100.0 21.0 44.3 25.6 7.4 1.8

男性 402 95 186 84 29 8

 100.0 23.6 46.3 20.9 7.2 2.0

女性 278 48 115 90 21 4

 100.0 17.3 41.4 32.4 7.6 1.4

20代 17 3 6 6 2 0

 100.0 17.6 35.3 35.3 11.8 0.0

30代 81 16 38 22 3 2

 100.0 19.8 46.9 27.2 3.7 2.5

40代 179 49 88 32 7 3

 100.0 27.4 49.2 17.9 3.9 1.7

50代 218 44 103 53 17 1

 100.0 20.2 47.2 24.3 7.8 0.5

60代 185 31 66 61 21 6

 100.0 16.8 35.7 33.0 11.4 3.2

男性・20代 9 3 5 0 1 0

 100.0 33.3 55.6 0.0 11.1 0.0

男性・30代 54 12 26 12 3 1

 100.0 22.2 48.1 22.2 5.6 1.9

男性・40代 107 34 50 16 5 2

 100.0 31.8 46.7 15.0 4.7 1.9

男性・50代 133 29 64 29 10 1

 100.0 21.8 48.1 21.8 7.5 0.8

男性・60代 99 17 41 27 10 4

 100.0 17.2 41.4 27.3 10.1 4.0

女性・20代 8 0 1 6 1 0

 100.0 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0

女性・30代 27 4 12 10 0 1

 100.0 14.8 44.4 37.0 0.0 3.7

女性・40代 72 15 38 16 2 1

 100.0 20.8 52.8 22.2 2.8 1.4

女性・50代 85 15 39 24 7 0

 100.0 17.6 45.9 28.2 8.2 0.0

女性・60代 86 14 25 34 11 2

 100.0 16.3 29.1 39.5 12.8 2.3

在学中 2 1 0 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中学卒 81 16 37 19 7 2

 100.0 19.8 45.7 23.5 8.6 2.5

高校卒 355 80 150 98 23 4

 100.0 22.5 42.3 27.6 6.5 1.1

短大・高専卒 59 10 28 16 4 1

 100.0 16.9 47.5 27.1 6.8 1.7

大卒以上 150 28 76 30 14 2

 100.0 18.7 50.7 20.0 9.3 1.3

無回答 33 8 10 11 1 3

 100.0 24.2 30.3 33.3 3.0 9.1

会社の経営者、役員 147 32 72 30 10 3

 100.0 21.8 49.0 20.4 6.8 2.0

自営業主、自由業 359 79 158 88 27 7

 100.0 22.0 44.0 24.5 7.5 1.9

内職 10 1 6 2 1 0

 100.0 10.0 60.0 20.0 10.0 0.0

家族従業者 149 27 59 51 10 2

 100.0 18.1 39.6 34.2 6.7 1.3

その他 9 2 4 2 1 0

 100.0 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0

無回答 6 2 2 1 1 0

 100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0

北海道 16 4 6 6 0 0

 100.0 25.0 37.5 37.5 0.0 0.0

東北 64 15 26 20 1 2

 100.0 23.4 40.6 31.3 1.6 3.1

関東 205 43 98 45 15 4

 100.0 21.0 47.8 22.0 7.3 2.0

北陸 39 10 18 8 2 1

 100.0 25.6 46.2 20.5 5.1 2.6

東山 47 11 11 17 6 2

 100.0 23.4 23.4 36.2 12.8 4.3

東海 65 9 33 16 6 1

 100.0 13.8 50.8 24.6 9.2 1.5

近畿 91 24 37 20 9 1

 100.0 26.4 40.7 22.0 9.9 1.1

中国 41 10 16 14 1 0

 100.0 24.4 39.0 34.1 2.4 0.0

四国 28 9 9 8 2 0

 100.0 32.1 32.1 28.6 7.1 0.0

北九州 48 4 29 13 1 1

 100.0 8.3 60.4 27.1 2.1 2.1

南九州 36 4 18 7 7 0

 100.0 11.1 50.0 19.4 19.4 0.0

働

き

方
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域

性

別

年

齢

性
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×
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問 45 
あなたはふだんの仕事で、次のａ～ｄについてどの程度感じていますか。（○はそれぞれ１つ） 

c けがをする危険 
 計 と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

まっ

た

く

感

じ

な

い

無

回

答

合計  680 45 158 269 193 15

 100.0 6.6 23.2 39.6 28.4 2.2

男性 402 38 121 147 89 7

 100.0 9.5 30.1 36.6 22.1 1.7

女性 278 7 37 122 104 8

 100.0 2.5 13.3 43.9 37.4 2.9

20代 17 2 4 5 6 0

 100.0 11.8 23.5 29.4 35.3 0.0

30代 81 8 19 29 24 1

 100.0 9.9 23.5 35.8 29.6 1.2

40代 179 13 41 72 50 3

 100.0 7.3 22.9 40.2 27.9 1.7

50代 218 12 54 89 60 3

 100.0 5.5 24.8 40.8 27.5 1.4

60代 185 10 40 74 53 8

 100.0 5.4 21.6 40.0 28.6 4.3

男性・20代 9 2 3 2 2 0

 100.0 22.2 33.3 22.2 22.2 0.0

男性・30代 54 7 17 15 15 0

 100.0 13.0 31.5 27.8 27.8 0.0

男性・40代 107 11 32 42 20 2

 100.0 10.3 29.9 39.3 18.7 1.9

男性・50代 133 10 40 56 26 1

 100.0 7.5 30.1 42.1 19.5 0.8

男性・60代 99 8 29 32 26 4

 100.0 8.1 29.3 32.3 26.3 4.0

女性・20代 8 0 1 3 4 0

 100.0 0.0 12.5 37.5 50.0 0.0

女性・30代 27 1 2 14 9 1

 100.0 3.7 7.4 51.9 33.3 3.7

女性・40代 72 2 9 30 30 1

 100.0 2.8 12.5 41.7 41.7 1.4

女性・50代 85 2 14 33 34 2

 100.0 2.4 16.5 38.8 40.0 2.4

女性・60代 86 2 11 42 27 4

 100.0 2.3 12.8 48.8 31.4 4.7

在学中 2 0 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

中学卒 81 14 24 34 7 2

 100.0 17.3 29.6 42.0 8.6 2.5

高校卒 355 19 95 142 94 5

 100.0 5.4 26.8 40.0 26.5 1.4

短大・高専卒 59 4 6 24 24 1

 100.0 6.8 10.2 40.7 40.7 1.7

大卒以上 150 6 26 58 57 3

 100.0 4.0 17.3 38.7 38.0 2.0

無回答 33 2 7 10 10 4

 100.0 6.1 21.2 30.3 30.3 12.1

会社の経営者、役員 147 3 31 57 53 3

 100.0 2.0 21.1 38.8 36.1 2.0

自営業主、自由業 359 37 91 132 91 8

 100.0 10.3 25.3 36.8 25.3 2.2

内職 10 0 2 6 2 0

 100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

家族従業者 149 3 30 69 44 3

 100.0 2.0 20.1 46.3 29.5 2.0

その他 9 1 2 3 3 0

 100.0 11.1 22.2 33.3 33.3 0.0

無回答 6 1 2 2 0 1

 100.0 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7

北海道 16 3 2 7 4 0

 100.0 18.8 12.5 43.8 25.0 0.0

東北 64 5 24 20 11 4

 100.0 7.8 37.5 31.3 17.2 6.3

関東 205 7 47 85 61 5

 100.0 3.4 22.9 41.5 29.8 2.4

北陸 39 1 9 19 9 1

 100.0 2.6 23.1 48.7 23.1 2.6

東山 47 5 8 20 13 1

 100.0 10.6 17.0 42.6 27.7 2.1

東海 65 3 17 14 30 1

 100.0 4.6 26.2 21.5 46.2 1.5

近畿 91 7 17 34 31 2

 100.0 7.7 18.7 37.4 34.1 2.2

中国 41 3 13 17 8 0

 100.0 7.3 31.7 41.5 19.5 0.0

四国 28 2 7 14 5 0

 100.0 7.1 25.0 50.0 17.9 0.0

北九州 48 5 10 23 9 1

 100.0 10.4 20.8 47.9 18.8 2.1

南九州 36 4 4 16 12 0

 100.0 11.1 11.1 44.4 33.3 0.0

働

き
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域

性

別

年
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性
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×

年
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学

歴

 



 - 359 -

問 45 
あなたはふだんの仕事で、次のａ～ｄについてどの程度感じていますか。（○はそれぞれ１つ） 

d 病気になる危険 
 計 と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

まっ

た

く

感

じ

な

い

無

回

答

合計  680 61 186 280 140 13

 100.0 9.0 27.4 41.2 20.6 1.9

男性 402 46 130 153 66 7

 100.0 11.4 32.3 38.1 16.4 1.7

女性 278 15 56 127 74 6

 100.0 5.4 20.1 45.7 26.6 2.2

20代 17 1 6 5 5 0

 100.0 5.9 35.3 29.4 29.4 0.0

30代 81 8 23 31 18 1

 100.0 9.9 28.4 38.3 22.2 1.2

40代 179 18 44 71 43 3

 100.0 10.1 24.6 39.7 24.0 1.7

50代 218 15 71 95 36 1

 100.0 6.9 32.6 43.6 16.5 0.5

60代 185 19 42 78 38 8

 100.0 10.3 22.7 42.2 20.5 4.3

男性・20代 9 0 4 4 1 0

 100.0 0.0 44.4 44.4 11.1 0.0

男性・30代 54 7 17 17 13 0

 100.0 13.0 31.5 31.5 24.1 0.0

男性・40代 107 15 32 39 19 2

 100.0 14.0 29.9 36.4 17.8 1.9

男性・50代 133 12 47 57 16 1

 100.0 9.0 35.3 42.9 12.0 0.8

男性・60代 99 12 30 36 17 4

 100.0 12.1 30.3 36.4 17.2 4.0

女性・20代 8 1 2 1 4 0

 100.0 12.5 25.0 12.5 50.0 0.0

女性・30代 27 1 6 14 5 1

 100.0 3.7 22.2 51.9 18.5 3.7

女性・40代 72 3 12 32 24 1

 100.0 4.2 16.7 44.4 33.3 1.4

女性・50代 85 3 24 38 20 0

 100.0 3.5 28.2 44.7 23.5 0.0

女性・60代 86 7 12 42 21 4

 100.0 8.1 14.0 48.8 24.4 4.7

在学中 2 0 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

中学卒 81 9 28 34 8 2

 100.0 11.1 34.6 42.0 9.9 2.5

高校卒 355 37 95 146 74 3

 100.0 10.4 26.8 41.1 20.8 0.8

短大・高専卒 59 5 13 23 17 1

 100.0 8.5 22.0 39.0 28.8 1.7

大卒以上 150 9 43 62 33 3

 100.0 6.0 28.7 41.3 22.0 2.0

無回答 33 1 7 14 7 4

 100.0 3.0 21.2 42.4 21.2 12.1

会社の経営者、役員 147 13 38 61 32 3

 100.0 8.8 25.9 41.5 21.8 2.0

自営業主、自由業 359 41 114 134 63 7

 100.0 11.4 31.8 37.3 17.5 1.9

内職 10 0 3 6 1 0

 100.0 0.0 30.0 60.0 10.0 0.0

家族従業者 149 4 26 74 42 3

 100.0 2.7 17.4 49.7 28.2 2.0

その他 9 1 2 4 2 0

 100.0 11.1 22.2 44.4 22.2 0.0

無回答 6 2 3 1 0 0

 100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

北海道 16 0 7 7 2 0

 100.0 0.0 43.8 43.8 12.5 0.0

東北 64 7 23 23 8 3

 100.0 10.9 35.9 35.9 12.5 4.7

関東 205 18 48 92 43 4

 100.0 8.8 23.4 44.9 21.0 2.0

北陸 39 4 7 18 9 1

 100.0 10.3 17.9 46.2 23.1 2.6

東山 47 9 9 20 8 1

 100.0 19.1 19.1 42.6 17.0 2.1

東海 65 4 21 15 24 1

 100.0 6.2 32.3 23.1 36.9 1.5

近畿 91 6 27 37 19 2

 100.0 6.6 29.7 40.7 20.9 2.2

中国 41 5 14 18 4 0

 100.0 12.2 34.1 43.9 9.8 0.0

四国 28 3 7 15 3 0

 100.0 10.7 25.0 53.6 10.7 0.0

北九州 48 2 15 21 9 1

 100.0 4.2 31.3 43.8 18.8 2.1

南九州 36 3 8 14 11 0

 100.0 8.3 22.2 38.9 30.6 0.0

働
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問 46 あなたは、(a) 何歳まで収入がある仕事をしたいですか。また、(b) 今の会社や事業で何歳ま
で働くことができると思いますか。（タテ方向に○はそれぞれ１つずつ） 

(a) 何歳まで収入のある仕事をしたいですか。 
 計 ２

０

～

２

４

歳

２

５

～

２

９

歳

３

０

～

３

４

歳

３

５

～

３

９

歳

４

０

～

４

４

歳

４

５

～

４

９

歳

５

０

～

５

４

歳

５

５

～

５

９

歳

６

０

歳

６

１

～

６

４

歳

６

５

歳

６

６

～

６

９

歳

７

０

歳

以

上

合計  680 0 0 1 0 1 0 7 11 67 36 154 125 189

 100.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 1.0 1.6 9.9 5.3 22.6 18.4 27.8

男性 402 0 0 1 0 1 0 2 5 34 23 93 77 122

 100.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.5 1.2 8.5 5.7 23.1 19.2 30.3

女性 278 0 0 0 0 0 0 5 6 33 13 61 48 67

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 2.2 11.9 4.7 21.9 17.3 24.1

20代 17 0 0 1 0 1 0 1 0 2 1 4 2 5

 100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 11.8 5.9 23.5 11.8 29.4

30代 81 0 0 0 0 0 0 1 2 14 7 17 10 19

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 2.5 17.3 8.6 21.0 12.3 23.5

40代 179 0 0 0 0 0 0 4 5 28 3 33 25 50

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 2.8 15.6 1.7 18.4 14.0 27.9

50代 218 0 0 0 0 0 0 1 4 22 16 67 34 55

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 1.8 10.1 7.3 30.7 15.6 25.2

60代 185 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9 33 54 60

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 4.9 17.8 29.2 32.4

男性・20代 9 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 2 2

 100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 22.2 22.2

男性・30代 54 0 0 0 0 0 0 0 1 10 5 14 6 13

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 18.5 9.3 25.9 11.1 24.1

男性・40代 107 0 0 0 0 0 0 0 3 14 2 20 15 37

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 13.1 1.9 18.7 14.0 34.6

男性・50代 133 0 0 0 0 0 0 1 1 9 11 45 23 32

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 6.8 8.3 33.8 17.3 24.1

男性・60代 99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 13 31 38

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 13.1 31.3 38.4

女性・20代 8 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 37.5 0.0 37.5

女性・30代 27 0 0 0 0 0 0 1 1 4 2 3 4 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 14.8 7.4 11.1 14.8 22.2

女性・40代 72 0 0 0 0 0 0 4 2 14 1 13 10 13

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 2.8 19.4 1.4 18.1 13.9 18.1

女性・50代 85 0 0 0 0 0 0 0 3 13 5 22 11 23

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 15.3 5.9 25.9 12.9 27.1

女性・60代 86 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 20 23 22

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 4.7 23.3 26.7 25.6

在学中 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

中学卒 81 0 0 1 0 1 0 0 2 1 5 15 15 29

 100.0 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 2.5 1.2 6.2 18.5 18.5 35.8

高校卒 355 0 0 0 0 0 0 4 5 37 20 79 70 88

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.4 10.4 5.6 22.3 19.7 24.8

短大・高専卒 59 0 0 0 0 0 0 0 0 9 6 10 7 15

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.3 10.2 16.9 11.9 25.4

大卒以上 150 0 0 0 0 0 0 2 4 19 4 39 27 45

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 2.7 12.7 2.7 26.0 18.0 30.0

無回答 33 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 11 6 11

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 3.0 33.3 18.2 33.3

会社の経営者、役員 147 0 0 0 0 1 0 0 4 15 2 46 24 37

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.7 10.2 1.4 31.3 16.3 25.2

自営業主、自由業 359 0 0 1 0 0 0 3 5 29 24 67 75 111

 100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 1.4 8.1 6.7 18.7 20.9 30.9

内職 10 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 1 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 20.0 0.0 10.0 30.0

家族従業者 149 0 0 0 0 0 0 3 2 16 8 37 24 35

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 1.3 10.7 5.4 24.8 16.1 23.5

その他 9 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 2 1 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 22.2 11.1 22.2

無回答 6 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7

北海道 16 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 7 2 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3 43.8 12.5 18.8

東北 64 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 19 11 21

 100.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 3.1 29.7 17.2 32.8

関東 205 0 0 0 0 0 0 4 4 20 10 46 38 61

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 9.8 4.9 22.4 18.5 29.8

北陸 39 0 0 0 0 0 0 0 1 7 1 7 8 9

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 17.9 2.6 17.9 20.5 23.1

東山 47 0 0 0 0 0 0 0 2 4 4 11 6 13

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 8.5 8.5 23.4 12.8 27.7

東海 65 0 0 0 0 1 0 1 1 5 5 13 17 17

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5 7.7 7.7 20.0 26.2 26.2

近畿 91 0 0 0 0 0 0 0 1 10 2 24 16 20

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 11.0 2.2 26.4 17.6 22.0

中国 41 0 0 0 0 0 0 0 2 6 3 8 6 10

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 14.6 7.3 19.5 14.6 24.4

四国 28 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 3 7 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 10.7 10.7 10.7 25.0 28.6

北九州 48 0 0 0 0 0 0 1 0 5 4 9 9 14

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 10.4 8.3 18.8 18.8 29.2

南九州 36 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 7 5 13

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 2.8 19.4 13.9 36.1
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 わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  80 9

 11.8 1.3

男性 39 5

 9.7 1.2

女性 41 4

 14.7 1.4

20代 0 0

 0.0 0.0

30代 10 1

 12.3 1.2

40代 27 4

 15.1 2.2

50代 17 2

 7.8 0.9

60代 26 2

 14.1 1.1

男性・20代 0 0

 0.0 0.0

男性・30代 5 0

 9.3 0.0

男性・40代 13 3

 12.1 2.8

男性・50代 10 1

 7.5 0.8

男性・60代 11 1

 11.1 1.0

女性・20代 0 0

 0.0 0.0

女性・30代 5 1

 18.5 3.7

女性・40代 14 1

 19.4 1.4

女性・50代 7 1

 8.2 1.2

女性・60代 15 1

 17.4 1.2

在学中 0 0

 0.0 0.0

中学卒 12 0

 14.8 0.0

高校卒 46 6

 13.0 1.7

短大・高専卒 11 1

 18.6 1.7

大卒以上 9 1

 6.0 0.7

無回答 2 1

 6.1 3.0

会社の経営者、役員 16 2

 10.9 1.4

自営業主、自由業 38 6

 10.6 1.7

内職 1 0

 10.0 0.0

家族従業者 23 1

 15.4 0.7

その他 1 0

 11.1 0.0

無回答 1 0

 16.7 0.0

北海道 1 0

 6.3 0.0

東北 7 2

 10.9 3.1

関東 18 4

 8.8 2.0

北陸 6 0

 15.4 0.0

東山 6 1

 12.8 2.1

東海 5 0

 7.7 0.0

近畿 17 1

 18.7 1.1

中国 6 0

 14.6 0.0

四国 3 0

 10.7 0.0

北九州 5 1

 10.4 2.1

南九州 6 0

 16.7 0.0

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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き
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問 46 あなたは、(a) 何歳まで収入がある仕事をしたいですか。また、(b) 今の会社や事業で何歳ま
で働くことができると思いますか。（タテ方向に○はそれぞれ１つずつ） 

(b) 今の会社や事業で、何歳まで働くことができると思いますか。 
 計 ２

０

～

２

４

歳

２

５

～

２

９

歳

３

０

～

３

４

歳

３

５

～

３

９

歳

４

０

～

４

４

歳

４

５

～

４

９

歳

５

０

～

５

４

歳

５

５

～

５

９

歳

６

０

歳

６

１

～

６

４

歳

６

５

歳

６

６

～

６

９

歳

７

０

歳

以

上

合計  680 0 1 3 3 4 6 13 16 57 38 123 101 166

 100.0 0.0 0.1 0.4 0.4 0.6 0.9 1.9 2.4 8.4 5.6 18.1 14.9 24.4

男性 402 0 0 1 1 4 1 8 13 31 24 79 61 104

 100.0 0.0 0.0 0.2 0.2 1.0 0.2 2.0 3.2 7.7 6.0 19.7 15.2 25.9

女性 278 0 1 2 2 0 5 5 3 26 14 44 40 62

 100.0 0.0 0.4 0.7 0.7 0.0 1.8 1.8 1.1 9.4 5.0 15.8 14.4 22.3

20代 17 0 1 2 1 1 0 1 3 1 0 2 1 3

 100.0 0.0 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0 5.9 17.6 5.9 0.0 11.8 5.9 17.6

30代 81 0 0 1 2 3 3 2 2 15 6 11 8 9

 100.0 0.0 0.0 1.2 2.5 3.7 3.7 2.5 2.5 18.5 7.4 13.6 9.9 11.1

40代 179 0 0 0 0 0 3 8 5 21 4 32 26 42

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 4.5 2.8 11.7 2.2 17.9 14.5 23.5

50代 218 0 0 0 0 0 0 2 6 19 21 52 25 49

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 2.8 8.7 9.6 23.9 11.5 22.5

60代 185 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 26 41 63

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 3.8 14.1 22.2 34.1

男性・20代 9 0 0 1 0 1 0 1 3 0 0 1 1 1

 100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1

男性・30代 54 0 0 0 1 3 0 2 2 11 4 8 5 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.9 5.6 0.0 3.7 3.7 20.4 7.4 14.8 9.3 14.8

男性・40代 107 0 0 0 0 0 1 3 4 11 3 20 19 29

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 2.8 3.7 10.3 2.8 18.7 17.8 27.1

男性・50代 133 0 0 0 0 0 0 2 4 9 14 36 15 26

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 3.0 6.8 10.5 27.1 11.3 19.5

男性・60代 99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 14 21 40

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 14.1 21.2 40.4

女性・20代 8 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 2

 100.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0

女性・30代 27 0 0 1 1 0 3 0 0 4 2 3 3 1

 100.0 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 11.1 0.0 0.0 14.8 7.4 11.1 11.1 3.7

女性・40代 72 0 0 0 0 0 2 5 1 10 1 12 7 13

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 6.9 1.4 13.9 1.4 16.7 9.7 18.1

女性・50代 85 0 0 0 0 0 0 0 2 10 7 16 10 23

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 11.8 8.2 18.8 11.8 27.1

女性・60代 86 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 12 20 23

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 4.7 14.0 23.3 26.7

在学中 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 0 0 1 0 1 0 2 2 2 7 13 14 23

 100.0 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 2.5 2.5 2.5 8.6 16.0 17.3 28.4

高校卒 355 0 0 1 2 1 5 6 10 31 18 60 57 76

 100.0 0.0 0.0 0.3 0.6 0.3 1.4 1.7 2.8 8.7 5.1 16.9 16.1 21.4

短大・高専卒 59 0 1 1 0 0 1 0 0 6 4 11 7 12

 100.0 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 10.2 6.8 18.6 11.9 20.3

大卒以上 150 0 0 0 1 2 0 4 3 15 7 30 20 47

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 2.7 2.0 10.0 4.7 20.0 13.3 31.3

無回答 33 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 9 3 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 6.1 27.3 9.1 24.2

会社の経営者、役員 147 0 0 0 1 1 3 2 4 14 5 35 21 33

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 2.0 1.4 2.7 9.5 3.4 23.8 14.3 22.4

自営業主、自由業 359 0 0 3 2 3 0 7 6 29 21 62 54 93

 100.0 0.0 0.0 0.8 0.6 0.8 0.0 1.9 1.7 8.1 5.8 17.3 15.0 25.9

内職 10 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2 2 1 1

 100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0

家族従業者 149 0 0 0 0 0 3 3 3 10 8 21 25 38

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 2.0 6.7 5.4 14.1 16.8 25.5

その他 9 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0

無回答 6 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7

北海道 16 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 4 3 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3 25.0 18.8 12.5

東北 64 0 0 1 0 0 0 1 0 2 2 12 9 21

 100.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 3.1 3.1 18.8 14.1 32.8

関東 205 0 0 2 3 3 3 5 7 18 11 32 28 56

 100.0 0.0 0.0 1.0 1.5 1.5 1.5 2.4 3.4 8.8 5.4 15.6 13.7 27.3

北陸 39 0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 11 5 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.6 5.1 5.1 5.1 28.2 12.8 20.5

東山 47 0 1 0 0 0 0 1 3 6 3 5 7 13

 100.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 6.4 12.8 6.4 10.6 14.9 27.7

東海 65 0 0 0 0 1 1 1 1 6 5 10 11 16

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 1.5 1.5 9.2 7.7 15.4 16.9 24.6

近畿 91 0 0 0 0 0 0 3 0 9 6 21 10 15

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 9.9 6.6 23.1 11.0 16.5

中国 41 0 0 0 0 0 0 0 1 5 2 5 10 5

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 12.2 4.9 12.2 24.4 12.2

四国 28 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 6 5 7

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 7.1 0.0 21.4 17.9 25.0

北九州 48 0 0 0 0 0 0 1 2 2 4 10 7 14

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 4.2 4.2 8.3 20.8 14.6 29.2

南九州 36 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 7 6 9

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 5.6 19.4 16.7 25.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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 わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  134 15

 19.7 2.2

男性 67 8

 16.7 2.0

女性 67 7

 24.1 2.5

20代 1 0

 5.9 0.0

30代 18 1

 22.2 1.2

40代 36 2

 20.1 1.1

50代 39 5

 17.9 2.3

60代 40 7

 21.6 3.8

男性・20代 0 0

 0.0 0.0

男性・30代 10 0

 18.5 0.0

男性・40代 16 1

 15.0 0.9

男性・50代 24 3

 18.0 2.3

男性・60代 17 4

 17.2 4.0

女性・20代 1 0

 12.5 0.0

女性・30代 8 1

 29.6 3.7

女性・40代 20 1

 27.8 1.4

女性・50代 15 2

 17.6 2.4

女性・60代 23 3

 26.7 3.5

在学中 0 0

 0.0 0.0

中学卒 14 2

 17.3 2.5

高校卒 78 10

 22.0 2.8

短大・高専卒 15 1

 25.4 1.7

大卒以上 20 1

 13.3 0.7

無回答 7 1

 21.2 3.0

会社の経営者、役員 24 4

 16.3 2.7

自営業主、自由業 71 8

 19.8 2.2

内職 1 0

 10.0 0.0

家族従業者 35 3

 23.5 2.0

その他 2 0

 22.2 0.0

無回答 1 0

 16.7 0.0

北海道 3 1

 18.8 6.3

東北 13 3

 20.3 4.7

関東 33 4

 16.1 2.0

北陸 7 0

 17.9 0.0

東山 7 1

 14.9 2.1

東海 13 0

 20.0 0.0

近畿 24 3

 26.4 3.3

中国 13 0

 31.7 0.0

四国 6 1

 21.4 3.6

北九州 6 2

 12.5 4.2

南九州 9 0

 25.0 0.0

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

働

き

方

地

域
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問 47(1) 

あなたは、2008 年(平成 20 年)9 月初めから現在まで、同じ会社で働き続けていますか。（○は１つ） 
 計 同

じ

会

社

で

働

き

続

け

て

い

る

解

雇

に

よ

り

会

社

を

辞

め

た

雇

止

め

に

よ

り

会

社

を

辞

め

た

希

望

退

職

に

応

募

し

会

社

を

辞

め

た

そ

の

他

の

理

由

に

よ

り

会

社

を

辞

め

た

無

回

答

合計  680 173 1 0 4 21 481

 100.0 25.4 0.1 0.0 0.6 3.1 70.7

男性 402 87 1 0 4 15 295

 100.0 21.6 0.2 0.0 1.0 3.7 73.4

女性 278 86 0 0 0 6 186

 100.0 30.9 0.0 0.0 0.0 2.2 66.9

20代 17 7 0 0 1 1 8

 100.0 41.2 0.0 0.0 5.9 5.9 47.1

30代 81 18 0 0 2 5 56

 100.0 22.2 0.0 0.0 2.5 6.2 69.1

40代 179 48 0 0 1 7 123

 100.0 26.8 0.0 0.0 0.6 3.9 68.7

50代 218 54 1 0 0 3 160

 100.0 24.8 0.5 0.0 0.0 1.4 73.4

60代 185 46 0 0 0 5 134

 100.0 24.9 0.0 0.0 0.0 2.7 72.4

男性・20代 9 3 0 0 1 1 4

 100.0 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 44.4

男性・30代 54 14 0 0 2 3 35

 100.0 25.9 0.0 0.0 3.7 5.6 64.8

男性・40代 107 25 0 0 1 7 74

 100.0 23.4 0.0 0.0 0.9 6.5 69.2

男性・50代 133 26 1 0 0 2 104

 100.0 19.5 0.8 0.0 0.0 1.5 78.2

男性・60代 99 19 0 0 0 2 78

 100.0 19.2 0.0 0.0 0.0 2.0 78.8

女性・20代 8 4 0 0 0 0 4

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

女性・30代 27 4 0 0 0 2 21

 100.0 14.8 0.0 0.0 0.0 7.4 77.8

女性・40代 72 23 0 0 0 0 49

 100.0 31.9 0.0 0.0 0.0 0.0 68.1

女性・50代 85 28 0 0 0 1 56

 100.0 32.9 0.0 0.0 0.0 1.2 65.9

女性・60代 86 27 0 0 0 3 56

 100.0 31.4 0.0 0.0 0.0 3.5 65.1

在学中 2 1 0 0 0 0 1

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

中学卒 81 15 0 0 0 4 62

 100.0 18.5 0.0 0.0 0.0 4.9 76.5

高校卒 355 94 1 0 3 10 247

 100.0 26.5 0.3 0.0 0.8 2.8 69.6

短大・高専卒 59 18 0 0 0 4 37

 100.0 30.5 0.0 0.0 0.0 6.8 62.7

大卒以上 150 39 0 0 1 2 108

 100.0 26.0 0.0 0.0 0.7 1.3 72.0

無回答 33 6 0 0 0 1 26

 100.0 18.2 0.0 0.0 0.0 3.0 78.8

会社の経営者、役員 147 47 0 0 0 4 96

 100.0 32.0 0.0 0.0 0.0 2.7 65.3

自営業主、自由業 359 65 0 0 3 12 279

 100.0 18.1 0.0 0.0 0.8 3.3 77.7

内職 10 1 0 0 0 0 9

 100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0

家族従業者 149 55 0 0 0 5 89

 100.0 36.9 0.0 0.0 0.0 3.4 59.7

その他 9 3 0 0 1 0 5

 100.0 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 55.6

無回答 6 2 1 0 0 0 3

 100.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0

北海道 16 6 0 0 0 0 10

 100.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5

東北 64 12 0 0 0 1 51

 100.0 18.8 0.0 0.0 0.0 1.6 79.7

関東 205 50 0 0 0 12 143

 100.0 24.4 0.0 0.0 0.0 5.9 69.8

北陸 39 13 0 0 0 0 26

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

東山 47 11 0 0 0 2 34

 100.0 23.4 0.0 0.0 0.0 4.3 72.3

東海 65 13 0 0 1 1 50

 100.0 20.0 0.0 0.0 1.5 1.5 76.9

近畿 91 25 0 0 0 2 64

 100.0 27.5 0.0 0.0 0.0 2.2 70.3

中国 41 16 0 0 0 1 24

 100.0 39.0 0.0 0.0 0.0 2.4 58.5

四国 28 7 0 0 0 0 21

 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

北九州 48 12 1 0 1 1 33

 100.0 25.0 2.1 0.0 2.1 2.1 68.8

南九州 36 8 0 0 2 1 25

 100.0 22.2 0.0 0.0 5.6 2.8 69.4

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 47(2) 2008 年 9 月初めから 2009 年 3 月にかけて、あなたが経験したこと、あなたの職場で起
こったことはどれですか。（○はそれぞれいくつでも） 

＜あなたが経験したこと＞ 
 計 残

業

時

間

が

減っ

た

所

定

の

労

働

時

間

・

就

業

日

数

が

減っ

た

所

定

の

給

与（

時

給）

が

下

がっ

た

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

無

回

答

合計  173 18 31 40 107 2

 100.0 10.4 17.9 23.1 61.8 1.2

男性 87 12 21 29 43 1

 100.0 13.8 24.1 33.3 49.4 1.1

女性 86 6 10 11 64 1

 100.0 7.0 11.6 12.8 74.4 1.2

20代 7 0 1 1 5 0

 100.0 0.0 14.3 14.3 71.4 0.0

30代 18 3 7 8 5 0

 100.0 16.7 38.9 44.4 27.8 0.0

40代 48 6 10 12 30 0

 100.0 12.5 20.8 25.0 62.5 0.0

50代 54 5 10 12 33 2

 100.0 9.3 18.5 22.2 61.1 3.7

60代 46 4 3 7 34 0

 100.0 8.7 6.5 15.2 73.9 0.0

男性・20代 3 0 0 1 2 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

男性・30代 14 3 6 6 4 0

 100.0 21.4 42.9 42.9 28.6 0.0

男性・40代 25 5 9 10 10 0

 100.0 20.0 36.0 40.0 40.0 0.0

男性・50代 26 2 5 9 13 1

 100.0 7.7 19.2 34.6 50.0 3.8

男性・60代 19 2 1 3 14 0

 100.0 10.5 5.3 15.8 73.7 0.0

女性・20代 4 0 1 0 3 0

 100.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

女性・30代 4 0 1 2 1 0

 100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

女性・40代 23 1 1 2 20 0

 100.0 4.3 4.3 8.7 87.0 0.0

女性・50代 28 3 5 3 20 1

 100.0 10.7 17.9 10.7 71.4 3.6

女性・60代 27 2 2 4 20 0

 100.0 7.4 7.4 14.8 74.1 0.0

在学中 1 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 15 0 3 3 10 0

 100.0 0.0 20.0 20.0 66.7 0.0

高校卒 94 12 20 24 55 2

 100.0 12.8 21.3 25.5 58.5 2.1

短大・高専卒 18 0 2 2 14 0

 100.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0

大卒以上 39 6 4 8 25 0

 100.0 15.4 10.3 20.5 64.1 0.0

無回答 6 0 2 2 3 0

 100.0 0.0 33.3 33.3 50.0 0.0

会社の経営者、役員 47 6 6 14 27 0

 100.0 12.8 12.8 29.8 57.4 0.0

自営業主、自由業 65 8 17 16 36 2

 100.0 12.3 26.2 24.6 55.4 3.1

内職 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族従業者 55 4 8 8 40 0

 100.0 7.3 14.5 14.5 72.7 0.0

その他 3 0 0 1 2 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

無回答 2 0 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

北海道 6 1 1 1 5 0

 100.0 16.7 16.7 16.7 83.3 0.0

東北 12 1 5 2 5 1

 100.0 8.3 41.7 16.7 41.7 8.3

関東 50 4 9 7 35 0

 100.0 8.0 18.0 14.0 70.0 0.0

北陸 13 0 0 5 8 0

 100.0 0.0 0.0 38.5 61.5 0.0

東山 11 2 3 3 6 0

 100.0 18.2 27.3 27.3 54.5 0.0

東海 13 2 4 7 5 0

 100.0 15.4 30.8 53.8 38.5 0.0

近畿 25 4 3 6 15 1

 100.0 16.0 12.0 24.0 60.0 4.0

中国 16 1 2 4 10 0

 100.0 6.3 12.5 25.0 62.5 0.0

四国 7 0 1 2 4 0

 100.0 0.0 14.3 28.6 57.1 0.0

北九州 12 2 2 2 8 0

 100.0 16.7 16.7 16.7 66.7 0.0

南九州 8 1 1 1 6 0

 100.0 12.5 12.5 12.5 75.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 47(2) 2008 年 9 月初めから 2009 年 3 月にかけて、あなたが経験したこと、あなたの職場で起
こったことはどれですか。（○はそれぞれいくつでも） 

＜あなたの職場で起こったこと＞ 
 計 残

業

規

制

が

あっ

た

所

定

の

労

働

時

間

・

就

業

日

数

が

減っ

た

一

時

休

業（

一

時

帰

休）

が

あっ

た

正

規

の

職

員

・

従

業

員

に

対

す

る

解

雇

や

希

望

退

職

の

募

集

が

あっ

た

正

規

の

職

員

・

従

業

員

の

人

数

が

減っ

た

パー

ト、

ア

ル

バ

イ

ト、

契

約

社

員、

嘱

託

な

ど

の

解

雇

や

雇

止

め

が

あっ

た

パー

ト、

ア

ル

バ

イ

ト、

契

約

社

員、

嘱

託

な

ど

の

人

数

が

減っ

た

派

遣

社

員

の

人

数

が

減っ

た

請

負

労

働

者

の

人

数

が

減っ

た

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

無

回

答

合計  173 6 35 12 3 13 3 14 3 8 103 6

 100.0 3.5 20.2 6.9 1.7 7.5 1.7 8.1 1.7 4.6 59.5 3.5

男性 87 3 20 8 1 9 2 9 3 4 46 4

 100.0 3.4 23.0 9.2 1.1 10.3 2.3 10.3 3.4 4.6 52.9 4.6

女性 86 3 15 4 2 4 1 5 0 4 57 2

 100.0 3.5 17.4 4.7 2.3 4.7 1.2 5.8 0.0 4.7 66.3 2.3

20代 7 1 1 1 0 0 0 1 0 0 2 1

 100.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3

30代 18 1 3 1 0 3 2 3 2 2 10 0

 100.0 5.6 16.7 5.6 0.0 16.7 11.1 16.7 11.1 11.1 55.6 0.0

40代 48 2 15 6 1 4 0 5 0 0 27 0

 100.0 4.2 31.3 12.5 2.1 8.3 0.0 10.4 0.0 0.0 56.3 0.0

50代 54 1 10 2 0 1 0 3 1 2 34 5

 100.0 1.9 18.5 3.7 0.0 1.9 0.0 5.6 1.9 3.7 63.0 9.3

60代 46 1 6 2 2 5 1 2 0 4 30 0

 100.0 2.2 13.0 4.3 4.3 10.9 2.2 4.3 0.0 8.7 65.2 0.0

男性・20代 3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

男性・30代 14 1 3 1 0 3 2 3 2 2 6 0

 100.0 7.1 21.4 7.1 0.0 21.4 14.3 21.4 14.3 14.3 42.9 0.0

男性・40代 25 1 10 4 1 4 0 1 0 0 13 0

 100.0 4.0 40.0 16.0 4.0 16.0 0.0 4.0 0.0 0.0 52.0 0.0

男性・50代 26 0 4 1 0 1 0 3 1 1 14 3

 100.0 0.0 15.4 3.8 0.0 3.8 0.0 11.5 3.8 3.8 53.8 11.5

男性・60代 19 1 3 1 0 1 0 1 0 1 13 0

 100.0 5.3 15.8 5.3 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 5.3 68.4 0.0

女性・20代 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0

 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性・30代 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性・40代 23 1 5 2 0 0 0 4 0 0 14 0

 100.0 4.3 21.7 8.7 0.0 0.0 0.0 17.4 0.0 0.0 60.9 0.0

女性・50代 28 1 6 1 0 0 0 0 0 1 20 2

 100.0 3.6 21.4 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 71.4 7.1

女性・60代 27 0 3 1 2 4 1 1 0 3 17 0

 100.0 0.0 11.1 3.7 7.4 14.8 3.7 3.7 0.0 11.1 63.0 0.0

在学中 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 15 0 2 2 0 0 0 0 0 1 10 1

 100.0 0.0 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 66.7 6.7

高校卒 94 5 23 7 1 6 2 9 1 5 52 4

 100.0 5.3 24.5 7.4 1.1 6.4 2.1 9.6 1.1 5.3 55.3 4.3

短大・高専卒 18 0 3 1 1 2 0 0 0 0 11 1

 100.0 0.0 16.7 5.6 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 61.1 5.6

大卒以上 39 1 5 2 0 4 1 3 1 2 27 0

 100.0 2.6 12.8 5.1 0.0 10.3 2.6 7.7 2.6 5.1 69.2 0.0

無回答 6 0 2 0 1 1 0 1 1 0 3 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0

会社の経営者、役員 47 3 9 3 2 5 0 5 1 1 27 1

 100.0 6.4 19.1 6.4 4.3 10.6 0.0 10.6 2.1 2.1 57.4 2.1

自営業主、自由業 65 2 15 5 1 5 2 5 2 4 35 5

 100.0 3.1 23.1 7.7 1.5 7.7 3.1 7.7 3.1 6.2 53.8 7.7

内職 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族従業者 55 1 11 4 0 3 1 3 0 3 36 0

 100.0 1.8 20.0 7.3 0.0 5.5 1.8 5.5 0.0 5.5 65.5 0.0

その他 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

北海道 6 0 1 1 0 0 0 0 0 0 5 0

 100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0

東北 12 0 3 2 0 3 0 2 0 1 5 2

 100.0 0.0 25.0 16.7 0.0 25.0 0.0 16.7 0.0 8.3 41.7 16.7

関東 50 1 7 4 1 4 3 2 2 4 35 0

 100.0 2.0 14.0 8.0 2.0 8.0 6.0 4.0 4.0 8.0 70.0 0.0

北陸 13 0 2 1 0 0 0 3 0 1 6 0

 100.0 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 7.7 46.2 0.0

東山 11 0 3 0 0 1 0 0 0 1 5 1

 100.0 0.0 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 45.5 9.1

東海 13 3 6 2 0 1 0 1 0 0 5 0

 100.0 23.1 46.2 15.4 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 38.5 0.0

近畿 25 1 2 1 0 1 0 3 1 0 16 3

 100.0 4.0 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0 12.0 4.0 0.0 64.0 12.0

中国 16 0 7 0 1 2 0 1 0 0 7 0

 100.0 0.0 43.8 0.0 6.3 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 43.8 0.0

四国 7 0 1 0 0 1 0 1 0 0 4 0

 100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 57.1 0.0

北九州 12 1 3 1 1 0 0 0 0 1 8 0

 100.0 8.3 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 66.7 0.0

南九州 8 0 0 0 0 0 0 1 0 0 7 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 87.5 0.0
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問 51 

あなたには配偶者（内縁・事実婚を含む）はいらっしゃいますか。 
 計 い

る

い

な

い

無

回

答

合計  680 578 99 3

 100.0 85.0 14.6 0.4

男性 402 340 61 1

 100.0 84.6 15.2 0.2

女性 278 238 38 2

 100.0 85.6 13.7 0.7

20代 17 5 12 0

 100.0 29.4 70.6 0.0

30代 81 61 19 1

 100.0 75.3 23.5 1.2

40代 179 153 26 0

 100.0 85.5 14.5 0.0

50代 218 192 25 1

 100.0 88.1 11.5 0.5

60代 185 167 17 1

 100.0 90.3 9.2 0.5

男性・20代 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

男性・30代 54 39 15 0

 100.0 72.2 27.8 0.0

男性・40代 107 86 21 0

 100.0 80.4 19.6 0.0

男性・50代 133 120 12 1

 100.0 90.2 9.0 0.8

男性・60代 99 94 5 0

 100.0 94.9 5.1 0.0

女性・20代 8 4 4 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

女性・30代 27 22 4 1

 100.0 81.5 14.8 3.7

女性・40代 72 67 5 0

 100.0 93.1 6.9 0.0

女性・50代 85 72 13 0

 100.0 84.7 15.3 0.0

女性・60代 86 73 12 1

 100.0 84.9 14.0 1.2

在学中 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 81 73 7 1

 100.0 90.1 8.6 1.2

高校卒 355 301 54 0

 100.0 84.8 15.2 0.0

短大・高専卒 59 50 9 0

 100.0 84.7 15.3 0.0

大卒以上 150 126 24 0

 100.0 84.0 16.0 0.0

無回答 33 28 3 2

 100.0 84.8 9.1 6.1

会社の経営者、役員 147 132 14 1

 100.0 89.8 9.5 0.7

自営業主、自由業 359 295 63 1

 100.0 82.2 17.5 0.3

内職 10 9 1 0

 100.0 90.0 10.0 0.0

家族従業者 149 133 16 0

 100.0 89.3 10.7 0.0

その他 9 4 5 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

無回答 6 5 0 1

 100.0 83.3 0.0 16.7

北海道 16 15 1 0

 100.0 93.8 6.3 0.0

東北 64 55 9 0

 100.0 85.9 14.1 0.0

関東 205 173 31 1

 100.0 84.4 15.1 0.5

北陸 39 32 7 0

 100.0 82.1 17.9 0.0

東山 47 39 7 1

 100.0 83.0 14.9 2.1

東海 65 52 13 0

 100.0 80.0 20.0 0.0

近畿 91 78 12 1

 100.0 85.7 13.2 1.1

中国 41 37 4 0

 100.0 90.2 9.8 0.0

四国 28 25 3 0

 100.0 89.3 10.7 0.0

北九州 48 42 6 0

 100.0 87.5 12.5 0.0

南九州 36 30 6 0

 100.0 83.3 16.7 0.0
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問 51 付問 1 

配偶者の方はお仕事をしていますか。 
 計 し

て

い

る

し

て

い

な

い

無

回

答

合計  578 478 96 4

 100.0 82.7 16.6 0.7

男性 340 253 85 2

 100.0 74.4 25.0 0.6

女性 238 225 11 2

 100.0 94.5 4.6 0.8

20代 5 5 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

30代 61 51 10 0

 100.0 83.6 16.4 0.0

40代 153 137 15 1

 100.0 89.5 9.8 0.7

50代 192 156 34 2

 100.0 81.3 17.7 1.0

60代 167 129 37 1

 100.0 77.2 22.2 0.6

男性・20代 1 1 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・30代 39 29 10 0

 100.0 74.4 25.6 0.0

男性・40代 86 72 14 0

 100.0 83.7 16.3 0.0

男性・50代 120 87 32 1

 100.0 72.5 26.7 0.8

男性・60代 94 64 29 1

 100.0 68.1 30.9 1.1

女性・20代 4 4 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・30代 22 22 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・40代 67 65 1 1

 100.0 97.0 1.5 1.5

女性・50代 72 69 2 1

 100.0 95.8 2.8 1.4

女性・60代 73 65 8 0

 100.0 89.0 11.0 0.0

在学中 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 73 57 16 0

 100.0 78.1 21.9 0.0

高校卒 301 259 39 3

 100.0 86.0 13.0 1.0

短大・高専卒 50 45 5 0

 100.0 90.0 10.0 0.0

大卒以上 126 95 30 1

 100.0 75.4 23.8 0.8

無回答 28 22 6 0

 100.0 78.6 21.4 0.0

会社の経営者、役員 132 94 38 0

 100.0 71.2 28.8 0.0

自営業主、自由業 295 240 53 2

 100.0 81.4 18.0 0.7

内職 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

家族従業者 133 128 3 2

 100.0 96.2 2.3 1.5

その他 4 3 1 0

 100.0 75.0 25.0 0.0

無回答 5 4 1 0

 100.0 80.0 20.0 0.0

北海道 15 13 2 0

 100.0 86.7 13.3 0.0

東北 55 42 12 1

 100.0 76.4 21.8 1.8

関東 173 138 34 1

 100.0 79.8 19.7 0.6

北陸 32 30 2 0

 100.0 93.8 6.3 0.0

東山 39 31 8 0

 100.0 79.5 20.5 0.0

東海 52 49 3 0

 100.0 94.2 5.8 0.0

近畿 78 65 12 1

 100.0 83.3 15.4 1.3

中国 37 32 5 0

 100.0 86.5 13.5 0.0

四国 25 20 5 0

 100.0 80.0 20.0 0.0

北九州 42 33 8 1

 100.0 78.6 19.0 2.4

南九州 30 25 5 0

 100.0 83.3 16.7 0.0
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問 51 付問 2 

どのような形態で働いていますか。（○は１つ） 
 計 会

社

の

経

営

者、

役

員 自

営

業、

自

由

業

内

職

家

族

従

業

者

正

規

の

職

員

・

従

業

員 パー

ト

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣

会

社

の

派

遣

社

員 契

約

社

員

嘱

託

そ

の

他

無

回

答

合計  478 67 167 2 78 78 57 9 4 8 4 0 4

 100.0 14.0 34.9 0.4 16.3 16.3 11.9 1.9 0.8 1.7 0.8 0.0 0.8

男性 253 21 46 2 66 44 56 8 4 4 1 0 1

 100.0 8.3 18.2 0.8 26.1 17.4 22.1 3.2 1.6 1.6 0.4 0.0 0.4

女性 225 46 121 0 12 34 1 1 0 4 3 0 3

 100.0 20.4 53.8 0.0 5.3 15.1 0.4 0.4 0.0 1.8 1.3 0.0 1.3

20代 5 1 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

30代 51 5 12 0 6 15 10 1 1 0 0 0 1

 100.0 9.8 23.5 0.0 11.8 29.4 19.6 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0

40代 137 22 47 1 16 25 19 4 1 1 0 0 1

 100.0 16.1 34.3 0.7 11.7 18.2 13.9 2.9 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7

50代 156 22 56 1 24 26 18 2 2 2 2 0 1

 100.0 14.1 35.9 0.6 15.4 16.7 11.5 1.3 1.3 1.3 1.3 0.0 0.6

60代 129 17 50 0 32 11 10 2 0 4 2 0 1

 100.0 13.2 38.8 0.0 24.8 8.5 7.8 1.6 0.0 3.1 1.6 0.0 0.8

男性・20代 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 29 2 2 0 6 7 10 1 1 0 0 0 0

 100.0 6.9 6.9 0.0 20.7 24.1 34.5 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・40代 72 4 17 1 15 11 19 3 1 1 0 0 0

 100.0 5.6 23.6 1.4 20.8 15.3 26.4 4.2 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0

男性・50代 87 8 17 1 21 16 17 2 2 1 1 0 1

 100.0 9.2 19.5 1.1 24.1 18.4 19.5 2.3 2.3 1.1 1.1 0.0 1.1

男性・60代 64 6 10 0 24 10 10 2 0 2 0 0 0

 100.0 9.4 15.6 0.0 37.5 15.6 15.6 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0

女性・20代 4 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 22 3 10 0 0 8 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 13.6 45.5 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5

女性・40代 65 18 30 0 1 14 0 1 0 0 0 0 1

 100.0 27.7 46.2 0.0 1.5 21.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5

女性・50代 69 14 39 0 3 10 1 0 0 1 1 0 0

 100.0 20.3 56.5 0.0 4.3 14.5 1.4 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0

女性・60代 65 11 40 0 8 1 0 0 0 2 2 0 1

 100.0 16.9 61.5 0.0 12.3 1.5 0.0 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 1.5

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 57 2 26 1 9 5 11 0 2 1 0 0 0

 100.0 3.5 45.6 1.8 15.8 8.8 19.3 0.0 3.5 1.8 0.0 0.0 0.0

高校卒 259 40 106 0 39 36 28 3 1 3 2 0 1

 100.0 15.4 40.9 0.0 15.1 13.9 10.8 1.2 0.4 1.2 0.8 0.0 0.4

短大・高専卒 45 6 18 0 3 11 5 0 0 0 1 0 1

 100.0 13.3 40.0 0.0 6.7 24.4 11.1 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 2.2

大卒以上 95 16 13 1 22 21 10 6 1 4 1 0 0

 100.0 16.8 13.7 1.1 23.2 22.1 10.5 6.3 1.1 4.2 1.1 0.0 0.0

無回答 22 3 4 0 5 5 3 0 0 0 0 0 2

 100.0 13.6 18.2 0.0 22.7 22.7 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

会社の経営者、役員 94 37 9 0 11 15 13 4 0 2 1 0 2

 100.0 39.4 9.6 0.0 11.7 16.0 13.8 4.3 0.0 2.1 1.1 0.0 2.1

自営業主、自由業 240 11 72 1 55 47 38 5 4 4 1 0 2

 100.0 4.6 30.0 0.4 22.9 19.6 15.8 2.1 1.7 1.7 0.4 0.0 0.8

内職 9 1 2 1 0 4 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 11.1 22.2 11.1 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

家族従業者 128 18 83 0 12 9 5 0 0 0 1 0 0

 100.0 14.1 64.8 0.0 9.4 7.0 3.9 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

その他 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

無回答 4 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 13 2 2 0 2 2 3 0 0 1 1 0 0

 100.0 15.4 15.4 0.0 15.4 15.4 23.1 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0

東北 42 4 22 1 6 7 1 0 0 1 0 0 0

 100.0 9.5 52.4 2.4 14.3 16.7 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0

関東 138 19 51 1 21 17 22 1 2 2 0 0 2

 100.0 13.8 37.0 0.7 15.2 12.3 15.9 0.7 1.4 1.4 0.0 0.0 1.4

北陸 30 8 9 0 3 9 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 26.7 30.0 0.0 10.0 30.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東山 31 1 10 0 5 10 2 0 1 0 2 0 0

 100.0 3.2 32.3 0.0 16.1 32.3 6.5 0.0 3.2 0.0 6.5 0.0 0.0

東海 49 9 16 0 9 5 7 1 1 1 0 0 0

 100.0 18.4 32.7 0.0 18.4 10.2 14.3 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0

近畿 65 8 20 0 15 8 11 1 0 1 1 0 0

 100.0 12.3 30.8 0.0 23.1 12.3 16.9 1.5 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0

中国 32 5 10 0 4 7 2 2 0 1 0 0 1

 100.0 15.6 31.3 0.0 12.5 21.9 6.3 6.3 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1

四国 20 5 6 0 4 3 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 25.0 30.0 0.0 20.0 15.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北九州 33 4 9 0 7 5 6 1 0 0 0 0 1

 100.0 12.1 27.3 0.0 21.2 15.2 18.2 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0

南九州 25 2 12 0 2 5 2 1 0 1 0 0 0

 100.0 8.0 48.0 0.0 8.0 20.0 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0
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問 52 

あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。 
 計 い

る

い

な

い

無

回

答

合計  680 557 119 4

 100.0 81.9 17.5 0.6

男性 402 321 80 1

 100.0 79.9 19.9 0.2

女性 278 236 39 3

 100.0 84.9 14.0 1.1

20代 17 3 14 0

 100.0 17.6 82.4 0.0

30代 81 53 27 1

 100.0 65.4 33.3 1.2

40代 179 142 37 0

 100.0 79.3 20.7 0.0

50代 218 193 23 2

 100.0 88.5 10.6 0.9

60代 185 166 18 1

 100.0 89.7 9.7 0.5

男性・20代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・30代 54 34 20 0

 100.0 63.0 37.0 0.0

男性・40代 107 80 27 0

 100.0 74.8 25.2 0.0

男性・50代 133 118 14 1

 100.0 88.7 10.5 0.8

男性・60代 99 89 10 0

 100.0 89.9 10.1 0.0

女性・20代 8 3 5 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

女性・30代 27 19 7 1

 100.0 70.4 25.9 3.7

女性・40代 72 62 10 0

 100.0 86.1 13.9 0.0

女性・50代 85 75 9 1

 100.0 88.2 10.6 1.2

女性・60代 86 77 8 1

 100.0 89.5 9.3 1.2

在学中 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 81 68 13 0

 100.0 84.0 16.0 0.0

高校卒 355 291 63 1

 100.0 82.0 17.7 0.3

短大・高専卒 59 48 11 0

 100.0 81.4 18.6 0.0

大卒以上 150 122 28 0

 100.0 81.3 18.7 0.0

無回答 33 28 2 3

 100.0 84.8 6.1 9.1

会社の経営者、役員 147 126 20 1

 100.0 85.7 13.6 0.7

自営業主、自由業 359 289 69 1

 100.0 80.5 19.2 0.3

内職 10 10 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

家族従業者 149 123 24 2

 100.0 82.6 16.1 1.3

その他 9 3 6 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

無回答 6 6 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

北海道 16 15 1 0

 100.0 93.8 6.3 0.0

東北 64 55 9 0

 100.0 85.9 14.1 0.0

関東 205 161 42 2

 100.0 78.5 20.5 1.0

北陸 39 33 6 0

 100.0 84.6 15.4 0.0

東山 47 37 9 1

 100.0 78.7 19.1 2.1

東海 65 52 13 0

 100.0 80.0 20.0 0.0

近畿 91 72 18 1

 100.0 79.1 19.8 1.1

中国 41 35 6 0

 100.0 85.4 14.6 0.0

四国 28 27 1 0

 100.0 96.4 3.6 0.0

北九州 48 39 9 0

 100.0 81.3 18.8 0.0

南九州 36 31 5 0

 100.0 86.1 13.9 0.0

働

き
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年
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別
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問 52 付問 1 

お子さんは何人ですか。 
 計 １

人

２

人

３

人

４

人

５

人

６

人

以

上

無

回

答

平

均（

人）

合計  557 85 290 146 29 4 0 3 2.2

 100.0 15.3 52.1 26.2 5.2 0.7 0.0 0.5  

男性 321 52 167 81 17 2 0 2 2.2

 100.0 16.2 52.0 25.2 5.3 0.6 0.0 0.6  

女性 236 33 123 65 12 2 0 1 2.3

 100.0 14.0 52.1 27.5 5.1 0.8 0.0 0.4  

20代 3 3 0 0 0 0 0 0 1.0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 53 11 29 10 3 0 0 0 2.1

 100.0 20.8 54.7 18.9 5.7 0.0 0.0 0.0  

40代 142 29 57 41 11 2 0 2 2.3

 100.0 20.4 40.1 28.9 7.7 1.4 0.0 1.4  

50代 193 23 103 57 9 1 0 0 2.3

 100.0 11.9 53.4 29.5 4.7 0.5 0.0 0.0  

60代 166 19 101 38 6 1 0 1 2.2

 100.0 11.4 60.8 22.9 3.6 0.6 0.0 0.6  

男性・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 34 6 20 5 3 0 0 0 2.2

 100.0 17.6 58.8 14.7 8.8 0.0 0.0 0.0  

男性・40代 80 18 29 23 8 1 0 1 2.3

 100.0 22.5 36.3 28.8 10.0 1.3 0.0 1.3  

男性・50代 118 15 63 36 4 0 0 0 2.3

 100.0 12.7 53.4 30.5 3.4 0.0 0.0 0.0  

男性・60代 89 13 55 17 2 1 0 1 2.1

 100.0 14.6 61.8 19.1 2.2 1.1 0.0 1.1  

女性・20代 3 3 0 0 0 0 0 0 1.0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 19 5 9 5 0 0 0 0 2.0

 100.0 26.3 47.4 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 62 11 28 18 3 1 0 1 2.3

 100.0 17.7 45.2 29.0 4.8 1.6 0.0 1.6  

女性・50代 75 8 40 21 5 1 0 0 2.4

 100.0 10.7 53.3 28.0 6.7 1.3 0.0 0.0  

女性・60代 77 6 46 21 4 0 0 0 2.3

 100.0 7.8 59.7 27.3 5.2 0.0 0.0 0.0  

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 68 7 35 19 5 2 0 0 2.4

 100.0 10.3 51.5 27.9 7.4 2.9 0.0 0.0  

高校卒 291 44 159 70 14 2 0 2 2.2

 100.0 15.1 54.6 24.1 4.8 0.7 0.0 0.7  

短大・高専卒 48 12 21 13 2 0 0 0 2.1

 100.0 25.0 43.8 27.1 4.2 0.0 0.0 0.0  

大卒以上 122 20 61 34 6 0 0 1 2.2

 100.0 16.4 50.0 27.9 4.9 0.0 0.0 0.8  

無回答 28 2 14 10 2 0 0 0 2.4

 100.0 7.1 50.0 35.7 7.1 0.0 0.0 0.0  

会社の経営者、役員 126 25 54 39 7 1 0 0 2.3

 100.0 19.8 42.9 31.0 5.6 0.8 0.0 0.0  

自営業主、自由業 289 46 157 65 16 3 0 2 2.2

 100.0 15.9 54.3 22.5 5.5 1.0 0.0 0.7  

内職 10 4 3 3 0 0 0 0 1.9

 100.0 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

家族従業者 123 9 72 37 4 0 0 1 2.3

 100.0 7.3 58.5 30.1 3.3 0.0 0.0 0.8  

その他 3 0 0 2 1 0 0 0 3.3

 100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0  

無回答 6 1 4 0 1 0 0 0 2.2

 100.0 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0  

北海道 15 2 10 3 0 0 0 0 2.1

 100.0 13.3 66.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東北 55 5 30 16 3 0 0 1 2.3

 100.0 9.1 54.5 29.1 5.5 0.0 0.0 1.8  

関東 161 27 94 32 6 1 0 1 2.1

 100.0 16.8 58.4 19.9 3.7 0.6 0.0 0.6  

北陸 33 3 18 10 2 0 0 0 2.3

 100.0 9.1 54.5 30.3 6.1 0.0 0.0 0.0  

東山 37 5 19 11 2 0 0 0 2.3

 100.0 13.5 51.4 29.7 5.4 0.0 0.0 0.0  

東海 52 11 21 16 2 2 0 0 2.3

 100.0 21.2 40.4 30.8 3.8 3.8 0.0 0.0  

近畿 72 10 38 20 3 0 0 1 2.2

 100.0 13.9 52.8 27.8 4.2 0.0 0.0 1.4  

中国 35 4 13 14 4 0 0 0 2.5

 100.0 11.4 37.1 40.0 11.4 0.0 0.0 0.0  

四国 27 7 17 3 0 0 0 0 1.9

 100.0 25.9 63.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0  

北九州 39 7 16 13 3 0 0 0 2.3

 100.0 17.9 41.0 33.3 7.7 0.0 0.0 0.0  

南九州 31 4 14 8 4 1 0 0 2.5

 100.0 12.9 45.2 25.8 12.9 3.2 0.0 0.0  

働
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問 52 付問 2 

一番下のお子さんの年齢は何歳ですか。 
 計 ０～

９

歳

１

０～

１

９

歳

２

０～

２

９

歳

３

０～

３

９

歳

４

０～

４

９

歳

５

０

歳

以

上

無

回

答

平

均（

歳）

合計  557 97 131 169 137 3 0 20 20.9

 100.0 17.4 23.5 30.3 24.6 0.5 0.0 3.6  

男性 321 61 82 109 54 0 0 15 19.4

 100.0 19.0 25.5 34.0 16.8 0.0 0.0 4.7  

女性 236 36 49 60 83 3 0 5 22.8

 100.0 15.3 20.8 25.4 35.2 1.3 0.0 2.1  

20代 3 3 0 0 0 0 0 0 2.3

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 53 45 6 0 0 0 0 2 4.5

 100.0 84.9 11.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8  

40代 142 42 76 18 0 0 0 6 12.6

 100.0 29.6 53.5 12.7 0.0 0.0 0.0 4.2  

50代 193 7 45 111 25 0 0 5 22.6

 100.0 3.6 23.3 57.5 13.0 0.0 0.0 2.6  

60代 166 0 4 40 112 3 0 7 31.5

 100.0 0.0 2.4 24.1 67.5 1.8 0.0 4.2  

男性・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 34 27 5 0 0 0 0 2 4.8

 100.0 79.4 14.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9  

男性・40代 80 29 42 5 0 0 0 4 11.2

 100.0 36.3 52.5 6.3 0.0 0.0 0.0 5.0  

男性・50代 118 5 32 70 7 0 0 4 21.3

 100.0 4.2 27.1 59.3 5.9 0.0 0.0 3.4  

男性・60代 89 0 3 34 47 0 0 5 29.8

 100.0 0.0 3.4 38.2 52.8 0.0 0.0 5.6  

女性・20代 3 3 0 0 0 0 0 0 2.3

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 19 18 1 0 0 0 0 0 3.9

 100.0 94.7 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 62 13 34 13 0 0 0 2 14.3

 100.0 21.0 54.8 21.0 0.0 0.0 0.0 3.2  

女性・50代 75 2 13 41 18 0 0 1 24.5

 100.0 2.7 17.3 54.7 24.0 0.0 0.0 1.3  

女性・60代 77 0 1 6 65 3 0 2 33.4

 100.0 0.0 1.3 7.8 84.4 3.9 0.0 2.6  

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 68 11 6 19 27 1 0 4 24.1

 100.0 16.2 8.8 27.9 39.7 1.5 0.0 5.9  

高校卒 291 48 63 82 85 1 0 12 21.7

 100.0 16.5 21.6 28.2 29.2 0.3 0.0 4.1  

短大・高専卒 48 13 17 13 4 0 0 1 15.3

 100.0 27.1 35.4 27.1 8.3 0.0 0.0 2.1  

大卒以上 122 20 36 48 15 0 0 3 19.4

 100.0 16.4 29.5 39.3 12.3 0.0 0.0 2.5  

無回答 28 5 9 7 6 1 0 0 20.3

 100.0 17.9 32.1 25.0 21.4 3.6 0.0 0.0  

会社の経営者、役員 126 20 33 46 21 0 0 6 20.0

 100.0 15.9 26.2 36.5 16.7 0.0 0.0 4.8  

自営業主、自由業 289 57 65 91 67 0 0 9 20.3

 100.0 19.7 22.5 31.5 23.2 0.0 0.0 3.1  

内職 10 1 6 1 2 0 0 0 17.7

 100.0 10.0 60.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0  

家族従業者 123 18 24 28 46 3 0 4 23.3

 100.0 14.6 19.5 22.8 37.4 2.4 0.0 3.3  

その他 3 0 2 1 0 0 0 0 16.3

 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 6 1 1 2 1 0 0 1 22.2

 100.0 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7  

北海道 15 4 4 3 2 0 0 2 17.2

 100.0 26.7 26.7 20.0 13.3 0.0 0.0 13.3  

東北 55 3 13 20 17 1 0 1 23.8

 100.0 5.5 23.6 36.4 30.9 1.8 0.0 1.8  

関東 161 31 33 50 40 0 0 7 21.1

 100.0 19.3 20.5 31.1 24.8 0.0 0.0 4.3  

北陸 33 3 8 10 9 0 0 3 23.4

 100.0 9.1 24.2 30.3 27.3 0.0 0.0 9.1  

東山 37 10 10 10 6 0 0 1 17.7

 100.0 27.0 27.0 27.0 16.2 0.0 0.0 2.7  

東海 52 13 12 13 14 0 0 0 19.6

 100.0 25.0 23.1 25.0 26.9 0.0 0.0 0.0  

近畿 72 12 20 26 13 0 0 1 19.5

 100.0 16.7 27.8 36.1 18.1 0.0 0.0 1.4  

中国 35 4 11 8 8 1 0 3 21.3

 100.0 11.4 31.4 22.9 22.9 2.9 0.0 8.6  

四国 27 4 6 4 12 0 0 1 23.9

 100.0 14.8 22.2 14.8 44.4 0.0 0.0 3.7  

北九州 39 8 6 16 8 0 0 1 19.8

 100.0 20.5 15.4 41.0 20.5 0.0 0.0 2.6  

南九州 31 5 8 9 8 1 0 0 21.0

 100.0 16.1 25.8 29.0 25.8 3.2 0.0 0.0  

働
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問 53 

同居しているご家族は、いらっしゃいますか。 
 計 い

る

い

な

い

無

回

答

合計  680 645 33 2

 100.0 94.9 4.9 0.3

男性 402 381 20 1

 100.0 94.8 5.0 0.2

女性 278 264 13 1

 100.0 95.0 4.7 0.4

20代 17 17 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

30代 81 75 5 1

 100.0 92.6 6.2 1.2

40代 179 170 9 0

 100.0 95.0 5.0 0.0

50代 218 206 11 1

 100.0 94.5 5.0 0.5

60代 185 177 8 0

 100.0 95.7 4.3 0.0

男性・20代 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・30代 54 51 3 0

 100.0 94.4 5.6 0.0

男性・40代 107 99 8 0

 100.0 92.5 7.5 0.0

男性・50代 133 126 6 1

 100.0 94.7 4.5 0.8

男性・60代 99 96 3 0

 100.0 97.0 3.0 0.0

女性・20代 8 8 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・30代 27 24 2 1

 100.0 88.9 7.4 3.7

女性・40代 72 71 1 0

 100.0 98.6 1.4 0.0

女性・50代 85 80 5 0

 100.0 94.1 5.9 0.0

女性・60代 86 81 5 0

 100.0 94.2 5.8 0.0

在学中 2 2 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 81 79 2 0

 100.0 97.5 2.5 0.0

高校卒 355 333 22 0

 100.0 93.8 6.2 0.0

短大・高専卒 59 59 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

大卒以上 150 143 7 0

 100.0 95.3 4.7 0.0

無回答 33 29 2 2

 100.0 87.9 6.1 6.1

会社の経営者、役員 147 140 6 1

 100.0 95.2 4.1 0.7

自営業主、自由業 359 336 22 1

 100.0 93.6 6.1 0.3

内職 10 10 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

家族従業者 149 145 4 0

 100.0 97.3 2.7 0.0

その他 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

無回答 6 5 1 0

 100.0 83.3 16.7 0.0

北海道 16 16 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東北 64 61 3 0

 100.0 95.3 4.7 0.0

関東 205 190 14 1

 100.0 92.7 6.8 0.5

北陸 39 38 1 0

 100.0 97.4 2.6 0.0

東山 47 44 3 0

 100.0 93.6 6.4 0.0

東海 65 62 3 0

 100.0 95.4 4.6 0.0

近畿 91 87 3 1

 100.0 95.6 3.3 1.1

中国 41 39 2 0

 100.0 95.1 4.9 0.0

四国 28 28 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

北九州 48 46 2 0

 100.0 95.8 4.2 0.0

南九州 36 34 2 0

 100.0 94.4 5.6 0.0

働

き

方
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域
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別
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別
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問 53 付問 

同居しているご家族は、あなたを含めて全部で何人ですか。 
 計 １

人

２

人

３

人

４

人

５

人

６

人

７

人

８

人

９

人

１

０

人

以

上

無

回

答

平

均（

人）

合計  645 0 146 158 154 92 51 22 8 1 1 12 3.8

 100.0 0.0 22.6 24.5 23.9 14.3 7.9 3.4 1.2 0.2 0.2 1.9  

男性 381 0 76 96 95 56 32 13 5 0 0 8 3.8

 100.0 0.0 19.9 25.2 24.9 14.7 8.4 3.4 1.3 0.0 0.0 2.1  

女性 264 0 70 62 59 36 19 9 3 1 1 4 3.7

 100.0 0.0 26.5 23.5 22.3 13.6 7.2 3.4 1.1 0.4 0.4 1.5  

20代 17 0 1 5 4 4 2 1 0 0 0 0 4.2

 100.0 0.0 5.9 29.4 23.5 23.5 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 75 0 11 16 29 11 4 1 0 0 0 3 3.8

 100.0 0.0 14.7 21.3 38.7 14.7 5.3 1.3 0.0 0.0 0.0 4.0  

40代 170 0 21 32 47 36 19 9 2 0 0 4 4.2

 100.0 0.0 12.4 18.8 27.6 21.2 11.2 5.3 1.2 0.0 0.0 2.4  

50代 206 0 40 57 49 30 15 9 5 0 0 1 3.9

 100.0 0.0 19.4 27.7 23.8 14.6 7.3 4.4 2.4 0.0 0.0 0.5  

60代 177 0 73 48 25 11 11 2 1 1 1 4 3.2

 100.0 0.0 41.2 27.1 14.1 6.2 6.2 1.1 0.6 0.6 0.6 2.3  

男性・20代 9 0 1 1 3 3 1 0 0 0 0 0 4.2

 100.0 0.0 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 51 0 7 13 19 6 3 0 0 0 0 3 3.7

 100.0 0.0 13.7 25.5 37.3 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9  

男性・40代 99 0 11 20 25 21 12 6 1 0 0 3 4.3

 100.0 0.0 11.1 20.2 25.3 21.2 12.1 6.1 1.0 0.0 0.0 3.0  

男性・50代 126 0 21 34 32 18 12 6 3 0 0 0 4.0

 100.0 0.0 16.7 27.0 25.4 14.3 9.5 4.8 2.4 0.0 0.0 0.0  

男性・60代 96 0 36 28 16 8 4 1 1 0 0 2 3.2

 100.0 0.0 37.5 29.2 16.7 8.3 4.2 1.0 1.0 0.0 0.0 2.1  

女性・20代 8 0 0 4 1 1 1 1 0 0 0 0 4.3

 100.0 0.0 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 24 0 4 3 10 5 1 1 0 0 0 0 4.0

 100.0 0.0 16.7 12.5 41.7 20.8 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 71 0 10 12 22 15 7 3 1 0 0 1 4.1

 100.0 0.0 14.1 16.9 31.0 21.1 9.9 4.2 1.4 0.0 0.0 1.4  

女性・50代 80 0 19 23 17 12 3 3 2 0 0 1 3.7

 100.0 0.0 23.8 28.8 21.3 15.0 3.8 3.8 2.5 0.0 0.0 1.3  

女性・60代 81 0 37 20 9 3 7 1 0 1 1 2 3.2

 100.0 0.0 45.7 24.7 11.1 3.7 8.6 1.2 0.0 1.2 1.2 2.5  

在学中 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 79 0 26 14 14 7 7 7 2 1 0 1 3.9

 100.0 0.0 32.9 17.7 17.7 8.9 8.9 8.9 2.5 1.3 0.0 1.3  

高校卒 333 0 78 85 74 47 24 11 6 0 1 7 3.8

 100.0 0.0 23.4 25.5 22.2 14.1 7.2 3.3 1.8 0.0 0.3 2.1  

短大・高専卒 59 0 9 16 16 9 7 1 0 0 0 1 3.9

 100.0 0.0 15.3 27.1 27.1 15.3 11.9 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7  

大卒以上 143 0 29 38 40 21 10 3 0 0 0 2 3.7

 100.0 0.0 20.3 26.6 28.0 14.7 7.0 2.1 0.0 0.0 0.0 1.4  

無回答 29 0 4 5 9 7 3 0 0 0 0 1 4.0

 100.0 0.0 13.8 17.2 31.0 24.1 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4  

会社の経営者、役員 140 0 25 40 37 19 12 4 2 0 0 1 3.8

 100.0 0.0 17.9 28.6 26.4 13.6 8.6 2.9 1.4 0.0 0.0 0.7  

自営業主、自由業 336 0 82 80 81 44 24 13 4 0 1 7 3.7

 100.0 0.0 24.4 23.8 24.1 13.1 7.1 3.9 1.2 0.0 0.3 2.1  

内職 10 0 2 0 3 4 1 0 0 0 0 0 4.2

 100.0 0.0 20.0 0.0 30.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

家族従業者 145 0 34 36 27 23 13 5 2 1 0 4 3.8

 100.0 0.0 23.4 24.8 18.6 15.9 9.0 3.4 1.4 0.7 0.0 2.8  

その他 9 0 2 1 4 1 1 0 0 0 0 0 3.8

 100.0 0.0 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 5 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 3.6

 100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北海道 16 0 1 7 5 0 1 1 0 0 0 1 3.7

 100.0 0.0 6.3 43.8 31.3 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3  

東北 61 0 13 15 14 8 4 4 2 0 0 1 3.9

 100.0 0.0 21.3 24.6 23.0 13.1 6.6 6.6 3.3 0.0 0.0 1.6  

関東 190 0 37 54 47 22 15 4 3 0 0 8 3.7

 100.0 0.0 19.5 28.4 24.7 11.6 7.9 2.1 1.6 0.0 0.0 4.2  

北陸 38 0 7 7 11 7 3 0 2 0 1 0 4.2

 100.0 0.0 18.4 18.4 28.9 18.4 7.9 0.0 5.3 0.0 2.6 0.0  

東山 44 0 10 10 8 10 6 0 0 0 0 0 3.8

 100.0 0.0 22.7 22.7 18.2 22.7 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東海 62 0 17 14 14 9 4 4 0 0 0 0 3.7

 100.0 0.0 27.4 22.6 22.6 14.5 6.5 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0  

近畿 87 0 20 21 26 14 5 0 0 0 0 1 3.6

 100.0 0.0 23.0 24.1 29.9 16.1 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1  

中国 39 0 12 9 5 3 3 7 0 0 0 0 3.9

 100.0 0.0 30.8 23.1 12.8 7.7 7.7 17.9 0.0 0.0 0.0 0.0  

四国 28 0 10 5 5 4 4 0 0 0 0 0 3.5

 100.0 0.0 35.7 17.9 17.9 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北九州 46 0 7 12 12 7 4 1 1 1 0 1 4.0

 100.0 0.0 15.2 26.1 26.1 15.2 8.7 2.2 2.2 2.2 0.0 2.2  

南九州 34 0 12 4 7 8 2 1 0 0 0 0 3.6

 100.0 0.0 35.3 11.8 20.6 23.5 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0  
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性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 54 

同居しているあなたのご家族すべてに○をご記入ください。（○はいくつでも） 
 計 配

偶

者（

あ

な

た

の） 子

供（

あ

な

た

の）

子

供

の

配

偶

者

親（

あ

な

た

の）

親（

配

偶

者

の）

祖

父

母（

あ

な

た

又

は

配

偶

者

の）

兄

弟

姉

妹（

あ

な

た

又

は

配

偶

者

の）

そ

の

他

無

回

答

合計  645 562 423 31 175 66 15 29 19 1

 100.0 87.1 65.6 4.8 27.1 10.2 2.3 4.5 2.9 0.2

男性 381 332 255 15 142 12 9 18 9 1

 100.0 87.1 66.9 3.9 37.3 3.1 2.4 4.7 2.4 0.3

女性 264 230 168 16 33 54 6 11 10 0

 100.0 87.1 63.6 6.1 12.5 20.5 2.3 4.2 3.8 0.0

20代 17 5 3 0 13 1 5 10 0 0

 100.0 29.4 17.6 0.0 76.5 5.9 29.4 58.8 0.0 0.0

30代 75 59 51 0 21 3 3 5 0 0

 100.0 78.7 68.0 0.0 28.0 4.0 4.0 6.7 0.0 0.0

40代 170 151 135 3 55 16 3 6 1 0

 100.0 88.8 79.4 1.8 32.4 9.4 1.8 3.5 0.6 0.0

50代 206 185 145 11 62 32 3 5 8 0

 100.0 89.8 70.4 5.3 30.1 15.5 1.5 2.4 3.9 0.0

60代 177 162 89 17 24 14 1 3 10 1

 100.0 91.5 50.3 9.6 13.6 7.9 0.6 1.7 5.6 0.6

男性・20代 9 1 0 0 8 0 3 6 0 0

 100.0 11.1 0.0 0.0 88.9 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

男性・30代 51 38 33 0 17 0 2 3 0 0

 100.0 74.5 64.7 0.0 33.3 0.0 3.9 5.9 0.0 0.0

男性・40代 99 85 76 2 45 0 1 4 1 0

 100.0 85.9 76.8 2.0 45.5 0.0 1.0 4.0 1.0 0.0

男性・50代 126 115 95 7 52 7 3 3 6 0

 100.0 91.3 75.4 5.6 41.3 5.6 2.4 2.4 4.8 0.0

男性・60代 96 93 51 6 20 5 0 2 2 1

 100.0 96.9 53.1 6.3 20.8 5.2 0.0 2.1 2.1 1.0

女性・20代 8 4 3 0 5 1 2 4 0 0

 100.0 50.0 37.5 0.0 62.5 12.5 25.0 50.0 0.0 0.0

女性・30代 24 21 18 0 4 3 1 2 0 0

 100.0 87.5 75.0 0.0 16.7 12.5 4.2 8.3 0.0 0.0

女性・40代 71 66 59 1 10 16 2 2 0 0

 100.0 93.0 83.1 1.4 14.1 22.5 2.8 2.8 0.0 0.0

女性・50代 80 70 50 4 10 25 0 2 2 0

 100.0 87.5 62.5 5.0 12.5 31.3 0.0 2.5 2.5 0.0

女性・60代 81 69 38 11 4 9 1 1 8 0

 100.0 85.2 46.9 13.6 4.9 11.1 1.2 1.2 9.9 0.0

在学中 2 0 0 0 2 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 79 69 47 9 17 7 2 4 4 1

 100.0 87.3 59.5 11.4 21.5 8.9 2.5 5.1 5.1 1.3

高校卒 333 293 215 17 86 37 9 14 10 0

 100.0 88.0 64.6 5.1 25.8 11.1 2.7 4.2 3.0 0.0

短大・高専卒 59 50 42 0 16 11 0 5 2 0

 100.0 84.7 71.2 0.0 27.1 18.6 0.0 8.5 3.4 0.0

大卒以上 143 123 96 2 49 8 2 5 2 0

 100.0 86.0 67.1 1.4 34.3 5.6 1.4 3.5 1.4 0.0

無回答 29 27 23 3 5 3 1 0 1 0

 100.0 93.1 79.3 10.3 17.2 10.3 3.4 0.0 3.4 0.0

会社の経営者、役員 140 128 102 8 37 9 1 3 4 0

 100.0 91.4 72.9 5.7 26.4 6.4 0.7 2.1 2.9 0.0

自営業主、自由業 336 287 220 16 104 22 10 15 10 1

 100.0 85.4 65.5 4.8 31.0 6.5 3.0 4.5 3.0 0.3

内職 10 9 8 0 1 4 0 1 0 0

 100.0 90.0 80.0 0.0 10.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0

家族従業者 145 129 86 7 27 30 2 8 5 0

 100.0 89.0 59.3 4.8 18.6 20.7 1.4 5.5 3.4 0.0

その他 9 4 3 0 5 1 2 2 0 0

 100.0 44.4 33.3 0.0 55.6 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0

無回答 5 5 4 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 16 15 13 0 2 4 0 0 0 0

 100.0 93.8 81.3 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 61 54 40 5 20 7 3 3 2 0

 100.0 88.5 65.6 8.2 32.8 11.5 4.9 4.9 3.3 0.0

関東 190 169 128 8 45 20 3 9 7 0

 100.0 88.9 67.4 4.2 23.7 10.5 1.6 4.7 3.7 0.0

北陸 38 31 24 4 14 5 3 2 2 0

 100.0 81.6 63.2 10.5 36.8 13.2 7.9 5.3 5.3 0.0

東山 44 37 30 2 15 6 0 2 0 0

 100.0 84.1 68.2 4.5 34.1 13.6 0.0 4.5 0.0 0.0

東海 62 51 38 2 18 4 3 5 1 0

 100.0 82.3 61.3 3.2 29.0 6.5 4.8 8.1 1.6 0.0

近畿 87 76 57 0 23 6 1 3 0 0

 100.0 87.4 65.5 0.0 26.4 6.9 1.1 3.4 0.0 0.0

中国 39 35 26 2 10 1 0 1 1 1

 100.0 89.7 66.7 5.1 25.6 2.6 0.0 2.6 2.6 2.6

四国 28 25 16 3 6 3 1 1 2 0

 100.0 89.3 57.1 10.7 21.4 10.7 3.6 3.6 7.1 0.0

北九州 46 41 31 2 12 8 0 2 3 0

 100.0 89.1 67.4 4.3 26.1 17.4 0.0 4.3 6.5 0.0

南九州 34 28 20 3 10 2 1 1 1 0

 100.0 82.4 58.8 8.8 29.4 5.9 2.9 2.9 2.9 0.0

働

き

方
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性

別

年
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問 55 

あなたの世帯の生活費を主に負担しているのは、どなたですか。（○は１つ） 
 計 自

分

配

偶

者（

あ

な

た

の） 子

供（

あ

な

た

の）

子

供

の

配

偶

者

親（

あ

な

た

の）

親（

配

偶

者

の）

祖

父

母（

あ

な

た

又

は

配

偶

者

の）

兄

弟

姉

妹（

あ

な

た

又

は

配

偶

者

の）

そ

の

他

無

回

答

合計  680 373 243 6 3 36 5 0 4 3 7

 100.0 54.9 35.7 0.9 0.4 5.3 0.7 0.0 0.6 0.4 1.0

男性 402 340 22 2 1 26 4 0 3 1 3

 100.0 84.6 5.5 0.5 0.2 6.5 1.0 0.0 0.7 0.2 0.7

女性 278 33 221 4 2 10 1 0 1 2 4

 100.0 11.9 79.5 1.4 0.7 3.6 0.4 0.0 0.4 0.7 1.4

20代 17 1 4 0 0 10 0 0 1 0 1

 100.0 5.9 23.5 0.0 0.0 58.8 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9

30代 81 47 21 0 0 10 1 0 0 1 1

 100.0 58.0 25.9 0.0 0.0 12.3 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2

40代 179 94 69 0 1 13 1 0 1 0 0

 100.0 52.5 38.5 0.0 0.6 7.3 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0

50代 218 134 73 1 1 3 3 0 1 0 2

 100.0 61.5 33.5 0.5 0.5 1.4 1.4 0.0 0.5 0.0 0.9

60代 185 97 76 5 1 0 0 0 1 2 3

 100.0 52.4 41.1 2.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 1.1 1.6

男性・20代 9 1 0 0 0 6 0 0 1 0 1

 100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1

男性・30代 54 44 1 0 0 8 1 0 0 0 0

 100.0 81.5 1.9 0.0 0.0 14.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・40代 107 88 7 0 0 11 0 0 1 0 0

 100.0 82.2 6.5 0.0 0.0 10.3 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0

男性・50代 133 122 5 1 0 1 3 0 0 0 1

 100.0 91.7 3.8 0.8 0.0 0.8 2.3 0.0 0.0 0.0 0.8

男性・60代 99 85 9 1 1 0 0 0 1 1 1

 100.0 85.9 9.1 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 1.0

女性・20代 8 0 4 0 0 4 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 3 20 0 0 2 0 0 0 1 1

 100.0 11.1 74.1 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7

女性・40代 72 6 62 0 1 2 1 0 0 0 0

 100.0 8.3 86.1 0.0 1.4 2.8 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・50代 85 12 68 0 1 2 0 0 1 0 1

 100.0 14.1 80.0 0.0 1.2 2.4 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2

女性・60代 86 12 67 4 0 0 0 0 0 1 2

 100.0 14.0 77.9 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 2.3

在学中 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 46 24 3 1 3 1 0 1 0 2

 100.0 56.8 29.6 3.7 1.2 3.7 1.2 0.0 1.2 0.0 2.5

高校卒 355 179 146 3 2 15 2 0 3 2 3

 100.0 50.4 41.1 0.8 0.6 4.2 0.6 0.0 0.8 0.6 0.8

短大・高専卒 59 18 34 0 0 6 1 0 0 0 0

 100.0 30.5 57.6 0.0 0.0 10.2 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

大卒以上 150 114 25 0 0 9 1 0 0 1 0

 100.0 76.0 16.7 0.0 0.0 6.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0

無回答 33 16 14 0 0 1 0 0 0 0 2

 100.0 48.5 42.4 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1

会社の経営者、役員 147 112 27 0 1 3 1 0 0 2 1

 100.0 76.2 18.4 0.0 0.7 2.0 0.7 0.0 0.0 1.4 0.7

自営業主、自由業 359 240 85 3 2 19 2 0 3 1 4

 100.0 66.9 23.7 0.8 0.6 5.3 0.6 0.0 0.8 0.3 1.1

内職 10 2 8 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 149 16 116 3 0 11 2 0 0 0 1

 100.0 10.7 77.9 2.0 0.0 7.4 1.3 0.0 0.0 0.0 0.7

その他 9 2 3 0 0 3 0 0 1 0 0

 100.0 22.2 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

無回答 6 1 4 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

北海道 16 11 5 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 68.8 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 64 33 24 0 1 4 0 0 0 0 2

 100.0 51.6 37.5 0.0 1.6 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1

関東 205 113 71 1 2 11 2 0 2 1 2

 100.0 55.1 34.6 0.5 1.0 5.4 1.0 0.0 1.0 0.5 1.0

北陸 39 22 12 1 0 3 1 0 0 0 0

 100.0 56.4 30.8 2.6 0.0 7.7 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0

東山 47 23 18 2 0 2 0 0 1 0 1

 100.0 48.9 38.3 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1

東海 65 35 23 0 0 6 0 0 0 1 0

 100.0 53.8 35.4 0.0 0.0 9.2 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

近畿 91 56 28 1 0 3 1 0 0 1 1

 100.0 61.5 30.8 1.1 0.0 3.3 1.1 0.0 0.0 1.1 1.1

中国 41 24 17 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 58.5 41.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

四国 28 15 12 0 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 53.6 42.9 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北九州 48 22 19 1 0 3 1 0 1 0 1

 100.0 45.8 39.6 2.1 0.0 6.3 2.1 0.0 2.1 0.0 2.1

南九州 36 19 14 0 0 3 0 0 0 0 0

 100.0 52.8 38.9 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年
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別
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問 55 付問 

あなたの仕事の収入は、世帯の家計にとってどの程度重要ですか。（○は１つ) 
 計 な

け

れ

ば

大

変

困

る

な

い

と

あ

る

程

度

困

る な

く

て

も

あ

ま

り

困

ら

な

い

な

く

て

も

まっ

た

く

困

ら

な

い

仕

事

の

収

入

は

な

い

無

回

答

合計  300 119 80 49 26 16 10

 100.0 39.7 26.7 16.3 8.7 5.3 3.3

男性 59 24 14 10 9 1 1

 100.0 40.7 23.7 16.9 15.3 1.7 1.7

女性 241 95 66 39 17 15 9

 100.0 39.4 27.4 16.2 7.1 6.2 3.7

20代 15 3 2 6 3 0 1

 100.0 20.0 13.3 40.0 20.0 0.0 6.7

30代 33 16 6 4 6 1 0

 100.0 48.5 18.2 12.1 18.2 3.0 0.0

40代 85 41 21 12 5 3 3

 100.0 48.2 24.7 14.1 5.9 3.5 3.5

50代 82 35 23 11 5 7 1

 100.0 42.7 28.0 13.4 6.1 8.5 1.2

60代 85 24 28 16 7 5 5

 100.0 28.2 32.9 18.8 8.2 5.9 5.9

男性・20代 7 2 0 3 2 0 0

 100.0 28.6 0.0 42.9 28.6 0.0 0.0

男性・30代 10 4 0 1 5 0 0

 100.0 40.0 0.0 10.0 50.0 0.0 0.0

男性・40代 19 8 6 4 1 0 0

 100.0 42.1 31.6 21.1 5.3 0.0 0.0

男性・50代 10 5 4 0 0 1 0

 100.0 50.0 40.0 0.0 0.0 10.0 0.0

男性・60代 13 5 4 2 1 0 1

 100.0 38.5 30.8 15.4 7.7 0.0 7.7

女性・20代 8 1 2 3 1 0 1

 100.0 12.5 25.0 37.5 12.5 0.0 12.5

女性・30代 23 12 6 3 1 1 0

 100.0 52.2 26.1 13.0 4.3 4.3 0.0

女性・40代 66 33 15 8 4 3 3

 100.0 50.0 22.7 12.1 6.1 4.5 4.5

女性・50代 72 30 19 11 5 6 1

 100.0 41.7 26.4 15.3 6.9 8.3 1.4

女性・60代 72 19 24 14 6 5 4

 100.0 26.4 33.3 19.4 8.3 6.9 5.6

在学中 2 0 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 33 9 9 7 1 4 3

 100.0 27.3 27.3 21.2 3.0 12.1 9.1

高校卒 173 74 49 26 13 8 3

 100.0 42.8 28.3 15.0 7.5 4.6 1.7

短大・高専卒 41 17 9 6 5 3 1

 100.0 41.5 22.0 14.6 12.2 7.3 2.4

大卒以上 36 10 10 9 6 0 1

 100.0 27.8 27.8 25.0 16.7 0.0 2.8

無回答 15 9 3 0 0 1 2

 100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 6.7 13.3

会社の経営者、役員 34 17 7 7 2 1 0

 100.0 50.0 20.6 20.6 5.9 2.9 0.0

自営業主、自由業 115 44 34 17 13 2 5

 100.0 38.3 29.6 14.8 11.3 1.7 4.3

内職 8 0 4 1 1 0 2

 100.0 0.0 50.0 12.5 12.5 0.0 25.0

家族従業者 132 56 33 21 6 13 3

 100.0 42.4 25.0 15.9 4.5 9.8 2.3

その他 7 0 1 2 4 0 0

 100.0 0.0 14.3 28.6 57.1 0.0 0.0

無回答 4 2 1 1 0 0 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

北海道 5 3 1 1 0 0 0

 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

東北 29 11 8 5 3 2 0

 100.0 37.9 27.6 17.2 10.3 6.9 0.0

関東 90 32 26 11 10 6 5

 100.0 35.6 28.9 12.2 11.1 6.7 5.6

北陸 17 4 7 5 0 0 1

 100.0 23.5 41.2 29.4 0.0 0.0 5.9

東山 23 9 4 4 2 3 1

 100.0 39.1 17.4 17.4 8.7 13.0 4.3

東海 30 9 6 9 5 1 0

 100.0 30.0 20.0 30.0 16.7 3.3 0.0

近畿 34 17 7 4 2 3 1

 100.0 50.0 20.6 11.8 5.9 8.8 2.9

中国 17 3 10 2 1 0 1

 100.0 17.6 58.8 11.8 5.9 0.0 5.9

四国 13 8 2 2 0 0 1

 100.0 61.5 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7

北九州 25 15 5 3 2 0 0

 100.0 60.0 20.0 12.0 8.0 0.0 0.0

南九州 17 8 4 3 1 1 0

 100.0 47.1 23.5 17.6 5.9 5.9 0.0

働
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方

地

域

性

別
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問 56(1) 

あなたとご家族で家事・育児をどのように分担していますか。（○は１つ） 
 計 ほ

と

ん

ど

自

分

が

一

人

で

家

事

を

し

て

い

る 主

に

自

分

が

し

て

い

る

が

他

の

家

族

も

し

て

い

る

自

分

と

他

の

家

族

が

ほ

ぼ

同

等

に

分

担

し

て

い

る

主

に

他

の

家

族

が

し

て

い

る

が

自

分

も

し

て

い

る

自

分

は

ほ

と

ん

ど

家

事

を

し

て

い

な

い

無

回

答

合計  680 180 100 65 117 210 8

 100.0 26.5 14.7 9.6 17.2 30.9 1.2

男性 402 28 15 41 112 200 6

 100.0 7.0 3.7 10.2 27.9 49.8 1.5

女性 278 152 85 24 5 10 2

 100.0 54.7 30.6 8.6 1.8 3.6 0.7

20代 17 1 1 4 1 10 0

 100.0 5.9 5.9 23.5 5.9 58.8 0.0

30代 81 13 13 12 20 21 2

 100.0 16.0 16.0 14.8 24.7 25.9 2.5

40代 179 50 28 19 30 51 1

 100.0 27.9 15.6 10.6 16.8 28.5 0.6

50代 218 60 36 15 40 65 2

 100.0 27.5 16.5 6.9 18.3 29.8 0.9

60代 185 56 22 15 26 63 3

 100.0 30.3 11.9 8.1 14.1 34.1 1.6

男性・20代 9 0 0 0 1 8 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0

男性・30代 54 4 2 7 20 20 1

 100.0 7.4 3.7 13.0 37.0 37.0 1.9

男性・40代 107 11 2 15 29 49 1

 100.0 10.3 1.9 14.0 27.1 45.8 0.9

男性・50代 133 9 8 12 38 64 2

 100.0 6.8 6.0 9.0 28.6 48.1 1.5

男性・60代 99 4 3 7 24 59 2

 100.0 4.0 3.0 7.1 24.2 59.6 2.0

女性・20代 8 1 1 4 0 2 0

 100.0 12.5 12.5 50.0 0.0 25.0 0.0

女性・30代 27 9 11 5 0 1 1

 100.0 33.3 40.7 18.5 0.0 3.7 3.7

女性・40代 72 39 26 4 1 2 0

 100.0 54.2 36.1 5.6 1.4 2.8 0.0

女性・50代 85 51 28 3 2 1 0

 100.0 60.0 32.9 3.5 2.4 1.2 0.0

女性・60代 86 52 19 8 2 4 1

 100.0 60.5 22.1 9.3 2.3 4.7 1.2

在学中 2 0 0 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 81 14 11 10 13 29 4

 100.0 17.3 13.6 12.3 16.0 35.8 4.9

高校卒 355 118 46 34 54 101 2

 100.0 33.2 13.0 9.6 15.2 28.5 0.6

短大・高専卒 59 22 13 6 11 7 0

 100.0 37.3 22.0 10.2 18.6 11.9 0.0

大卒以上 150 17 24 12 34 63 0

 100.0 11.3 16.0 8.0 22.7 42.0 0.0

無回答 33 9 6 3 5 8 2

 100.0 27.3 18.2 9.1 15.2 24.2 6.1

会社の経営者、役員 147 21 13 11 34 67 1

 100.0 14.3 8.8 7.5 23.1 45.6 0.7

自営業主、自由業 359 74 47 37 73 123 5

 100.0 20.6 13.1 10.3 20.3 34.3 1.4

内職 10 3 5 1 0 1 0

 100.0 30.0 50.0 10.0 0.0 10.0 0.0

家族従業者 149 79 32 14 7 15 2

 100.0 53.0 21.5 9.4 4.7 10.1 1.3

その他 9 0 3 1 3 2 0

 100.0 0.0 33.3 11.1 33.3 22.2 0.0

無回答 6 3 0 1 0 2 0

 100.0 50.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

北海道 16 4 2 1 4 5 0

 100.0 25.0 12.5 6.3 25.0 31.3 0.0

東北 64 19 8 5 9 21 2

 100.0 29.7 12.5 7.8 14.1 32.8 3.1

関東 205 59 27 19 35 63 2

 100.0 28.8 13.2 9.3 17.1 30.7 1.0

北陸 39 10 5 4 6 14 0

 100.0 25.6 12.8 10.3 15.4 35.9 0.0

東山 47 10 7 8 7 15 0

 100.0 21.3 14.9 17.0 14.9 31.9 0.0

東海 65 14 13 5 11 22 0

 100.0 21.5 20.0 7.7 16.9 33.8 0.0

近畿 91 20 16 5 21 28 1

 100.0 22.0 17.6 5.5 23.1 30.8 1.1

中国 41 11 7 4 9 9 1

 100.0 26.8 17.1 9.8 22.0 22.0 2.4

四国 28 6 5 2 3 12 0

 100.0 21.4 17.9 7.1 10.7 42.9 0.0

北九州 48 15 5 7 5 14 2

 100.0 31.3 10.4 14.6 10.4 29.2 4.2

南九州 36 12 5 5 7 7 0

 100.0 33.3 13.9 13.9 19.4 19.4 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 56(2) 

現在、あなたはご家族やご親族の介護をしていますか。（別居の場合を含みます）（○は１つ） 
 計 は

い

い

い

え

無

回

答

合計  680 93 581 6

 100.0 13.7 85.4 0.9

男性 402 43 355 4

 100.0 10.7 88.3 1.0

女性 278 50 226 2

 100.0 18.0 81.3 0.7

20代 17 0 17 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

30代 81 1 79 1

 100.0 1.2 97.5 1.2

40代 179 14 165 0

 100.0 7.8 92.2 0.0

50代 218 41 175 2

 100.0 18.8 80.3 0.9

60代 185 37 145 3

 100.0 20.0 78.4 1.6

男性・20代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・30代 54 1 53 0

 100.0 1.9 98.1 0.0

男性・40代 107 9 98 0

 100.0 8.4 91.6 0.0

男性・50代 133 20 111 2

 100.0 15.0 83.5 1.5

男性・60代 99 13 84 2

 100.0 13.1 84.8 2.0

女性・20代 8 0 8 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・30代 27 0 26 1

 100.0 0.0 96.3 3.7

女性・40代 72 5 67 0

 100.0 6.9 93.1 0.0

女性・50代 85 21 64 0

 100.0 24.7 75.3 0.0

女性・60代 86 24 61 1

 100.0 27.9 70.9 1.2

在学中 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 81 10 68 3

 100.0 12.3 84.0 3.7

高校卒 355 52 303 0

 100.0 14.6 85.4 0.0

短大・高専卒 59 6 52 1

 100.0 10.2 88.1 1.7

大卒以上 150 23 127 0

 100.0 15.3 84.7 0.0

無回答 33 2 29 2

 100.0 6.1 87.9 6.1

会社の経営者、役員 147 18 127 2

 100.0 12.2 86.4 1.4

自営業主、自由業 359 40 316 3

 100.0 11.1 88.0 0.8

内職 10 3 7 0

 100.0 30.0 70.0 0.0

家族従業者 149 29 119 1

 100.0 19.5 79.9 0.7

その他 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

無回答 6 2 4 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

北海道 16 1 15 0

 100.0 6.3 93.8 0.0

東北 64 9 54 1

 100.0 14.1 84.4 1.6

関東 205 27 175 3

 100.0 13.2 85.4 1.5

北陸 39 9 30 0

 100.0 23.1 76.9 0.0

東山 47 5 42 0

 100.0 10.6 89.4 0.0

東海 65 5 60 0

 100.0 7.7 92.3 0.0

近畿 91 16 74 1

 100.0 17.6 81.3 1.1

中国 41 6 35 0

 100.0 14.6 85.4 0.0

四国 28 4 24 0

 100.0 14.3 85.7 0.0

北九州 48 6 41 1

 100.0 12.5 85.4 2.1

南九州 36 5 31 0

 100.0 13.9 86.1 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 56(2)付問 

主たる介護者はあなたですか。 
 計 は

い

い

い

え

無

回

答

合計  93 46 47 0

 100.0 49.5 50.5 0.0

男性 43 16 27 0

 100.0 37.2 62.8 0.0

女性 50 30 20 0

 100.0 60.0 40.0 0.0

20代 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 1 0 1 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

40代 14 7 7 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

50代 41 21 20 0

 100.0 51.2 48.8 0.0

60代 37 18 19 0

 100.0 48.6 51.4 0.0

男性・20代 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 1 0 1 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・40代 9 4 5 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

男性・50代 20 9 11 0

 100.0 45.0 55.0 0.0

男性・60代 13 3 10 0

 100.0 23.1 76.9 0.0

女性・20代 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・40代 5 3 2 0

 100.0 60.0 40.0 0.0

女性・50代 21 12 9 0

 100.0 57.1 42.9 0.0

女性・60代 24 15 9 0

 100.0 62.5 37.5 0.0

在学中 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 10 6 4 0

 100.0 60.0 40.0 0.0

高校卒 52 26 26 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

短大・高専卒 6 5 1 0

 100.0 83.3 16.7 0.0

大卒以上 23 9 14 0

 100.0 39.1 60.9 0.0

無回答 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

会社の経営者、役員 18 6 12 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

自営業主、自由業 40 19 21 0

 100.0 47.5 52.5 0.0

内職 3 2 1 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

家族従業者 29 17 12 0

 100.0 58.6 41.4 0.0

その他 1 1 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

無回答 2 1 1 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

北海道 1 1 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東北 9 3 6 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

関東 27 14 13 0

 100.0 51.9 48.1 0.0

北陸 9 5 4 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

東山 5 5 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東海 5 2 3 0

 100.0 40.0 60.0 0.0

近畿 16 9 7 0

 100.0 56.3 43.8 0.0

中国 6 1 5 0

 100.0 16.7 83.3 0.0

四国 4 2 2 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

北九州 6 2 4 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

南九州 5 2 3 0

 100.0 40.0 60.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 57 

あなたは現在の自分の生活に満足していますか。（○は１つ） 
 計 満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

で

あ

る

不

満

で

あ

る

無

回

答

合計  680 142 234 161 70 70 3

 100.0 20.9 34.4 23.7 10.3 10.3 0.4

男性 402 76 117 106 45 57 1

 100.0 18.9 29.1 26.4 11.2 14.2 0.2

女性 278 66 117 55 25 13 2

 100.0 23.7 42.1 19.8 9.0 4.7 0.7

20代 17 5 6 2 3 1 0

 100.0 29.4 35.3 11.8 17.6 5.9 0.0

30代 81 20 21 24 8 7 1

 100.0 24.7 25.9 29.6 9.9 8.6 1.2

40代 179 33 60 44 16 26 0

 100.0 18.4 33.5 24.6 8.9 14.5 0.0

50代 218 41 80 52 24 20 1

 100.0 18.8 36.7 23.9 11.0 9.2 0.5

60代 185 43 67 39 19 16 1

 100.0 23.2 36.2 21.1 10.3 8.6 0.5

男性・20代 9 1 4 1 2 1 0

 100.0 11.1 44.4 11.1 22.2 11.1 0.0

男性・30代 54 13 16 15 4 6 0

 100.0 24.1 29.6 27.8 7.4 11.1 0.0

男性・40代 107 14 27 32 11 23 0

 100.0 13.1 25.2 29.9 10.3 21.5 0.0

男性・50代 133 22 43 34 15 18 1

 100.0 16.5 32.3 25.6 11.3 13.5 0.8

男性・60代 99 26 27 24 13 9 0

 100.0 26.3 27.3 24.2 13.1 9.1 0.0

女性・20代 8 4 2 1 1 0 0

 100.0 50.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0

女性・30代 27 7 5 9 4 1 1

 100.0 25.9 18.5 33.3 14.8 3.7 3.7

女性・40代 72 19 33 12 5 3 0

 100.0 26.4 45.8 16.7 6.9 4.2 0.0

女性・50代 85 19 37 18 9 2 0

 100.0 22.4 43.5 21.2 10.6 2.4 0.0

女性・60代 86 17 40 15 6 7 1

 100.0 19.8 46.5 17.4 7.0 8.1 1.2

在学中 2 1 1 0 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 11 27 21 7 14 1

 100.0 13.6 33.3 25.9 8.6 17.3 1.2

高校卒 355 64 136 79 36 40 0

 100.0 18.0 38.3 22.3 10.1 11.3 0.0

短大・高専卒 59 17 16 14 6 6 0

 100.0 28.8 27.1 23.7 10.2 10.2 0.0

大卒以上 150 39 47 40 15 9 0

 100.0 26.0 31.3 26.7 10.0 6.0 0.0

無回答 33 10 7 7 6 1 2

 100.0 30.3 21.2 21.2 18.2 3.0 6.1

会社の経営者、役員 147 37 59 27 9 14 1

 100.0 25.2 40.1 18.4 6.1 9.5 0.7

自営業主、自由業 359 73 101 96 39 49 1

 100.0 20.3 28.1 26.7 10.9 13.6 0.3

内職 10 0 3 4 1 2 0

 100.0 0.0 30.0 40.0 10.0 20.0 0.0

家族従業者 149 29 64 32 18 5 1

 100.0 19.5 43.0 21.5 12.1 3.4 0.7

その他 9 3 2 1 3 0 0

 100.0 33.3 22.2 11.1 33.3 0.0 0.0

無回答 6 0 5 1 0 0 0

 100.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

北海道 16 3 4 7 1 1 0

 100.0 18.8 25.0 43.8 6.3 6.3 0.0

東北 64 11 20 21 9 3 0

 100.0 17.2 31.3 32.8 14.1 4.7 0.0

関東 205 36 72 43 27 26 1

 100.0 17.6 35.1 21.0 13.2 12.7 0.5

北陸 39 8 17 8 1 5 0

 100.0 20.5 43.6 20.5 2.6 12.8 0.0

東山 47 11 19 6 5 6 0

 100.0 23.4 40.4 12.8 10.6 12.8 0.0

東海 65 15 27 11 6 6 0

 100.0 23.1 41.5 16.9 9.2 9.2 0.0

近畿 91 28 24 22 8 8 1

 100.0 30.8 26.4 24.2 8.8 8.8 1.1

中国 41 5 9 19 1 7 0

 100.0 12.2 22.0 46.3 2.4 17.1 0.0

四国 28 7 10 5 2 4 0

 100.0 25.0 35.7 17.9 7.1 14.3 0.0

北九州 48 8 18 13 7 1 1

 100.0 16.7 37.5 27.1 14.6 2.1 2.1

南九州 36 10 14 6 3 3 0

 100.0 27.8 38.9 16.7 8.3 8.3 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 58 

あなたが生きがいを感じていることは何ですか。（○はいくつでも） 
 計 仕

事

家

庭

余

暇、

趣

味

ボ

ラ

ン

ティ

ア

や

地

域

活

動

な

ど

の

社

会

活

動

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

合計  680 334 315 328 53 11 90 2

 100.0 49.1 46.3 48.2 7.8 1.6 13.2 0.3

男性 402 221 184 193 35 2 51 1

 100.0 55.0 45.8 48.0 8.7 0.5 12.7 0.2

女性 278 113 131 135 18 9 39 1

 100.0 40.6 47.1 48.6 6.5 3.2 14.0 0.4

20代 17 9 8 14 1 0 0 0

 100.0 52.9 47.1 82.4 5.9 0.0 0.0 0.0

30代 81 47 48 47 2 1 5 1

 100.0 58.0 59.3 58.0 2.5 1.2 6.2 1.2

40代 179 81 87 83 18 5 24 0

 100.0 45.3 48.6 46.4 10.1 2.8 13.4 0.0

50代 218 108 102 99 15 1 30 1

 100.0 49.5 46.8 45.4 6.9 0.5 13.8 0.5

60代 185 89 70 85 17 4 31 0

 100.0 48.1 37.8 45.9 9.2 2.2 16.8 0.0

男性・20代 9 5 3 9 0 0 0 0

 100.0 55.6 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 54 36 32 32 2 0 2 0

 100.0 66.7 59.3 59.3 3.7 0.0 3.7 0.0

男性・40代 107 56 50 46 10 1 16 0

 100.0 52.3 46.7 43.0 9.3 0.9 15.0 0.0

男性・50代 133 71 62 63 12 0 14 1

 100.0 53.4 46.6 47.4 9.0 0.0 10.5 0.8

男性・60代 99 53 37 43 11 1 19 0

 100.0 53.5 37.4 43.4 11.1 1.0 19.2 0.0

女性・20代 8 4 5 5 1 0 0 0

 100.0 50.0 62.5 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 11 16 15 0 1 3 1

 100.0 40.7 59.3 55.6 0.0 3.7 11.1 3.7

女性・40代 72 25 37 37 8 4 8 0

 100.0 34.7 51.4 51.4 11.1 5.6 11.1 0.0

女性・50代 85 37 40 36 3 1 16 0

 100.0 43.5 47.1 42.4 3.5 1.2 18.8 0.0

女性・60代 86 36 33 42 6 3 12 0

 100.0 41.9 38.4 48.8 7.0 3.5 14.0 0.0

在学中 2 1 1 2 0 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 35 30 29 4 1 19 0

 100.0 43.2 37.0 35.8 4.9 1.2 23.5 0.0

高校卒 355 166 161 176 24 6 43 0

 100.0 46.8 45.4 49.6 6.8 1.7 12.1 0.0

短大・高専卒 59 26 38 31 7 3 5 0

 100.0 44.1 64.4 52.5 11.9 5.1 8.5 0.0

大卒以上 150 86 74 78 15 0 18 0

 100.0 57.3 49.3 52.0 10.0 0.0 12.0 0.0

無回答 33 20 11 12 3 1 5 2

 100.0 60.6 33.3 36.4 9.1 3.0 15.2 6.1

会社の経営者、役員 147 89 81 78 15 0 15 1

 100.0 60.5 55.1 53.1 10.2 0.0 10.2 0.7

自営業主、自由業 359 191 153 163 28 7 47 1

 100.0 53.2 42.6 45.4 7.8 1.9 13.1 0.3

内職 10 4 7 5 2 0 1 0

 100.0 40.0 70.0 50.0 20.0 0.0 10.0 0.0

家族従業者 149 43 65 73 6 4 27 0

 100.0 28.9 43.6 49.0 4.0 2.7 18.1 0.0

その他 9 4 5 6 2 0 0 0

 100.0 44.4 55.6 66.7 22.2 0.0 0.0 0.0

無回答 6 3 4 3 0 0 0 0

 100.0 50.0 66.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 16 6 7 7 2 0 2 0

 100.0 37.5 43.8 43.8 12.5 0.0 12.5 0.0

東北 64 32 26 27 5 1 14 0

 100.0 50.0 40.6 42.2 7.8 1.6 21.9 0.0

関東 205 101 97 101 18 5 25 1

 100.0 49.3 47.3 49.3 8.8 2.4 12.2 0.5

北陸 39 18 13 23 2 0 4 0

 100.0 46.2 33.3 59.0 5.1 0.0 10.3 0.0

東山 47 22 26 26 4 0 7 0

 100.0 46.8 55.3 55.3 8.5 0.0 14.9 0.0

東海 65 40 33 33 3 1 5 0

 100.0 61.5 50.8 50.8 4.6 1.5 7.7 0.0

近畿 91 45 46 41 6 1 8 1

 100.0 49.5 50.5 45.1 6.6 1.1 8.8 1.1

中国 41 18 18 18 5 0 7 0

 100.0 43.9 43.9 43.9 12.2 0.0 17.1 0.0

四国 28 10 11 11 0 0 6 0

 100.0 35.7 39.3 39.3 0.0 0.0 21.4 0.0

北九州 48 25 23 21 4 1 7 0

 100.0 52.1 47.9 43.8 8.3 2.1 14.6 0.0

南九州 36 17 15 20 4 2 5 0

 100.0 47.2 41.7 55.6 11.1 5.6 13.9 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 59 

あなたはボランティアなどの社会貢献活動を行っていますか。（○は１つ） 
 計 は

い

い

い

え

無

回

答

合計  680 113 559 8

 100.0 16.6 82.2 1.2

男性 402 77 321 4

 100.0 19.2 79.9 1.0

女性 278 36 238 4

 100.0 12.9 85.6 1.4

20代 17 3 14 0

 100.0 17.6 82.4 0.0

30代 81 6 74 1

 100.0 7.4 91.4 1.2

40代 179 36 143 0

 100.0 20.1 79.9 0.0

50代 218 43 169 6

 100.0 19.7 77.5 2.8

60代 185 25 159 1

 100.0 13.5 85.9 0.5

男性・20代 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

男性・30代 54 6 48 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

男性・40代 107 21 86 0

 100.0 19.6 80.4 0.0

男性・50代 133 33 97 3

 100.0 24.8 72.9 2.3

男性・60代 99 15 83 1

 100.0 15.2 83.8 1.0

女性・20代 8 1 7 0

 100.0 12.5 87.5 0.0

女性・30代 27 0 26 1

 100.0 0.0 96.3 3.7

女性・40代 72 15 57 0

 100.0 20.8 79.2 0.0

女性・50代 85 10 72 3

 100.0 11.8 84.7 3.5

女性・60代 86 10 76 0

 100.0 11.6 88.4 0.0

在学中 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 81 7 73 1

 100.0 8.6 90.1 1.2

高校卒 355 57 293 5

 100.0 16.1 82.5 1.4

短大・高専卒 59 11 48 0

 100.0 18.6 81.4 0.0

大卒以上 150 33 117 0

 100.0 22.0 78.0 0.0

無回答 33 5 26 2

 100.0 15.2 78.8 6.1

会社の経営者、役員 147 36 109 2

 100.0 24.5 74.1 1.4

自営業主、自由業 359 53 302 4

 100.0 14.8 84.1 1.1

内職 10 4 6 0

 100.0 40.0 60.0 0.0

家族従業者 149 18 131 0

 100.0 12.1 87.9 0.0

その他 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

無回答 6 0 4 2

 100.0 0.0 66.7 33.3

北海道 16 3 13 0

 100.0 18.8 81.3 0.0

東北 64 10 52 2

 100.0 15.6 81.3 3.1

関東 205 31 171 3

 100.0 15.1 83.4 1.5

北陸 39 7 32 0

 100.0 17.9 82.1 0.0

東山 47 9 36 2

 100.0 19.1 76.6 4.3

東海 65 11 54 0

 100.0 16.9 83.1 0.0

近畿 91 17 73 1

 100.0 18.7 80.2 1.1

中国 41 8 33 0

 100.0 19.5 80.5 0.0

四国 28 4 24 0

 100.0 14.3 85.7 0.0

北九州 48 7 41 0

 100.0 14.6 85.4 0.0

南九州 36 6 30 0

 100.0 16.7 83.3 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 59 付問 

１ヶ月あたりの活動時間を教えてください。 
 計 １～

４

時

間

５～

９

時

間

１

０～

１

９

時

間

２

０～

２

９

時

間

３

０～

３

９

時

間

４

０～

４

９

時

間

５

０

時

間

以

上

無

回

答

平

均（

時

間）

合計  113 40 12 30 11 8 1 9 2 17.4

 100.0 35.4 10.6 26.5 9.7 7.1 0.9 8.0 1.8  

男性 77 25 10 21 7 5 1 6 2 18.8

 100.0 32.5 13.0 27.3 9.1 6.5 1.3 7.8 2.6  

女性 36 15 2 9 4 3 0 3 0 14.6

 100.0 41.7 5.6 25.0 11.1 8.3 0.0 8.3 0.0  

20代 3 2 0 0 0 0 0 1 0 25.0

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0  

30代 6 1 1 2 1 1 0 0 0 13.5

 100.0 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0  

40代 36 16 3 9 1 3 0 4 0 23.9

 100.0 44.4 8.3 25.0 2.8 8.3 0.0 11.1 0.0  

50代 43 15 5 11 6 1 1 3 1 13.9

 100.0 34.9 11.6 25.6 14.0 2.3 2.3 7.0 2.3  

60代 25 6 3 8 3 3 0 1 1 13.8

 100.0 24.0 12.0 32.0 12.0 12.0 0.0 4.0 4.0  

男性・20代 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2.5

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 6 1 1 2 1 1 0 0 0 13.5

 100.0 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0  

男性・40代 21 7 3 7 0 1 0 3 0 31.1

 100.0 33.3 14.3 33.3 0.0 4.8 0.0 14.3 0.0  

男性・50代 33 11 4 8 5 1 1 2 1 14.5

 100.0 33.3 12.1 24.2 15.2 3.0 3.0 6.1 3.0  

男性・60代 15 4 2 4 1 2 0 1 1 14.5

 100.0 26.7 13.3 26.7 6.7 13.3 0.0 6.7 6.7  

女性・20代 1 0 0 0 0 0 0 1 0 70.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0  

女性・30代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 15 9 0 2 1 2 0 1 0 13.9

 100.0 60.0 0.0 13.3 6.7 13.3 0.0 6.7 0.0  

女性・50代 10 4 1 3 1 0 0 1 0 11.8

 100.0 40.0 10.0 30.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0  

女性・60代 10 2 1 4 2 1 0 0 0 12.8

 100.0 20.0 10.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0  

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 7 0 1 2 2 0 1 0 1 18.5

 100.0 0.0 14.3 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3  

高校卒 57 18 6 22 3 5 0 3 0 18.4

 100.0 31.6 10.5 38.6 5.3 8.8 0.0 5.3 0.0  

短大・高専卒 11 6 1 0 2 1 0 1 0 15.5

 100.0 54.5 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0  

大卒以上 33 15 3 6 2 2 0 5 0 16.7

 100.0 45.5 9.1 18.2 6.1 6.1 0.0 15.2 0.0  

無回答 5 1 1 0 2 0 0 0 1 12.3

 100.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

会社の経営者、役員 36 16 5 7 2 4 0 2 0 12.6

 100.0 44.4 13.9 19.4 5.6 11.1 0.0 5.6 0.0  

自営業主、自由業 53 13 3 17 7 4 1 6 2 24.2

 100.0 24.5 5.7 32.1 13.2 7.5 1.9 11.3 3.8  

内職 4 2 2 0 0 0 0 0 0 5.5

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

家族従業者 18 9 2 5 1 0 0 1 0 10.7

 100.0 50.0 11.1 27.8 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0  

その他 2 0 0 1 1 0 0 0 0 15.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北海道 3 1 0 1 0 1 0 0 0 13.7

 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0  

東北 10 2 3 2 2 0 0 1 0 18.6

 100.0 20.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0  

関東 31 8 3 9 3 3 1 3 1 22.0

 100.0 25.8 9.7 29.0 9.7 9.7 3.2 9.7 3.2  

北陸 7 4 1 1 1 0 0 0 0 6.7

 100.0 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0  

東山 9 2 1 1 1 1 0 2 1 50.9

 100.0 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 22.2 11.1  

東海 11 5 0 3 0 1 0 2 0 15.8

 100.0 45.5 0.0 27.3 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0  

近畿 17 7 2 4 2 1 0 1 0 12.2

 100.0 41.2 11.8 23.5 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0  

中国 8 4 1 2 1 0 0 0 0 7.0

 100.0 50.0 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0  

四国 4 3 0 1 0 0 0 0 0 4.0

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北九州 7 2 0 4 1 0 0 0 0 10.1

 100.0 28.6 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0  

南九州 6 2 1 2 0 1 0 0 0 11.0

 100.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0  

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 60 家事・育児等についてあなたが望ましいと思う生き方は、どのようなものでしょうか。男性と
女性のそれぞれについて、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（○はそれぞれ１つずつ） 

男性の生き方 
 計 家

事

・

育

児

等

は

し

な

い

で、

仕

事

に

専

念

す

る

家

事

・

育

児

等

も

す

る

が

あ

く

ま

で

も

仕

事

を

優

先

す

る

家

事

・

育

児

等

も

仕

事

も

同

じ

く

ら

い

す

る 仕

事

も

す

る

が、

あ

く

ま

で

も

家

事

・

育

児

等

を

優

先

す

る

仕

事

は

し

な

い

で、

家

事

・

育

児

等

専

念

す

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  680 51 429 107 7 2 49 35

 100.0 7.5 63.1 15.7 1.0 0.3 7.2 5.1

男性 402 43 239 71 5 1 35 8

 100.0 10.7 59.5 17.7 1.2 0.2 8.7 2.0

女性 278 8 190 36 2 1 14 27

 100.0 2.9 68.3 12.9 0.7 0.4 5.0 9.7

20代 17 1 10 3 1 0 0 2

 100.0 5.9 58.8 17.6 5.9 0.0 0.0 11.8

30代 81 3 48 24 0 0 4 2

 100.0 3.7 59.3 29.6 0.0 0.0 4.9 2.5

40代 179 11 122 30 3 0 9 4

 100.0 6.1 68.2 16.8 1.7 0.0 5.0 2.2

50代 218 15 142 28 2 1 19 11

 100.0 6.9 65.1 12.8 0.9 0.5 8.7 5.0

60代 185 21 107 22 1 1 17 16

 100.0 11.4 57.8 11.9 0.5 0.5 9.2 8.6

男性・20代 9 1 6 1 1 0 0 0

 100.0 11.1 66.7 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

男性・30代 54 3 33 15 0 0 3 0

 100.0 5.6 61.1 27.8 0.0 0.0 5.6 0.0

男性・40代 107 9 65 21 3 0 8 1

 100.0 8.4 60.7 19.6 2.8 0.0 7.5 0.9

男性・50代 133 14 80 23 1 1 13 1

 100.0 10.5 60.2 17.3 0.8 0.8 9.8 0.8

男性・60代 99 16 55 11 0 0 11 6

 100.0 16.2 55.6 11.1 0.0 0.0 11.1 6.1

女性・20代 8 0 4 2 0 0 0 2

 100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

女性・30代 27 0 15 9 0 0 1 2

 100.0 0.0 55.6 33.3 0.0 0.0 3.7 7.4

女性・40代 72 2 57 9 0 0 1 3

 100.0 2.8 79.2 12.5 0.0 0.0 1.4 4.2

女性・50代 85 1 62 5 1 0 6 10

 100.0 1.2 72.9 5.9 1.2 0.0 7.1 11.8

女性・60代 86 5 52 11 1 1 6 10

 100.0 5.8 60.5 12.8 1.2 1.2 7.0 11.6

在学中 2 0 1 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 9 45 6 2 0 11 8

 100.0 11.1 55.6 7.4 2.5 0.0 13.6 9.9

高校卒 355 26 224 52 3 1 30 19

 100.0 7.3 63.1 14.6 0.8 0.3 8.5 5.4

短大・高専卒 59 1 48 9 0 0 1 0

 100.0 1.7 81.4 15.3 0.0 0.0 1.7 0.0

大卒以上 150 12 96 31 1 1 7 2

 100.0 8.0 64.0 20.7 0.7 0.7 4.7 1.3

無回答 33 3 15 8 1 0 0 6

 100.0 9.1 45.5 24.2 3.0 0.0 0.0 18.2

会社の経営者、役員 147 12 100 23 0 1 6 5

 100.0 8.2 68.0 15.6 0.0 0.7 4.1 3.4

自営業主、自由業 359 34 200 67 6 0 34 18

 100.0 9.5 55.7 18.7 1.7 0.0 9.5 5.0

内職 10 0 10 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 149 5 110 14 1 1 8 10

 100.0 3.4 73.8 9.4 0.7 0.7 5.4 6.7

その他 9 0 5 3 0 0 1 0

 100.0 0.0 55.6 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0

無回答 6 0 4 0 0 0 0 2

 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

北海道 16 2 12 2 0 0 0 0

 100.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 64 5 36 9 2 1 3 8

 100.0 7.8 56.3 14.1 3.1 1.6 4.7 12.5

関東 205 13 133 32 2 1 20 4

 100.0 6.3 64.9 15.6 1.0 0.5 9.8 2.0

北陸 39 3 27 5 1 0 2 1

 100.0 7.7 69.2 12.8 2.6 0.0 5.1 2.6

東山 47 5 26 9 0 0 2 5

 100.0 10.6 55.3 19.1 0.0 0.0 4.3 10.6

東海 65 3 44 13 2 0 0 3

 100.0 4.6 67.7 20.0 3.1 0.0 0.0 4.6

近畿 91 6 65 12 0 0 6 2

 100.0 6.6 71.4 13.2 0.0 0.0 6.6 2.2

中国 41 4 23 8 0 0 2 4

 100.0 9.8 56.1 19.5 0.0 0.0 4.9 9.8

四国 28 3 14 4 0 0 4 3

 100.0 10.7 50.0 14.3 0.0 0.0 14.3 10.7

北九州 48 5 26 7 0 0 9 1

 100.0 10.4 54.2 14.6 0.0 0.0 18.8 2.1

南九州 36 2 23 6 0 0 1 4

 100.0 5.6 63.9 16.7 0.0 0.0 2.8 11.1

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 60 家事・育児等についてあなたが望ましいと思う生き方は、どのようなものでしょうか。男性と
女性のそれぞれについて、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（○はそれぞれ１つずつ） 

女性の生き方 
 計 家

事

・

育

児

等

は

し

な

い

で、

仕

事

に

専

念

す

る

家

事

・

育

児

等

も

す

る

が

あ

く

ま

で

も

仕

事

を

優

先

す

る

家

事

・

育

児

等

も

仕

事

も

同

じ

く

ら

い

す

る 仕

事

も

す

る

が、

あ

く

ま

で

も

家

事

・

育

児

等

を

優

先

す

る

仕

事

は

し

な

い

で、

家

事

・

育

児

等

専

念

す

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  680 5 19 167 318 63 68 40

 100.0 0.7 2.8 24.6 46.8 9.3 10.0 5.9

男性 402 3 7 71 184 43 58 36

 100.0 0.7 1.7 17.7 45.8 10.7 14.4 9.0

女性 278 2 12 96 134 20 10 4

 100.0 0.7 4.3 34.5 48.2 7.2 3.6 1.4

20代 17 0 2 3 10 1 1 0

 100.0 0.0 11.8 17.6 58.8 5.9 5.9 0.0

30代 81 1 0 25 32 14 6 3

 100.0 1.2 0.0 30.9 39.5 17.3 7.4 3.7

40代 179 0 4 47 91 10 21 6

 100.0 0.0 2.2 26.3 50.8 5.6 11.7 3.4

50代 218 2 4 45 108 18 22 19

 100.0 0.9 1.8 20.6 49.5 8.3 10.1 8.7

60代 185 2 9 47 77 20 18 12

 100.0 1.1 4.9 25.4 41.6 10.8 9.7 6.5

男性・20代 9 0 0 0 8 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0

男性・30代 54 1 0 11 24 10 6 2

 100.0 1.9 0.0 20.4 44.4 18.5 11.1 3.7

男性・40代 107 0 2 25 49 7 18 6

 100.0 0.0 1.9 23.4 45.8 6.5 16.8 5.6

男性・50代 133 1 1 20 61 16 18 16

 100.0 0.8 0.8 15.0 45.9 12.0 13.5 12.0

男性・60代 99 1 4 15 42 9 16 12

 100.0 1.0 4.0 15.2 42.4 9.1 16.2 12.1

女性・20代 8 0 2 3 2 0 1 0

 100.0 0.0 25.0 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0

女性・30代 27 0 0 14 8 4 0 1

 100.0 0.0 0.0 51.9 29.6 14.8 0.0 3.7

女性・40代 72 0 2 22 42 3 3 0

 100.0 0.0 2.8 30.6 58.3 4.2 4.2 0.0

女性・50代 85 1 3 25 47 2 4 3

 100.0 1.2 3.5 29.4 55.3 2.4 4.7 3.5

女性・60代 86 1 5 32 35 11 2 0

 100.0 1.2 5.8 37.2 40.7 12.8 2.3 0.0

在学中 2 0 0 0 2 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 0 4 14 33 9 12 9

 100.0 0.0 4.9 17.3 40.7 11.1 14.8 11.1

高校卒 355 3 12 83 173 29 35 20

 100.0 0.8 3.4 23.4 48.7 8.2 9.9 5.6

短大・高専卒 59 0 0 23 30 4 2 0

 100.0 0.0 0.0 39.0 50.8 6.8 3.4 0.0

大卒以上 150 2 3 38 69 19 15 4

 100.0 1.3 2.0 25.3 46.0 12.7 10.0 2.7

無回答 33 0 0 9 11 2 4 7

 100.0 0.0 0.0 27.3 33.3 6.1 12.1 21.2

会社の経営者、役員 147 2 0 33 71 19 15 7

 100.0 1.4 0.0 22.4 48.3 12.9 10.2 4.8

自営業主、自由業 359 3 6 93 152 28 46 31

 100.0 0.8 1.7 25.9 42.3 7.8 12.8 8.6

内職 10 0 1 3 5 1 0 0

 100.0 0.0 10.0 30.0 50.0 10.0 0.0 0.0

家族従業者 149 0 9 34 85 14 6 1

 100.0 0.0 6.0 22.8 57.0 9.4 4.0 0.7

その他 9 0 1 2 4 1 1 0

 100.0 0.0 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 0.0

無回答 6 0 2 2 1 0 0 1

 100.0 0.0 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7

北海道 16 0 0 4 8 3 0 1

 100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 18.8 0.0 6.3

東北 64 1 0 12 35 5 4 7

 100.0 1.6 0.0 18.8 54.7 7.8 6.3 10.9

関東 205 0 9 44 90 22 27 13

 100.0 0.0 4.4 21.5 43.9 10.7 13.2 6.3

北陸 39 0 1 12 23 1 2 0

 100.0 0.0 2.6 30.8 59.0 2.6 5.1 0.0

東山 47 1 4 13 17 8 2 2

 100.0 2.1 8.5 27.7 36.2 17.0 4.3 4.3

東海 65 1 0 19 34 3 6 2

 100.0 1.5 0.0 29.2 52.3 4.6 9.2 3.1

近畿 91 0 2 21 45 7 11 5

 100.0 0.0 2.2 23.1 49.5 7.7 12.1 5.5

中国 41 0 0 16 16 5 1 3

 100.0 0.0 0.0 39.0 39.0 12.2 2.4 7.3

四国 28 1 0 4 12 3 5 3

 100.0 3.6 0.0 14.3 42.9 10.7 17.9 10.7

北九州 48 1 2 13 20 3 7 2

 100.0 2.1 4.2 27.1 41.7 6.3 14.6 4.2

南九州 36 0 1 9 18 3 3 2

 100.0 0.0 2.8 25.0 50.0 8.3 8.3 5.6

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 61 

あなたのお住まいは、次のうちどれにあてはまりますか。（○は１つ） 
 計 持

ち

家（

ロー

ン

な

し）
（

親

や

子、

配

偶

者

の

名

義

も

含

む） 持

ち

家（

ロー

ン

あ

り）
（

親

や

子、

配

偶

者

の

名

義

も

含

む） 借

家

社

宅

・

職

員

寮

そ

の

他

無

回

答

合計  680 388 196 84 5 2 5

 100.0 57.1 28.8 12.4 0.7 0.3 0.7

男性 402 219 127 52 1 1 2

 100.0 54.5 31.6 12.9 0.2 0.2 0.5

女性 278 169 69 32 4 1 3

 100.0 60.8 24.8 11.5 1.4 0.4 1.1

20代 17 12 1 4 0 0 0

 100.0 70.6 5.9 23.5 0.0 0.0 0.0

30代 81 25 30 24 0 1 1

 100.0 30.9 37.0 29.6 0.0 1.2 1.2

40代 179 64 84 26 4 0 1

 100.0 35.8 46.9 14.5 2.2 0.0 0.6

50代 218 150 48 17 1 0 2

 100.0 68.8 22.0 7.8 0.5 0.0 0.9

60代 185 137 33 13 0 1 1

 100.0 74.1 17.8 7.0 0.0 0.5 0.5

男性・20代 9 6 1 2 0 0 0

 100.0 66.7 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0

男性・30代 54 15 22 17 0 0 0

 100.0 27.8 40.7 31.5 0.0 0.0 0.0

男性・40代 107 40 51 15 1 0 0

 100.0 37.4 47.7 14.0 0.9 0.0 0.0

男性・50代 133 89 33 10 0 0 1

 100.0 66.9 24.8 7.5 0.0 0.0 0.8

男性・60代 99 69 20 8 0 1 1

 100.0 69.7 20.2 8.1 0.0 1.0 1.0

女性・20代 8 6 0 2 0 0 0

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 10 8 7 0 1 1

 100.0 37.0 29.6 25.9 0.0 3.7 3.7

女性・40代 72 24 33 11 3 0 1

 100.0 33.3 45.8 15.3 4.2 0.0 1.4

女性・50代 85 61 15 7 1 0 1

 100.0 71.8 17.6 8.2 1.2 0.0 1.2

女性・60代 86 68 13 5 0 0 0

 100.0 79.1 15.1 5.8 0.0 0.0 0.0

在学中 2 1 0 1 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 53 15 13 0 0 0

 100.0 65.4 18.5 16.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 355 196 106 49 2 0 2

 100.0 55.2 29.9 13.8 0.6 0.0 0.6

短大・高専卒 59 33 19 4 3 0 0

 100.0 55.9 32.2 6.8 5.1 0.0 0.0

大卒以上 150 90 45 13 0 2 0

 100.0 60.0 30.0 8.7 0.0 1.3 0.0

無回答 33 15 11 4 0 0 3

 100.0 45.5 33.3 12.1 0.0 0.0 9.1

会社の経営者、役員 147 78 59 8 1 0 1

 100.0 53.1 40.1 5.4 0.7 0.0 0.7

自営業主、自由業 359 197 95 62 1 2 2

 100.0 54.9 26.5 17.3 0.3 0.6 0.6

内職 10 8 1 0 1 0 0

 100.0 80.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

家族従業者 149 96 37 12 2 0 2

 100.0 64.4 24.8 8.1 1.3 0.0 1.3

その他 9 7 1 1 0 0 0

 100.0 77.8 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

無回答 6 2 3 1 0 0 0

 100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0

北海道 16 8 4 4 0 0 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

東北 64 40 16 7 0 0 1

 100.0 62.5 25.0 10.9 0.0 0.0 1.6

関東 205 107 67 26 3 0 2

 100.0 52.2 32.7 12.7 1.5 0.0 1.0

北陸 39 24 13 2 0 0 0

 100.0 61.5 33.3 5.1 0.0 0.0 0.0

東山 47 32 10 4 1 0 0

 100.0 68.1 21.3 8.5 2.1 0.0 0.0

東海 65 34 19 11 0 1 0

 100.0 52.3 29.2 16.9 0.0 1.5 0.0

近畿 91 51 30 9 0 0 1

 100.0 56.0 33.0 9.9 0.0 0.0 1.1

中国 41 26 10 5 0 0 0

 100.0 63.4 24.4 12.2 0.0 0.0 0.0

四国 28 22 4 2 0 0 0

 100.0 78.6 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0

北九州 48 23 17 6 1 1 0

 100.0 47.9 35.4 12.5 2.1 2.1 0.0

南九州 36 21 6 8 0 0 1

 100.0 58.3 16.7 22.2 0.0 0.0 2.8

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 62 

現在、あなたは学校に在学中ですか、すでに卒業していますか。 
 計 在

学

中

卒

業

し

て

い

る

無

回

答

合計  680 2 672 6

 100.0 0.3 98.8 0.9

男性 402 2 397 3

 100.0 0.5 98.8 0.7

女性 278 0 275 3

 100.0 0.0 98.9 1.1

20代 17 2 15 0

 100.0 11.8 88.2 0.0

30代 81 0 80 1

 100.0 0.0 98.8 1.2

40代 179 0 179 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

50代 218 0 214 4

 100.0 0.0 98.2 1.8

60代 185 0 184 1

 100.0 0.0 99.5 0.5

男性・20代 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

男性・30代 54 0 54 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・40代 107 0 107 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・50代 133 0 130 3

 100.0 0.0 97.7 2.3

男性・60代 99 0 99 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・20代 8 0 8 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・30代 27 0 26 1

 100.0 0.0 96.3 3.7

女性・40代 72 0 72 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・50代 85 0 84 1

 100.0 0.0 98.8 1.2

女性・60代 86 0 85 1

 100.0 0.0 98.8 1.2

在学中 2 2 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 81 0 81 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

高校卒 355 0 355 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

短大・高専卒 59 0 59 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

大卒以上 150 0 150 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 33 0 27 6

 100.0 0.0 81.8 18.2

会社の経営者、役員 147 0 145 2

 100.0 0.0 98.6 1.4

自営業主、自由業 359 0 357 2

 100.0 0.0 99.4 0.6

内職 10 0 10 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

家族従業者 149 1 146 2

 100.0 0.7 98.0 1.3

その他 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

無回答 6 0 6 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

北海道 16 0 16 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

東北 64 0 62 2

 100.0 0.0 96.9 3.1

関東 205 0 203 2

 100.0 0.0 99.0 1.0

北陸 39 1 38 0

 100.0 2.6 97.4 0.0

東山 47 0 47 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

東海 65 1 64 0

 100.0 1.5 98.5 0.0

近畿 91 0 89 2

 100.0 0.0 97.8 2.2

中国 41 0 41 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

四国 28 0 28 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

北九州 48 0 48 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

南九州 36 0 36 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 389 -

問 63 

卒業あるいは在学中の学校をお答えください。（〇は１つ） 
 計 中

学

校

高

等

学

校

専

修

学

校（

中

学

校

卒

業

後

入

学）

専

修

学

校（

高

校

等

卒

業

後

入

学）

短

期

大

学

高

等

専

門

学

校

大

学

大

学

院

無

回

答

合計  680 75 296 8 60 40 19 144 8 30

 100.0 11.0 43.5 1.2 8.8 5.9 2.8 21.2 1.2 4.4

男性 402 52 165 2 30 5 12 112 8 16

 100.0 12.9 41.0 0.5 7.5 1.2 3.0 27.9 2.0 4.0

女性 278 23 131 6 30 35 7 32 0 14

 100.0 8.3 47.1 2.2 10.8 12.6 2.5 11.5 0.0 5.0

20代 17 2 5 0 5 2 2 1 0 0

 100.0 11.8 29.4 0.0 29.4 11.8 11.8 5.9 0.0 0.0

30代 81 8 32 0 10 5 4 13 3 6

 100.0 9.9 39.5 0.0 12.3 6.2 4.9 16.0 3.7 7.4

40代 179 7 74 2 21 13 9 43 1 9

 100.0 3.9 41.3 1.1 11.7 7.3 5.0 24.0 0.6 5.0

50代 218 23 94 4 13 14 2 57 3 8

 100.0 10.6 43.1 1.8 6.0 6.4 0.9 26.1 1.4 3.7

60代 185 35 91 2 11 6 2 30 1 7

 100.0 18.9 49.2 1.1 5.9 3.2 1.1 16.2 0.5 3.8

男性・20代 9 2 2 0 3 0 1 1 0 0

 100.0 22.2 22.2 0.0 33.3 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0

男性・30代 54 7 24 0 4 1 2 9 3 4

 100.0 13.0 44.4 0.0 7.4 1.9 3.7 16.7 5.6 7.4

男性・40代 107 5 44 0 15 1 6 32 1 3

 100.0 4.7 41.1 0.0 14.0 0.9 5.6 29.9 0.9 2.8

男性・50代 133 18 51 2 6 2 2 43 3 6

 100.0 13.5 38.3 1.5 4.5 1.5 1.5 32.3 2.3 4.5

男性・60代 99 20 44 0 2 1 1 27 1 3

 100.0 20.2 44.4 0.0 2.0 1.0 1.0 27.3 1.0 3.0

女性・20代 8 0 3 0 2 2 1 0 0 0

 100.0 0.0 37.5 0.0 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

女性・30代 27 1 8 0 6 4 2 4 0 2

 100.0 3.7 29.6 0.0 22.2 14.8 7.4 14.8 0.0 7.4

女性・40代 72 2 30 2 6 12 3 11 0 6

 100.0 2.8 41.7 2.8 8.3 16.7 4.2 15.3 0.0 8.3

女性・50代 85 5 43 2 7 12 0 14 0 2

 100.0 5.9 50.6 2.4 8.2 14.1 0.0 16.5 0.0 2.4

女性・60代 86 15 47 2 9 5 1 3 0 4

 100.0 17.4 54.7 2.3 10.5 5.8 1.2 3.5 0.0 4.7

在学中 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 81 74 0 7 0 0 0 0 0 0

 100.0 91.4 0.0 8.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 355 0 296 0 59 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 83.4 0.0 16.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専卒 59 0 0 0 0 40 19 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67.8 32.2 0.0 0.0 0.0

大卒以上 150 0 0 0 0 0 0 142 8 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.7 5.3 0.0

無回答 33 1 0 1 0 0 0 1 0 30

 100.0 3.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 90.9

会社の経営者、役員 147 7 50 0 10 7 5 59 5 4

 100.0 4.8 34.0 0.0 6.8 4.8 3.4 40.1 3.4 2.7

自営業主、自由業 359 51 156 6 30 14 8 72 3 19

 100.0 14.2 43.5 1.7 8.4 3.9 2.2 20.1 0.8 5.3

内職 10 1 2 0 2 4 0 0 0 1

 100.0 10.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 10.0

家族従業者 149 15 79 2 16 14 6 11 0 6

 100.0 10.1 53.0 1.3 10.7 9.4 4.0 7.4 0.0 4.0

その他 9 0 4 0 2 1 0 2 0 0

 100.0 0.0 44.4 0.0 22.2 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0

無回答 6 1 5 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 16 2 8 0 2 2 0 1 0 1

 100.0 12.5 50.0 0.0 12.5 12.5 0.0 6.3 0.0 6.3

東北 64 15 30 2 3 1 1 7 0 5

 100.0 23.4 46.9 3.1 4.7 1.6 1.6 10.9 0.0 7.8

関東 205 14 82 3 22 10 10 48 5 11

 100.0 6.8 40.0 1.5 10.7 4.9 4.9 23.4 2.4 5.4

北陸 39 3 24 0 4 0 1 5 0 2

 100.0 7.7 61.5 0.0 10.3 0.0 2.6 12.8 0.0 5.1

東山 47 6 21 1 4 5 1 7 1 1

 100.0 12.8 44.7 2.1 8.5 10.6 2.1 14.9 2.1 2.1

東海 65 11 27 1 7 3 1 13 0 2

 100.0 16.9 41.5 1.5 10.8 4.6 1.5 20.0 0.0 3.1

近畿 91 6 38 0 6 8 2 27 0 4

 100.0 6.6 41.8 0.0 6.6 8.8 2.2 29.7 0.0 4.4

中国 41 3 15 0 3 4 0 14 0 2

 100.0 7.3 36.6 0.0 7.3 9.8 0.0 34.1 0.0 4.9

四国 28 3 16 1 2 1 1 4 0 0

 100.0 10.7 57.1 3.6 7.1 3.6 3.6 14.3 0.0 0.0

北九州 48 8 17 0 4 4 1 12 2 0

 100.0 16.7 35.4 0.0 8.3 8.3 2.1 25.0 4.2 0.0

南九州 36 4 18 0 3 2 1 6 0 2

 100.0 11.1 50.0 0.0 8.3 5.6 2.8 16.7 0.0 5.6

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 63 付問 1 

高等学校 
 計 普

通

科

工

業

科

商

業

科

そ

の

他

無

回

答

合計  296 149 42 50 46 9

 100.0 50.3 14.2 16.9 15.5 3.0

男性 165 67 40 27 27 4

 100.0 40.6 24.2 16.4 16.4 2.4

女性 131 82 2 23 19 5

 100.0 62.6 1.5 17.6 14.5 3.8

20代 5 1 2 0 2 0

 100.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0

30代 32 12 12 5 2 1

 100.0 37.5 37.5 15.6 6.3 3.1

40代 74 39 10 10 12 3

 100.0 52.7 13.5 13.5 16.2 4.1

50代 94 45 12 13 20 4

 100.0 47.9 12.8 13.8 21.3 4.3

60代 91 52 6 22 10 1

 100.0 57.1 6.6 24.2 11.0 1.1

男性・20代 2 0 1 0 1 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

男性・30代 24 8 11 2 2 1

 100.0 33.3 45.8 8.3 8.3 4.2

男性・40代 44 20 10 6 8 0

 100.0 45.5 22.7 13.6 18.2 0.0

男性・50代 51 20 12 5 11 3

 100.0 39.2 23.5 9.8 21.6 5.9

男性・60代 44 19 6 14 5 0

 100.0 43.2 13.6 31.8 11.4 0.0

女性・20代 3 1 1 0 1 0

 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

女性・30代 8 4 1 3 0 0

 100.0 50.0 12.5 37.5 0.0 0.0

女性・40代 30 19 0 4 4 3

 100.0 63.3 0.0 13.3 13.3 10.0

女性・50代 43 25 0 8 9 1

 100.0 58.1 0.0 18.6 20.9 2.3

女性・60代 47 33 0 8 5 1

 100.0 70.2 0.0 17.0 10.6 2.1

在学中 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 296 149 42 50 46 9

 100.0 50.3 14.2 16.9 15.5 3.0

短大・高専卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大卒以上 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社の経営者、役員 50 27 3 8 9 3

 100.0 54.0 6.0 16.0 18.0 6.0

自営業主、自由業 156 68 33 27 24 4

 100.0 43.6 21.2 17.3 15.4 2.6

内職 2 2 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 79 49 3 15 10 2

 100.0 62.0 3.8 19.0 12.7 2.5

その他 4 2 1 0 1 0

 100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

無回答 5 1 2 0 2 0

 100.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0

北海道 8 4 2 1 1 0

 100.0 50.0 25.0 12.5 12.5 0.0

東北 30 18 3 5 4 0

 100.0 60.0 10.0 16.7 13.3 0.0

関東 82 46 12 15 8 1

 100.0 56.1 14.6 18.3 9.8 1.2

北陸 24 7 3 7 7 0

 100.0 29.2 12.5 29.2 29.2 0.0

東山 21 10 2 1 6 2

 100.0 47.6 9.5 4.8 28.6 9.5

東海 27 12 5 6 4 0

 100.0 44.4 18.5 22.2 14.8 0.0

近畿 38 22 9 4 2 1

 100.0 57.9 23.7 10.5 5.3 2.6

中国 15 9 1 2 2 1

 100.0 60.0 6.7 13.3 13.3 6.7

四国 16 8 0 3 4 1

 100.0 50.0 0.0 18.8 25.0 6.3

北九州 17 7 0 3 5 2

 100.0 41.2 0.0 17.6 29.4 11.8

南九州 18 6 5 3 3 1

 100.0 33.3 27.8 16.7 16.7 5.6

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 63 付問２ 

専修学校（中学校卒業後入学）、専修学校（高校等卒業後入学） 
 計 工

業、

商

業

実

務

医

療（

看

護、

理

学

・

作

業

療

法

な

ど） 衛

生（

調

理、

理

・

美

容

な

ど）

そ

の

他

無

回

答

合計  68 12 10 23 22 1

 100.0 17.6 14.7 33.8 32.4 1.5

男性 32 8 5 10 9 0

 100.0 25.0 15.6 31.3 28.1 0.0

女性 36 4 5 13 13 1

 100.0 11.1 13.9 36.1 36.1 2.8

20代 5 2 2 0 1 0

 100.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

30代 10 1 2 3 4 0

 100.0 10.0 20.0 30.0 40.0 0.0

40代 23 3 3 13 4 0

 100.0 13.0 13.0 56.5 17.4 0.0

50代 17 4 2 4 7 0

 100.0 23.5 11.8 23.5 41.2 0.0

60代 13 2 1 3 6 1

 100.0 15.4 7.7 23.1 46.2 7.7

男性・20代 3 1 2 0 0 0

 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

男性・30代 4 1 1 1 1 0

 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

男性・40代 15 2 2 8 3 0

 100.0 13.3 13.3 53.3 20.0 0.0

男性・50代 8 3 0 1 4 0

 100.0 37.5 0.0 12.5 50.0 0.0

男性・60代 2 1 0 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性・20代 2 1 0 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性・30代 6 0 1 2 3 0

 100.0 0.0 16.7 33.3 50.0 0.0

女性・40代 8 1 1 5 1 0

 100.0 12.5 12.5 62.5 12.5 0.0

女性・50代 9 1 2 3 3 0

 100.0 11.1 22.2 33.3 33.3 0.0

女性・60代 11 1 1 3 5 1

 100.0 9.1 9.1 27.3 45.5 9.1

在学中 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 7 0 0 5 2 0

 100.0 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0

高校卒 59 12 9 18 19 1

 100.0 20.3 15.3 30.5 32.2 1.7

短大・高専卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大卒以上 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

会社の経営者、役員 10 5 0 3 2 0

 100.0 50.0 0.0 30.0 20.0 0.0

自営業主、自由業 36 4 6 11 15 0

 100.0 11.1 16.7 30.6 41.7 0.0

内職 2 0 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族従業者 18 2 3 9 3 1

 100.0 11.1 16.7 50.0 16.7 5.6

その他 2 1 1 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 2 0 1 0 1 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

東北 5 0 2 0 3 0

 100.0 0.0 40.0 0.0 60.0 0.0

関東 25 6 2 8 9 0

 100.0 24.0 8.0 32.0 36.0 0.0

北陸 4 1 2 1 0 0

 100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

東山 5 0 0 3 1 1

 100.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0

東海 8 1 2 2 3 0

 100.0 12.5 25.0 25.0 37.5 0.0

近畿 6 2 0 1 3 0

 100.0 33.3 0.0 16.7 50.0 0.0

中国 3 0 0 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

四国 3 1 0 1 1 0

 100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

北九州 4 0 1 3 0 0

 100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

南九州 3 1 0 1 1 0

 100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 63 付問３ 

短期大学 
 計 人

文、

社

会、

教

育

工

業、

農

業

保

健（

看

護

な

ど）

そ

の

他

無

回

答

合計  40 20 4 1 15 0

 100.0 50.0 10.0 2.5 37.5 0.0

男性 5 0 4 0 1 0

 100.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0

女性 35 20 0 1 14 0

 100.0 57.1 0.0 2.9 40.0 0.0

20代 2 1 0 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

30代 5 2 1 0 2 0

 100.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0

40代 13 7 1 0 5 0

 100.0 53.8 7.7 0.0 38.5 0.0

50代 14 9 2 1 2 0

 100.0 64.3 14.3 7.1 14.3 0.0

60代 6 1 0 0 5 0

 100.0 16.7 0.0 0.0 83.3 0.0

男性・20代 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・40代 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・50代 2 0 2 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・60代 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性・20代 2 1 0 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性・30代 4 2 0 0 2 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性・40代 12 7 0 0 5 0

 100.0 58.3 0.0 0.0 41.7 0.0

女性・50代 12 9 0 1 2 0

 100.0 75.0 0.0 8.3 16.7 0.0

女性・60代 5 1 0 0 4 0

 100.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専卒 40 20 4 1 15 0

 100.0 50.0 10.0 2.5 37.5 0.0

大卒以上 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社の経営者、役員 7 2 1 0 4 0

 100.0 28.6 14.3 0.0 57.1 0.0

自営業主、自由業 14 7 2 0 5 0

 100.0 50.0 14.3 0.0 35.7 0.0

内職 4 4 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 14 6 1 1 6 0

 100.0 42.9 7.1 7.1 42.9 0.0

その他 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 2 2 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 10 2 2 0 6 0

 100.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0

北陸 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東山 5 2 0 0 3 0

 100.0 40.0 0.0 0.0 60.0 0.0

東海 3 1 0 1 1 0

 100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

近畿 8 6 0 0 2 0

 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0

中国 4 2 0 0 2 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

四国 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

北九州 4 3 1 0 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

南九州 2 1 0 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 63 付問４ 

大学、大学院 
 計 人

文

科

学、

社

会

科

学、

教

育

学

理

学、

工

学、

農

学

医

学、

歯

学、

薬

学、

看

護

学

そ

の

他

無

回

答

合計  152 63 35 9 42 3

 100.0 41.4 23.0 5.9 27.6 2.0

男性 120 46 33 6 32 3

 100.0 38.3 27.5 5.0 26.7 2.5

女性 32 17 2 3 10 0

 100.0 53.1 6.3 9.4 31.3 0.0

20代 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

30代 16 5 5 1 5 0

 100.0 31.3 31.3 6.3 31.3 0.0

40代 44 19 12 2 10 1

 100.0 43.2 27.3 4.5 22.7 2.3

50代 60 25 11 4 18 2

 100.0 41.7 18.3 6.7 30.0 3.3

60代 31 14 7 2 8 0

 100.0 45.2 22.6 6.5 25.8 0.0

男性・20代 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性・30代 12 2 4 1 5 0

 100.0 16.7 33.3 8.3 41.7 0.0

男性・40代 33 13 11 0 8 1

 100.0 39.4 33.3 0.0 24.2 3.0

男性・50代 46 18 11 3 12 2

 100.0 39.1 23.9 6.5 26.1 4.3

男性・60代 28 13 7 2 6 0

 100.0 46.4 25.0 7.1 21.4 0.0

女性・20代 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 4 3 1 0 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・40代 11 6 1 2 2 0

 100.0 54.5 9.1 18.2 18.2 0.0

女性・50代 14 7 0 1 6 0

 100.0 50.0 0.0 7.1 42.9 0.0

女性・60代 3 1 0 0 2 0

 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

在学中 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大卒以上 150 62 35 9 41 3

 100.0 41.3 23.3 6.0 27.3 2.0

無回答 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社の経営者、役員 64 29 17 3 14 1

 100.0 45.3 26.6 4.7 21.9 1.6

自営業主、自由業 75 30 15 6 23 1

 100.0 40.0 20.0 8.0 30.7 1.3

内職 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 11 4 2 0 4 1

 100.0 36.4 18.2 0.0 36.4 9.1

その他 2 0 1 0 1 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東北 7 2 4 0 1 0

 100.0 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0

関東 53 24 10 4 13 2

 100.0 45.3 18.9 7.5 24.5 3.8

北陸 5 1 2 1 1 0

 100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

東山 8 4 0 2 2 0

 100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

東海 13 4 5 1 2 1

 100.0 30.8 38.5 7.7 15.4 7.7

近畿 27 13 1 1 12 0

 100.0 48.1 3.7 3.7 44.4 0.0

中国 14 4 3 0 7 0

 100.0 28.6 21.4 0.0 50.0 0.0

四国 4 3 1 0 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

北九州 14 6 6 0 2 0

 100.0 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0

南九州 6 2 3 0 1 0

 100.0 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別

×
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学

歴
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問 64 あなたは何か職業資格（税理士、ボイラー技師、簿記検定などの資格）をお持ちですか。（社

内資格は除きます） 
 計 資

格

を

持っ

て

い

る

資

格

は

もっ

て

い

な

い 無

回

答

合計  680 273 394 13

 100.0 40.1 57.9 1.9

男性 402 170 226 6

 100.0 42.3 56.2 1.5

女性 278 103 168 7

 100.0 37.1 60.4 2.5

20代 17 7 10 0

 100.0 41.2 58.8 0.0

30代 81 37 43 1

 100.0 45.7 53.1 1.2

40代 179 87 90 2

 100.0 48.6 50.3 1.1

50代 218 88 125 5

 100.0 40.4 57.3 2.3

60代 185 54 126 5

 100.0 29.2 68.1 2.7

男性・20代 9 4 5 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

男性・30代 54 25 29 0

 100.0 46.3 53.7 0.0

男性・40代 107 53 53 1

 100.0 49.5 49.5 0.9

男性・50代 133 53 78 2

 100.0 39.8 58.6 1.5

男性・60代 99 35 61 3

 100.0 35.4 61.6 3.0

女性・20代 8 3 5 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

女性・30代 27 12 14 1

 100.0 44.4 51.9 3.7

女性・40代 72 34 37 1

 100.0 47.2 51.4 1.4

女性・50代 85 35 47 3

 100.0 41.2 55.3 3.5

女性・60代 86 19 65 2

 100.0 22.1 75.6 2.3

在学中 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 81 18 60 3

 100.0 22.2 74.1 3.7

高校卒 355 128 221 6

 100.0 36.1 62.3 1.7

短大・高専卒 59 31 28 0

 100.0 52.5 47.5 0.0

大卒以上 150 85 64 1

 100.0 56.7 42.7 0.7

無回答 33 11 19 3

 100.0 33.3 57.6 9.1

会社の経営者、役員 147 66 80 1

 100.0 44.9 54.4 0.7

自営業主、自由業 359 148 203 8

 100.0 41.2 56.5 2.2

内職 10 5 5 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

家族従業者 149 50 97 2

 100.0 33.6 65.1 1.3

その他 9 4 5 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

無回答 6 0 4 2

 100.0 0.0 66.7 33.3

北海道 16 11 5 0

 100.0 68.8 31.3 0.0

東北 64 22 41 1

 100.0 34.4 64.1 1.6

関東 205 91 112 2

 100.0 44.4 54.6 1.0

北陸 39 18 21 0

 100.0 46.2 53.8 0.0

東山 47 22 22 3

 100.0 46.8 46.8 6.4

東海 65 18 47 0

 100.0 27.7 72.3 0.0

近畿 91 36 51 4

 100.0 39.6 56.0 4.4

中国 41 16 24 1

 100.0 39.0 58.5 2.4

四国 28 9 19 0

 100.0 32.1 67.9 0.0

北九州 48 16 31 1

 100.0 33.3 64.6 2.1

南九州 36 14 21 1

 100.0 38.9 58.3 2.8

働

き

方

地

域

性

別

年

齢

性

別
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学
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問 64 付問 

その資格は何ですか。主なものを３つ以内でご記入ください。 
 計 記

入

あ

り

記

入

な

し

無

回

答

合計  273 264 9 0

 100.0 96.7 3.3 0.0

男性 170 162 8 0

 100.0 95.3 4.7 0.0

女性 103 102 1 0

 100.0 99.0 1.0 0.0

20代 7 7 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

30代 37 35 2 0

 100.0 94.6 5.4 0.0

40代 87 85 2 0

 100.0 97.7 2.3 0.0

50代 88 86 2 0

 100.0 97.7 2.3 0.0

60代 54 51 3 0

 100.0 94.4 5.6 0.0

男性・20代 4 4 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・30代 25 24 1 0

 100.0 96.0 4.0 0.0

男性・40代 53 51 2 0

 100.0 96.2 3.8 0.0

男性・50代 53 51 2 0

 100.0 96.2 3.8 0.0

男性・60代 35 32 3 0

 100.0 91.4 8.6 0.0

女性・20代 3 3 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・30代 12 11 1 0

 100.0 91.7 8.3 0.0

女性・40代 34 34 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・50代 35 35 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・60代 19 19 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 18 17 1 0

 100.0 94.4 5.6 0.0

高校卒 128 124 4 0

 100.0 96.9 3.1 0.0

短大・高専卒 31 31 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

大卒以上 85 81 4 0

 100.0 95.3 4.7 0.0

無回答 11 11 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

会社の経営者、役員 66 62 4 0

 100.0 93.9 6.1 0.0

自営業主、自由業 148 144 4 0

 100.0 97.3 2.7 0.0

内職 5 5 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

家族従業者 50 49 1 0

 100.0 98.0 2.0 0.0

その他 4 4 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 11 11 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東北 22 21 1 0

 100.0 95.5 4.5 0.0

関東 91 86 5 0

 100.0 94.5 5.5 0.0

北陸 18 18 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東山 22 21 1 0

 100.0 95.5 4.5 0.0

東海 18 18 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

近畿 36 34 2 0

 100.0 94.4 5.6 0.0

中国 16 16 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

四国 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

北九州 16 16 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

南九州 14 14 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

働

き

方

地

域

性

別

年

齢
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別
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年

齢

学
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問 65 ① 過去１年間のあなた個人の収入は、税込で次のどれに該当しますか。臨時収入、副収入、
年金等も含めてお答えください。また、② 過去１年間の世帯の収入は、税込でどれに該当しますか。
（○はそれぞれ１つずつ）① 個人の収入 

 計 な

し

５

０

万

円

未

満

５

０

～

１

０

０

万

円

未

満

１

０

０

～

１

５

０

万

円

未

満

１

５

０

～

２

０

０

万

円

未

満

２

０

０

～

２

５

０

万

円

未

満

２

５

０

～

３

０

０

万

円

未

満

３

０

０

～

４

０

０

万

円

未

満

４

０

０

～

５

０

０

万

円

未

満

５

０

０

～

６

０

０

万

円

未

満

６

０

０

～

７

０

０

万

円

未

満

７

０

０

～
８

０

０

万

円

未

満

８

０

０

～

９

０

０

万

円

未

満

合計  680 27 75 70 54 41 37 43 77 63 34 13 29 9

 100.0 4.0 11.0 10.3 7.9 6.0 5.4 6.3 11.3 9.3 5.0 1.9 4.3 1.3

男性 402 4 22 11 22 22 22 30 59 55 30 10 26 8

 100.0 1.0 5.5 2.7 5.5 5.5 5.5 7.5 14.7 13.7 7.5 2.5 6.5 2.0

女性 278 23 53 59 32 19 15 13 18 8 4 3 3 1

 100.0 8.3 19.1 21.2 11.5 6.8 5.4 4.7 6.5 2.9 1.4 1.1 1.1 0.4

20代 17 0 3 3 1 2 2 1 2 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 17.6 17.6 5.9 11.8 11.8 5.9 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0

30代 81 3 11 6 4 3 3 5 13 13 3 3 6 1

 100.0 3.7 13.6 7.4 4.9 3.7 3.7 6.2 16.0 16.0 3.7 3.7 7.4 1.2

40代 179 7 24 25 14 2 10 15 22 14 12 3 7 1

 100.0 3.9 13.4 14.0 7.8 1.1 5.6 8.4 12.3 7.8 6.7 1.7 3.9 0.6

50代 218 13 19 13 16 16 9 10 22 25 12 4 10 4

 100.0 6.0 8.7 6.0 7.3 7.3 4.1 4.6 10.1 11.5 5.5 1.8 4.6 1.8

60代 185 4 18 23 19 18 13 12 18 11 7 2 6 3

 100.0 2.2 9.7 12.4 10.3 9.7 7.0 6.5 9.7 5.9 3.8 1.1 3.2 1.6

男性・20代 9 0 2 1 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 54 0 4 0 3 1 2 4 12 13 3 2 4 1

 100.0 0.0 7.4 0.0 5.6 1.9 3.7 7.4 22.2 24.1 5.6 3.7 7.4 1.9

男性・40代 107 4 5 3 7 2 7 10 17 13 11 2 7 1

 100.0 3.7 4.7 2.8 6.5 1.9 6.5 9.3 15.9 12.1 10.3 1.9 6.5 0.9

男性・50代 133 0 6 3 3 10 5 8 15 21 10 4 9 3

 100.0 0.0 4.5 2.3 2.3 7.5 3.8 6.0 11.3 15.8 7.5 3.0 6.8 2.3

男性・60代 99 0 5 4 9 9 7 7 13 8 6 2 6 3

 100.0 0.0 5.1 4.0 9.1 9.1 7.1 7.1 13.1 8.1 6.1 2.0 6.1 3.0

女性・20代 8 0 1 2 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

女性・30代 27 3 7 6 1 2 1 1 1 0 0 1 2 0

 100.0 11.1 25.9 22.2 3.7 7.4 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0 3.7 7.4 0.0

女性・40代 72 3 19 22 7 0 3 5 5 1 1 1 0 0

 100.0 4.2 26.4 30.6 9.7 0.0 4.2 6.9 6.9 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0

女性・50代 85 13 13 10 13 6 4 2 7 4 2 0 1 1

 100.0 15.3 15.3 11.8 15.3 7.1 4.7 2.4 8.2 4.7 2.4 0.0 1.2 1.2

女性・60代 86 4 13 19 10 9 6 5 5 3 1 0 0 0

 100.0 4.7 15.1 22.1 11.6 10.5 7.0 5.8 5.8 3.5 1.2 0.0 0.0 0.0

在学中 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 3 15 4 11 6 6 5 10 4 2 0 1 0

 100.0 3.7 18.5 4.9 13.6 7.4 7.4 6.2 12.3 4.9 2.5 0.0 1.2 0.0

高校卒 355 15 38 46 30 25 20 24 43 38 13 9 12 4

 100.0 4.2 10.7 13.0 8.5 7.0 5.6 6.8 12.1 10.7 3.7 2.5 3.4 1.1

短大・高専卒 59 4 9 8 2 3 6 5 8 3 2 1 2 1

 100.0 6.8 15.3 13.6 3.4 5.1 10.2 8.5 13.6 5.1 3.4 1.7 3.4 1.7

大卒以上 150 5 10 9 7 6 4 7 13 17 13 3 13 4

 100.0 3.3 6.7 6.0 4.7 4.0 2.7 4.7 8.7 11.3 8.7 2.0 8.7 2.7

無回答 33 0 2 2 4 1 1 2 3 1 4 0 1 0

 100.0 0.0 6.1 6.1 12.1 3.0 3.0 6.1 9.1 3.0 12.1 0.0 3.0 0.0

会社の経営者、役員 147 2 4 4 3 3 5 5 13 19 13 7 18 6

 100.0 1.4 2.7 2.7 2.0 2.0 3.4 3.4 8.8 12.9 8.8 4.8 12.2 4.1

自営業主、自由業 359 8 38 27 32 26 19 29 50 39 21 6 10 3

 100.0 2.2 10.6 7.5 8.9 7.2 5.3 8.1 13.9 10.9 5.8 1.7 2.8 0.8

内職 10 0 4 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 40.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 149 17 26 32 18 9 12 8 13 4 0 0 0 0

 100.0 11.4 17.4 21.5 12.1 6.0 8.1 5.4 8.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 9 0 2 3 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0

無回答 6 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 16 0 1 4 1 2 0 1 1 1 2 0 0 0

 100.0 0.0 6.3 25.0 6.3 12.5 0.0 6.3 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0

東北 64 3 9 7 4 5 6 3 6 4 5 1 0 0

 100.0 4.7 14.1 10.9 6.3 7.8 9.4 4.7 9.4 6.3 7.8 1.6 0.0 0.0

関東 205 8 20 19 11 13 9 11 29 22 8 3 13 3

 100.0 3.9 9.8 9.3 5.4 6.3 4.4 5.4 14.1 10.7 3.9 1.5 6.3 1.5

北陸 39 0 4 4 2 1 5 3 5 3 3 1 4 0

 100.0 0.0 10.3 10.3 5.1 2.6 12.8 7.7 12.8 7.7 7.7 2.6 10.3 0.0

東山 47 4 8 4 2 3 0 2 4 6 0 3 1 3

 100.0 8.5 17.0 8.5 4.3 6.4 0.0 4.3 8.5 12.8 0.0 6.4 2.1 6.4

東海 65 4 8 5 3 6 3 2 7 10 5 1 2 0

 100.0 6.2 12.3 7.7 4.6 9.2 4.6 3.1 10.8 15.4 7.7 1.5 3.1 0.0

近畿 91 1 14 9 9 2 3 10 7 6 2 3 3 2

 100.0 1.1 15.4 9.9 9.9 2.2 3.3 11.0 7.7 6.6 2.2 3.3 3.3 2.2

中国 41 2 3 2 5 2 4 3 8 2 2 1 1 0

 100.0 4.9 7.3 4.9 12.2 4.9 9.8 7.3 19.5 4.9 4.9 2.4 2.4 0.0

四国 28 1 2 5 5 1 2 2 2 3 0 0 1 0

 100.0 3.6 7.1 17.9 17.9 3.6 7.1 7.1 7.1 10.7 0.0 0.0 3.6 0.0

北九州 48 3 1 7 6 4 3 4 4 2 5 0 4 1

 100.0 6.3 2.1 14.6 12.5 8.3 6.3 8.3 8.3 4.2 10.4 0.0 8.3 2.1

南九州 36 1 5 4 6 2 2 2 4 4 2 0 0 0

 100.0 2.8 13.9 11.1 16.7 5.6 5.6 5.6 11.1 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0

働

き

方

地

域

性
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年
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０～
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万

円

未

満

１
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１
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０

万

円

未

満

１
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１

０

０～

１
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２

０

０

万

円

未

満

１

，

２

０

０～

１

，

３

０

０

万

円

未

満

１

，

３

０

０～

１

，

４

０

０

万

円

未

満

１

，

４

０

０～

１

，

５

０

０

万

円

未

満

１

，

５

０

０～

１

，

６

０

０

万

円

未

満

１

，

６

０

０～

２

，

０

０

０

万

円

未

満

２

，

０

０

０

万

円

以

上 無

回

答

合計  16 7 6 6 5 0 1 4 13 50

 2.4 1.0 0.9 0.9 0.7 0.0 0.1 0.6 1.9 7.4

男性 15 5 5 6 4 0 1 4 7 34

 3.7 1.2 1.2 1.5 1.0 0.0 0.2 1.0 1.7 8.5

女性 1 2 1 0 1 0 0 0 6 16

 0.4 0.7 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 2.2 5.8

20代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9

30代 1 0 1 0 1 0 0 0 1 3

 1.2 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2 3.7

40代 6 2 1 1 2 0 1 1 2 7

 3.4 1.1 0.6 0.6 1.1 0.0 0.6 0.6 1.1 3.9

50代 6 4 2 3 2 0 0 1 5 22

 2.8 1.8 0.9 1.4 0.9 0.0 0.0 0.5 2.3 10.1

60代 2 1 2 2 0 0 0 2 5 17

 1.1 0.5 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 2.7 9.2

男性・20代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

男性・30代 1 0 1 0 1 0 0 0 0 2

 1.9 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7

男性・40代 5 2 1 1 1 0 1 1 1 5

 4.7 1.9 0.9 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 4.7

男性・50代 6 3 1 3 2 0 0 1 3 17

 4.5 2.3 0.8 2.3 1.5 0.0 0.0 0.8 2.3 12.8

男性・60代 2 0 2 2 0 0 0 2 3 9

 2.0 0.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 3.0 9.1

女性・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7

女性・40代 1 0 0 0 1 0 0 0 1 2

 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 2.8

女性・50代 0 1 1 0 0 0 0 0 2 5

 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 5.9

女性・60代 0 1 0 0 0 0 0 0 2 8

 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 9.3

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 2 0 0 0 0 0 0 0 0 12

 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.8

高校卒 6 3 1 2 2 0 1 0 4 19

 1.7 0.8 0.3 0.6 0.6 0.0 0.3 0.0 1.1 5.4

短大・高専卒 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1

 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 1.7

大卒以上 6 4 5 3 2 0 0 4 6 9

 4.0 2.7 3.3 2.0 1.3 0.0 0.0 2.7 4.0 6.0

無回答 2 0 0 0 1 0 0 0 0 9

 6.1 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3

会社の経営者、役員 8 7 3 5 4 0 0 4 4 10

 5.4 4.8 2.0 3.4 2.7 0.0 0.0 2.7 2.7 6.8

自営業主、自由業 7 0 3 1 1 0 1 0 8 30

 1.9 0.0 0.8 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 2.2 8.4

内職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 6.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

北海道 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

東北 2 0 0 0 1 0 0 1 2 5

 3.1 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 1.6 3.1 7.8

関東 3 3 3 2 3 0 0 2 1 19

 1.5 1.5 1.5 1.0 1.5 0.0 0.0 1.0 0.5 9.3

北陸 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2

 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 5.1

東山 3 0 1 0 0 0 1 0 1 1

 6.4 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1 2.1

東海 2 1 0 0 0 0 0 0 4 2

 3.1 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 3.1

近畿 1 1 1 3 1 0 0 0 3 10

 1.1 1.1 1.1 3.3 1.1 0.0 0.0 0.0 3.3 11.0

中国 1 1 0 1 0 0 0 1 0 2

 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 4.9

四国 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2

 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1

北九州 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2

 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 4.2

南九州 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3

 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3
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問 65 ① 過去１年間のあなた個人の収入は、税込で次のどれに該当しますか。臨時収入、副収入、
年金等も含めてお答えください。また、② 過去１年間の世帯の収入は、税込でどれに該当しますか。
（○はそれぞれ１つずつ）② 世帯の収入 
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合計  680 3 5 8 20 18 30 43 70 74 73 48 42 22

 100.0 0.4 0.7 1.2 2.9 2.6 4.4 6.3 10.3 10.9 10.7 7.1 6.2 3.2

男性 402 2 3 5 10 10 15 18 41 46 46 30 26 9

 100.0 0.5 0.7 1.2 2.5 2.5 3.7 4.5 10.2 11.4 11.4 7.5 6.5 2.2

女性 278 1 2 3 10 8 15 25 29 28 27 18 16 13

 100.0 0.4 0.7 1.1 3.6 2.9 5.4 9.0 10.4 10.1 9.7 6.5 5.8 4.7

20代 17 0 0 0 0 0 0 2 1 1 1 3 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 5.9 5.9 17.6 5.9 0.0

30代 81 1 0 0 2 3 5 7 11 17 7 5 3 2

 100.0 1.2 0.0 0.0 2.5 3.7 6.2 8.6 13.6 21.0 8.6 6.2 3.7 2.5

40代 179 1 1 2 5 2 8 11 28 22 16 13 13 4

 100.0 0.6 0.6 1.1 2.8 1.1 4.5 6.1 15.6 12.3 8.9 7.3 7.3 2.2

50代 218 0 2 3 3 8 7 9 19 17 24 18 13 9

 100.0 0.0 0.9 1.4 1.4 3.7 3.2 4.1 8.7 7.8 11.0 8.3 6.0 4.1

60代 185 1 2 3 10 5 10 14 11 17 25 9 12 7

 100.0 0.5 1.1 1.6 5.4 2.7 5.4 7.6 5.9 9.2 13.5 4.9 6.5 3.8

男性・20代 9 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0

男性・30代 54 0 0 0 1 0 3 2 8 14 5 3 3 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 5.6 3.7 14.8 25.9 9.3 5.6 5.6 3.7

男性・40代 107 1 1 0 4 2 4 3 16 15 10 11 7 1

 100.0 0.9 0.9 0.0 3.7 1.9 3.7 2.8 15.0 14.0 9.3 10.3 6.5 0.9

男性・50代 133 0 2 2 1 4 5 4 11 10 16 10 10 3

 100.0 0.0 1.5 1.5 0.8 3.0 3.8 3.0 8.3 7.5 12.0 7.5 7.5 2.3

男性・60代 99 1 0 3 4 4 3 9 6 6 14 5 6 3

 100.0 1.0 0.0 3.0 4.0 4.0 3.0 9.1 6.1 6.1 14.1 5.1 6.1 3.0

女性・20代 8 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0

女性・30代 27 1 0 0 1 3 2 5 3 3 2 2 0 0

 100.0 3.7 0.0 0.0 3.7 11.1 7.4 18.5 11.1 11.1 7.4 7.4 0.0 0.0

女性・40代 72 0 0 2 1 0 4 8 12 7 6 2 6 3

 100.0 0.0 0.0 2.8 1.4 0.0 5.6 11.1 16.7 9.7 8.3 2.8 8.3 4.2

女性・50代 85 0 0 1 2 4 2 5 8 7 8 8 3 6

 100.0 0.0 0.0 1.2 2.4 4.7 2.4 5.9 9.4 8.2 9.4 9.4 3.5 7.1

女性・60代 86 0 2 0 6 1 7 5 5 11 11 4 6 4

 100.0 0.0 2.3 0.0 7.0 1.2 8.1 5.8 5.8 12.8 12.8 4.7 7.0 4.7

在学中 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 81 0 1 3 4 4 7 4 10 9 11 2 3 1

 100.0 0.0 1.2 3.7 4.9 4.9 8.6 4.9 12.3 11.1 13.6 2.5 3.7 1.2

高校卒 355 0 1 5 9 8 16 29 38 46 37 20 23 13

 100.0 0.0 0.3 1.4 2.5 2.3 4.5 8.2 10.7 13.0 10.4 5.6 6.5 3.7

短大・高専卒 59 0 0 0 4 0 3 3 8 6 4 6 4 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 6.8 0.0 5.1 5.1 13.6 10.2 6.8 10.2 6.8 6.8

大卒以上 150 2 2 0 1 6 4 3 11 12 16 17 11 3

 100.0 1.3 1.3 0.0 0.7 4.0 2.7 2.0 7.3 8.0 10.7 11.3 7.3 2.0

無回答 33 1 1 0 2 0 0 4 3 1 5 3 1 1

 100.0 3.0 3.0 0.0 6.1 0.0 0.0 12.1 9.1 3.0 15.2 9.1 3.0 3.0

会社の経営者、役員 147 1 0 0 1 0 1 3 6 11 11 12 16 5

 100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 2.0 4.1 7.5 7.5 8.2 10.9 3.4

自営業主、自由業 359 2 2 6 12 15 17 26 45 40 44 22 17 11

 100.0 0.6 0.6 1.7 3.3 4.2 4.7 7.2 12.5 11.1 12.3 6.1 4.7 3.1

内職 10 0 0 0 0 0 3 1 2 1 1 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0

家族従業者 149 0 3 2 7 3 9 13 16 17 17 10 7 6

 100.0 0.0 2.0 1.3 4.7 2.0 6.0 8.7 10.7 11.4 11.4 6.7 4.7 4.0

その他 9 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 44.4 0.0 22.2 11.1 0.0

無回答 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0

北海道 16 0 0 0 0 4 0 2 3 0 2 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 18.8 0.0 12.5 6.3 0.0 0.0

東北 64 0 0 0 3 2 3 6 7 5 10 4 1 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 4.7 3.1 4.7 9.4 10.9 7.8 15.6 6.3 1.6 4.7

関東 205 2 3 0 7 4 7 11 17 33 17 16 10 6

 100.0 1.0 1.5 0.0 3.4 2.0 3.4 5.4 8.3 16.1 8.3 7.8 4.9 2.9

北陸 39 0 0 0 1 0 0 1 4 2 6 7 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 10.3 5.1 15.4 17.9 5.1 0.0

東山 47 0 0 2 2 0 2 2 5 2 7 4 5 0

 100.0 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 4.3 4.3 10.6 4.3 14.9 8.5 10.6 0.0

東海 65 1 0 1 2 2 3 4 2 10 7 3 5 2

 100.0 1.5 0.0 1.5 3.1 3.1 4.6 6.2 3.1 15.4 10.8 4.6 7.7 3.1

近畿 91 0 1 2 2 2 5 6 11 8 5 7 3 4

 100.0 0.0 1.1 2.2 2.2 2.2 5.5 6.6 12.1 8.8 5.5 7.7 3.3 4.4

中国 41 0 0 0 1 0 1 3 8 4 4 1 5 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 7.3 19.5 9.8 9.8 2.4 12.2 2.4

四国 28 0 0 1 0 0 3 3 4 1 4 0 3 1

 100.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 10.7 10.7 14.3 3.6 14.3 0.0 10.7 3.6

北九州 48 0 1 1 0 1 3 3 4 4 6 3 7 3

 100.0 0.0 2.1 2.1 0.0 2.1 6.3 6.3 8.3 8.3 12.5 6.3 14.6 6.3

南九州 36 0 0 1 2 3 3 2 5 5 5 2 1 2

 100.0 0.0 0.0 2.8 5.6 8.3 8.3 5.6 13.9 13.9 13.9 5.6 2.8 5.6
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合計  33 15 15 10 11 9 6 11 28 86

 4.9 2.2 2.2 1.5 1.6 1.3 0.9 1.6 4.1 12.6

男性 23 9 8 4 7 7 6 6 15 56

 5.7 2.2 2.0 1.0 1.7 1.7 1.5 1.5 3.7 13.9

女性 10 6 7 6 4 2 0 5 13 30

 3.6 2.2 2.5 2.2 1.4 0.7 0.0 1.8 4.7 10.8

20代 1 0 0 1 3 1 0 0 0 2

 5.9 0.0 0.0 5.9 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8

30代 3 1 2 2 0 3 1 0 2 4

 3.7 1.2 2.5 2.5 0.0 3.7 1.2 0.0 2.5 4.9

40代 11 3 3 2 2 1 3 3 5 20

 6.1 1.7 1.7 1.1 1.1 0.6 1.7 1.7 2.8 11.2

50代 12 5 6 2 4 2 2 6 14 33

 5.5 2.3 2.8 0.9 1.8 0.9 0.9 2.8 6.4 15.1

60代 6 6 4 3 2 2 0 2 7 27

 3.2 3.2 2.2 1.6 1.1 1.1 0.0 1.1 3.8 14.6

男性・20代 1 0 0 1 2 1 0 0 0 1

 11.1 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1

男性・30代 3 1 2 0 0 2 1 0 1 3

 5.6 1.9 3.7 0.0 0.0 3.7 1.9 0.0 1.9 5.6

男性・40代 8 1 1 0 2 0 3 3 2 12

 7.5 0.9 0.9 0.0 1.9 0.0 2.8 2.8 1.9 11.2

男性・50代 8 3 3 1 2 2 2 3 7 24

 6.0 2.3 2.3 0.8 1.5 1.5 1.5 2.3 5.3 18.0

男性・60代 3 4 2 2 1 2 0 0 5 16

 3.0 4.0 2.0 2.0 1.0 2.0 0.0 0.0 5.1 16.2

女性・20代 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

女性・30代 0 0 0 2 0 1 0 0 1 1

 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7 3.7

女性・40代 3 2 2 2 0 1 0 0 3 8

 4.2 2.8 2.8 2.8 0.0 1.4 0.0 0.0 4.2 11.1

女性・50代 4 2 3 1 2 0 0 3 7 9

 4.7 2.4 3.5 1.2 2.4 0.0 0.0 3.5 8.2 10.6

女性・60代 3 2 2 1 1 0 0 2 2 11

 3.5 2.3 2.3 1.2 1.2 0.0 0.0 2.3 2.3 12.8

在学中 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 1 0 0 0 2 0 1 0 0 18

 1.2 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 1.2 0.0 0.0 22.2

高校卒 17 8 9 5 5 3 2 6 10 45

 4.8 2.3 2.5 1.4 1.4 0.8 0.6 1.7 2.8 12.7

短大・高専卒 1 2 3 3 0 0 0 1 3 4

 1.7 3.4 5.1 5.1 0.0 0.0 0.0 1.7 5.1 6.8

大卒以上 11 4 3 2 2 6 3 3 15 13

 7.3 2.7 2.0 1.3 1.3 4.0 2.0 2.0 10.0 8.7

無回答 2 1 0 0 1 0 0 1 0 6

 6.1 3.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 3.0 0.0 18.2

会社の経営者、役員 11 8 6 5 4 6 3 6 14 17

 7.5 5.4 4.1 3.4 2.7 4.1 2.0 4.1 9.5 11.6

自営業主、自由業 12 3 7 2 5 3 3 4 11 50

 3.3 0.8 1.9 0.6 1.4 0.8 0.8 1.1 3.1 13.9

内職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

家族従業者 8 4 2 3 2 0 0 1 3 16

 5.4 2.7 1.3 2.0 1.3 0.0 0.0 0.7 2.0 10.7

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

北海道 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

 6.3 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3

東北 3 1 1 0 2 0 0 1 4 8

 4.7 1.6 1.6 0.0 3.1 0.0 0.0 1.6 6.3 12.5

関東 8 6 7 2 3 3 3 4 9 27

 3.9 2.9 3.4 1.0 1.5 1.5 1.5 2.0 4.4 13.2

北陸 4 0 2 2 0 1 1 0 2 4

 10.3 0.0 5.1 5.1 0.0 2.6 2.6 0.0 5.1 10.3

東山 6 1 0 0 0 0 2 0 1 6

 12.8 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 2.1 12.8

東海 1 1 0 1 4 1 0 3 4 8

 1.5 1.5 0.0 1.5 6.2 1.5 0.0 4.6 6.2 12.3

近畿 4 2 3 3 1 1 0 1 5 15

 4.4 2.2 3.3 3.3 1.1 1.1 0.0 1.1 5.5 16.5

中国 2 1 1 0 0 1 0 2 1 5

 4.9 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 4.9 2.4 12.2

四国 2 1 0 1 0 1 0 0 0 3

 7.1 3.6 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 10.7

北九州 1 2 0 0 0 1 0 0 2 6

 2.1 4.2 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 4.2 12.5

南九州 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3

 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3
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